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Aanvullende omschrijving ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

1 Introductie 
Boerenbond Deurne Voed ers B.V. t e Helmond maakt  onderdeel uit  van Boerenb ond Deurne Voeders B.V.  t e 
Deurne. Het gehele terrein is eigendom van Boerenbond Deurne Vastgoed B.V. 
 
Boerenbond Deurne Voed ers B.V., h ierna kortw eg Boerenbond genoemd, wil met deze aanvraag een 
actualisatie van de huidige vergunningen en een uitbreiding van de productiecapaciteit aanvragen.  
 
De inrichting ligt op het gezoneerd industrieterrein binnen het bestemmingsplan Hoogeind. 
Volgens de classificatie ‘bedrijven en milieuzonering ’, w elke is o pgesteld door de VNG (Vereniging van 
Nederlandse Gemeenten), behoort de inrichting tot klasse 4.1en SBI-2008: 1091 
Op bijgehorende tekening 11A097-4, in bijlage 10, is het terrein van de gehele inrichting weergegeven. 
Ter verduidelijking van de  ligging van de inrichting zijn er topografische kaarten en  afbeeldingen opgenomen in 
bijlage 11. 
 
Dichtstbijzijnde woning, gerekend vanaf de grens van de inrichting: op 400 meter afstand. 
 
De vigerende vergunningen: 
 
 Datum  Nummer 
   
Revisievergunning 25 april        2000 M 2000-006 
Eerdere relevante melding(en) ex. artikel 8.19 van WM 31 augustus 2004 m115-2004 
 
De totaal aan te vragen diervoeder jaarproductie bedraagt 350.000 ton. 
Het bedrijf valt onder de volgende categorieën van inrichting  zoals geno emd in de BOR (Bes luit 
OmgevingsRecht): 1, 7.1, 9.1.e en 28.4.a.6 
Meldingen activiteitenbesluit in het kader van: lozingen, hemelw aterafvoer, sanitair (par. 3.1. 3); en opslag 
bulkgoederen (par. 4.1.5) 
 
Een verklarende woordenlijst is ter verduidelijking opgenomen in bijlage 15. 
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2 Niet technische samenvatting betreffende de inrichting. 
Boerenbond Deurne Voed ers B.V. pro duceert op de huidige loc atie diervoed ers. Dit zijn voeders voor 
landbouwhuisdieren. Daarnaast is er ee n- op en ove rslag en han del van gron dstoffen, kuns tmeststoffen en 
bedrijfsbenodigdheden. De  kunstmestst offen worden in de land bouw gebruik t voor het bemesten va n 
landbouwgewassen. 
De belangrijk ste processta ppen in het productieproces van dierv oeder zijn m alen, mengen  en persen v an 
grondstoffen tot diervoeders. 
In volgend s chema staat het uitge werkte processch ema. Per processtap zijn de mogelijke  milieuaspect en 
vermeld, de meest relevante staan vet gedrukt.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
De grondstoff en voor de d iervoeders worden per vrac htwagen of p er schip aang evoerd en worden in silo ’s 
opgeslagen. Vanuit de s ilo’s worden d e verschillend e component en op een weegschaal ge doseerd. Dez e 
componenten worden vervo lgens gemalen  en gemengd. Tijdens het mengen worden er eventueel vloeistoffen  
(melasse, vin asse, vet, palmolie, soyaolie, voedings- en conserveringszuren e.d.), vitamines, mineralen en  
voormengsels aan toegevoegd.  
Dit gemengde product wordt direct als eindproduct in meelvorm opgeslagen of door middel van persen tot pellets 
(brokjes) geperst. Het gereedproduct wordt in silo’s opgeslagen. Vanuit deze silo’s wordt het product afgewogen 
en in vracht wagens gedep oneerd. Met behulp van d eze vracht wagens wordt het product naar de afneme r 
getransporteerd. 
Een klein gedeelte van dit gereedproduct w ordt met behulp van een opzakmachine opgezakt. Dit zakgoed wordt 
in de loods o pgeslagen en met behulp van heftrucks in vrachtw agens beladen. Met vrachtw agens w ordt h et 
zakgoed naar de afnemers getransporteerd. 
 
Daarnaast worden er op de  locatie v erpakte kunstmest stoffen en agr arische bedrijf sbenodigdheden verkocht.  
Deze kun stmeststoffen en  agrarische b edrijfsbenodigdheden worden per vracht wagen aange voerd en in  de 
loods opgesla gen. Van h ier uit wordt het  zak- of stukg oed met behu lp van een he ftruck op een  vracht wagen 
geladen en naar de afnemers getransporteerd. 
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3 Niet technische samenvatting van het productieproces. 
De belangrijk ste processta ppen in het productieproces van dierv oeder zijn m alen, mengen  en persen v an 
diervoedergrondstoffen tot diervoeders. Per jaar w ordt er 350.000 t on/jaar diervoeder geproduceerd, w aarvan 
350.000 ton/jaar w ordt gepelleteerd. Daarnaast is er een- op en overslag en handel van grondstoffen, 
kunstmeststoffen en bedrijfs benodigdheden In ondersta and schema staat het uitg ewerkte proce sschema. Per 
processtap zijn de mogelijke milieuaspecten vermeld, de meest relevante staan vet gedrukt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ten aanzien van specifiek e milieuaspec ten zijn er aanvullende rapportages opgesteld. Zo zijn er voor stof en 
NOx, geur en geluid rapporages opgesteld. Deze rapporten zijn afzonderlijk aan de aanvraag toegevoegd. 
 

3.1 Grondstoffen diervoederproductie algemeen. 

Het grondstof fenpakket is gevarieerd waarbij de ke uze in het recept wisselend is. Ru wweg kunnen d e 
grondstoffen worden onderverdeeld in: 
 

• Granen zoals tarwe, maïs, rogge, haver, gerst, triticale, etc. 
• Neven- en bij producten van de bereiding van voedings middelen voor de menselijk e consumptie,  zoals  

graan bijproducten, bietenpulp, weipoeder, lijnzaad, palmpitschilfers, sojaschroot, raapzaadschroot, etc. 
• Plantaardige producten van buitenlandse herkomst zoals tapioca, etc. 
• Vloeibare producten zoals dierlijk vet, melasse, oliën, organische zuren etc. 
• Concentraten. vitaminen en mineralen (premixen etc.). 

 
Een uitgebreide indicatieve lijst met grondstoffen is als bijlage 2 bijgevoegd. 
De hoeveelheid en soort diervoedergrondstoffen variëren door vraag e n aanbod. Door de marktwerking kunnen 
bepaalde grondstoffen worden vervangen door andere grondstoffen. 
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Van de ver werkte grondstoffen worden monsters bewaard en in het productieproces wordt geregistreerd, waar 
welke grondstofpartijen in verwerkt worden. Dit wordt ook wel Tracking en Tracing genoemd. Hi erdoor kan er bi j 
een calamiteit  in een eindp roduct snel b epaald worden welke gron dstofpartij de oorzaak is en  w elke ander e 
eindproducten uit deze grondstofpartij voortgekomen zijn.  
 
De toegevoegde lijst geeft een indicatie (i s een momentopname) van de grondstoffen, omdat deze per seizoen 
kunnen verschillen. 
 

3.1.1 Ingangscontrole en bewerking grondstoffen. 

De ingangscontrole en bemonstering van de diverse grondstoffen zijn vastgelegd 
in een aantal instructief ormulieren welke deel ui tmaken van het GMP + 
kwaliteitssysteem. 
 
Boerenbond Deurne Voeders B.V. is in het bezit van GMP+ certificaten. De GMP+ 
regeling heeft een vrijwillig karakter. Echter het is voor veel afnemers verplicht af te nemen van GMP +-erkende 
leveranciers. Voor de prod uctie in Nederland is dan  ook te stell en dat een GMP + certificaat een vereiste is  om 
diervoeders te produceren. 

 

3.2 Grondstoffenaanvoer voor diervoeders. 

De grondstoffen worden voor ca. 40 % per schip aangevoerd. Het overslaan vanuit het schip naar de silo gebeurt 
op een plaats, met een vaste, stationaire hydraulische zuiger, met een capaciteit van ca. 200 m³/uur.  
De zuiger zui gt het product pneumatisch uit het schip en via een recipiënt met filters w ordt het p roduct van de 
lucht geschei den. De gere inigde lucht wordt in de buitenlucht g eblazen. Dez e werk wijze garandeert een 
nagenoeg stofvrije ontvangst. De zuigmond van de installatie is uitgerust met een z ogeheten ‘woelkop’ die zorgt  
voor een betere productaanvoer naar de zuigmond. 
 
48 procent v an de droge  grondstoffen worden per vracht wagen aangevoerd  en gestort in een auto-
ontvangstgelegenheid met een ontvangstcapaciteit van  200 m³/uur. Deze ontvang stgelegenheid is geplaatst  in 
een, aan drie zijden gesloten, gebouw dat is voorzien van een stoffilterinstallatie, waarmee voorkomen wordt dat 
stof buiten de inrichting kan komen. 
 
Circa 4 procent van de dro ge grondstoffen w orden ev eneens per as aangevoerd, in dit geval echter met ee n 
blaaswagen. Deze grondstoffen zijn onder andere: mi neralen en premix en. De ze zogenaamde blaas wagens 
hebben een eigen blaastran sportsysteem. De afscheide rs welke uitei ndelijk het tra nsportmedium lucht van de  
grondstof scheiden zijn alle voorzien van een stoffilterinstallatie. 
 
Alle stoff ilterinstallaties zi jn voorzien van filtermouwen met een filterefficiëntie van  99,99%, dit  wil zeggen da t 
99,99% van de stofdeeltje s groter dan 1 micron worden tegengehouden. De  emissie van  een dergelijke  
filterinstallatie met filterdoek is < 5 mg/m3, w aardoor nagenoeg een stofvrije grondstoffenontvangst gewaarborgd 
is. 
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Eenzelfde ontvangstsysteem wordt o.a. gebruikt voor de ontvangst van zgn. droge voormengsels, met vitaminen 
en sporenelementen. 
 
De resterende 2 % van de droge grondstoffen w orden eveneens per as aangevoe rd, in de vorm van zakgoed.  
Deze grondst offen, bestaa nde uit voedi ngs- en cons erveringszuren, mineralen en premix en welke worden 
opgeslagen in de loods. 
 
De grondstoffensilo-opslagcapaciteit is: 13.500 m3. 
 
De resterende hoeveelheid grondstoffen max. 6 % bestaat uit vloeibare grondstoffen zoals melasse, vinasse, vet, 
palmolie, sojaolie, voedings- en conserve ringszuren e.d. De v loeistoffen worden per vrachtauto a angevoerd die 
de vloeistoffen met behulp van slangen en pompen en een vast leidingsysteem naar de opslagtanks afvoeren. 
De plaatsing van de tanks voor vloeibare producten zijn  aangegeven op tekening 11A097-4, bijlage 10. De tanks 
met milieugevaarlijke stoffen zijn (worden) geplaatst in een lekbak. 
 
De vloeistoffen ronozym en  finase (fytase ) worden in een IBC (Inter mediate Bulk Container)  a angevoerd en in 
de opslaglood s opgeslagen.  Voor het dos eren van dez e vloeistoffen  is een apart e doseerinstal latie met RVS 
tanks op de begane grond aanwezig. 
 
Om stolling te  voorkomen zi jn de leidingen van de noo dzakelijke vloeistoftanks (waaronder vet) en de tanks z elf 
voorzien van verw arming, d.m.v. elektrische tracing en een door elektrische verw armingsunits in de rok van d e 
tank.  
De tanks worden regelmatig (maandelijks) door Boerenbond visueel gecontroleerd op lekkage.  
 

3.3 Fabricageproces diervoeders. 

Vanuit de silo’s en opslagt anks start de  productie va n diervoeders . Onder de o pslagsilo’s be vinden zich  d e 
doseer/weeginstallaties, welke door mid del van comp uter gestuurde receptuur de hoeveelhed en af wegen e n 
chargegewijs door middel van horizontaal en verticaal transport doorzenden naar de maal-/menglijn 
 
De malerij bestaat uit een tweetal hamermolens en dient om de grondstoffen te verkleinen.  
Ter voorkoming van brand z ijn de hamermolens uitgevo erd met temperatuurbewaking op de maalkamers en de  
lagers. Deze temperatuursensoren regist eren te mperatuursveranderingen. Wanne er deze bove n een bepaal d 
niveau komen, wordt het maalproces stilgelegd.  
 
De hamermolen-installaties  zijn beide voorzien van afzuiginstallati es op de ha mermolen-onderbunker met  
opgebouwde filterinstallaties . Het opgevangen stof komt w eer in de productstroom terecht en de geschoonde  
luchtstroom wordt met behulp van een ve ntilator in het gebouw uitgeblazen. De in gebruik zijnde filterinstallaties 
zijn voorzien van filtermouwen met een filterefficiëntie van 99,99%, dit wil zeggen dat 99,99% van de stofdeeltjes 
groter dan 1 micron worden tegengehou den. De emis sie van een  d ergelijke filteri nstallatie met  filterdoek is  < 
5mg/m3., waa rdoor een nagenoeg stofvri je grondstoffe nontvangst ge waarborgd i s. De technis che specificatie 
van het filterdoek is in bijlage 4 bijgevoegd. 
 
De hamermolens worden door middel va n een frequen tieregelaar aangestuurd om een zo ’n optimaal mogelijke 
structuur van het product en om een zo’n zuinig mogelijk energieverbruik te realiseren. 
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Tevens is er een gescheid en premix  d oseer- en menginstallatie. Vanuit kleine s ilo’s worden o p verschillend e 
weegschalen kleine compo nenten gedoseerd. Deze componenten worden in een separate pa ddelmenger met 
een deel van de reeds ge malen hoofdgrondstoffen voorgemengd. Vanuit deze v oormenger valt de ontstane 
premix in de hoofdmenger.  
 
Na het malen van het hoofdproduct komt het product in de paddelmenger, w aar afhankelijk van het recept een  
aantal vloeist offen door mi ddel van een pomp via een doorstroommeter aan het mengsel kunnen worden 
toegevoegd. Hierna kan, w anneer de receptuur dit aangeeft, een percentage melasse of vinasse op de 
mixerinstallatie worden toegevoegd.  
 
Het nu verkregen gemela sseerde meel w ordt door middel van h orizontaal en  verticaal transport naar de 
persmeelcellen afgevoerd om te worden geperst. Het  gemelasseer de meel kan ook een eind product zijn en  
wordt dan afgevoerd naar de gereedproductsilo om te worden verladen. 
 

3.4 Korrelpers erij. 

Na de persm eelcellen be vinden zich in het proces d e zes bestaa nde perslijne n bestaande uit een aanta l 
korrelpersen, w elke voorzie n zijn van mix ers en e xpanders of voorverdichters, w aar zo no dig nog enig e 
procenten vl oeistof of st oom kunnen  worden toe gevoegd. De  korrelpersinstallaties zi jn voorzien v an 
automatische vetsmering. 
 
Het condition eren, expanderen en persen van deze korrelvormige producten heeft mede door toevoeging v an 
stoom, een temperatuursverhoging tot gevolg, daarom w orden de ko rrels na het v erlaten van de korrelpersen  
door middel van buitenlucht  gekoeld. Dit gebeurt in tegenstroomkoelers. De korrels w orden boven in de koele rs 
aangevoerd en aan de onderzijde afgevo erd, terw ijl d e buitenlucht o nder in de koeler w ordt aa ngevoerd en  
bovenin wordt afgevoerd, vandaar dus tegenstroom.  
De gebruikte buitenlucht wordt, voordat deze afgevoerd wordt, door s tofafscheiders gevoerd. Een positief effect  
kan men verwachten van de geïnstalleerde stofafscheiders voor wat betreft de geuruitstoot, vanwege het feit dat 
ook geur emitterende stofdeeltjes goed worden afge vangen. Uit m etingen blijkt dat de stofe missie van d e 
stofafscheiders < 5mg/m3  bedraagt. Aanvullende informatie betreffende de stofafscheiders in paragraaf 5.3. 
 
Wanneer de korrels de koeler verlaten, w orden deze via verticaal e n horizontaal transport, eventueel via ee n 
zeef en eventueel via een kruimelaar, afgevoerd naar de gereedproductsilos. 
 
Ten behoeve  van korrelproducten zijn  bij de persli jnen speciale  v loeistofcoatinstallaties in  de  afvoer van d e 
perslijnen aa nwezig. Bij e nkele perslijn en wordt, indi en ge wenst, in een paddel menger (vloeistofcoater) vi a 
receptuur bepaalde hoeveel heden vloeist of, mineralen en voormen gsels toegevo egd. Daarna w ordt van he t 
geheel een h omogeen me ngsel gemaak t. Dit wordt vi a horizontaal en verticaal tr ansport afgev oerd naar de  
gereedproductsilo’s. 
Andere perslij nen zijn voor zien van een continu coatin gssysteem. Hi erbij wordt in de stroom val lend product,  
vloeistof op het product gesprayd. Daarna wordt het product via horizontaal en verticaal transport afgevoerd naar 
de gereedproductsilo’s. 
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3.5 Gereedpro duct opslag. 

De opslag van het gereedproduct vindt plaats in een aa ntal gereedproductsilo’s. Het beladen van gereedprod uct 
in bulkauto’s vindt plaats met behulp van contrasets. 
Het gereedproductsiloblok  bestaat uit 2 verlaadstraten. Onder de ge reedproductsilo’s rijdt in  elke verlaadstraa t 
een robotweegschaal welke chargegewijs vanuit de silo  wordt gevuld en welke daarna in daaronder aanw ezige 
contrasets wordt gelost. Nadat de gehele contraset op die manier is gevuld, wordt deze via schuiven rechtstreeks 
in de bulkauto gelost. 
 
Een gedeelte  van het gereedproduct wordt door middel van horizontaal transport getransporteerd naar d e 
opzakkerij waar de producten worden op gezakt en ge palletiseerd. De volle pal lets worden op geslagen in h et 
zakgoed magazijn, vanwaar ze door middel van vorkheftrucks op de vrachtwagens worden geladen. 
 

3.6 Proefnemingen 

Om product- of procesverb etering te kun nen realiseren wordt binnen de gehele i nstallatie de mo gelijkheid open 
gehouden om proefnemingen uit te kunnen voeren. 
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4 Overige activiteiten 
4.1 Stookinstallaties 

Ten behoeve van de stoom productie voor de productie van diervoeders is er een st oomketel geïnstalleerd. De 
locatie van de stoomketel is te vinden op tekening 11A0 97-4, bijlage 10. De gegevens van de stoomketel zijn te  
vinden in  ho ofdstuk 10 ( energie) De stoomketel v alt onder BEMS (Bes luit emissie- eise n middelgrot e 
stookinstallaties)  
 
Naam locatie  Brandstof Thermisch 

vermogen 
Productie 
capaciteit 

Stoomketel  stoomketelruimte Aardgas max. 3.000 
kW/uur 

4.000 kg/uur 

 
. Het keurrapport is opgenomen in bijlage 5. 
 

4.2 Op- en overslag diervoedergrondstoffen en diervoeders. 

De grondstoffen w orden pe r vrachtw agen aangevoerd en gestort in een auto-ontvangstgelege nheid met ee n 
ontvangstcapaciteit van 200 m³/uur. Dez e ontvangstgelegenheid is  geplaatst in één aan drie zijden geslote n 
gebouw en is voorzien van een stoffilterinstallatie, waarmee voorkomen w ordt dat stof buiten d e inrichting kan 
komen. Grondstoffen en ontvangen diervoeders worden zonder bew erking te onderga an vanuit de  
gereedproductsilo’s verladen in vrachtauto’s of verpakt i n zakgoed w aarna ze met b ehulp van een heftruck op  
eigen vrachtwagens of ander vervoer van derden wordt geladen. 
 

4.3 Activiteiten in de kunstmestafdeling 

De activ iteiten van de  kun stmest zullen  plaatsvinden  bij de  daarv oor bedoelde  silo’s.  In bi jlage 10, teken ing 
11A097-4, is de locatie van de kunstmestopslag en de kunstmestsilo’s weergegeven. 
De kunstmeststoffen worden ook verpakt als zakgoed op pallets per vrachtauto aangevoerd en met behulp van  
een heftruck gelost. 
De verpakte kunstmest w ordt binnen  opgeslagen  en voor distributie met behulp van een heftruck op  
vrachtwagens of ander vervoer van derden geladen. 
De meststoffen zijn vettig en gepilleerd en daardoor niet stofgevoelig. 
De maximale  aanwezige voorraad (opslagcapaciteit)  van de gezakte kunstme ststoffen bedraagt 300 ton. 
Daarnaast wordt er ma ximaal 60 ton  kun stmest in 4  p olyester silo ’s opgeslagen.  Deze si lo’s worden met ee n 
blaaswagen pneumatisch gevuld. Door de vrachtwagen eronder te rijden, worden de vrachtwagens weer gevuld 
voor transport naar de afnemers.  
 
Een specificatie van de verschillende meststoffen is in bijlage 3 opgenomen. 
De soorten kunstmeststoffen worden geclassificeerd als categorie 1.1 en 1.2. 
De inrichting voldoet aan de basismaat regelen uit d e PG S7, welke van toepa ssing zijn  op  de inrichting , 
aangezien de grenswaarde van categorieën 1.1 en 1.2 ( van 250 ton product) wordt overschreden. 
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4.4 Activiteiten agrarische bedrijfsbenodigdheden 

De agrarisch e bedrijfsben odigdheden worden verpa kt als zakgoe d op pallets of stukgoed per vrachtw agen 
aangevoerd en met behulp van een heftruck gelost. 
De agrarische bedrijfsbenodigdheden worden in de loodsen opgesla gen en voor distributie met behulp van een  
heftruck op vrachtwagens of ander vervoer van derden geladen. 
 

4.5 Half open overkapping 

Een overkap ping, bestem d voor het opslaan van r eserve onderdelen, gronds toffen en parkeerplaats vo or 
vrachtwagens. 
 

4.6 Transport en parkeerplaatsen 

Ten behoeve  van intern tr ansport is er  een diese lheftruck (capa citeit 2,5 ton)  en een e lektrische heftru ck 
(capaciteit 2 ton) aanwezig.  
 
Ten behoeve van personen auto’s en vra chtverkeer zij n er parkeerplaatsen gereali seerd zoals a angegeven o p 
tekening, toegevoegd in bijlage 10 
 

4.7 Weegbrug 

Buiten op  het  terrein is ee n weegbrug gelegen, waar de in en  ui tgaande vrac htwagens worden ge wogen. 
Daarnaast worden er inci denteel vrachtw agens voor derden gewogen. Tevens is bij de w eegbrug een  
monstername apparaat aanwezig. Met dit  apparaat worden monsters van de inkomende grondstoffen genomen. 
Via een pneumatisch transport w ordt vervolgens het genomen monster naar de co ntrolekamer getransporteerd 
om daar geanalyseerd te worden. 
 

4.8 Ontsmettin gsbak en wasplaats 

Net na de inrit is een vaste ontsmettingsbak gerealiseerd, welke dienst doet wanneer hiertoe aanleiding is. De in 
de inrichting aanwezige ontsmettingsmiddel is opgenomen in bijlage 9. 
 
Ten behoeve van het w assen van de eigen vrachtw agens, is er een w asplaats. Deze wasplaats is voorzien van 
een vloeistofd ichte vloer. Het afgevoerde w ater wordt via een OBAS en een slib vangput afgevoerd. De locat ie 
van de wasplaats is te vinden op tekening 11A097-4, bijlage 10. 
 

4.9 Tankplaats 
Ten behoeve van de vrac htwagens en  intern materieel is er een  tankplaats. Ten behoeve van de eige n 
vrachtauto’s is een dubb elwandige ondergrondse dieselolietank met een inhou d van 30.000 l iter en elektrisch e 
afleverpomp opgesteld Dez e tankplaats i s voorzien va n een vloeisto fdichte vloer. De bovengron dse opslagtank  
voor afgewerkte olie staat in een vloeistofdichte lekbak en is voorzien van een afdak. Het van de vloeistofdichte  
vloer af te vo eren (regen)water w ordt v ia een OBAS en een slibvan gput op het g emeentelijk ri ool geloosd. Er 
wordt ca. 540. 000 liter/jaar getankt. De lo catie van de tankplaats is t e vinden op tekening 11A0 97-4, bijlage 10. 
De documentatie van de toegepaste OBAS, evenals  de keuring dieseltank en  vloeistofdicht e vloer zijn 
toegevoegd in bijlage 5. 
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4.10 Kantoor  

In het kantoor is de order/entry, verkoop buiten- en binnendienst, afdeling nutritie en kwaliteitszaken gehuisvest. 
Verder worden hier de administratieve zaken afgehandeld.  
 

4.11 Werkplaats Technische dienst 

In het diervoe derproductiegebouw bevind t zich en k leine werkplaats. In deze werkplaats worden hoofdzakelij k 
kleine reparatie- en onderhouds werkzaamheden uitgevoerd. Grote reparaties w orden aan derden uitbestee d. 
Voorbeelden van kleine re paraties zijn; reviseren van  cilinders, het  lassen van kettingen en vervangen va n 
lagers. 
Hierbij vin den diverse acti viteiten plaats,  zoals las sen, slijpen, boren  e.d.. Hiervoo r zijn diverse  voorzieningen 
getroffen, zoals: diverse afzuigingen, plaatsing lekbakken onder de o pslag van de noodzakelijke oliën en vetten, 
aanwezigheid van absorptiemiddel, plaatsing brandblussers e.d.. 
Per jaar worden er ongeveer 20 kg. elektrodes verbruikt. Voor dagelijk s gebruik (werkvoorraad) zijn twee flessen 
zuurstof  en twee flessen acetyleen aanwezig. Elke fles bevat 10 liter  
 
In deze werkplaats is  elekt risch gereedschap aanwezig, voor het uitvoeren van d eze activite iten. De af zuiging 
mondt buiten uit. 
In de werkplaats bevindt  zich een  stal en opslagkast  voor verf en  aanver wante benodigdhed en voor eige n 
gebruik. 
In een overzicht, opgenomen in bijlage 9 ,  worden de in  de inrichting aanwezige gevaarlijke stoffen , waaronder 
ook verf/vetten, smeermiddelen) weergegeven. 
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5 Milieuaspecten 
5.1 Best Beschikbare Technieken 

De inrichting is niet als GPBV installatie aan te wijzen. Desalniettemin worden in de Bor, verwijzend naar de Mor, 
de BBT documenten aangewezen als documenten waarmee rekening gehouden moet worden.  
 
 
 
 
 
 
De fabriek is volgens de nieuwste stand der techniek (BBT) uitgevoe rd. Aanvullend zal het energi everbruik altijd 
kritisch in de gaten worden gehouden en  weloverwogen worden ing ezet. In de ho ofdstukken ‘Stof en geur’ e n 
‘Energie’ worden verschillende toe te passen BBT maatregelen genoemd. 
 

5.2 Geluid 

In het kader van deze aanvraag is er een akoestisch onderzoek uitgevoerd, welke is toegevoegd in bijlage 13. 
 

5.3 Stof en geur 
Stof- en geurpreventie spelen een belangrijke rol in de diervoederindustrie. 
 
BBT gerelateerde maatregelen die zijn/worden toegepast zijn:. 

• Alle grondstoffen worden binnen opgeslagen. 
• Op reeds eerder genoemde relevante plaatsen wordt gebruik gemaakt van veelal decentrale (specifiek 

zo dicht mogelijk  opgesteld bij de stofbron) stofafzuiginstallaties (filterinstallaties). Deze worden minimaal 
1 maal per jaar geïnspecteerd. 

• Alle stofafzuiginstallaties zijn voorzien van een automatisch persluchtgereinigd filter of een 
stofafscheider. 

• Het door de filterinstallaties en stofafscheiders afgevangen stof en vrijkomend gruis worden via een 
gesloten gruistransport en gruisbunkers hergebruikt in het productieproces. 

• De filterinstallaties zijn voorzien van filtermouwen met een filterefficiëntie van 99,99%, dit wil zeggen dat 
99,99% van de stofdeeltjes groter dan 1 Micron worden tegengehouden. De emissie van een dergelijke 
filterinstallatie is < 5 mg/Nm3. De technische gegevens van het gebruikte filtermateriaal zijn als bijlage 4 
bijgevoegd. 

• De stofafscheiders, of cyclonen, zijn ten aanzien van de stofemissie getoetst. Het stofemissieonderzoek 
is uitgevoerd door Centrilab B.V. te Soest en de uitkomsten zijn weergegeven in het emissiemeetrapport 
met toetsing, rapportnr. L6415083.R01, d.d. 4 september 1997, welke in bijlage 4 is bijgevoegd. 

• Indien producten geladen worden in open laadbakken, dan worden deze, voordat ze de openbare weg 
opgaan, voorzien van een goed gesloten dekzeil. 

• Het reinigen van alle gebouwen, installatieonderdelen en laad- en losplaatsen wordt uitgevoerd door 
goed geïnstrueerd eigen personeel en specifieke externe bedrijven voornamelijk met behulp van een 
centraal stofzuigsysteem. De hiermee verbonden werkzaamheden zullen worden uitgevoerd volgens 
de in het GMP-kwaliteitssysteem opgenomen reinigingsinstructie. Deze reinigingsinstructie 
garandeert dat periodiek onderhoud en controle van filtrerende afscheiders zoals doekfilters met een 
afdoende frequentie en diepgang plaats vindt. 

  

Achtergrondinformatie betreffend e GPBV installaties:  Aan de GP BV installat ies, geïntegreerde p reventie en bestr ijding va n 

verontreiniging, zijn de BBT (Best Beschikbare Technieken gek oppeld. De regel geving omtrent de GPBV installaties (in het 

Engels: IPPC) is echter niet  van toepassing in deze inrichting. In de bijlage van d e richtlijn wordt alleen gesproken over ‘foo d 

products’ en niet over ‘feed products’.  
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• De stortput bevindt zich in een, aan drie zijden gesloten, gebouw. De afzuiging van de stortput is 
voorzien van doekfilterinstallaties, waarbij de luchtuitstoot via een schoorsteen op het dak plaats 
vindt. Toezicht op het lossen en laden wordt uitgevoerd door de chauffeur, welke daartoe instructies 
ontvangt. 

• Afzuiging hamermolens met doekfilterinstallatie. Luchtuitstoot intern in de fabriek. 
• Op de luchtemissiepunten van de koelers bevinden zich stofafscheiders. Luchtuitstoot via een 

schoorsteen op het dak. 
• De schepen worden gelost met een pneumatisch woelzuiger De installatie is voorzien van een 

doekfilterinstallatie met luchtuitstoot via een schoorsteen nabij de losinstallatie  Door de woelzuiger 
wordt de stofemissie zoveel mogelijk beperkt. Stofbestrijding door middel van bevochtiging in deze tak 
van industrie is niet mogelijk wegens ongewenste bijwerkingen als mogelijk ontstaan van broei in de 
opslag, achteruitgang kwaliteit, etc. 

 
Tevens is in het kader van deze aanvraag het effec t van de stof - en geuruitstoot van de in richting op d e 
luchtkwaliteit getoetst aan de Luchtkwaliteitseisen Wet Milieubeheer. De uitkomst van deze to ets is v erwoord in 
een geurrapport en luchtkwaliteitsrapport. Beide rapporten zijn als bijlage 12 en bij lage 14 toegevoegd aan de 
omgevingsvergunnings aanvraag. Op pagina 5 van de luchtk waliteitsrapportage is een overzicht emissiepunte n 
opgenomen. 
 

5.4 Bodem 
In de afgelop en jaren zijn diverse bode monderzoeken uitgevoerd. Deze zijn a llemaal bij het bevoegd gez ag 
bekend. Op basis van de onderzoeksresultaten is gec oncludeerd dat er ten aanzien van de milieuhygiënisch e 
kwaliteit van de bodem ge en belemmeringen aan wezig zijn. (zie  bijlage 7 voor nu lsituatie-onderzoeken van d e 
inrichting.) 
 
De inriching is aangesloten bij een BSB organisatie. 
In bijlage 6 is een overzicht gegeven van alle in de inrichting aanwezige vloeistoftanks. 
De diverse bodembedreigende activiteiten zijn als bijlage 6 (NRB-toets) toegevoegd. 
 

5.5 Waterhuishouding 
Er wordt binnen de inrichting alleen leidingwater gebruikt.  
 
De hoeveelheid verbruikt lei dingwater is 18.000 m3/jaar (peildatum 2009). De verdel ing van het waterverbruik is 
als volgt 
Water ten behoeve van de productie gedoseerd op de menger en de persen bedraagt 2.500 m3/jaar. 
Water ten behoeve van de stoomketel bedraagt 15.200 m3/jaar. 
Water ten behoeve van het huishoudelijke verbruik etc. bedraagt 300 m3/jaar. 
 
Momenteel zi jn er de volgende afval waterstromen naar het gemeentelijk rio ol: Huishoud elijk afval water, 
regenwater van daken en ve rhard terrein (muv parkeerplaats personenauto deze is via een kolk aangesloten op 
het kanaal). 
 
Het water, dat als afvalwater daadwerkelijk verbruikt wordt, is dermate laag, dat een waterbesparings-onderzoek 
niet zinvol  wordt geacht. N amelijk 98% (17.700 m 3 van de 18.000 m3) van het v erbruikte water wordt gebruikt 
voor het produceren van stoom en toevoeging bij het productieproces. 
 
 
Ten behoeve van de dieselolie tankplaat s en de w asplaats is er een olie/benzine afscheider geplaatst met een 
capaciteit van 10 liter/sec. De locatie; is in tekening 11A097-4, bijlage 10, weergegeven.  
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De keuringsdocumentatie omtrent de dieseltank is toegevoegd in bijlage 5. 
 
Capaciteitsberekening OBAS: 
 
 
 
Geplaatste OBAS bij Boerenbond: (150 m² opp.= 150/10.000 ha opp.) 
(150/10.000 * 150 * 1,64) + 4,1 = 7,8 l/s is er nodig . 
 
Conclusie: de geplaatste OBAS van 10 l/s is ruim voldoende. 
  

5.6 Grondstoffengebruik 
Maatregelen ter beperking van het grond stoffenverbruik zijn onder a ndere: Het uit gefilterde stof van de di verse 
filterinstallaties w ordt, voo r zover is toegestaan in  verband met contaminatie, w eer bij gevoegd bij de 
productstroom. Productieres tstoffen zijn nauwelijks aan wezig. De grondstoffen ten behoeve van de fabricage  
worden volledig benut voor het maken van diervoeders. Zoals in para graaf 3.1 aangegeven is er een indicatieve 
lijst van grondstoffen opgenomen in bijlage 2. 
  

5.7 Afvalstoffen 
De vrijkomende, milieugevaarlijke, afvalstoffen staan vermeld in bijlage 8. 
 
Periodiek onderhoud en olieverversing van de aanwezige installatieonderdelen wordt in eigen beheer uitgevoerd. 
De vrijgekomen afgewerkte olie wordt in een daartoe bestemde opslag, met ingebouwde lekbak opgeslagen.  
 
Het onderhou d en oliev erversing van vr achtwagens e n heftrucks wordt niet in e igen beheer ui tgevoerd maar  
vindt veelal el ders plaats door gespeciali seerde bedrijven. Door deze bedrijven wordt tevens de vrijgekomen 
afgewerkte olie, oliefilters etc. afgevoerd. 
 

5.8 Energie 
Binnen Boere nbond w ordt er continue g ekeken naar het energieverbruik, aangezien de energie een grot e 
kostenpost is  in de diervo ederproductie. Hierdoor zull en er meerdere energiebesparende technieken worden 
toegepast: (z oals beschrev en in het informatieblad Di ervoederindustrie, uitgegeve n door Infomil , in december  
2007,) Voor de in de branche geldende technieken wordt BBT (Best Beschikbare Techniek) toegepast. 
- Cos phi verbetering met behulp van Green energy installaties. 
- gebruik van diverse frequentieregelaars/softstarters; 
- doekfilters, die automatisch met perslucht gereinigd worden; 
- kunststof meenemers in de kettingtransporteurs; 
- tegenstroomkoelers i.p.v. bandkoelers; 
- isolatie op de warmtetransportleidingen; isolatie van wanden, daken en glasopeningen. 
- systematisch onderhoud om de persluchtlekkage te verminderen 
- automatisch afschakelen machines; 
- spaarlampen en hoogfrequente TL lampen. Spiegella mpen worden niet toegepast aangezien s nelle vervuiling 
van de spiegeloptiek, in de diervoederindustrie, het rendement zeer snel wegneemt. Verbruikcijfers & benchmark 
cijfers 
 
In het informatieblad van Se nternovem ‘Mengvoederindustrie – ten behoeve van en ergie in de mil ieuvergunning’ 
wordt geperst eindproduct een benchmarkcijfer voor e nergieverbruik gegeven van  40-60 kWh/to n. Voor gas l igt 
het benchmarkcijfer tussen 2-6m3/ton. 
 

Uitgangspunt = 150 liter/seconde per hectare 
Vervuilingfactor = 1,64 (bij dieselolietankplaats) 
Wasplaats (toepassen hogedrukreiniger) = + 4,1 liter/seconde 
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Ten aanzien van de productie, in 2009, van 260.000 ton in combinatie met het toenmalige gebruik van elektra en 
gas zijn de volgende waarden bepaald in vergelijking tot de Benchmarkcijfers. 
  

 Boerenbond Benchm ark diervoederindustrie 
Elektriciteitsverbruik 44 kWh/ton 40-60 kWh/ton. 

Gasverbruik 4.6  m3/ton. 2-6m3/ton. 
 
In relatie tot de benchmarkcijfers heeft Boerenbond, zowel in elektrisch- als gasverbruik, een gunstig verbruik. 
 

5.9 Koeling 

Ten behoeve van de luchtbehandeling in  het kantoor en in beide b edieningskamers is er een  Airconditioning 
systeem geïnstalleerd.  
 
Plaats Koelmiddel  Hoeveelheid Installatiejaar 
CBK-begane grond  
Bedieningsruimte 

R-22 3,5 kg 2008 

CBK overig R22 8,6 kg 1979 
Kantoor boven R-410a 1,8 kg 2008 
Schakelruimte afd. 1 R-407c 4,9 kg 2006 
Schakelruimte afd. 1 R-407c 4,9 kg 2006 
Serverruimte afd. 1 R-410a 0,9 2006 

Het onderhoud is uitbesteed bij een hiervoor gespecialiseerd bedrijf. 
 

5.10 Trillingen 

Installatiedelen , waaronder hamermolens; persen en compressoren, zijn op rubbers of trillingsdempers geplaatst 
om trillingen te voorkomen. 
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5.11 Natuurbesc herming 

Vastgesteld is dat binnen een straal van 4km van het bedrijf geen ‘Natura 2000’ gebied gelegen is. 
Toetsing is, ten aanzien van de ligging, dan ook niet relevant. 
 
Het Dichtstbijzijnde Natura 2000 gebied is nummer 137, genoemd 'Strabrechtse Heide & Beuven'. 
 
Dit Natura 2000 gebied, afbeelding 1,  is gelegen op circa 200° Zuid Westeli jke richting van Boerenbo nd 
Helmond. Gezien de ligging en de afstand, van 5.6 kilometer, tussen Boerenbond Helmond en het Natura 2000 
gebied, zijn er geen significant negatieve effecten te verwachten. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

Afbeelding 1: Ligging Boerenbond Helmond en Natura 2000 gebied  
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5.12 (Brand- /Explosie-) Veiligheid 
Veiligheid is er in tweeërlei vorm: interne en externe veiligheid 
 
Interne veiligh eid heeft te maken met de veiligheid v oor de w erknemers. Primair is dit geregeld in de AR BO 
(arbeidsomstandighedenwet). Zo is de installatie volgens alle daartoe geldende normen opgezet.  
 
De externe veiligheid heeft betrekking op de veiligheid voor de omgeving die hierna uitvoerig wordt besproken. 
 
De bedrijfsgebouwen zijn hoofdzakelijk opgetrokken uit beton en staal. 
Ter voorkoming van brand en stofexplosies zijn onder andere de volgende maatregelen toegepast: 

• Vreemde en metalen voorwerpen worden bij de inname door middel van in de productstroom aanwezige 
magneten verwijderd. 

• Ter voorkoming van statische ontlading zijn alle, daarvoor in aanmerking komende installatie onderdelen, 
geaard. Controle aarding vindt plaats volgens de voorgeschreven NEN 3140 keuring. 

• De hamermolenonderbunkers en de daarbij behorende filters van de hamermolenafzuiginstallaties zijn 
voorzien van explosie-ontlastingsvoorzieningen. 

• Elevatoren zijn voorzien van toerenwachters en scheefloopbeveiligingen. Slippende en scheeflopende 
elevatoren worden automatisch uitgeschakeld. De stofkritische elevatoren zijn aan de bovenzijde 
voorzien van explosie-ontlastingsvoorzieningen. 

• Reparatie- en installatiewerkzaamheden door derden of eigen personeel, waarbij open vuur wordt 
gebruikt of vonken kunnen ontstaan, mogen alleen worden uitgevoerd wanneer hiervoor schriftelijk 
toestemming is verleend door middel van een formulier "vergunning brandgevaarlijke werkzaamheden". 
Deze toestemming wordt alleen door daartoe bevoegd personeel verleend. 

• Algeheel rookverbod in de productieruimten. 
• De gebouwen worden beveiligd met een bliksembeveiligingsinstallatie, conform NEN 1014. 
• In het GMP +-kwaliteitssysteem zijn instructies voor reiniging en onderhoud opgenomen.  
• De inrichting voldoet aan de geldende ATEX richtlijnen, zoals is voorgeschreven in de ARBO.  Een 

definitief EVD  (Explosieveiligheidsdocument), zoals voorgeschreven in de ATEX, is op de locatie 
aanwezig. Hierin zijn ondermeer de zone-indeling en organisatorische maatregelen opgenomen 

• Verder zijn op het gehele bedrijf slanghaspels en brandblussers geplaatst, die jaarlijks worden 
gecontroleerd en geïnspecteerd door de leverancier/fabrikant. 

• Er is frequent overleg en inspectie via de brandverzekering door de verzekeraar. 
 
De plaats van de brandbestrijdingsmiddelen wordt aangegeven op de diverse plattegrondtekeningen.die op elke 
afdeling en kantoorruimte  hangen. 
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5.13 Kw aliteitssystemen 
NEN ISO 9002 
NEN-ISO 9002 is een internationaal erke nd certificaat voor de kw aliteit en betrouwbaarheid van de organisatie . 
Simpel gezeg d toont Boere nbond Deurn e B.V., v estiging Helmond, hoe ze werkt en garandeert ze dat ze op 
deze manier werkt. Voor  h et ISO  9002- certificaat zi jn alle bedrijfsprocessen in  e en handboek  vastgelegd en 
wordt naleving ervan gecontroleerd door een onafhankelijke organisatie. 
 
GMP+HACCP 
De Nederlan dse diervoed ersector pas t hetzelfde kwaliteitsborgingsysteem t oe als de  international e 
levensmiddelenindustrie: de borging op basis van een proactieve aanpak met HACCP (Hazard Analysis & Critical 
Control Point s). De HACC P-systematiek voor risicobeheersing is toegevoegd aan de al langer bestaande 
kwaliteitsborgingregeling GMP (Good  Manufacturing/Managing Practice) van het productschap. Het 
kwaliteitsborgingsysteem GMP+HACCP (kortweg GMP+ ) is uitgebreid tot de hele keten 
van grondstoffenproducent tot en met transporteur en veehoude r. Onafhankelijke  
auditors van certificerende instellingen controleren de naleving van de regeling. 
 
Boerenbond Deurne Voeders B.V., vestiging Helmond heeft GMP +-certificaten van het 
Productschap Diervoeder. 
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BIJLAGE 2 

 

 

GRONDSTOFFENLIJST 



Grondstoffenlijst met indeling in stuifgevoeligheidsklasse  S1 t/m S5

PALMPITSCHILFERS S3 NL8731 IVOMEC S1 AV.13413 TRANSIT S1
RAAPZAADSCHROOT S3 NL9556 FLUBENOL 5% PLUIMVEE S1 AV.13420 FYTA HC BB S1
RAAPZAADSCHILFERS S3 NL9674 FEEDMIX FLUBENDAZOLE S1 AV.13414 START S1
LIJNZAAD S3 NL10278 PRACETAM 10% S1 AV.13415 VLV S1
DANEX SOYABONEN S3 VEVOVITALL S1 AV.13426 AFMEST  0,25% KK S1
SOYAHULLEN S3 BIOZUUR BASIC S1 AV.13475 MONENSIN HC BB S1
SOYASCHROOT 49/3 S3 F-ZUUR VL AV 13476 CYLACTIN S1
SOYA BRAZ.49% S3 CITROENZUUR S1 AV.13477 CRINA PP S1
ARG.ZONNEPITSCHROOT S3 MELKZUUR VL AV.13478 SANGROVIT BB S1
EU ZONNEPITSCHROOT S3 PA-ZUUR VL AV.13480 TRYP.HC BB S1
BIETENPULP <10% SUIKER S3 OVOCRACK S1 AV.13488 MG-SULFAAT BB S1
BIETENPULP >20% SUIKER S3 AROMABIOTIC S1 AV.13489 CHELAAT HC BB S1
AARDAPPELEIWIT S1 CALCIUMFORMIAAT S1 VITAMIX EXTRA 13497 S1
SORGHUM S3 SILO-SHOT S1 VITAMIX ZEUG 13498 S1
ZALMEIWITHYDROLYSAAT VL DL METHIONINE S1 VITAMIX ALLROUND 13499 S1
INVE DHA OIL VL LYSINE S1 SEPIOLIET S1
DIERLIJK VET VL SMARTAMINE S1 VINASSE-BIET 22% VL
PKFAD VL NATRIUMBICARBONAAT S1 MELASSE-P VL
GREENFORCE S3 RONOZYME WX CT S1 TAPIOCA 66 HP S3
BLOEDPLASMA AP820 S3 RONOZYME WX LIQUID VL TARWEGRIESPELLETS S3
ZUIVELKERN S3 CITREX P S1 TARWEGLUTENVOERMEEL S3
LACTOSE S3 CINERGY SOWS (8713) S1 DEXTROSE S1
SOYA-OLIE VL BIACID 0.1% (8700) S1 PALISWEET S1
PALMOLIE VL L-CARNITINE S1 My Green Flavour BTS S1
BAROX PLUS LIQUID VL PREBIOFEED 95 S1 MGFlavour MA14 S1
PALMPITVET VL XANTO PLUS 20 S1 KOPERSULFAAT 25% S1
MV 2389 VALINE S1 INNOZYME SL-S S1 KIPPEGRIT S3
GESLIBT KRIJT S1 OPTI-ZEUG S1 KOPERCHELAAT 15% S3
MONOCALCIUMFOSFAAT S3 THREONINE PUUR S1 JODOBET L30 VL
KOPERSULFAAT S3 AFLS S1 MANGAANOXIDE 62% S3
KALKSTEENTJES S3 LG-MIX S1 MAGNESIUMSULFAAT 19,8 % S3
MAGNESIUMOXYDE S3 LIANOL SOLAPRO S1 NL6082 FLUTELMIUM 0,6% S3
MAGNESIUMFOSFAAT S1 MYCO-AD A-Z S1 ROVIMIX hyD S1
MENGZOUT S3 GERST S3 VITROMIN S1
MV 2353 SELPLEX S1 GERST HL S3 AV.13401 VIT.A BB S1

GERSTVLOKKEN ONTSL. S3 AV.13405 LEG S1
MV 2821 AVATEC S1 TARWE S3 AV.13403 VIT.D3 BB S1
AMMONIUMCHLORIDE S1 MAIS S3 AV.13407 VIT.E 10% BB S1
IJZERSULFAAT 30% S1 TRITICALE S3 AV.13409 VIT.C BB S1
MV 2824 CLINA KK S1 ROGGE S3 AV.13410 VIT.C ZG S1
LUCERNEPELLETS S3 ERWTEN S3 AV.13411 SPEEN S1
AV.13436 ZEUG BSIS S1 ACID BUF S1 AV 13439 ZEUG LUXE S1
AV.13428 OPFOK S1 FYTASE VLOEIBAAR VL

S1 = STUIFKLASSE 1
S3 = STUIFKLASSE 3
VL = Vloeistof
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OVERZICHT VAN DE MEESTVOORKOMENDE 

KUNSTMESTSTOFFEN 
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Ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

 

Kunstmestproducten 
 
Alle onderstaande kunstmestproducten vallen onder groep 1.1 en 1.2 

Code   Grondstof Klasse Code   Grondstof Klasse 

30420 Kali 40% 1.1 35501 Dologran - 
30710 Patentkali 30% K20+1 1.1 35510 12 x 10 x 18 CHL.A. 1.2 
   35720 15 x 15 x 15 CHL.A. 1.2 
32240 Tripelsuperfosfaat 46% 1.1 35790 Mengmest 26 - 7 - 0  1.2 
   35820 Mengmest 26 - 14 1.2 
33060 Kali 60 (25 kg) 1.1    
33107 Thomaskali 8+1+6 1.1 36720 15 x 15 x 15 CHL.H. 1.2  
      
33250 Kas 27% N  1.2 37022 Ammoniumsulfaatsalpeter 1.2 
33290 Kas 27% N (bulk) 1.2 37040 Maïsmap 202002 1.2 
33300 Kas 24%N + zwavel (bulk) 1.2    
33420 MAS 22% N + 7% MgO 1.1 38010 Kieseriet poeder 27% - 
33450 MAS 22% N + 7% MgO (bulk) 1.1 38040 Kieseriet korrel 25% - 
33800 Zwavelzure ammoniak 21% 1.1    
33803 Sporumix B - 39100 Landbouwzout fijn - 
   39170 Weidezout koper gm. - 
34000 Landb. poederkalk 92% - 39190 Landbouwzout grof - 
34401 KMK Dolokal 5% - 39220 Weidezout cobalt - 
34450 KMK Dolokal 19% -    
   33340 Grasstartmix - 
 Entec 26 1.2 37022 Ammoniumsulfaatsalpeter - 
      
Groep 1.1: Niet UN geclassificeerd; geen nitraat aanwezig 
Groep 1.2: Niet UN geclassificeerd; nitraat aanwezig 
Groep 1.3: UN1477, 1479, 1486, 1498 en 1499 
Groep 2: UN2071  
Groep 3: UN1942 en 2067; wel in overeenstemming met eisen van verordening nr2003/2003[4], bijlage III,2 
Groep 4: UN1942 en 2067; niet in overeenstemming met eisen van verordening nr2003/2003[4], bijlage III,2 
 
De opgeslagen meststoffen zijn alleen van de groep 1.1 en 1.2. De maximale voorraad meststoffen 
bedraagt 360 ton. Deze kunnen zowel gezakt als in bulk in silo’s aanwezig zijn. De aanwezigheid van 
bepaalde meststoffen is sterk wisselend en afhankelijk van jaargetijde en weersomstandigheden. 
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TECHNISCHE SPECIFICATIE TOEGEPAST FILTERDOEK & 
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1 NRB-INVENTARISATIE 

1.1 Beheermaatregelen 

De NRB beschrijft twee soorten maatregelen namelijk: 
 

- algemene maatregelen; 
- beheermaatregelen. 

 
De beheermaatregelen zijn verder onder te verdelen in: 

1. Reparatie en onderhoud; 
2. Inspectie en toezicht; 
3. Incidentenmanagement 

 
De opzet van het incidenten-managementsysteem wordt in hoofdstuk 2 besproken. 
 
1.2 Algemene maatregelen 

Algemene maatregelen worden genomen bij de indeling van het productieproces en de bedrijfsruimtes 
en keuzes van het systeemontwerp. Voorbeelden van deze algemene maatregelen zijn: 
 
De activiteiten waarbij bodembelastende stoffen aanwezig zijn(zowel in opslag als in proces) zo veel 
mogelijk te centraliseren; 
Stoffen naar soort en eigenschappen gescheiden op slaan en de bodembeschermende voorzieningen 
en maatregelen toesnijden op die stoffen; 
Extra voorzieningen in of aan installaties om bodembedreigende stoffen binnen de omhulling te houden. 
Voorbeelden hiervan zijn: flensloze verbindingen en dubbelwandige systemen met lekdetectie. 
 
Vooral in nieuwe situaties kan zo op kosten worden bespaard bij het aanbrengen van voorzieningen en 
maatregelen. 
 
1.3 Onderhoud en inspectie 

Beheermaatregelen die gericht zijn op het voorkomen van bodemvervuiling vallen onder de noemer 
‘onderhoud en reparatie’ en ‘inspectie en toezicht’. 
 
Onderhoud en reparatie van installaties, lekbakken en vloeren is noodzakelijk om calamiteiten te 
voorkomen en/of te waarborgen dat bij calamiteiten op een beheersbare manier verontreinigingen 
kunnen worden voorkomen. Daarnaast verlengt preventief onderhoud de levensduur van de 
voorziening. Door middel van een onderhoudsprogramma kan worden gewaarborgd dat het onderhoud 
van de voorziening op een gestructureerde planmatige manier wordt uitgevoerd. 
 
Bij toezicht en inspectie wordt onderscheidt gemaakt tussen: 
 
Toezicht gedurende risicobepalende handelingen die overeenkomstig bedieningsinstructies worden 
uitgevoerd; 
Periodieke of automatische inspectie van apparatuur en voorzieningen. 
Een bijzondere manier van inspectie is het ‘bodemonderzoek ten behoeve van de herstelplicht’. Na het 
beëindigen van een bedrijfsmatige activiteit wordt door het uitvoeren van een bodemonderzoek 
nagegaan of ondanks de genomen bodembeschermende maatregelen geen bodemverontreiniging is 
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ontstaan. 
 
1.4 Toezicht 

Om het bodemrisico zoveel mogelijk te beperken is gericht toezicht op bedrijfsmatige handelingen 
noodzakelijk. Personeel moet zijn geïnstrueerd over hoe te handelen bij storingen en/of morsingen. Ook 
over het gebruik van middelen om verspreiding van vrijgekomen stoffen c.q. indringing in de bodem te 
voorkomen moet het personeel worden geïnstrueerd. Voor zover van toepassing moeten voorzieningen 
zijn aangebracht waarmee verspreiding wordt beperkt en gemorste vloeistoffen kunnen worden 
opgevangen. 
 
Hierbij moet gedacht worden aan: 
 

- absorptiemateriaal en/of overmaatse vaten voor lekkende emballage; 
- afsluitbare riolering; 
- mogelijkheid om binnen redelijke termijn volgelopen opvangbakken/riolering leeg te pompen. 

 
In hoofdstuk 7 ‘incidentenmanagement’ wordt verder ingegaan op het handelen bij incidenten en 
calamiteiten. 
 
1.5 Visuele inspectie 

Procesvaten, leidingen, pompen en bodembeschermende (opvang)voorzieningen moeten periodiek 
worden geïnspecteerd. Inspecties van eenvoudige voorzieningen als lekbaken, leidingen, bovengronds 
procesvaten en vloeren kunnen door eigen personeel worden geïnspecteerd. 
 
Voorzieningen waarvoor een ‘PBV-verklaring vloeistofdichte voorzienig’ vereist is, dienen door een 
inspectiebureau dat op basis van Kiwa/PBV BRL-K1151 of ‘inspectie bodembeschermende voorzienig’ 
is gecertificeerd, te worden gecontroleerd of geïnspecteerd. Een randvoorwaarde voor de geldigheid 
van een PBV-verklaring is dat het bedrijf zelf de voorzieningen ook eenmaal per jaar visueel inspecteert 
en deze inspectie registreert. 
 
In de NRB inventarisatie zijn alle onderdelen weergegeven die dienen te worden geïnspecteerd. De 
bevindingen van de ‘registratie plichtige inspecties’ zijn opgenomen in het milieulogboek. 
 
1.6 Bodemonderzoeken t.b.v. de herstelplicht 

Zelfs als door voorzieningen en maatregelen het risico op bodembelasting verwaarloosbaar is, is 
bodemverontreiniging niet volledig uitgesloten. Het is zodoende altijd noodzakelijk dat bij het starten of 
wijzigen van een activiteit en bij het beëindigen ervan een bodemonderzoek (nulsituatie- en eindsituatie 
bodemonderzoek) uit te voeren. Aan de hand van de resultaten van het eindsituatieonderzoek is het 
bedrijf verplicht om bij constatering van een bodemverontreiniging op de bodem te saneren. 
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2 Incidentenmanagement 

 
2.1 Algemene zorg 

De bodembeschermende maatregelen behoren deel uit te maken van de bedrijfsinterne huishoudelijke 
regels en gedragslijnen voor veilig en ordelijk werken. Ongeacht de zwaarte van de getroffen 
voorzieningen moeten lekkages worden verholpen en morsingen worden opgeruimd. Deze algemene 
zorg, vaak aangeduid met de term ‘good housekeeping’, vormt de basis van goede milieuzorg.  
 
2.2 Faciliteiten en personeel 

Ondanks de getroffen voorzieningen en maatregelen is het mogelijk dat door falen van 
procesapparatuur en/of onjuist menselijk handelen stoffen vrij komen die de bodem kunnen belasten. 
Incidentenmanagement is er op gericht om:  
 

- Mogelijke incidenten te onderkennen; 
- Voorzieningen en procedures zo in te richten dat het optreden van onderkende incidenten 

zoveel mogelijk wordt voorkomen; 
- Faciliteiten in te richten om bij incidenten: 

o Het vrijkomen van stoffen te stoppen 
o Vrijgekomen stoffen op te ruimen 
o Verdere verspreiding c.q. indringing in de bodem van stoffen tegen te gaan 

- Na opgetreden incidenten de oorzaak daarvan te achterhalen en de voorzieningen en 
maatregelen zo aan te passen dat de kans op herhaling van het incident wordt 
geminimaliseerd. 

 
Hoewel het onmogelijk is alle ongewenste voorvallen te identificeren, is het raadzaam dekbare 
incidenten zoveel mogelijk te onderkennen en daaraan procedures te verbinden die aangeven welke 
acties en door wie moeten worden genomen. 
 
2.3 Training personeel 

Personeel moet zijn geïnstrueerd en getraind in de juiste bediening van procesapparatuur, de daartoe 
uit te voeren handelingen en de bijbehorende beschermende maatregelen. Hierbij hoort ook de training 
in het gebruik van noodmaatregelen, het opruimen van vrijgekomen stoffen en het melden van 
incidenten bij de daartoe aangewezen verantwoordelijke personen. 
 
Gericht toezicht op de activiteiten door het bedienende personeel beperkt de kans op bodembelasting. 
Het kan zinvol zijn dat bedienings- en veiligheidsaanwijzingen op instructiekaarten nabij de activiteit 
zichtbaar aanwezig zijn. 
 
2.4 Aanwezigheid absorptiemateriaal e.d.  

Indringing van gemorste stoffen in de bodem en/of verdere verspreiding daarvan in de productiehal kan 
soms worden voorkomen door stoffen te absorberen en op te ruimen. Daarvoor moeten dan in de 
nabijheid van de betreffende activiteiten geschikte en voldoende opruimvoorzieningen aanwezig zijn. 
Naast absorptiemiddelen en opruimvaten moeten hier ook worden gedacht aan materiaal om lekkages 
te stoppen. 
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3 Toetsing NRB 

Nr Bodembedreigende activiteiten Omschrijving en bodembeschermende voorzieningen 
OPSLAG BULKVLOEISTOFFEN 
1 Opslag bodembedreigende 

vloeistoffen voor de 
diervoederproductie in vloeistoftanks 
VT1 en VT2. 
 

a) Inpandige opslag van bodembedreigende stoffen ten 
behoeve van de diervoederproductie (dierlijk vet en 
palmolie) 

b) Geplaatst op een vloeistofkerende voorziening met een 
lekdetectie. 

c) Basis emissie score: 3 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
2  Opslag bodembedreigende 

vloeistoffen voor de 
diervoederproductie in vloeistoftank 
VT3 
 

a) Inpandige opslag van bodembedreigende stoffen ten 
behoeve van de diervoederproductie (Jodobet) 

b) Geplaatst op een vloeistofkerende voorziening. 
c) Basis emissie score: 2 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
4 opslag bodembedreigende  

vloeistoffen voor de  
diervoederproductie in vloeistoftanks 
VT4 tot VT11 
 

a) Opslag van bodembedreigende stoffen ten behoeve van de 
diervoederproductie. 

b) Boven vloeistofdichte bak met een inhoud van de grootste 
tank vermeerderd met 10% van de overige tanks. 

c) Basis emissie score: 2 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
5 opslag vloeistoffen voor de 

diervoederproductie in vloeistoftanks 
VT12 en VT13 
 

a) Opslag van vloeistoffen ten behoeve van de 
diervoederproductie (Melasse en Vinasse) 

b) Geplaatst op een vloeistofkerende voorziening en voorzien 
van lekdetectie. 

c) Basis emissie score: 3 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
6 opslag bodembedreigende 

vloeistoffen voor de 
diervoederproductie in vloeistoftanks 
VT20 en VT21 
 

a) Inpandige opslag van bodembedreigende stoffen, enzymen 
ten behoeve van de diervoederproductie. 

b) Geplaatst op een vloeistofkerende voorziening 
c) Basis emissie score: 3 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
7 Opslag in een enkelwandige 

ondergrondse tank,  van dieselolie 
a) Opslag van bodembedreigende stof (dieselolie). 
b) Enkelwandige tank uitgevoerd met Kathodische 

bescherming. 
c) Basis emissie score: 4 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
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8 Opslag in een enkelwandige 
bovengrondse tank, vrij van grond 

a) Opslag van bodembedreigende stof (dieselolie). 
b) Enkelwandige tank, vrij van de grond en geplaatst in 

lekbak. 
c) Basis emissie score: 2 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement. 
9 Opslag IBC’s  a) Opslag van diverse vloeistoffen in IBC’s 

b) Geplaatst boven vloeistofkerende voorziening in speciale 
emballage. 

c) Basis emissie score: 3 
d) Frequent toezicht en adequaat handelen in geval van 

lekkkages 
10 Opslag van ontsmettingsmiddel a) Opslag van ontsmettingsmiddel, PGS15 stof, in speciale 

emballage 
b) In speciale emballage boven Lekbak. 
c) Basis emissie score: 3 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
VERLADING & LEIDINGWERK VLOEISTOFFEN 
11 Vullen van tanks VT1 tot VT13 met 

bodembedreigende vloeistoffen 
a) Het verpompen van bodembedreigende vloeistoffen, zoals 

voedingszuur. 
b) Boven vloeistofkerende vloer in een dubbele onafhankelijke 

overvulbeveiliging. 
c) Basis emissie score: 4 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement. 
12 Leidingwerk voor verpompen van 

bodembedreigende vloeistoffen uit 
tanks VT1 tot VT13. 

a) Leidingen voor het verpompen van bodembedreigende 
vloeistoffen. 

b) Boven vloeistofkerende vloer. 
c) Basis emissie score: 2 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement. 
13 Verpompen van bodembedreigende 

vloeistoffen uit tanks VT1 tot VT13 
a) Het verpompen van bodembedreigende vloeistoffen 
b) In lekbak 
c) Basis emissie score: 5 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
14 Vullen van dieselolietank a) Het vullen van dieselolietank. 

b) Boven vloeistofkerende vloer. Installatie met 
overvulbeveiliging en dampretour.  

c) Basis emissie score: 4 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
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15 Leidingwerk van dieselolietank a) Leidingen voor het verpompen van dieselolie. 
b) Ondergronds inclusief appendages in een vloeistofdicht 

ontwerp. Kathodische bescherming met jaarlijkse keuring. 
c) Basis emissie score: 4 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
16 Tankplaats dieselolie 

 
a) Het verpompen van bodembedreigende vloeistof 

(dieselolie). 
b) Boven vloeistofdichte vloer. 
c) Basis emissie score: 5 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
17 Wasplaats 

 
 

a) Het wassen van voertuigen m.b.v. een hogedrukreiniger. 
b) Boven vloeistofdichte vloer. 
c) Basis emissie score: 4 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
OPSLAG EN VERLADING STORT- EN STUKGOED 

18 Opslag in emballage vloeistoffen  a) Opslag van bodembedreigende stoffen in speciale 
verpakkingen. (handelsverpakking), zoals smeeroliën, etc. 

b) Boven vloeistofkerende voorziening in speciale emballage. 
c) Basis emissie score: 4 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
PROCESACTIVITEITEN/-BEWERKINGEN 

19 Doseren van bodembedreigende 
vloeistoffen 

a) Het doseren van bodembedreigende vloeistoffen, zoals 
voedingszuur in een gesloten menger. 

b) Boven vloeistofkerende vloer. 
c) Basis emissie score: 3 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
OVERIGE ACTIVITEITEN 
20 Werken met bodembedreigende 

stoffen in werkplaats 
a) Werken met bodembedreigende stoffen in speciale 

verpakkingen. (handelsverpakking), zoals smeeroliën. 
b) Boven vloeistofkerende vloer. 
c) Basis emissie score: 4 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
21 Ondergrondse riolering a) Ondergrondse riolering op het terrein. 

b) Regelmatig onderhoud. 
c) Basis emissie score: 4 
d) Toepassing van Beheermaatregelen en 

Incidentenmanagement 
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Verklaring tabel: 
 

a) Omschrijving installatie 
b) Bodembeschermende voorziening 
c) Basis emissie score 
d) Aanvullende maatregel om eind emissiescore 1 te bereiken. 
 

Doordat al deze activiteiten een verwaarloosbaar bodemrisico geven door de goede beschermende maatregelen, 
is er een eindemissiescore 1 bereikt. Hiermee is het risico op bodembelasting verwaarloosbaar 
(bodemrisicocategorie A) 
De plaats van deze activiteiten met zijn voorzieningen zijn aangegeven op diverse tekeningen. 
 
De coderingsnummering in de hiervoor weergegeven tabel (T.., V.. en Vx..) corresponderen met de op 
tekening ,42677-33400001, aangegeven locatie. 
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Ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

Tankenpark buiten Tank 1 Dierlijkvet 87 ton   � 100 m3 
Tankenpark buiten Tank 2 palmolie 85 ton   � 100 m3 
Tankenpark buiten Tank 3 Jodobet 28 ton   �   30 m3 
Tankenpark buiten Tank 4 PA-zuur 36 ton   �   35 m3 
Tankenpark buiten Tank 5 M-zuur 41 ton   �   35 m3 
Tankenpark buiten Tank 6 F-zuur 54 ton   �   35 m3 
Tankenpark buiten Tank 7 Sojaolie 58 ton   �   70 m3 
Tankenpark buiten Tank 8 nobacitine 64 ton   �   70 m3 
Tankenpark binnen 
bestaand Tank 9 Palmpitvet 56 ton   �   70 m3 
Tankenpark binnen 
bestaand Tank 10 Viseiwithydr. 73 ton   �   70 m3 
Tankenpark binnen 
bestaand Tank 11 zalmolie 56 ton   �   70 m3 
Tankenpark binnen 
nieuw Tank 12 Melasse 518 ton � 400 m3 
Tankenpark binnen 
nieuw Tank 13 Vinasse 518 ton � 400 m3 
Loods IBC’s Enzymen 20 x 1m3 
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Aanvullende omschrijving ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

BIJLAGE 7 

 

 

NULMETING 
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Aanvullende omschrijving ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

BIJLAGE 8 

 

 

BEDRIJFSAFVALSTOFFEN 
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Ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

Afvalstof Max.opslag 
[kg] 

Wijze van 
Opslag 

Afvoerfrequentie 
[j] 

Kg per  
jaar 

Verzamelaar/
verwerker 

Papier 3000 pakken 5 15000 Inzamelaar 
Bedrijfsafval 2500 container 12 25000 afvalinzamelaar 
Meelresten 10000 container 2 10000 afvalinzamelaar 
BigBags 4000 Pakken  2 8000 inzamelaar 
Plastic 1000 pakken 2 2000 inzamelaar 
metaal 5000 container 1 5000 ijzerhandel 
Hout 10000 los 1 5000 inzamelaar 

      

Afgewerkte 
olie en slib 

4000 Vaten en 
OBAS 

2 4000 Inzamelaar 
Olie  

KCA/TL 
lampen 

20 Milieubo x 2 40 Afvalinzamelaar 
en retour 
leverancier 
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Aanvullende omschrijving ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

BIJLAGE 9 

 

 

TABEL OPSLAG GEVAARLIJKE STOFFEN 
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Ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

 
Tabel drukhouders 
 
Soort Aantal Flessen / tanks Totale waterinhoud Opslagplaats 
Acethyleen 

Zuurstof 

2 

2 

Fles 10 liter 

Fles 10 liter 

20 liter 

20 liter 

Werkplaats 

Werkplaats 
 
 
 
 
Tabel opslag milieugevaarlijke stoffen 
 

 
 
 
De milieugevaarlijke stoffen worden conform de PGS 15 opgeslagen.  
 

Soort Gevarenklasse 
(ADR) 

Verpakkings- 

klasse 
Aggregatieto
estand 

Vlampunt Maximale totale 
hoeveelheid 
(ltr/kg) 

Opslagplaats 

Zinksulfaat 9 III Vaste stof  n.v.t. 2000kg Zakgoed in 
loods 

       

Ontsmettingsmiddelen 8 III Vloeibaar n.v.t. 100 ltr 20L Jerrycans 
boven lekbak 

Smeerolien en vetten n.v.t. n.v.t. Vloeibaar en 
vast 

n.v.t. 700  ltr Vaten en 
Cans boven 
lekbak 
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1. Identificatie van de stof of het preparaat en van de onderneming 

 

Identificatie van de stof of het preparaat  

 

Productnaam     : MS Megades  

Productgebruik     :  Ontsmettingsmiddel (11948N)  

 

Identificatie van de:   :  Schippers Europe B.V.,  

vennootschap/onderneming     Rond Deel 12  

   5531 AH Bladel , Nederland          

        Bladel:  0031 (0) 497-339771 

   Europe: 0031 (0) 497-382017 

 

2. Identificatie van de gevaren 

 

R 22:  Schadelijk bij opname door de mond.  

R 34:  Veroorzaakt brandwonden.  

R 36:  Irriterend voor de ogen  

R 43:  Kan overgevoeligheid veroorzaken bij contact met de huid. 

 

3. Samenstelling en informatie over de bestanddelen 

 

Ingrediënten-declaratie volgens EEG-Aanbeveling 89/542/EEG :  

5 - 15 %: niet ionogene oppervlakte-actieve stoffen,  

Meer dan 30 %: Ontsmettingsmiddel,  

Verdere ingrediënten: organisch zuur  

ingrediënten-declaratie:  

 >30 % glutaaraldehyde  

Symbool: C  

R-zin: 20-22-34-43  

 >5-15% niet ionogene oppervlakte-actieve stoffen  

Symbool: Xn  

R-zin: 22-36/38  

 >1-5 % organisch zuur  

Symbool: C  

R-zin: 34  

 >5-15% alkyldimethylbenzylammoniumchloride  

Symbool: C  

R-zin: 22-34 

 

4. Eerstehulpmaatregelen 

 

Eerste hulp maatregelen  

 

bij inhalatie   :  Intensieve inademing: frisse lucht, extra zuurstof toedienen,  hospitalisatie.  

bij contact met huid  :  Afspoelen met water en zeep. Huidverzorging. Met product  

verontreinigde kleding uittrekken.  

bij contact met de ogen  : Onmiddellijk uitspoelen met overvloedig water (minstens 10  minuten),  

bedekken met steriele doekjes en arts consulteren.  

bij inslikken  :  Water laten drinken, niet laten braken. Medische behandeling   

  ONMIDDELLIJK noodzakelijk. 
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5. Brandbestrijdingsmaatregelen 

 

Geschikte blusmiddelen :  alle gebruikelijke blusmiddelen toegestaan  

Blusmiddelen die om veiligheidsredenen niet gebruikt mogen worden : geen bekend  

Speciale blootstellingsrisico's die veroorzaakt worden door het product zelf,  

de verbrandingsproducten of de vrijkomende gassen : geen bekend  

Speciale beschermende uitrusting voor brandweerlieden: geen bijzondere maatregelen noodzakelijk 

 

6. Maatregelen bij onopzettelijk vrijkomen van de stof of het preparaat 

 

Persoonlijke  

voorzorgsmaatregelen   :  Niet beschermde personen op afstand houden.  

Beschermende kleding aantrekken.  

Milieu voorzorgsmaatregelen  :  Niet in het afvalwater lozen.  

Reinigingsmethoden/opname  :  Met absorberend materiaal ( zand, zaagsel, turf ) opnemen. 

 

7. Hantering en opslag 

 

Hantering  :  Verpakking voorzichtig openen en behandelen.  

Bij verdunnen steeds het product bij het water voegen, niet omgekeerd.  

Opslag   :  Verpakking goed gesloten houden, Niet samen met sterk alkalische producten  

   opslaan. Niet samen met voedings- en genotsmiddelen opslaan. 

 

8. Maatregelen ter beheersing van blootstelling/persoonlijke bescherming 

 

Informatie over technische installaties  : Geen bijzondere maatregelen noodzakelijk  

Maximale concentratiewaarden ter plaatse  : Geen 

 

Persoonlijke beschermingsmiddelen:  

Bescherming van de ademhalingswegen: bij verneveling geschikt masker  

Bescherming van de handen: geschikte veiligheidshandschoenen  

Bescherming van de ogen: gelaatscherm  

Bescherming van de huid: geschikte veiligheidskleding 

 

9. Fysische en chemische eigenschappen 

 

Fysische toestand   : vloeistof  

Kleur     : licht geel  

Geur     : naar grondstoffen  

pH     : 3.2  

Vorstgevoeligheid   : beneden de -5°C  

Vlampunt    : > 100°C  

Relatieve dichtheid   : 1.08 g/cm3  

Oplosbaarheid    : mengbaar met water 

 

10. Stabiliteit en reactiviteit 

 

Te vermijden omstandigheden  : geen bekend  

Te vermijden substanties   : reageert met zuren: warmteontwikkeling  

Gevaarlijke ontledingsproducten  : geen, bij juist gebruik 
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11. Toxicologische informatie 

 

Veroorzaakt brandwonden.  

Inslikken   : Schadelijk bij opname door de mond.  

Contact met ogen  : Irriterend voor de ogen.  

Kan overgevoeligheid veroorzaken bij contact met de huid. 

 

12. Ecologische informatie 

 

Persistentie en afbreekbaarheid:  

De gemiddelde biologische afbreekbaarheid van de aanwezige oppervlakte-actieve stoffen  

bedraagt minstens 90% conform de wet op de biologische afbreekbaarheid van  

oppervlakte-actieve stoffen. 

 

13. Instructies voor verwijdering 

 

Kan met inachtneming van de plaatselijke overheidsvoorschriften via de gemeentelijke riolering  

afgevoerd worden. 

 

14. Informatie met betrekking tot het vervoer 

 

Transport over land ADR/RID : 1903, disinfectant, liquid, corrosive, n.o.s.  

(contains alkyl benzyl ammonium chloride and glutaraldehyde), 8, III, ADR 

 

15. Wettelijk verplichte informatie 

 

Indeling en kenmerken naar het Koninklijk Besluit tot regeling van de indeling, de verpakking en de 

kenmerken van gevaarlijke preparaten met het oog op het op de markt brengen of het gebruik ervan:  

 

Gevaarsymbolen:  

C Corrosief/ bijtend  

Bestanddelen, die gekentekend moeten worden:  

glutaaraldehyde: 367 g/l  

alkyldimethylbenzylammoniumchloride: 108 g/l  

R-zinnen:  

R 22:   Schadelijk bij opname door de mond.  

R 34:   Veroorzaakt brandwonden.  

R 36:   Irriterend voor de ogen.  

R 43:   Kan overgevoeligheid veroorzaken bij contact met de huid.  

S-zinnen:  

S 2:   Buiten bereik van kinderen bewaren.  

S 13:   Verwijderd houden van eet - en drinkwaren en van dierenvoeder.  

S 20/21:  Niet eten, drinken of roken tijdens gebruik.  

S 26:   Bij aanraking met de ogen onmiddellijk met overvloedig water afspoelen  

en deskundig medisch advies inwinnen.  

S 27:   Verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken.  

S 28:   Na aanraking met de huid onmiddellijk wassen met veel water.  

S 37/39:  Draag geschikte handschoenen en een bescherming voor de ogen/voor het gezicht 

dragen. 

 

16. Overige informatie 

 

De vermeldingen zijn gebaseerd op de huidige stand van wetenschap en hebben betrekking op het  

geconcentreerde product. In dit blad worden de noodzakelijke veiligheidsmaatregelen vermeld en is 

derhalve geen technische informatie voor het toepassingsgebied. 
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Trade name: Zinc Sulfate Monohydrate Version: 13 
   Date of revision: 24 January 2005   

          
1. IDENTIFICATION OF THE SUBSTANCE/ PREPARATION AND OF THE 

COMPANY/ UNDERTAKING 
  
 Identification on the label/ trade name: Zinc Sulfate Monohydrate 
 
 Company/ undertaking identification: Grillo-Werke AG 
       Chemicals Division 
 Weseler Strasse 1   
  D-47169 Duisburg 
  e-mail: chemie@grillo.de 
  Internet: www.grillo.de 

 
Informing department: Grillo-Werke AG 
 Chemicals Division 
 Weseler Str. 1 
 D-47169 Duisburg 
 Research and development department, 
 Dr. Ingo Biertuempel 
 Tel.: +49(0)203-5557-297 
 e-mail: i.biertuempel@grillo.de 
 
Emergency Phone: +49(0)228-19 240  
 (Poison Center at the University of Bonn) 
 

 Use of the substance/ preparation: Trace element mixtures in animal feed; Production 
  of trace element mixtures for fertilizers; Base 
  material for inorganic compounds; Auxiliary 
  material for the grading of ores; Production of zinc 
  paint; Adjustment of galvanising baths; Additive in 
  regenerating baths for rayon production; mordant 
  for alzarine, resisting and sulphide dyestuff. In 
  medicine zinc sulfate is used in case of zinc  
  deficiency symptoms, and an adstringent and 
  disinfectant and for the formulation of laxatives 
  and emetics.  

 
 
2. COMPOSITION/ INFORMATION ON INGREDIENTS 

 
 Name: Zinc Sulfate Monohydrate 
 Synonyms: Zinc sulfate; Sulfuric acid, Zinc salt; Zinc vitriol 
 Synonyms (German): Zinksulfat-Monohydrat; Schwefelsäure Zinksalz;  
   Zinkvitriol 
 Remark: - 
 
 Chemical Formula: ZnSO4·H2O 
 Formula Hill: O4-S1-Zn1·H2O 
 
 MG: 179,46 
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Trade name: Zinc Sulfate Monohydrate Version: 13 
   Date of revision: 24 January 2005   

          
 CAS-No.: 7446-19-7 
 EC-No. (EINECS/ELINCS/NLP): 231-793-3 
 Index No. 030-006-00-9 
 FG-Nummer (GDL): 1440 
 
 
 
 Hazard Symbols: Xi - irritant 
  N - environmentally hazardous 
 
 R-Phrases: 36/38-50/53 
 
 
3.  HAZARDS IDENTIFICATION 
 
 Labelling according to EC-Directives 
 

  
Xi – irritant 

  

 

N – environmentally hazardous 

 
 R-Phrases 36/38, 50/53 
 
 Special hazards information for humans and environment 
 
 Irritating to eyes and skin. Very toxic to aquatic organisms, may cause long-term adverse 
 effects in the aquatic environment. 
 
 
4.  FIRST-AID-MEASURES 
 
 First aid – in general 
 

 If immediate danger threatens, remove the casualty carefully to a safer place. Note precaution 
for self. Protection of first-aider. If threatening unconsciousness, position and transport in 
recovery position. Remove contaminated clothing immediately and dispose of safely. Keep the 
casualty warm, but do not overheat. Keep the casualty quiet, reassured and comfortable. Do 
not leave affected person unattended.. 
 

 First aid – on inhalation: 
 

 In case of inhalation, affected person should be moved into fresh air and kept still and warm. 
 If there is difficulty in breathing, give oxygen. Dexamethasone-21-isonicotinate should be 
deeply inhaled as soon as possible: Commence with 4 strokes after which dispense another 
two strokes every five minutes until the first pack is empty. Thereafter one stroke per hour. 
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Trade name: Zinc Sulfate Monohydrate Version: 13 
   Date of revision: 24 January 2005   

          
 If there is a risk of loss of consciousness, place and transport affected person in the recovery 
 position. Mouth-to-nose resuscitation in the event that breathing has stopped. Keep the 
respiratory tracts free. Seek medical advice. 

 
 First aid – on contact with the eyes: 
 

 On contact with the eyes, rinse thoroughly with plenty of water for 15 minutes. Protect 
uninjured eye. Seek medical advice.  
 

 First aid – if swallowed 
 

 If swallowed, administer the following drink immediately: water, milk. Do not induce 
 vomiting. Rinse out mouth and then drink plenty of water. Zinc sulfate nearly always causes 
spontaneous vomiting. Hold the head of the affected person low down at stomach level so that 
vomit cannot enter the windpipe. Call a doctor immediately. 

 
 First aid – on contact with skin 
 
 After contact with skin, wash immediately with plenty of: water. Keep affected person warm, 
 still and covered. Seek medical advice. 
 
 
5.  FIRE-FIGHTING MEASURES 
 
 Code of behaviour 
 
 Product itself does not burn. Co-ordinate fire-fighting measures to the fire surroundings. 
 
 Suitable extinguishing media 
 
 Water mist, Foam, Carbon dioxide, dry powder. 
 
 Extinguishing media which must not be used for safety reasons: 
 
 None. 
 
 Special protective equipment for fire fighting  
 
 Use surrounding-air independent breathing apparatus: 
  
 Special exposure hazards arising from the substance or preparation itself, combustion 
 products, resulting gas 
 
 Substances potentially set free in case of fire:  Sulfur dioxide (SO2), Sulfur trioxide (SO3). 
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Trade name: Zinc Sulfate Monohydrate Version: 13 
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6.  ACCIDENTAL RELEASE MEASURES 
 
 Personal precautions 
 
 Vacate endangered areas. Warn the affected surrounding area. 
 
 In particular to the solid substance applies 
 

 Wear Respiratory protection hood, eye glasses, boots, gloves. Pick up mechanically. Avoid 
 raising dust. Afterwards aerate working place and clean the floor and all contaminated objects. 

  
 Environmental precautions 
 

 Do not allow to enter drains/ surface waters/ groundwater. Drinking water can only be 
endangered if large quantities seep into the ground and waters. 

 
 Methods for cleaning up/ taking up 
 
 Pick up mechanically. Treat recovered material as prescribed in disposal considerations. 
 
 
7.  HANDLING AND STORAGE 
 
7.1 Handling  
 
 Hints for safe handling 
 

 Keep work place clean. The substance quantities stored at workplaces must not be more than 
are necessary to maintain a continuous flow of work. Containers must not be let open. Ensure 
adequate ventilation when pouring, decanting and during open handling. Always use funnels. 
Avoid spillages or scattering. Only pour into containers that have been correspondingly 
identified. Avoid dust formation during open handling. 
 

 Working room – equipment/ ventilation 
 
 Provide adequate ventilation. Provide washing facility. Provide eye showers. Locations must 
be conspicuously identified. 

 
 Cleaning and maintenance 
 
 Use personal protective equipment when cleaning. Avoid dust formation.  

Unavoidable dust deposits must be regularly removed. For cleaning use of type-examined 
industrial vacuum cleaners. Alternative: clean wet. Repairs and work on containers or in 
confined rooms requires previous written permission. 

 
 Hints for protection against fire and explosion 
 
 Product is not oxidizing, combustible. 
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7.2 Storage 
 
 Requirements for storage rooms and vessels 
 

Never use food containers due to the danger of confusions! Mark vessels explicitly and 
durable with security signs. Store only in original container. Store in moisture-resistant 
containers. Keep container tightly closed. Storage at ambient room temperature is 
recommended. Protect from humidity. Store container in a well ventilated place. 

  
 Hints on storage assembly 
 
 Only substances of the same storage class should be stored together. 
 
 Do not store with: 
 - medicine, food, animal feed stocks  
 - infective, radio-active and explosive materials 
 - oxidising properties of group 1 according to TRGS 515 
 

 Joint storage of substances of other storage classes is partly permissible, but only under certain 
conditions (for details please refer to the VCI Joint Storage Concept – German Federation of 
the Chemical Industry). 
The substance must not be stored together with other substances which could give rise to 
dangerous chemical reactions. 

 
 Storage class 
 

 Storage class 10 - 13 (Further differentiation is dispensed with because there are no statutory 
joint storage restrictions within Storage class 10 – 13) 

 
 
8.  EXPOSURE LIMITATION AND PERSONAL PROTECTIVE EQUIPMENT 
 
 Constituents with occupational exposure limits rsp. biological occupational exposure limits 
 requiring monitoring 
 
 No national exposure limits have been set to date. 
 
 Protective clothing 

 
 Wear adequately long aprons, boots and suitable chemical protection suits in keeping with the 
existing hazard level. Wear dust-resistant protection clothes. 

 
 Respiratory protection 
 

 In exceptional situations (e.g. accidental substance spillage) it will be necessary to wear 
respiratory protection equipment. Observe the wearing time limitation! Breathing apparatus: 
Particle filter P2 or P3. Identification colour: white. Details relating to application pre-
conditions and maximum application concentrations are given in the „Rules for the use of 
respiratory protection equipment“ (BGR 190). 
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 Eye protection  

 
 Wear adequate eye protection. Wear basket eye glasses. 
 
 Hand protection 

 
 Wear chemical-resistant gloves. Glove material must be adequately resistant and impervious 
to the substance that is being handled. Check for imperviousness/ impermeability prior to use. 
Observe skin protection. If gloves are to be reused, they are to be cleansed before removal and 
stored in a well ventilated area. 
 

 The following data apply to aqueous, saturated solutions of the salt: 
 Suitable materials for gloves are (breakthrough time >= 8 hours): 
 

 NR (natural rubber, natural latex (0,5 mm) 
 CR (polychloroprene, chloroprene rubber)(0,5 mm) 
NBR (nitrile rubber) (0,35 mm) 
 Butyl (butyl rubber) (0,5 mm) 
 FKM (fluoro rubber) (0,4 mm) 
 PVC (polyvinyl chloride) (0,5 mm) 
 
The specified times are the guiding values of measurements conducted at 22 °C and from 
permanent contact. Increased temperatures due to substance heating, body heat, etc., and a 
reduction of the layer thickness due to expansion, can reduce the breakthrough time.  
The given breakthrough time is doubled/ halved at a 1.5-fold greater/ smaller layer thickness. 
These data are only applicable to the pure substance. They can only be used as a guide when 
transferring them to substance mixtures. 
 
 Skin protection  

 
 Preventive skin protection. Before starting work, apply water-resistant skin care preparations. 
 Cleanse skin thoroughly immediately with soap and water after handling the product. After 
 cleansing, apply greasy skin care products. 
 
 Work hygiene: 
 

 Keep away from foodstuffs, beverages and animal feedstocks. Do not eat, drink, smoke or 
take snuff while working. Avoid contact with eyes, skin and clothing. Wash contaminated, 
saturated clothing. Provide for wash rooms with showers and, wherever possible, rooms for 
separate storage of outdoor and work clothes.  

 
9.  PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES  
 
 Appearance 
 
 Physical state : solid 
 Form: dust-like 
 Colour: colourless 
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 Odour: odourless 
 
 Important health, safety and environmental information 
 
 Melting point: about 740° C (Zinc Sulfate Anhydrate) 
 Boiling point: Thermal decomposition. 
 Flashpoint: No flashpoint. 
 Oxidizing properties: None. 
 Vapour pressure (at 20°C): Not applicable. 
 Density (at 20°C): 3,2 g/cm3 
 Bulk density: ca. 1,4 g/cm³ 
 Water solubility: very easily soluble 
 Water solubility (g/l): 360 g/l (at 22° C) 
 pH-value (5% solution): 3,8-4,3 (at 20° C) 
 
 Futher information (physically, chemically) 
 
 Zinc Sulfate is hygroscopic. Forms different hydrates. 
 
 
10.  STABILITY AND REACTIVITY 
 
 Conditions to avoid 
 

 Strong heating. At 680 °C and higher decomposition with partial SO3 split-off; Zinc oxide 
remains above 930 °C. 

 
 Materials to avoid 
 
 Exothermic reaction with: Strong oxidizing agents. 
 
 Hazardous decomposition products 
 
 Sulfur oxides (SOx) and metal oxide fume (ZnO) may arise upon high temperatures. 

 

 
11.  TOXICOLOGICAL INFORMATION 
 
11.1 Toxicity tests 
 
 Acute toxicity 
   

Component Type of test Value Species Method/ Source 
ZnSO4·7H2O LD50 oral 2150 mg/kg rat RTECS 
ZnSO4 (anhydrate) LD50 oral 1710 mg/kg mouse RTECS 
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 Irritant-/corrosive effects 
 
 Irritant effect on skin, mucous membranes, respiratory organs. Damage of the eyes. 
 
 Irritation of the eyes: 
 

Component Value Species Method Concen- 
tration 

Test  
animal 

Method/ 
Source 

ZnSO4 
(anhydrate) 

Moderate 
irritant to 

eyes 
rodent 

Standard 
Draize 
Test 

0,42 mg rabbit RTECS 

 
 Sensibility 
 
 No data available. 
 
 Carcinogenic, mutagenic and reproductive toxic effects 
 

 Not listed in IARC, International Agency for Research on Cancer, OSHA, Occupational 
Safety & Health Administration. 

 
11.2  Experiences made in practice 
 
 Observations relevant for classification 
 
 Not applicable. 
 
 Other observations 
 

 Zinc is an essential trace element in the human body totalling 2-3g in an adult. Zinc is known 
as an integral part or co-factor of more than 300 enzymes. 

 
 
12.  ECOLOGICAL INFORMATION 
 
 Ecotoxicity 
 

 Zinc and its salts have high acute and chronic toxicity to aquatic life. Toxicity is related to 
water hardness, with increased toxicity occurring in softer waters.  

 
 Fish toxicity 
  

Component Type of test Value Species Method/  
Source 

Zn2+ LC50 0,64-3,0 mg/l Rainbow trout EBI 
Zn2+ LC50 0,35 mg/l Daphnia magna EBI 
Zn2+ LC50 0,64-3,0 mg/l Fathead minnow EBI 
ZnSO4(anhydrate) LC50 0,43 mg/l, 96h Rainbow trout - 
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 Behaviour in waste water treatment plants 
 

Inhibition of degradation activity in activated sludge is not to be anticipated during correct 
introduction of low concentrations. 

  
 Other harmful effects: 
  
 ODP – ozone depletion potential: No ozone depletion potential, ODP=0 (R11) 
 GWP – global warming potential: No global warming potential. 
 
 Further ecological information 
 
 No information available. 
 
 
13.   DISPOSAL CONSIDERATIONS 
 
  Product 
 
  Return to suppliers. 
  

 Collecting small quantities: Place in collecting containers for toxic inorganic residues, as well 
as heavy metals, salts and their solutions. Collecting bins must be clearly labelled with the 
systematic designation of their contents, together with the corresponding hazard symbols as 
well as the R- and S-sets. Store containers in a well ventilated place. Hand over to the 
appropriate authority for waste disposal. 

 
  Waste codes  
 
  Suggestion according to the European waste catalogue (Europäischer Abfallkatalog - EAK): 
 
  060303 – solid salts which contain sulphates, sulphites or sulphides 
 

The listed waste classification is a recommendation based on the application of the product in 
keeping with its intended use. Specific applications and waste disposal peculiarities of the user 
can require an alternative waste classification assignment. 

 
  Packages 
 

 Disposal in accordance with official regulations. Contaminated packaging is to be treated like 
the substance. Unless officially regulated, non-contaminated package can be treated as 
municipal waste or fed into a recycling system. 

   
  Recommendation 
 

 Chemicals which occur as residual substances are as a rule hazardous waste, the disposal of 
which is subject to appropriate laws and/ or ordinances or the EC member states as well an in 
the Federal Republic of Germany also through the separate länder. The relevant office 
(authority or waste disposal company) provides information on disposal. 
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14.  TRANSPORT INFORMATION 
 
 Land transport ADR, RID – GGVS/E 
  
 Danger Code (Kemler): 90 
 UN-No.: 3077 
 Proper shipping name: ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS  
  SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. (Zinc Sulfate) 
 Hazard label no.: 9  
 Packing group: III 
  
 River transport  ADNR (GGVBinSch) 
 
 Danger Code (Kemler): 90 
 UN-No.: 3077 
 Proper shipping name: ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS  
  SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. (Zinc Sulfate) 
 Hazard label no.: 9  
 Packing group: III 
 

Sea transport IMDG, GGVSee 
 
 Classification: 9 
 Proper shipping name: ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS  
  SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. (Zinc Sulfate) 
 UN-No.: 3077 
 Packing group: III 
 Marine pollutant: No 
 
 Air transport ICAO-TI, IARA-DGR 
 
 Classification: 9 
 Proper shipping name: ENVIRONMENTALLY HAZARDOUS  
  SUBSTANCE, SOLID, N.O.S. (Zinc Sulfate) 
 UN-No.: 3077 
 Packing group: III 
  
 
15.  REGULATORY INFORMATION 
 
 Name according to §4 GefStoffV:  Zinc Sulfate-Monohydrate 
 
15.1  Labelling 
 
 The product is classed and marked according to EC directives/ hazardous substance ordinance. 
 
 
 
 
 

page 10 of 13 



   

EC-SAFETY DATA SHEET according to 2001/58/EC       
 

Trade name: Zinc Sulfate Monohydrate Version: 13 
   Date of revision: 24 January 2005   

          
 Hazardous symbols and indications of danger for dangerous substances and preparations 

   

 

Xi - irritant 

   

N – environmentally hazardous 

   
 
 Hazardous components to be indicated on label 
 
 Zinc Sulfate-Monohydrate 
 
 R-Phrases 
 

36/38 Irritating to eyes and skin. 
 
50/53 Very toxic to aquatic organisms, may cause long-
 term adverse effects in the aquatic environment. 

 
  S-Phrases 
 

2 Keep out of the reach of children. 
 
22 Do not breathe dust. 
 
24 Avoid contact with skin.   
 
25 Avoid contact with eyes. 

 
60 This material and its container must be disposed of 

as hazardous waste. 
 
61 Avoid release to the environment. Refer to special 

instructions/ safety data sheets. 
 
15.2  International Regulations 
 
 Water hazard class: 2 "water hazardous" 

  Substance No.: 432 
  Water hazard class-synonyme: Zinc Sulfate-Hexahydrate 
   

 Swiss toxicity class: 3 (Zinksulfate monohydrate) 
  3 (ZinksulfateH heptahydrate) 
 
 Toxic Substance Control Act 
 TSCA Status: listed in TSCA Section 8(b) Inventory 
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 HMIS (Hazardous Material Information System) 

  HMIS Rating: Health-1; Flammability-0; Reactivity-1 
 

 NPFA (The National Fire Protection Agency, USA) 
 NPFA Hazard Rating: Health-1; Flammability-0; Reactivity-1 
 
 SARA (Superfund Amendments and Reauthorization Act) Title III 
 Teil 302 Extreme: No 
 Teil 311/312 No 
 Teil 313 Toxic: No 
 
 California Proposition 65:  Not listed. 
 
 German regulations 
  

  Data sheets of Berufsgenossenschaft: M 004 – Irritant substances/ caustic substances 
 (Germany) M 050 – Handling health-hazard substances 
 
 TRGS (Technical Rules for Hazardous Substances) 
  
 TRGS 200: Classification and labelling of substances, 

preparations and products, Edition March 2002, 
   BarbBl. 3/ 2002 P. 53-64 
 TRGS 201:  Marking of waste for handling, edition December 

1997; BArbBl. 12/1997 pp 47-49 last amended 
BArbBl. 3/ 2001 p. 104 

 TRGS 400:  Determination and evaluation of hazards from 
hazardous substances at the workplace: Require-
ments, edition March 1998; BArbBl. 3/1998 pp 53-
56; with amendments and additions BArbBl. 
3/1999 p. 62 

 TRGS 500: Protection measures: minimum standards Edition 
March 1998; BArbBl. 3/1998 P. 57-59 

 TRGS 440: Determination and evaluation of hazards from 
hazardous substances at the workplace: 
Determination of hazardous substances and 
methods of testing of substitute substances, edition 
March 2001; BArbBl. 3/2001 pp 105-112; last 
amended BArbBl. 3/2002 pp 68-70 

 TRGS 555: Work instruction and other instructions as per 
section 20 of the Hazardous Materials Ordinance, 
edition December 1997; BArbBl. 12/1997 pp 49-58 

 
  
16.  OTHER INFORMATION 
 
 The data are based on the present state of our knowledge. They are intended to describe our 
 products with regard to safety requirements and thus do not have the meaning of giving 
 assurances on certain characteristics. Existing laws are to be observed by the recipient of our 
 product on his own responsibility. 
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 Relevant R-Phrases referring to paragraph 2 and 3 (number and full text): 
 
 R 36/38 Irritating to eyes and skin. 
 
 R 50/53 Very toxic to aquatic organisms, may cause long-
  term adverse effects in the aquatic environment.
   
 Sources of the most important data 
 

 VO-EWG) EC-Directive No. 793/93 dated 23.03.1993 Appendix 1 (Existing Substances > 
1000 kg) 

 (VerwV.) Water hazardous materials - VwVwS: 17 May 1999 
 Catalogue of water hazardous materials: classification of the administrative regulations - water 
hazardous materials - VwVwS dated 17 May 1999: Federal Gazette Year 51, No. 98a, dated 
29 May 1999 

 Hazardous materials and preparation in accordance with §4 a GefStoffV, status 7.3.1997 
 Guideline 67/548/EC for the classification, packaging and labelling of hazardous materials 
 Status guideline 98/98/EC (25th conformance guideline) 
 VCI: Concept on the collocation of chemicals 

 IGS: Information system for hazardous/environmentally relevant material issued by the North-
Rhine-Westphalia State Office for the Environment 
 GESTIS - the information system on hazardous materials issued by the employees' industrial 
compensation society 

 GDL - Hazardous materials database issued by the states 
 
 Alterations 
 
 Version: 13 
 Reason for alteration: - 
 

Changes from the previous edition are identified by the following symbol in the left-hand page 
margin „ “. Does not apply when completely revised. 
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1. INLEIDING 

 

Buro Blauw heeft luchtkwaliteitsberekeningen voor PM10 (PM10) en stikstofdioxide (NO2) 

uitgevoerd voor een toetsing aan de Wet luchtkwaliteit. Het onderzoek heeft betrekking 

op het mengvoerbedrijf Boerenbond Deurne te Helmond. Voor een mengvoerbedrijf zijn 

de relevante stoffen uit de Wet luchtkwaliteit PM10 en stikstofdioxide. De doelstelling van 

dit onderzoek is het toetsen van de PM10 en NO2 concentraties op leefniveau aan de 

grenswaarden zoals gegeven in de Wet luchtkwaliteit. In het kader van de Wabo vraagt 

het bedrijf een omgevingsvergunning aan.  

 

Voor de berekening van de concentraties op leefniveau zijn de achtergrondconcentraties 

(Grootschalige Concentratiekaarten Nederland) en de verontreinigende emissies van de 

inrichting gebruikt. 

 

In deze notitie worden eerst de relevante luchtkwaliteitseisen besproken. Vervolgens wordt 

een omschrijving van de situatie gegeven en worden de emissieschattingen van de inrichting 

gepresenteerd. Hierna worden de bijdragen van de concentratie PM10 en NO2 op leefniveau 

door de inrichting gegeven (berekeningen met NNM). Tenslotte wordt de conclusie van het 

onderzoek gegeven. 
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2. WETTELIJK KADER 

 

De Europese Unie heeft zich ten doel gesteld om voor diverse luchtverontreinigende 

stoffen voorstellen te formuleren van grenswaarden voor de luchtkwaliteit ter 

bescherming van mens en milieu. Het beleid richt zich nadrukkelijk op de bescherming 

van het leefmilieu en het verbeteren van dit leefmilieu. In Nederland is dit vertaald naar 

de ‘Wet luchtkwaliteit’ welke sinds 15 november 2007 van kracht is. Deze wet vervangt 

het ‘Besluit luchtkwaliteit 2005’. De kern van de ‘Wet luchtkwaliteit’ bestaat uit de 

(Europese) luchtkwaliteitseisen.  

 

Daarnaast voorziet de wet in de planmatige aanpak voor Nederland om de Europese 

luchtkwaliteitseisen te halen: Het zogenaamde Nationaal Samenwerkingsprogramma 

Luchtkwaliteit (NSL). Het NSL bevat afspraken om op nationaal, provinciaal en regionaal 

de gestelde eisen te halen. Daarbij is rekening gehouden met gewenste en geplande 

ruimtelijke ontwikkelingen. De uitvoeringsregels behorend bij de wet zijn vastgelegd in 

algemene maatregelen van bestuur (AMvB) en ministeriële regelingen (MR) die 

gelijktijdig met de ‘Wet luchtkwaliteit’ in werking treden.  

 

Het zijn met name de stoffen PM10 en NO2 die in Nederland zorgen voor overschrijdingen 

van de grenswaarden. Uit epidemiologische studies blijkt dat het wonen nabij 

(snel)wegen nadelig is voor de gezondheid1. Er bestaat een direct gezondheidseffect aan 

de longen als gevolg van blootstelling aan te hoge concentraties PM10 en NO2. 

 

De grenswaarde per 1 januari 2010 (zonder derogatie) voor de jaargemiddelde NO2 

concentratie bedraagt 40 g/m3. De grenswaarde bij drukke (snel)wegen als 

uurgemiddelde die 18 keer per jaar mag worden overschreden in 2010 bedraagt 200 

g/m3. [Staatsblad 414, Bijlage 2 bij de Wet milieubeheer, voorschrift 2.1, 2.2 en 2.3]. 

 

De grenswaarde (zonder derogatie) voor de jaargemiddelde PM10 concentratie bedraagt 

40 g/m3. De grenswaarde als 24-uursgemiddelde die 35 keer per jaar mag worden 

overschreden bedraagt 50 g/m3 [Staatsblad 414, Bijlage 2 bij de Wet milieubeheer, 

voorschrift 4.1]. 

 

Het begrip ‘niet in betekenende mate’ (NIBM) is opgenomen in een AMvB (Besluit NIBM) 

en een MR (Regeling NIBM). Een project is NIBM als aannemelijk is dat het project een 

toename van de concentratie veroorzaakt van maximaal 3% van de grenswaarde. Dit 

begrip maakt ruimtelijke ontwikkelingen mogelijk in overschrijdingssituaties. Elk project 

dat NIBM bijdraagt aan de verslechtering van de luchtkwaliteit kan uitgevoerd worden. 

Binnen gestelde omvanggrenzen is geen toetsing aan de grenswaarden van de 

luchtkwaliteit noodzakelijk.  

Wel blijven de begrippen goede ruimtelijke ordening en blootstelling van kwetsbare 

groepen van belang. In de Regeling NIBM is een lijst opgenomen met categorieën van 

gevallen die NIBM bijdragen, zoals bijvoorbeeld bepaalde kantoorlocaties, 

landbouwinrichtingen en spoorwegemplacementen.  

                                           
1 Jansen, N.A.H., Brunekreef, B., Hoek, G., Keuken, M., 2002. Verkeersgerelateerde luchtverontreiniging 

en  

 gezondheid, een kennisoverzicht. Institute for Risk Assessment Sciences, Universiteit van Utrecht.  
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Tevens is met de ‘Wet luchtkwaliteit’ de vernieuwde regeling ‘Projectsaldering 

luchtkwaliteit 2007’ van kracht. Saldering is de mogelijkheid om ruimtelijke plannen uit 

te voeren die in betekenende mate (IBM) bijdragen aan de luchtverontreiniging en 

zorgen voor overschrijding van de grenswaarden voor PM10 en stikstofdioxide en niet in 

NSL zijn opgenomen. Het gaat daarbij ook om plannen die de luchtkwaliteit ter plekke 

iets kunnen verslechteren, maar in een groter gebied per saldo verbeteren. Saldering 

moet plaatsvinden in een gebied dat een functionele of geografische relatie heeft met het 

plangebied.  

 

In het algemeen geldt dat in gebieden waar de gestelde grenswaarden voor NO2 en PM10 

niet worden overschreden, plannen kunnen doorgaan. In gebieden waar de grenswaarde 

voor NO2 of PM10 wel wordt overschreden, kan een project toch doorgaan indien de 

plannen geen effecten hebben op de luchtkwaliteit ten opzichte van voorgaande jaren.  

 

Een project kan doorgang vinden als: 

- Grenswaarden niet worden overschreden; 

- De luchtkwaliteit verbetert door het nemen van onlosmakelijk met het project 

verbonden maatregelen; 

- De luchtkwaliteit niet in betekenende mate (NIBM) verslechtert;  

- Projectsaldering wordt toegepast.  

 

Op vrijdag 19 december 2008 is een wijziging van de Regeling beoordeling luchtkwaliteit 

20072 (RBL) in werking getreden. Met de wijziging wordt het ‘toepasbaarheidbeginsel’ 

geïntroduceerd. Dit beginsel geeft aan op welke plaatsen de luchtkwaliteitseisen 

toegepast moeten worden: de werkingssfeer en de beoordelingssystematiek. De 

belangrijkste gevolgen van de gewijzigde RBL zijn: 

 

- Geen beoordeling van de luchtkwaliteit op plaatsen waar het publiek geen toegang 

heeft en waar geen bewoning is. 

- Geen beoordeling van de luchtkwaliteit op bedrijfsterreinen (hier gelden de ARBO 

regels). Dit omvat mede de bedrijfswoning. Uitzondering: publiek toegankelijke 

plaatsen; deze worden wél beoordeeld (hierbij speelt het zogenaamde 

blootstellingscriterium een rol).  

- Geen beoordeling van de luchtkwaliteit op de rijbaan van wegen 

 

 

  

                                           
2 Staatscourant. Nr 245, pag 40 [en digitaal nr 2040] 

http://nl.sitestat.com/infomil/infomil/s?infomil.homepage.leefomgeving.luchtkwaliteit.meten_en_rekenen.regeling_beoordeling.regelingbeoordeling2007wijzigingdec2008stcrt.pdf&ns_type=pdf&ns_url=%5bhttp://www.infomil.nl/contents/pages/138454/regelingbeoordeling2007wijzigingdec2008stcrt.pdf%5d
http://nl.sitestat.com/infomil/infomil/s?infomil.homepage.leefomgeving.luchtkwaliteit.meten_en_rekenen.regeling_beoordeling.regelingbeoordeling2007wijzigingdec2008stcrt.pdf&ns_type=pdf&ns_url=%5bhttp://www.infomil.nl/contents/pages/138454/regelingbeoordeling2007wijzigingdec2008stcrt.pdf%5d
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3. SITUATIE BESCHRIJVING 

 

3.1. Situatieschets 

 

Boerenbond Deurne te Helmond is gevestigd aan de Ringdijk 2 op een industrieterrein in 

het zuiden van Helmond [gemeente Helmond]. De ligging is weergegeven in figuur 1. 

Voor een diervoerbedrijf zijn de relevante stoffen uit de Wet luchtkwaliteit PM10 en 

stikstofdioxide. In het kader van de Wabo vraagt het bedrijf een omgevingsvergunning 

aan. 

 

 

Figuur 1.  Ligging van de inrichting (in rood) 

 

Het bedrijf produceert diervoeding en er worden grondstoffen en diervoeding 

overgeslagen. Hiertoe beschikt de inrichting over een productieafdeling met zes 

perslijnen, koelers e.d.. De locaties van deze verschillende procesafvoeren staan in de 

plattegrond in figuur 2. Het bedrijf is voornemens de productie te verhogen door continu 

in bedrijf te zijn; de werkzaamheden binnen de inrichting vinden plaats van maandag tot 

en met zondag gedurende 24 uur per dag. Op het bedrijfsterrein zijn verschillende 

stationaire en mobiele bronnen voor PM10 en stikstofoxide aanwezig. De bronnen en de 

emissieschattingen voor deze stoffen van het gehele bedrijf worden hieronder gegeven.  
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Figuur 2.  Plattegrond van de inrichting. E1: Afvoer stortput vrachtwagens; E2: Afvoer Stortput 
vrachtwagens; E3: Afvoer Scheepslossing; E4: Koeler perslijn 1; E5: Koeler perslijn 2; E6: 
Koeler perslijn 7; E7: Koeler perslijn 8; E8: Koeler perslijn 4, E9: Koeler perslijn 5; E10: 
Afvoer stoomketel  
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3.2. Emissieschattingen PM10 

 

Stationair 

 

Perslijnen 

De afvoer van de 6 perslijnen bevinden zich op het dak van de fabriek. De afvoeren zijn 

uitgevoerd met een cycloon. De maximaal toegestane PM10 emissie voor de afvoer van 

perslijnen bedraagt 5 mg/m3. Het debiet van de perslijnen bedraagt in totaal 152.000 

m3/u (5 * 27.000 m3/u en 17.000 m3/u). De perslijnen kunnen 7 dagen per week, 24 

u/dg (=7884 u/jr) in bedrijf zijn. Hierbij is rekening gehouden met 10 % omsteltijd.  

De totale PM10 uitstoot is 5.992 kg/jaar. 

[152.000 m3/u * 5 mg/m3 * 10-6 kg/mg * 7488 u/jr = 5992 kg/jr] 

 

Stortputten 

De aanvoer van grondstoffen geschiedt gedeeltelijk per vrachtwagen. Het storten bij de 

stortput gebeurt gedurende werkdagen (5 dagen per week) in de dagperiode (06:00-

19:00u) maximaal 3380 uur per jaar. De stortput is uitgevoerd met een afzuiginstallatie, 

waardoor diffuse emissie wordt geminimaliseerd. De afvoer van de afzuiginstallatie van 

de stortput is voorzien van een doekfilter, waardoor de emissie maximaal 5 mg/m3 

bedraagt. Het debiet van de beide afvoeren van de stortput bedraagt 5.700 m3/u.   

De totale stof emissie van de stortput bedraagt 531 kg/jr. 

[11.400 m3/u * 5 mg/m3 * 10-6 kg/mg * 3380 u/jr = 193 kg/jr] 

 

Overslag materiaal schip - woelzuiger 

Er wordt 176.800 ton materiaal per jaar aangevoerd per schip. De overslag gebeurt met 

behulp van een woelzuiger. Bij het gebruik van een woelzuiger is geen verwaaiing 

mogelijk. De woelzuiger is uitgerust met een afzuiginstallatie voorzien van een stoffilter, 

waardoor de emissie maximaal 5 mg/m3 bedraagt. Bij de inrichting komen 485 schepen 

per jaar, het lossen gebeurt gedurende de dagperiode op werkdagen (3380 u/jr), en het 

debiet van de afvoer bedraagt 5.400 m3/u.  

De totale stof emissie van de woelzuiger bedraagt 91 kg/jr. 

[5.400 m3/u * 5 mg/m3 * 10-6 kg/mg * 3380 u/jr = 91 kg/jr] 

 

Verwaaibaar oppervlak bij het lossen van schepen 

Bij het lossen van schepen die grondstoffen komen brengen, staan de luiken van het 

schip open, waardoor het materiaal kan verwaaien. De emissiefactor voor PM10 voor 

deze grondstoffen bedraagt 1 ton/ha/jaar.3 Het maximale verwaaibare oppervlak van een 

schip gedurende het lossen bedraagt 120 m2.4 Hierbij wordt ervan uitgegaan dat er 1 

schip tegelijk gelost kan worden. Bij de inrichting komen 485 schepen per jaar, het 

lossen duurt gemiddeld 4 uur per schip; de totale lostijd bedraagt 1940 u/jr. Dit 

resulteert in een totale PM10 emissie van 2,7 kg/jr.  

[1 ton/ha/jr * 120 m2 * 10-4 ha/m2 * 103 kg/ton * 1940/8760 = 2,7 kg/jr ] 

  

                                           
3 Vrins, E.,  1999: PM10 emissie bij op- en overslag, Vrins Luchtonderzoek, Randwijk, 

Rapportnr Vr008, september 1999  
4 Volgens opgave van het bedrijf Boerenbond Deurne te Helmond 
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Mobiel 

 

Verkeersbewegingen op en ten behoeve van de inrichting 

Voor de aan- en afvoer komen per werkdag 119 vrachtwagens op het bedrijf. Daarnaast 

bezoeken 25 personenwagens de inrichting.5 Tijdens de aanwezigheid op het terrein 

rijden de vrachtwagens maximaal 10 km/u en leggen maximaal een afstand van 400 

meter af, inclusief eventuele rangeerbewegingen. Op basis van jurisprudentie is tevens 

400 meter wegafstand buiten de inrichting op de openbare weg meegenomen (in de 

berekeningen). Hierna wordt verondersteld dat de wagens opgaan in het reguliere 

verkeersbeeld. De personenauto’s rijden eveneens 10 km/u en leggen maximaal 250 

meter af op het terrein en 400 meter op de openbare weg tot zij worden opgenomen in 

het reguliere verkeersbeeld. De PM10 uitstoot voor stagnerend zwaar verkeer bedraagt 

0,41 g/km/voertuig en voor personenauto’s is dat 0,06 g/km/voertuig.6 De totale emissie 

wordt berekend via de som voor de verschillende typen voertuigen van de emissiefactor 

* aantal voertuigen per dag * totale afgelegde afstand * aantal dagen per jaar. 

De totale PM10-uitstoot bedraagt 10 kg/jr. 

 

Scheepvaart 

De tweede mobiele bron die wordt beschouwd is het scheepvaartverkeer over de Zuid-

Willemsvaart. Er komen 485 schepen gedurende de dagperiode op werkdagen per jaar 

(3380 u/jr); deze schepen vervoeren maximaal 400 ton per schip. De afgelegde afstand 

ten behoeve van de inrichting die is opgenomen in de berekeningen, bedraagt 500 meter. 

Deze afstand bestaat uit het manoeuvreren ter hoogte van de inrichting + enkele 

honderden meters op het kanaal. Tijdens het laden en lossen van de schepen staat de 

motor van het schip uit. De emissiefactor voor PM10 behorend bij een binnenvaartschip 

met aangegeven tonnage bedraagt 0,004 kg/km.7  

De totale PM10-emissie als gevolg van het scheepvaartverkeer ten behoeve van de 

inrichting bedraagt 1 kg/jr 

[485 schepen/jr * 0,5 km/schip * 0,004 kg/km = 1 kg/jr] 

 

Als een binnenvaartschip stil ligt, wordt de stroomvoorziening op het schip geregeld met 

behulp van een dieselaggregaat van 20 pk (≈ 15 kW).  

Aangenomen is dat de motor 100 % van het totale vermogen effectief in gebruik is 

gedurende de lostijd. Het verbruik is ca 0,2 l per kWh. De motor is in bedrijf gedurende 

het lossen van de schepen (1940 u/jr). Per kg brandstof is de emissie 3,7 gram PM10. De 

emissie is berekend volgens: verbruik (l/jr) * emissiefactor (g/kg) * dichtheid diesel 

(kg/l) (dichtheid diesel = 0,84 kg/l). Wanneer het schip stil ligt, emitteert het aggregaat 

in totaal 18 kg/jr PM10. 

[15 kW * 1940 u/jr * 0,2 l/kW * 3,7 g/kg * 0,84 kg/l * 10-3 kg/g = 18 kg/jr] 

 

                                           
5 DGMR, 2011: Akoestisch onderzoek Wet milieubeheer (melding 8.19 Wm), Boerenbond 

Deurne, Helmond, Rapport: I2008.1164.02.R001, 07-01-2011 
6 Handleiding bij het softwarepakket CAR II versie 10.0. TNO, 28-03-2011 
7 Hulskotte, J.H.J en J. den Boeft, 2004: Emissie en luchtkwaliteit van NO2 en fijnstof 

tengevolge van het scheepvaartverkeer bij Nijmegen, TNO Milieu, Energie en 

Procesinnovatie, TNO-rapport R2004/533 
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Intern gebruik machines 

Op het terrein wordt gebruik gemaakt van dieselaangedreven apparatuur (heftruck). Het 

jaarverbruik van diesel bedraagt 3.100 l/jr. Per kg brandstof is de emissie 3,7 gram 

PM10. De emissie is berekend volgens: verbruik (l/jr) * emissiefactor (g/kg) * dichtheid 

diesel (kg/l) (dichtheid diesel = 0,84 kg/l).  

De heftruck emitteert in 2011 in totaal 10 kg PM10. 

 

[3100 l/jr * 0,0031 kg/l = 10 kg/jr] 

 

De totale uitstoot PM10 als gevolg van de activiteiten op de inrichting bedraagt 6.317 

kg/jr. 
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3.3. Emissieschattingen stikstofoxide (NOx) 

 

Stationair 

 

Stoomketel 

De inrichting bevat één met gas gestookte stoomketel. Met de emissie-eis van 100 

mg/m3 (horend bij een ketel met een vermogen van 2,8 MW, BeesB8), een debiet van 

3000 m3/u en een bedrijfstijd van 7884 u/jr kan de NOx emissie worden bepaald. 

De totale emissie wordt als volgt berekend: debiet * emissie-eis * bedrijfstijd en 

bedraagt 2365 kg/jr. 

[100 mg/m3* 3.000 m3/u * 7884 u/jr * 10-6 kg/mg = 2365 kg/jr] 

 

Mobiel 

 

Verkeersbewegingen op en ten behoeve van de inrichting 

Voor de aan- en afvoer komen per werkdag 119 vrachtwagens op het bedrijf. Daarnaast 

bezoeken 25 personenwagens de inrichting.9 Tijdens de aanwezigheid op het terrein 

rijden de vrachtwagens maximaal 10 km/u en leggen maximaal een afstand van 400 

meter af, inclusief eventuele rangeerbewegingen. Op basis van jurisprudentie is tevens 

400 meter wegafstand buiten de inrichting op de openbare weg meegenomen (in de 

berekeningen). Hierna wordt verondersteld dat de wagens opgaan in het reguliere 

verkeersbeeld. De personenauto’s rijden eveneens 10 km/u en leggen maximaal 250 

meter af op het terrein en 400 meter op de openbare weg tot zij worden opgenomen in 

het reguliere verkeersbeeld. De stikstofoxide uitstoot voor stagnerend zwaar verkeer 

bedraagt 23,8 g/km/voertuig en voor personenauto’s is dat 0,57 g/km/voertuig.10 De 

totale emissie wordt berekend via de som voor de verschillende typen voertuigen van de 

emissiefactor * aantal voertuigen per dag * totale afgelegde afstand * aantal dagen per 

jaar. 

De totale uitstoot stikstofoxide is 592 kg/jaar. 

 

Scheepvaart 

De tweede mobiele bron die wordt beschouwd is het scheepvaartverkeer over de Zuid-

Willemsvaart. Er komen 485 schepen per jaar; deze schepen vervoeren maximaal 400 

ton per schip. De afgelegde afstand ten behoeve van de inrichting die is opgenomen in de 

berekeningen, bedraagt 500 meter. De emissiefactor voor PM10 behorend bij een 

binnenvaartschip met aangegeven tonnage bedraagt 0,072 kg/km.11  

De totale PM10 emissie als gevolg van het scheepvaartverkeer ten behoeve van de 

inrichting bedraagt 17 kg/jr 

[485 schepen/jr * 0,5 km/schip * 0,072 kg/km = 17 kg/jr] 

                                           
8 Infomil, 1999, Besluit emissie-eisen stookinstallaties milieubeheer A 
9 DGMR, 2011: Akoestisch onderzoek Wet milieubeheer (melding 8.19 Wm), Boerenbond 

Deurne, Helmond, Rapport: I2008.1164.02.R001, 07-01-2011 
10 Handleiding bij het softwarepakket CAR II versie 10.0. TNO, 28-03-2011 
11 Hulskotte, J.H.J en J. den Boeft, 2004: Emissie en luchtkwaliteit van NO2 en fijnstof 

tengevolge van het scheepvaartverkeer bij Nijmegen, TNO Milieu, Energie en 

Procesinnovatie, TNO-rapport R2004/533 
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Als een binnenvaartschip stil ligt, wordt de stroomvoorziening op het schip geregeld met 

behulp van een dieselmotor van 20 pk (≈ 15 kW).  

Aangenomen is dat de motor 100 % van het totale vermogen effectief in gebruik is 

gedurende de lostijd. Het verbruik is ca 0,2 l per kWh. De motor is in bedrijf gedurende 

het lossen van de schepen (1940 u/jr). Per kg brandstof is de emissie 44 gram NOx. De 

emissie is berekend volgens: verbruik (l/jr) * emissiefactor (g/kg) * dichtheid diesel 

(kg/l) (dichtheid diesel = 0,84 kg/l). Wanneer het schip stil ligt emitteert de motor in 

totaal 215 kg/jr NOx. 

[15 kW * 1940 u/jr * 0,2 l/kW * 44 g/kg * 0,84 kg/l * 10-3 kg/g = 215 kg/jr] 

 

Intern gebruik machines 

Op het terrein wordt gebruik gemaakt van dieselaangedreven apparatuur. Het 

jaarverbruik van de heftruck bedraagt 3100 l/jr. Per kg brandstof is de emissie 44 gram 

NOx. De emissie is berekend volgens: verbruik (l/jr) * emissiefactor (g/kg) * dichtheid 

diesel (kg/l) (dichtheid diesel = 0,84 kg/l).  

De heftruck emitteert in 2011 in totaal 115 kg NOx. 

[3100 l/jr * 0,037 kg/l = 115 kg/jr] 

 

De totale NOx uitstoot als gevolg van de activiteiten op de inrichting bedraagt 3304 kg/jr. 
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4. MODELBEREKENINGEN NNM 

 

4.1 Verspreidingsmodel 

 

Voor de berekening van de geurimmissieconcentratie is gebruik gemaakt van het 

softwarepakket KEMA-Stacks release juni 2011. Dit programma is een implementatie van 

het Nieuw Nationaal Model (NNM). 

 

Het NNM beschrijft het transport en de verdunning van stoffen in de atmosfeer op basis 

van het Gaussisch pluimmodel. Het NNM maakt gebruik van een lange termijn 

berekening over een aaneengesloten periode van 10 jaar. De meteorologische gegevens 

bestaan uit uurgemiddelde waarden van onder meer de windrichting, de windsnelheid, de 

zonne-instraling en de temperatuur. Het NNM berekent op verschillende rasterpunten de 

immissieconcentratie voor elk afzonderlijk uur over de beschouwde periode. Hieruit wordt 

berekend gedurende welk percentage van de jaarlijkse uren (de overschrijdings-

frequentie) een bepaalde uurgemiddelde immissieconcentratie wordt overschreden.  

 

4.2 Invoergegevens 

 

Alleen de bijdrage in 2011 is berekend, omdat luchtkwaliteit in de toekomst beter wordt. 

De achtergrond concentratie wordt daardoor lager, terwijl de berekende bijdrage gelijk 

blijft. 

De invoergegevens voor het NNM bestaan uit brongegevens (geuremissie en 

emissieduur) en omgevingskenmerken zoals omschreven in hoofdstuk 3. De bronnen 

voor emissie van geur zijn aangegeven in Amersfoortse coördinaten (=Rijksdriekhoeks 

coördinaten). De berekeningen zijn uitgevoerd met een grid van 1 x 1 kilometer met 20 

intervallen voor zowel de horizontaal als de verticaal. Het grid is passend bij de hoge en 

de lage bronnen van de inrichting gekozen.  

 

Voor de uitgevoerde modelberekening geldt dat rekening gehouden is met de invloed van 

de gebouwen op de verspreiding van PM10 en NO2. De afgasstromen worden beïnvloed 

door de luchtstroming over het gebouw. Hierbij kunnen de stoffen opgenomen worden in 

de zogenaamde lijwervel van het gebouw. Indien de geëmitteerde proceslucht met deze 

luchtstroom in de lijwervel meegenomen wordt, treedt het zogenaamde gebouweffect op.  

 

Voor de emissies zijn de volgende invoerkeuzes gemaakt:  

De emissie als gevolg van de afvoeren van de perslijnen zijn gemodelleerd als gebouw 

bron. De emissies zijn gemodelleerd gedurende de tijd dat ze aanwezig zijn aangegeven 

in hoofdstuk 3. De afvoeren van de stortput, de woelzuiger, het gebruik van 

dieselaangedreven machines en de scheepvaart volgens het zogenaamde werkdag-blok 

patroon, de afvoeren van de perslijnen, de stoomketel, de hulpmotor van schepen en het 

verwaaibaar oppervlak volgens een random patroon en het verkeer gedurende 

werkdagen.  

Om de beste modellering te verkrijgen zijn de brandstofbronnen ingevoerd met een zeer 

lage uittrede- snelheid, immers de impuls van de emissies is niet significant. Tevens is 
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gerekend zonder warmte-inhoud. De verspreidingscondities zonder warmte-inhoud zijn 

slechter dan wanneer warmte-inhoud wordt toegepast. Dit past in een worst-case 

benadering. De voertuigbewegingen zijn geconcentreerd als puntbron met grote diameter 

(30 m). Het is modelmatig niet mogelijk NO2 bronnen in te voeren dan als een 

oppervlaktebron. De scheepvaartroutes zijn gemodelleerd als 3 puntbronnen van gelijke 

grootte, omdat het in Stacks niet mogelijk is een lijnbron te simuleren.  

Als ruwheidslengte is 0,45 meter gebruikt (berekend met PreSRM-tool). Voor overige 

uitstroomparameters wordt verwezen naar bijlage A en B (scenario van de berekening). 

 

4.3 Resultaten 

 

Toetsing dient plaats te vinden op basis van het toepasbaarheidsbeginsel. Er wordt 

getoetst op openbaar toegankelijk gebied, buiten de grens van de inrichting en niet op 

weg- of waterwegen. De hoogste berekende belaste positie in het beschreven gebied, 

geldt als toetsingslocatie. In principe vindt geen toetsing plaats op bedrijfsterreinen die 

niet publiek toegankelijk zijn, omdat daar ARBO-regels gelden. Omdat het bedrijf 

Boerenbond Deurne te Helmond op een bedrijventerrein ligt, wordt het veelal omringd 

door bedrijfsterreinen. Bij uitzondering wordt wel getoetst in de nabije omgeving van 

Boerenbond Deurne te Helmond, echter niet op weg- of waterwegen. 

 

In tabel 1 worden de berekende concentraties op leefniveau voor PM10 en NO2 gegeven 

voor de locatie met de hoogste bijdrage aan de achtergrondconcentratie voor PM10 (A) 

en NO2 (B) buiten de grens van de inrichting en niet op weg- of waterwegen. De locatie 

wordt vermeld in Amersfoortse coördinaten, A: (174805 , 386748) en B: (174805 , 

386798) en staan weergegeven in figuur 3 in rood kapitaal. Beide locaties zijn gesitueerd 

enkele tientallen meters ten noord(oosten) van de inrichting.  

 

In de tabel zijn de wettelijk toegestane correcties voor het aandeel zeezout in de lucht 

toegepast op de totale concentratie. Voor de jaargemiddelde concentratie PM10 is dat 

een aftrek van 3 μg/m3 [gemeente Helmond] en voor het aantal overschrijdingen van 50 

μg/m3 als daggemiddelde PM10 de aftrek van 6 dagen.12  

  

                                           
12 Regeling beoordeling luchtkwaliteit 2007 
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Tabel 1. Achtergrondconcentratie en totale concentratie voor PM10 en NO2 en het aantal 
overschrijdingen voor de grenswaarden voor locatie met hoogste bijdrage buiten de 
inrichtingsgrens.  

Loc  Achtergrond 

concentratie 

(μg/m3) 

Bijdrage 

 

(μg/m3) 

Totale concentratie 

 

(μg/m3) 

Aantal 

overschrijdingen 

(-) 

A PM10 22,1 0,5 22,6 11 

B NO2 20,6 2,4 23,0 0 

 

Uit de tabel blijkt dat de hoogst berekende bijdrage PM10 in het toetsingsgebied 0,5 

μg/m3 bedraagt en voor stikstofdioxide 2,4 μg/m3.  

Hieruit blijkt dat de inrichting voor PM10 niet in betekende mate (NIBM) bijdraagt aan de 

achtergrondconcentratie, immers de bijdrage is kleiner dan 1,2 μg/m3 (3% van de 

grenswaarde voor PM10 van 40 μg/m3).  

 

Daarnaast worden de grenswaarden voor de jaargemiddelde concentratie PM10 en NO2 

van 40 g/m3 niet overschreden. De grenswaarde van PM10 als 24-uursgemiddelde van 

50 g/m3 niet vaker dan 35 keer overschreden. Ook de grenswaarde voor het aantal 

overschrijdingen van de uurgemiddelde waarde van 200 μg/m3 van 18 keer per jaar wordt 

niet overschreden. 

 

Voor PM10 en NO2 voldoen de inrichting hiermee aan de Wet luchtkwaliteit.  

 

 

Figuur 3.  Ligging van de inrichting en locatie met hoogst berekende bijdrage en concentratie voor 
PM10 en NO2  
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5. CONCLUSIE 

 

Buro Blauw heeft luchtkwaliteitsberekeningen voor PM10 en stikstofoxide uitgevoerd voor 

een toetsing aan de Wet luchtkwaliteit. Het onderzoek heeft betrekking op het 

diervoerbedrijf Boerenbond Deurne aan de Ringdijk 2 te Helmond [gemeente Helmond].  

 

De maximale emissie van PM10 van de inrichting bedraagt 6317 kg/jr. 

 

Uit de berekeningen met het NNM volgt dat door de activiteiten van de inrichting de hoogste 

bijdrage PM10 van de inrichting op leefniveau aan de achtergrondconcentratie 0,5 g/m3 

bedraagt.  

 

De inrichting draagt voor PM10 niet in betekende mate (NIBM) bij aan de 

achtergrondconcentratie, immers de bijdrage is kleiner dan 1,2 μg/m3 (3% van de 

grenswaarde voor PM10 van 40 μg/m3).  

 

De grenswaarde voor de jaargemiddelde concentratie PM10 van 40 g/m3 niet wordt 

overschreden. Ook de grenswaarde van PM10 als 24-uursgemiddelde van 50 g/m3 niet 

vaker dan 35 keer overschreden. 

 

De maximale emissie stikstofoxide door het bedrijf bedraagt 3304 kg/jr. 

 

Uit de berekeningen met het NNM volgt dat door de activiteiten van de inrichting de hoogste 

bijdrage stikstofoxide door de inrichting aan de achtergrondconcentratie 2,4 g/m3 

bedraagt. Ook de grenswaarde voor het aantal overschrijdingen (0) van de uurgemiddelde 

waarde van 200 μg/m3 van 18 keer per jaar wordt niet overschreden. 

 

De grenswaarde voor de jaargemiddelde concentratie stikstofoxide van 40 g/m3 wordt 

niet overschreden.  

 

De inrichting voldoet aan de Wet Luchtkwaliteit. 
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BIJLAGE A. INVOERGEGEVENS MODELBEREKENINGEN NNM PM10 

 

“Versie 2011.1 is enkele weken geleden uitgeleverd. Eén regel in het scenario-bestand 

bevat niet de juiste waarde. 

Het gaat om de regel "gemiddelde emissie over bedrijfsuren" bij niet-continue bronnen. 

Hier wordt een onjuiste waarde gegeven, namelijk dezelfde waarde als gegeven wordt bij 

"gemiddelde emissie over alle uren", welke wel juist is. 

De berekeningen worden correct uitgevoerd, het is alleen de administratieve afhandeling 

tbv deze ene regel in de scenario-file waarin nu een foutje is geslopen. In een volgende 

update van KEMA STACKS zal dit opgelost zijn.” (p.c. KEMA, 30-06-2011) 

 

 

              KEMA STACKS VERSIE 2011.1 

              Release 8 juni 2011 

 

 

 

Stof-identificatie:                    FIJN STOF  

 

start datum/tijd:            14-7-2011 11:59:48 

datum/tijd journaal bestand: 14-7-2011 12:10:26 

 

BEREKENINGRESULTATEN 

 

Geen percentielen berekend 

Berekening uitgevoerd met alle meteo uit Presrm! 

jaargemiddelde is gecorrigeerd voor zeezout met:    3 ug/m3 

en aantal daggemiddelde overschrijdingen PM10 zijn gecorrigeerd voor zeezoutbijdrage 

met 6 dagen 

 

Meteo Schiphol en Eindhoven, vertaald naar locatiespecifieke meteo 

De locatie waarop de achtergrondconcentratie (en meteo)  is bepaald :   175000  387000 

De basis-meteorologie EN afgeleide meteo (u*, L etc) is via de PreSRM verkregen 

opgegeven emissie-bestand C:\Stacks111\input\emis.dat 

Bron(nen)-bijdragen PLUS achtergrondconcentraties berekend! 

 

Generieke Concentraties van Nederland (GCN) gebruikt 

Deze zijn gelezen met de PreSRM module; versie  :    1.111 

 

Windroos-waarden berekend op opgegeven coordinaten:     175000    387000 

Windroos-waarden in de BLK file per receptorpunt berekend. 

 

 

Doorgerekende (meteo)periode 

   Start datum/tijd:  1- 1-1995  1:00 h 

   Eind  datum/tijd: 31-12-2004 24:00 h 

Prognostische berekeningen met referentie jaar:     2011 

 

Aantal meteo-uren waarmee gerekend is               :    87600 
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De windroos: frekwentie van voorkomen van de windsektoren(uren, %) op receptor-

lokatie 

                                                 met coordinaten:     175000    387000 

gem.  windsnelheid, neerslagsom en gem.  achtergrondconcentraties (ug/m3) 

sektor(van-tot) uren     %      ws neerslag(mm) FIJN STOF  

 

 1  (-15- 15):  4304.0   4.9     3.0   259.40   27.47 

 2  ( 15- 45):  5625.0   6.4     3.2   254.65   29.11 

 3  ( 45- 75):  6788.0   7.7     3.7   202.25   32.32 

 4  ( 75-105):  4162.0   4.8     3.1   193.70   34.86 

 5  (105-135):  5470.0   6.2     3.0   381.60   31.44 

 6  (135-165):  6203.0   7.1     2.8   502.75   28.41 

 7  (165-195):  9262.0  10.6     3.7   910.59   23.30 

 8  (195-225): 14660.0  16.7     4.4  1522.65   23.53 

 9  (225-255): 12557.0  14.3     4.5  1630.50   23.64 

10  (255-285):  8360.0   9.5     3.8  1189.75   22.39 

11  (285-315):  5446.0   6.2     3.4   632.90   22.73 

12  (315-345):  4763.0   5.4     3.3   406.60   23.85 

gemiddeld/som: 87600.0           3.7  8087.33    26.0 (zonder zeezoutcorrectie) 

 

lengtegraad: :   5.0 

breedtegraad: :  52.0 

Bodemvochtigheid-index:     1.00 

Albedo (bodemweerkaatsingscoefficient):     0.20 

 

Geen percentielen berekend 

Aantal receptorpunten               441 

Terreinruwheid receptor gebied [m]:   0.4505 

Terreinruwheid [m] op meteolokatiein windgegevens verwerkt 

Hoogte berekende concentraties [m]:      1.5 

 

Gemiddelde veldwaarde concentratie [ug/m3]:     21.17036 (incl. zeezoutcorrectie) 

hoogste gem. concentratiewaarde in het grid:     24.81986 (incl. zeezoutcorrectie) 

Hoogste uurwaarde concentratie in tijdreeks:    331.20078 

   Coordinaten  (x,y):       175255,      387048 

   Datum/tijd   (yy,mm,dd,hh):  1998   1   3  23 

 

Aantal bronnen            :       16 

 

*********  Brongegevens van bron   :    1  

** BRON PLUS GEBOUW ** Perslijn E4 

 

X-positie van de bron [m]:            174758 

Y-positie van de bron [m]:            386663 

langste zijde gebouw     [m]:        48.0 

kortste zijde gebouw     [m]:        22.0 

Hoogte van het gebouw    [m]:        51.0 

Orientatie gebouw [graden]  :        10.0 
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x_coordinaat van gebouw  [m]:    175255 

y_coordinaat van gebouw  [m]:    387148 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:     52.5 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.70 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.71 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    7.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   23.40326 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   328.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.445 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             78884 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000033763 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000033763 

 

*********  Brongegevens van bron   :    2  

** BRON PLUS GEBOUW ** Perslijn E5 

 

X-positie van de bron [m]:            174755 

Y-positie van de bron [m]:            386655 

langste zijde gebouw     [m]:        48.0 

kortste zijde gebouw     [m]:        22.0 

Hoogte van het gebouw    [m]:        51.0 

Orientatie gebouw [graden]  :        10.0 

x_coordinaat van gebouw  [m]:    175255 

y_coordinaat van gebouw  [m]:    387148 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:     46.3 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.70 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.71 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    7.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   23.40325 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   328.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.445 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             78935 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000033784 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000033784 

 

*********  Brongegevens van bron   :    3  

** BRON PLUS GEBOUW ** Perslijn E6 

 

X-positie van de bron [m]:            174763 

Y-positie van de bron [m]:            386653 

langste zijde gebouw     [m]:        48.0 

kortste zijde gebouw     [m]:        22.0 

Hoogte van het gebouw    [m]:        51.0 

Orientatie gebouw [graden]  :        10.0 

x_coordinaat van gebouw  [m]:    175255 
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y_coordinaat van gebouw  [m]:    387148 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:     44.5 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.70 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.71 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    7.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   23.40325 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   328.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.445 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             78924 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000033780 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000033780 

 

*********  Brongegevens van bron   :    4  

** BRON PLUS GEBOUW ** Perslijn E7 

 

X-positie van de bron [m]:            174758 

Y-positie van de bron [m]:            386653 

langste zijde gebouw     [m]:        48.0 

kortste zijde gebouw     [m]:        22.0 

Hoogte van het gebouw    [m]:        51.0 

Orientatie gebouw [graden]  :        10.0 

x_coordinaat van gebouw  [m]:    175255 

y_coordinaat van gebouw  [m]:    387148 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:     46.5 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.50 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.51 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    4.71889 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   28.88510 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   328.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.280 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             78718 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000021211 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000021211 

 

*********  Brongegevens van bron   :    5  

** BRON PLUS GEBOUW ** Perslijn E8 

 

X-positie van de bron [m]:            174758 

Y-positie van de bron [m]:            386648 

langste zijde gebouw     [m]:        48.0 

kortste zijde gebouw     [m]:        22.0 

Hoogte van het gebouw    [m]:        51.0 

Orientatie gebouw [graden]  :        10.0 

x_coordinaat van gebouw  [m]:    175255 

y_coordinaat van gebouw  [m]:    387148 
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Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:     46.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.70 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.71 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    7.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   23.40329 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   328.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.445 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             78826 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000033738 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000033738 

 

*********  Brongegevens van bron   :    6  

** BRON PLUS GEBOUW ** Perslijn E9 

 

X-positie van de bron [m]:            174758 

Y-positie van de bron [m]:            386643 

langste zijde gebouw     [m]:        48.0 

kortste zijde gebouw     [m]:        22.0 

Hoogte van het gebouw    [m]:        51.0 

Orientatie gebouw [graden]  :        10.0 

x_coordinaat van gebouw  [m]:    175255 

y_coordinaat van gebouw  [m]:    387148 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:     46.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.70 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.71 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    7.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   23.40328 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   328.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.445 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             78837 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000033743 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000033743 

 

*********  Brongegevens van bron   :    7  

** PUNTBRON **         Stortput E1 

 

X-positie van de bron [m]:            174755 

Y-positie van de bron [m]:            386683 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:     10.5 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.30 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.31 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    1.57932 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   23.17184 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.005 
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**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             33904 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000003067 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000003067 

 

*********  Brongegevens van bron   :    8  

** PUNTBRON **         Stortput E2 

 

X-positie van de bron [m]:            174755 

Y-positie van de bron [m]:            386680 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:     10.5 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.30 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.31 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    1.57932 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   23.17184 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.005 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             33904 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000003067 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000003067 

 

*********  Brongegevens van bron   :    9  

** PUNTBRON **         Woelzuiger E3 

 

X-positie van de bron [m]:            174760 

Y-positie van de bron [m]:            386683 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      4.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          10.00 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          10.01 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    0.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :    0.00660 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.001 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             33904 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000002902 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000002902 

 

*********  Brongegevens van bron   :   10  

** OPPERVLAKTEBRON **  Verwaaibaar oppervlak 

 

X-positie van de bron [m]:            174763 

Y-positie van de bron [m]:            386693 

kortste zijde oppervlaktebron  [m] :     10.0 

langste zijde oppervlaktebron  [m] :     12.0 
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Hoogte oppervlaktebron is          :      2.0 

Orientatie oppervlaktebron [graden]:     10.0 

Aantal bedrijfsuren:                             19231 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000000083 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000000083 

 

*********  Brongegevens van bron   :   11  

** PUNTBRON **         Dieselverbruik 

 

X-positie van de bron [m]:            174715 

Y-positie van de bron [m]:            386633 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    0.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :    0.00073 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.001 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                              7824 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000000305 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000000305 

 

*********  Brongegevens van bron   :   12  

** PUNTBRON **         Verkeer 

 

X-positie van de bron [m]:            174740 

Y-positie van de bron [m]:            386608 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    0.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :    0.00073 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.002 

**Warmte emissie is per uur berekend afh van buitenluchttemp**  

Aantal bedrijfsuren:                             62592 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000000329 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000000329 

 

*********  Brongegevens van bron   :   13  

** PUNTBRON **         Scheepvaart 1 

 

X-positie van de bron [m]:            174763 

Y-positie van de bron [m]:            386715 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 
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Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                                 0 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

 

*********  Brongegevens van bron   :   14  

** PUNTBRON **         Scheepvaart 2 

 

X-positie van de bron [m]:            174670 

Y-positie van de bron [m]:            386725 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                                 0 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

 

*********  Brongegevens van bron   :   15  

** PUNTBRON **         Scheepvaart 3 

 

X-positie van de bron [m]:            174548 

Y-positie van de bron [m]:            386750 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                                 0 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

 

*********  Brongegevens van bron   :   16  

** PUNTBRON **         Hulpmotor schip 

 

X-positie van de bron [m]:            174763 

Y-positie van de bron [m]:            386693 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           5.00 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           5.01 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    0.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :    0.02640 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.000 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

Aantal bedrijfsuren:                             19283 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000000570 
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gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000000570 
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BIJLAGE B. INVOERGEGEVENS MODELBEREKENINGEN NNM STIKSTOFOXIDE 

 

“Versie 2011.1 is enkele weken geleden uitgeleverd. Eén regel in het scenario-bestand 

bevat niet de juiste waarde. 

Het gaat om de regel "gemiddelde emissie over bedrijfsuren" bij niet-continue bronnen. 

Hier wordt een onjuiste waarde gegeven, namelijk dezelfde waarde als gegeven wordt bij 

"gemiddelde emissie over alle uren", welke wel juist is. 

De berekeningen worden correct uitgevoerd, het is alleen de administratieve afhandeling 

tbv deze ene regel in de scenario-file waarin nu een foutje is geslopen. In een volgende 

update van KEMA STACKS zal dit opgelost zijn.” (p.c. KEMA, 30-06-2011) 

 

 

              KEMA STACKS VERSIE 2011.1 

              Release 8 juni 2011 

 

 

 

Stof-identificatie:                        NO2    

 

start datum/tijd:            14-7-2011 12:10:52 

datum/tijd journaal bestand: 14-7-2011 12:17:59 

 

BEREKENINGRESULTATEN 

 

Geen percentielen berekend 

Berekening uitgevoerd met alle meteo uit Presrm! 

 

Meteo Schiphol en Eindhoven, vertaald naar locatiespecifieke meteo 

De locatie waarop de achtergrondconcentratie (en meteo)  is bepaald :   175000  387000 

De basis-meteorologie EN afgeleide meteo (u*, L etc) is via de PreSRM verkregen 

opgegeven emissie-bestand C:\Stacks111\input\emis.dat 

Bron(nen)-bijdragen PLUS achtergrondconcentraties berekend! 

 

Generieke Concentraties van Nederland (GCN) gebruikt 

Deze zijn gelezen met de PreSRM module; versie  :    1.111 

 

Windroos-waarden berekend op opgegeven coordinaten:     175000    387000 

Windroos-waarden in de BLK file per receptorpunt berekend. 

 

 

Doorgerekende (meteo)periode 

   Start datum/tijd:  1- 1-1995  1:00 h 

   Eind  datum/tijd: 31-12-2004 24:00 h 

Prognostische berekeningen met referentie jaar:     2011 

 

Aantal meteo-uren waarmee gerekend is               :    87600 
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De windroos: frekwentie van voorkomen van de windsektoren(uren, %) op receptor-

lokatie 

                                                 met coordinaten:     175000    387000 

gem.  windsnelheid, neerslagsom en gem.  achtergrondconcentraties (ug/m3) 

sektor(van-tot) uren     %      ws neerslag(mm)     NO2    O3 

 

 1  (-15- 15):  4304.0   4.9     3.0   259.40   21.07   49.60 

 2  ( 15- 45):  5625.0   6.4     3.2   254.65   22.00   45.03 

 3  ( 45- 75):  6788.0   7.7     3.7   202.25   25.59   40.68 

 4  ( 75-105):  4162.0   4.8     3.1   193.70   30.86   36.99 

 5  (105-135):  5470.0   6.2     3.0   381.60   31.90   31.41 

 6  (135-165):  6203.0   7.1     2.8   502.75   28.39   28.24 

 7  (165-195):  9262.0  10.6     3.7   910.59   21.44   36.76 

 8  (195-225): 14660.0  16.7     4.4  1522.65   20.23   40.22 

 9  (225-255): 12557.0  14.3     4.5  1630.50   20.02   42.93 

10  (255-285):  8360.0   9.5     3.8  1189.75   18.98   48.93 

11  (285-315):  5446.0   6.2     3.4   632.90   19.22   52.53 

12  (315-345):  4763.0   5.4     3.3   406.60   19.71   51.46 

gemiddeld/som:  87600.0         3.7   8087.33    22.5    41.7 

 

lengtegraad: :   5.0 

breedtegraad: :  52.0 

Bodemvochtigheid-index:     1.00 

Albedo (bodemweerkaatsingscoefficient):     0.20 

 

Geen percentielen berekend 

Aantal receptorpunten               441 

Terreinruwheid receptor gebied [m]:   0.4505 

Terreinruwheid [m] op meteolokatiein windgegevens verwerkt 

Hoogte berekende concentraties [m]:      1.5 

 

Gemiddelde veldwaarde concentratie [ug/m3]:      20.79321 

hoogste gem. concentratiewaarde in het grid:     23.01882 

Hoogste uurwaarde concentratie in tijdreeks:    429.79507 

   Coordinaten  (x,y):       174755,      386698 

   Datum/tijd   (yy,mm,dd,hh):  2003   9  20  18 

 

Aantal bronnen            :        7 

 

*********  Brongegevens van bron   :    1  

** PUNTBRON **         Dieselverbruik 

 

X-positie van de bron [m]:            174715 

Y-positie van de bron [m]:            386633 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 
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Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    0.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :    0.00073 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.001 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

NO2 fraktie in het rookgas [%]                :     0.05 

Aantal bedrijfsuren:                              7824 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000003649 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000003649 

 

*********  Brongegevens van bron   :    2  

** PUNTBRON **         Verkeer 

 

X-positie van de bron [m]:            174740 

Y-positie van de bron [m]:            386608 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    0.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :    0.00073 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.002 

**Warmte emissie is per uur berekend afh van buitenluchttemp**  

NO2 fraktie in het rookgas [%]                :     0.05 

Aantal bedrijfsuren:                             62592 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000018819 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000018819 

 

*********  Brongegevens van bron   :    3  

** PUNTBRON **         Scheepvaart 1 

 

X-positie van de bron [m]:            174763 

Y-positie van de bron [m]:            386715 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

NO2 fraktie in het rookgas [%]                :     0.05 

Aantal bedrijfsuren:                                 0 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

 

*********  Brongegevens van bron   :    4  

** PUNTBRON **         Scheepvaart 2 
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X-positie van de bron [m]:            174670 

Y-positie van de bron [m]:            386725 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

NO2 fraktie in het rookgas [%]                :     0.05 

Aantal bedrijfsuren:                                 0 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

 

*********  Brongegevens van bron   :    5  

** PUNTBRON **         Scheepvaart 3 

 

X-positie van de bron [m]:            174548 

Y-positie van de bron [m]:            386750 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):          29.99 

Uitw. schoorsteendiameter (top):          30.00 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

NO2 fraktie in het rookgas [%]                :     0.05 

Aantal bedrijfsuren:                                 0 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

 

*********  Brongegevens van bron   :    6  

** PUNTBRON **         Hulpmotor schip 

 

X-positie van de bron [m]:            174763 

Y-positie van de bron [m]:            386693 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      2.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           5.00 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           5.01 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    0.50000 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :    0.02640 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   283.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.000 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

NO2 fraktie in het rookgas [%]                :     0.05 

Aantal bedrijfsuren:                             19411 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000006824 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000006824 

 

*********  Brongegevens van bron   :    7  

** BRON PLUS GEBOUW ** Stoomketel E10 
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X-positie van de bron [m]:            174763 

Y-positie van de bron [m]:            386693 

langste zijde gebouw     [m]:        48.0 

kortste zijde gebouw     [m]:        22.0 

Hoogte van het gebouw    [m]:        51.0 

Orientatie gebouw [graden]  :        10.0 

x_coordinaat van gebouw  [m]:    174755 

y_coordinaat van gebouw  [m]:    386648 

Schoorsteenhoogte (tov maaiveld) [m]:      9.0 

Inw. schoorsteendiameter  (top):           0.40 

Uitw. schoorsteendiameter (top):           0.41 

Gem. volumeflux over bedrijfsuren      (Nm3/s)  :    0.82910 

Gem. uittree snelheid over bedrijfsuren (m/s) :   10.23474 

Temperatuur rookgassen (K)                   :   423.00 

Gem. warmte emissie over bedrijfsuren (MW)   :     0.158 

**Warmte emissie voor deze bron constante - ingelezen - waarde**  

NO2 fraktie in het rookgas [%]                :     0.05 

Aantal bedrijfsuren:                             78791 

(Bedrijfsuren zijn uren met een emissie > 0) 

gemiddelde emissie over bedrijfsuren: (kg/s)         0.000075023 

gemiddelde emissie over alle uren:    (kg/s)         0.000075023 
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Samenvatting 

In opdracht van Boerenbond Deurne heeft DGMR Industrie, Verkeer en Milieu B.V. een akoestisch 
onderzoek uitgevoerd naar de geluidsinvloed op de directe omgeving vanwege de vestiging van 
het bedrijf gelegen aan de Ringdijk 2 op het gezoneerde industrieterrein Hoogeind in Helmond. 
Dit onderzoek is uitgevoerd in het kader van een veranderingsvergunning op grond (artikel 2.1, lid 
1 onder e) van de wet algemene bepalingen omgevingsrecht (Wabo). 
 
Aanleiding voor het onderzoek is de voorgenomen verhoging van de productiecapaciteit naar 
350.000 ton mengvoeders per jaar. Deze verhoging zal worden gerealiseerd binnen de bestaande 
productiegebouwen door middel van verlenging van de bedrijfstijden. De in 2000 vergunde 
uitbreiding met een grondstoffenhal zal worden vervangen door een kleinere zakgoedloods, 
gelegen op het oostelijke deel van het bedrijfsterrein. De in 2000 vergunde tweede 
scheepslosinstallatie inclusief stortput en brijhal worden niet gerealiseerd.  
 
LAr,LT 

Uit de rekenresultaten volgt dat er in de representatieve bedrijfssituatie sprake is van optredende 
langtijdgemiddelde beoordelingsniveaus (LAr,LT) als gevolg van de bedrijfsactiviteiten vanwege 
Boerenbond Deurne gedurende de dag- , de avond- en de nachtperiode: 
 op de vastgestelde zonegrens maximaal 38, 35 en 32 dB(A) bedraagt (zonepunt 20); 
 op de gevels van woningen die zijn gelegen binnen de vastgestelde zonegrens, maar zijn 

gelegen buiten de grens van het industrieterrein (zogenaamde MTG-punten) maximaal 41, 38 
en 34 dB(A) bedraagt (punt 06 en 14); 

 op het dichtstbijgelegen referentiepunt gelegen op korte afstand van de grens van de 
inrichting ten noorden van het kanaal maximaal 61, 61 en 56 dB(A) bedraagt (boer_01).  

 
Indicatieve zonetoets 

Industrieterrein Hoogeind is gezoneerd. Dit betekent dat op de vastgestelde zonegrens het totale 
geluidsniveau (langtijdgemiddeld beoordelingsniveau [LAr,LT]), vanwege alle bedrijven die op het 
industrieterrein liggen, de grenswaarde van 50 dB(A)-etmaalwaarde niet mag overschrijden. 
Daarnaast gelden er zogenaamde maximaal toelaatbare grenswaarden (MTG’s) voor woningen die 
zijn gelegen buiten de grens van het industrieterrein, maar gelegen zijn binnen de vastgestelde 
zone. De inrichting zou derhalve beoordeeld moeten/kunnen worden op de zonegrens/MTG-
punten. Dit is de taak van de zonebeheerder (gemeente Helmond). 
 
De inrichting is ten tijde van de vorige vergunningsaanvraag getoetst aan de zone. 
De geluidsvoorschriften zoals opgenomen in de vigerende Wet milieubeheervergunning zijn 
gebaseerd op deze toets. Omdat er sprake is van geen relevante toename van de optredende 
geluidsniveaus op enig punt, kan worden aangenomen dat het bedrijf wederom inpasbaar is. 
De zonebeheerder geeft hierover een definitief oordeel. 
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LAmax 

Op de gevels van de dichtstbijgelegen woningen van derden kunnen gedurende de dagperiode 
(beoordelingspunten 05, 06 en 14) maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) optreden tot 
52 dB(A) en gedurende respectievelijk de avond- en nachtperiode (beoordelingspunt 06) tot 
maximaal 43 dB(A). Gedurende de dagperiode treden dergelijke maximale geluidsniveaus op 
tijdens het lossen van kalk of krijt als gevolg van het slaan met een rubberen hamer op de 
bulkwagen. Gedurende de avond- en nachtperiode treden maximale geluidsniveaus op als gevolg 
van optrekkende en manoeuvrerende vracht- en bulkwagens op het terrein van de inrichting.  
 
In de vigerende Wet milieubeheervergunning zijn geen voorschriften opgenomen ter beperking 
van optredende maximale geluidsniveaus. De optredende maximale geluidsniveaus komen meer 
dan 10 dB boven de langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus uit. Er wordt ruimschoots voldaan aan 
de maximaal toelaatbare grenswaarden voor maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, Lmax) van 70, 
65 en 60 dB(A), gedurende respectievelijk de dag-, avond- en nachtperiode.  
 
Andere mogelijkheden om de laatste resten kalk of krijt te lossen uit de bulkwagen zijn er niet. 
Door het toepassen van een moker voorzien van een rubberen kop wordt voldaan aan de beste 
beschikbare technieken (BBT). 
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1. Inleiding 

In opdracht van Boerenbond Deurne heeft DGMR Industrie, Verkeer en Milieu B.V. een akoestisch 
onderzoek uitgevoerd naar de geluidsinvloed op de directe omgeving vanwege de vestiging van 
het bedrijf gelegen aan de Ringdijk 2 op het gezoneerde industrieterrein Hoogeind in Helmond. 
Dit onderzoek is uitgevoerd in het kader van een veranderingsvergunning op grond (artikel 2.1, lid 
1 onder e) van de wet algemene bepalingen omgevingsrecht (Wabo). 
 
Aanleiding voor het onderzoek is de voorgenomen verhoging van de productiecapaciteit naar 
350.000 ton mengvoeders per jaar. Deze verhoging zal worden gerealiseerd binnen de bestaande 
productiegebouwen door middel van verlenging van de bedrijfstijden. De in 2000 vergunde 
uitbreiding met een grondstoffenhal zal worden vervangen door een kleinere zakgoedloods, 
gelegen op het oostelijk deel van het bedrijfsterrein. De in 2000 vergunde tweede 
scheepslosinstallatie inclusief stortput en brijhal worden niet gerealiseerd.  
 
In voorliggende rapportage wordt de akoestische consequentie van de verandering inzichtelijk 
gemaakt. Dit rapport geeft een beschrijving van de normstelling (hoofdstuk 3), de te verwachten 
representatieve bedrijfssituatie (hoofdstuk 4), de geluidsbronnen (hoofdstuk 5), de 
rekenresultaten (hoofdstukken 6 en 7) en de toetsing (hoofdstuk 8). Het akoestisch onderzoek is 
uitgevoerd conform de richtlijnen die daaromtrent zijn gesteld in de Handleiding meten en 
rekenen Industrielawaai, 1999. 
 
Voor dit onderzoek is gebruikgemaakt van de volgende gegevens: 
 akoestisch onderzoek dat onderdeel uitmaakt van de vigerende Wet milieubeheervergunning, 

die dateert van 25 april 2000. Het betreft akoestisch onderzoek opgesteld door adviesbureau 
DvL Milieu & techniek met kenmerk A/97506 van 24 oktober 1997 in opdracht van 
Coöperatie Boerenbond Deurne U.A.; 

 emissiemetingen verricht op 9 september 1997 aan alle relevante stationaire geluidsbronnen 
door adviesbureau DvL Milieu & techniek in het kader van bovengenoemd akoestisch 
onderzoek; 

 emissiemetingen verricht op 27 mei 2004 door adviesbureau Dorsser-Blesgraaf na het treffen 
van geluidsbeperkende voorzieningen, die verplicht zijn gesteld in de vigerende 
Wet milieubeheer vergunning van 25 april 2000;    

 emissiemetingen verricht verricht op 1 februari 2005 door DGMR Industrie, Verkeer en 
Milieu B.V. op enige afstand van het bedrijf ter validatie van het rekenmodel met betrekking tot 
de deelbronnen van de scheepslosinstallatie; 

 emissiemetingen verricht op 7 juli 2009 door DGMR Industrie, Verkeer en Milieu B.V. tijdens het 
lossen van een moderne bulkwagen gevuld met krijt;   

 toelichting door de heer H. van den Elsen en de heer P.J.M.M. van Deursen van 
Boerenbond Deurne op de te verwachten representatieve bedrijfssituatie na verandering 
(verhoging productiecapaciteit tot 350.000 ton mengvoeders per jaar); 

 inrichtingstekening Boerenbond Deurne behorende bij de melding; 
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 kadastrale situatieschets, sectie F, perceel 409, gemeente Helmond; 
 kopie van de geluidsvoorschriften uit de vigerende vergunning Wet milieubeheer; 
 actueel akoestisch rekenmodel, met daarin opgenomen de objecten en beoordelingspunten van 

industrieterrein Hoogeind in Helmond. 
 
Bovengenoemde gegevens zijn aangeleverd door Boerenbond Deurne. Het akoestisch rekenmodel 
is aangeleverd door de gemeente Helmond. 



 
I.2008.1164.03.R001  
Boerenbond Deurne, Helmond – Akoestisch onderzoek Wabo 

k:\doc\i\2008\116403\i2008116403r001.docx 10-08-2011 9 

2. Doel van het onderzoek 

Het doel van het onderzoek is het vaststellen van de geluidsniveaus op de omgeving vanwege alle 
relevante geluidsbronnen van de gehele inrichting. Om dat doel te bereiken, zijn de relevante 
geluidsbronnen geïnventariseerd. Het bronvermogen van de bestaande stationaire bronnen is 
vastgesteld door middel van metingen. Het bronvermogen van nieuwe relevante stationaire 
geluidsbronnen en mobiele geluidsbronnen is bepaald aan de hand van kengetallen. Op basis van 
de verstrekte logistieke gegevens zijn de rijtijden van de voertuigen (rijden en manoeuvreren van 
de vrachtwagens en heftrucks) op het bedrijfsterrein bepaald. Door middel van 
overdrachtsberekeningen is daarna het geluidsniveau op beoordelingspunten in de directe 
omgeving van de inrichting vastgesteld.  
 
Er is voor deze onderzoeksmethode gekozen omdat: 
 immissiemetingen op grotere afstand niet mogelijk zijn vanwege te hoge achtergrondniveaus 

door overig industrielawaai uit de omgeving; 
 directe immissiemetingen geen inzicht geven in de afzonderlijke bijdragen van de 

geluidsbronnen, hetgeen nodig kan zijn bij het bepalen van geluidsreducerende maatregelen; 
 de geluidsniveaus onder representatieve omstandigheden moeten worden bepaald en 

beoordeeld. Deze situatie kan met een model goed worden gesimuleerd; 
 de inrichting nog niet geheel is gerealiseerd in de bedrijfssituatie zoals omschreven in 

voorliggend onderzoek. 
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3. Toetsingkader 

De inrichting is vergunningsplichtig op grond van de Wet algemene bepalingen omgevingsrecht 
(Wabo). De vergunningverlenende instantie is momenteel de provincie Noord-Brabant, maar was 
tot voor kort de gemeente Helmond. 
 

3.1 Normstelling 

Met betrekking tot de te stellen geluidsvoorschriften (LAr,LT en LAmax) worden de algemene normen 
en grenswaarden gehanteerd uit de Handreiking industrielawaai en vergunningverlening van 
21 oktober 1998. 
 
In de handreiking wordt een drietal elementen onderscheiden voor de beleidsafweging bij het 
vaststellen van grenswaarden: 
 de richtwaarden die afhankelijk zijn van de aard van de woonomgeving; 
 de grenswaarde van 50 dB(A) (LAr,LT) en 70 dB(A) (LAmax) of het referentieniveau van het 

omgevingsgeluid; 
 de ontheffingen op grond van bestuurlijke afwegingen. 

 
Conform de Handreiking gelden bovengenoemde richtwaarden op de gevels van de 
dichtstbijgelegen woningen van derden of andere geluidsgevoelige bestemmingen. 
 
In de milieuvergunning worden doorgaans geluidsgrenswaarden gesteld met betrekking tot de 
optredende langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus (LAr,LT) en de optredende maximale 
geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax). Daarnaast komt in principe ook de indirecte hinder aan bod. 
 
LAr,LT 

Het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau is het energetisch gemiddelde van de fluctuerende 
geluidsniveaus van het ter plaatse (reken-/referentiepunt) in de loop van een periode 
(dag, avond of nacht) optredende geluid. De etmaalwaarde van het langtijdgemiddeld 
beoordelingsniveau vanwege een bedrijf/inrichting is de hoogste van de volgende drie waarden: 
 het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau over de dagperiode; 
 het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau over de avondperiode vermeerderd met 5 dB(A); 
 het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau over de nachtperiode vermeerderd met 10 dB(A). 

 
De geluidsbelasting vanwege een bedrijf/inrichting is de etmaalwaarde van het langtijdgemiddeld 
beoordelingsniveau in dB(A) op een bepaalde plaats (reken-/referentiepunt) afkomstig van dat 
bedrijf/inrichting. 
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Zonering 

Industrieterrein Hoogeind is gezoneerd. Dit betekent dat op de vastgestelde zonegrens het totale 
geluidsniveau (langtijdgemiddeld beoordelingsniveau [LAr,LT]), vanwege alle bedrijven die op het 
industrieterrein liggen, de grenswaarde van 50 dB(A)-etmaalwaarde niet mag overschrijden. 
Daarnaast gelden er zogenaamde maximaal toelaatbare grenswaarden (MTG’s) voor woningen die 
zijn gelegen buiten de grens van het industrieterrein, maar gelegen zijn binnen de vastgestelde 
zone. De inrichting zou derhalve beoordeeld moeten/kunnen worden op de                 
zonegrens/MTG-punten. Dit is de taak van de zonebeheerder (gemeente Helmond). 
 
De inrichting is ten tijde van de vorige vergunningsaanvraag getoetst aan de zone. 
De geluidsvoorschriften zoals opgenomen in de vigerende Wet milieubeheervergunning zijn 
gebaseerd op deze toets. Door de te verwachten rekenresultaten met betrekking tot de 
optredende  langtijdgemiddelde beoordelingsniveaus (LAr,LT) te vergelijken met de vergunde 
waarden kan een indicatie worden gegeven met betrekking tot het eindresultaat van deze toets 
(indicatieve zonetoets). De zonebeheerder geeft hierover een definitief oordeel. 
 
LAmax 

Het maximale geluidsniveau (piekgeluid, LAmax) betreft een kortstondige verhoging van het 
momentane geluidsniveau gecorrigeerd met de meteocorrectieterm (Cm). Voor optredende 
maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) dient gestreefd te worden naar niveaus die niet 
meer dan 10 dB boven het aanwezige langtijdgemiddeld beoordelingsniveau uitkomen. In die 
gevallen waarin aan deze grenswaarden niet voldaan kan worden, kunnen voor de optredende 
maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, Lmax) maximaal toelaatbare grenswaarden van 70, 65 en 
60 dB(A), geldend voor respectievelijk de dag-, avond- en nachtperiode worden gehanteerd. 
Gedurende de dagperiode bestaat de mogelijkheid om gebruik te maken van de 
ontheffingsmogelijkheid tot 75 dB(A). Van deze ontheffingsmogelijkheid kan gebruik worden 
gemaakt indien er sprake is van een onvermijdbare bedrijfsvoering waarin technische noch 
organisatorische BBT-maatregelen geen soelaas bieden om het geluidsniveau te beperken. 
 
Indien een inrichting is gelegen op een gezoneerd industrieterrein worden de optredende 
maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) beoordeeld op de gevels van woningen voor zover 
deze liggen buiten de grens van het industrieterrein. 
 
Indirecte hinder 

Bij de beoordeling van een vergunningsaanvraag dient in principe ook de door de inrichting 
veroorzaakte indirecte hinder te worden betrokken. Onder indirecte hinder wordt verstaan de 
nadelige gevolgen voor het milieu veroorzaakt door activiteiten, die weliswaar plaatsvinden buiten 
de grens van de inrichting, maar die wel aan de inrichting zijn toe te rekenen. De belangrijkste 
vorm van indirecte hinder is het op de openbare weg rijden van kiep-/vracht-/bulkwagens en 
personenwagens van en naar de Boerenbond vestiging.  
 
Indien een inrichting is gelegen op een gezoneerd industrieterrein wordt de indirecte hinder niet 
beoordeeld en blijft derhalve buiten beschouwing in voorliggend onderzoek. 
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3.1.1 Geluidsvoorschriften vigerende Wet milieubeheervergunning 

Het bevoegd gezag (tot voor kort de gemeente Helmond) heeft in de vigerende 
Wet milieubeheervergunning geluidsvoorschriften opgenomen. In deze vergunning, die dateert van 
25 april 2000, zijn met betrekking tot het aspect geluid de volgende voorschriften opgenomen: 
 

8. ‘Geluid’ 

8.1 ‘Geluidsnormen in de buitenlucht’ 

 

8.1.1 ’Het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau (LAr,LT) veroorzaakt door de in de inrichting 
aanwezige toestellen en installaties en door de in de inrichting verrichte werkzaamheden en/of 
activiteiten. Mag ter plaatse van de referentiepunten 1 en zonepunt 3, niet meer bedragen dan:’ 

 
Langtijdgemiddeld beoordelingsniveau (LAr,LT) in dB(A) 

 07.00 – 19.00 uur 19.00 – 23.00 uur 23.00 – 07.00 uur 

referentiepunt 1 64 62 58 
zonepunt 3 36 36 36 

 
 

 

 

8.1 ‘Geluidsnormen in de buitenlucht’ 

8.2.1 ‘Het langtijdgemiddeld beoordelingsniveau (LAr,LT) moet uiterlijk 2002 zijn teruggebracht tot:’ 
 

Langtijdgemiddeld beoordelingsniveau (LAr,LT) in dB(A) 
 07.00 – 19.00 uur 19.00 – 23.00 uur 23.00 – 07.00 uur 

referentiepunt 1 64 62 58 
zonepunt 3 30 28 29 

 

8.4 ’Metingen’ 

 
8.4.1 ‘Het meten en berekenen van de geluidsniveaus, en het beoordelen van de meetresultaten 
moet plaatsvinden overeenkomstig de Handleiding meten en rekenen Industrielawaai 1999.’ 
 
8.4.2 ‘Een voorschrift met betrekking tot geluid en/of trillingshinder in een ruimte van derden is 
niet van toepassing indien een gebruiker van deze ruimte geen toestemming of gelegenheid geeft 
voor het in redelijkheid (doen) uitvoeren van de benodigde metingen.’ 
 
8.4.3 ‘Metingen voor het controleren van de in deze vergunning gestelde geluidsniveaus in een 
ruimte van derden moeten worden verricht op een afstand van ten minste 1 meter van de muren, 
1,5 meter boven de vloer en 1,5 meter van de ramen. Om beïnvloeding van de metingen door 
staande golven te verminderen, is het noodzakelijk op ten minste 3 punten te meten. In geval van 
een laagfrequent geluid moet zo nodig op meer dan 3 punten worden gemeten. De gemeten 
waarden moeten energetisch worden gemiddeld. De metingen moeten worden uitgevoerd met 
gesloten ramen en deuren van de besbetreffende ruimten.’ 
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8.5 ’Controle maatregelen’ 

 
8.5.1 ‘Binnen 3 maanden na realisatie van de geluidsreducerende maatregelen moet door middel 
van een akoestisch onderzoek worden aangetoond, dat aan de geluidsgrenswaarden zoals gesteld 
in voorschrift 8.2.1 wordt voldaan. De resultaten van dit onderzoek moeten binnen 1 maand na het 
opstellen ervan aan het bevoegd gezag worden overlegd.’ 
 
8.5.2 ‘Indien uit het in het vorige voorschrift bedoelde akoestisch onderzoek blijkt, dat niet aan de 
geluidsgrenswaarden van voorschrift 8.2.1 wordt voldaan, dan moet mede in het akoestisch 
onderzoek worden aangegeven welke voorzieningen moeten worden getroffen om alsnog aan 
genoemde normen te voldoen.’ 
 
8.6 ’Laden en lossen’ 

 
8.6.1 ‘Motoren en bevoorradingsvoertuigen mogen alleen in werking zijn, wanneer dit voor het 
transport, koelen en het laden of lossen strikt noodzakelijk is. Gedurende het laden en/of lossen 
moet de muziekinstallatie van het bevoorradingsvoertuig zijn uitgeschakeld.’ 
 

8.6.2. ‘Het laden en lossen van goederen mag uitsluitend plaatsvinden op het terrein van de 
inrichting.’ 
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4. Situatie 

4.1 Ligging en lay-out bedrijfsterrein 

De mengvoederfabriek is gevestigd aan de Ringdijk 2 centraal gelegen in het midden van het 
gezoneerde industrieterrein Hoogeind in Helmond. De inrichting is gelegen op het perceel dat 
kadastraal bekend staat als perceelnummer 409, sectie F, gemeente Helmond. 
  
De gecombineerde in- en uitrit is gelegen in de bocht van de Ringdijk. De dichtsbijgelegen 
woningen van derden zijn gelegen buiten de grens van het gezoneerde industrieterrein, maar 
binnen de vastgestelde zonegrens. De afstand van de grens van de inrichting tot de gevel van de 
dichtstbijgelegen woningen bedraagt circa 600 meter. 
 
De inrichting bestaat in de reeds vergunde bedrijfssituatie uit drie bedrijfsgebouwen waarin de 
volgende ruimten/afdelingen zijn ondergebracht: 
 een hoofdgebouw met daarin ondergebracht de daadwerkelijke mengvoederfabriek 

(maalmolens en perserij), opslagsilo’s, een grondstoffenloods, een gereed productloods, diverse 
kantoren en diverse facilitaire ruimten; 

 één scheepslosinstallatie; 
 één zakgoedloods. Deze loods is sinds 200 vergund maar is op de peildatum van voorliggend 

onderzoek (augustus 2011) nog niet gerealiseerd, maar zal binnen afzienbare termijn worden 
gerealiseerd nadat de sanering van de grond is afgerond. Uitgangspunt voor voorliggend 
onderzoek is dat de zakgoedloods is gerealiseerd en in gebruik is genomen. 

 
Daarnaast staan er buiten op het terrein van de inrichting diverse opslagtanks waarin grondstoffen 
en silo’s waarin (vloeibare) grondstoffen worden opgeslagen.  
 
De regionale ligging van het bedrijf op het gezoneerde industrieterrein Hoogeind inclusief de grens 
van het industrieterrein en de ligging van de zonegrens is weergegeven in figuur 1. In figuur 2 is 
een globale lay-out van het bedrijfsterrein gegeven. 
 

4.2 Representatieve bedrijfssituatie 

De beschrijving van de representatieve bedrijfssituatie beperkt zich in het kader van dit onderzoek 
tot de voor de geluidsimmissie relevante bronnen en hun bedrijfsduur. Bij het vaststellen van de 
representatieve bedrijfssituatie wordt uitgegaan van een maatgevend etmaal. Dit is een etmaal 
waarin de inrichting in werking is in een situatie die regelmatig voorkomt of voor kan komen. 
Het etmaal wordt in de volgende drie beoordelingsperioden verdeeld:  
 de dagperiode (07.00 - 19.00 uur); 
 de avondperiode (19.00 - 23.00 uur); 
 de nachtperiode (23.00 - 07.00 uur). 

Bovengenoemde perioden hoeven niet tot één aaneensluitend etmaal te behoren. 
Een bedrijfssituatie die eenmaal per maand (maximaal twaalfmaal per jaar) voorkomt, mag als een 
incident worden beschouwd en wordt niet beoordeeld binnen voorliggend onderzoek. 
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Voor de bepaling van de representatieve bedrijfssituatie zijn de volgende gegevens 
geïnventariseerd: 
 de bedrijfsvoering; 
 de stationaire geluidsbronnen; 
 het aantal te verwachten verkeersbewegingen (vracht-/bulkwagens) op het bedrijfsterrein; 
 de route en verblijfstijd van de vracht-/bulkwagens; 
 het interne transport (heftruck, shovel); 
 de voorkomende laad- en losactiviteiten. 

4.2.1 Bedrijfsvoering 

Zoals reeds vermeld in de inleiding hebben de voorgenomen verandering tot doel het bereiken van 
een prodductiecapaciteit van 350.000 ton mengvoeders per jaar. Grondstoffen zoals graan, 
zonnepitten, schroot en dergelijke worden zowel per schip als per as aangevoerd. 
Daarnaast worden er, zij het in beperkte mate, vloeistoffen, zakgoed, Boerenbond premix, 
hulpstoffen en dergelijke in bulk (kalk, krijt, zout en dergelijke) per as (in vracht- en bulkwagens) 
aangevoerd. Gereed product wordt afgevoerd in bulk en in zakken (zakgoed). De afvoer van 
mengvoeders wordt verzorgd door bulk- en vrachtwagens.  

4.2.2 Bedrijfstijden 

De fabriek produceert in continudienst in 24-uursdienst van maandag t/m zondag (zeven dagen 
per week) mengvoeders. De aanvoer van mengvoeders vindt plaats van maandag t/m vrijdag 
(dus vijf dagen per week). De afvoer van maandag t/m zaterdag (zes dagen per week). 
De aanvoer van grondstoffen per as en de afvoer van gereed product vindt met name plaats 
gedurende de dagperiode tussen 06.00 en 19.00 uur, maar ook wel, zij het in mindere mate, in de 
avondperiode (tussen 19.00 en 23.00 uur) en soms ook voor 06.00 uur in de nachtperiode. 
Dit geldt ook voor de afvoer van gereed product en de aanvoer van hulpstoffen. De aanvoer per 
schip (het lossen daarvan) vindt plaats vanaf 04.30 uur tot uiterlijk 23.00 uur.  

4.2.3 Stationaire geluidsbronnen 

De relevante stationaire geluidsbronnen hebben hoofdzakelijk betrekking op het productieproces 
van de mengvoederfabriek en de benodigde ruimteventilatie (voorbeelden hiervan zijn: 
ruimteafzuigventilatoren, afzuigingen cyclonen, elevatoren en dergelijke). Daarnaast zijn er 
stationaire geluidsbronnen te onderscheiden die het gevolg zijn van optredende geluidsniveaus in 
het productiegebouw (rattlerdek, hoogbouw, 1e, 2e en 4e t/m 8e verdieping, grondstoffenloods en 
laadruimte). Het betreft hier de geluidsafstraling van akoestisch relevante gevel- en dakdelen en 
geopende deuren (poorten). 
 
De geluidsbronnen van het productiegebouw zijn in principe continu (24 uur per etmaal) in bedrijf. 
Inzicht in het productieproces levert op dat van de totale wekelijkse productie-uren circa 10% 
vanwege productuitval of omschakeling van product niet als productief kan worden aangemerkt. 
Dit betekent dat er per etmaal circa drie uren niet als productief gelden. Twee van de drie uren 
liggen in de dagperiode en één uur in de nachtperiode. 
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De leegloop van de productiemachines kan van invloed zijn op de gemeten binnenniveaus. 
De binnenniveaumetingen zijn verricht onder dergelijke bedrijfsomstandigheden. Derhalve mag 
worden verondersteld, dat de geluidsafstralende gevel- en dakdelen continu mogen worden 
beschouwd. Voor de afzuigingen van de cyclonen van de perslijnen is bovengenoemde wel van 
belang. 
 
Gereed product wordt afgevoerd in bulk en in zakken (zakgoed). In de zakgoedloods wordt het 
eindproduct machinaal gevuld in zakken. Het machinaal vullen van de zakken veroorzaakt geen 
hoge geluidsniveaus in de zakgoedloods. De geluidsuitstraling van deze loods kan derhalve als 
akoestisch niet relevant worden beschouwd. 
 
De bulkwagens worden geladen in de laadruimte. Tijdens het laadproces zijn de deuren (poorten) 
van de laadruimte geopend. In de gevelopening is afhankelijk van het productieproces sprake van 
drie verschillende geluidsniveaus. Hiermee is rekening gehouden in het akoestisch rekenmodel. 
Gedurende de nachtperiode (tussen 23.00 en 07.00 uur) worden er geen bulkwagens geladen. 
De deuren zijn dan gesloten. 
 
Een overzicht van de stationaire bronnen inclusief de bedrijfsduur van deze bronnen is opgenomen 
in tabel 2 (zie paragraaf 5.3).  

4.2.4 Mobiele geluidsbronnen 

De mobiele geluidsbronnen bij de mengvoederfabriek bestaan uit manoeuvrerende en langzaam 
rijdende kiep-, vracht- en bulkwagens die grond- en hulpstoffen aanvoeren en mengvoeders 
afvoeren. 
 
De aanvoer van grondstoffen zoals kalk, krijt, zout en dergelijke, maar ook eindproduct vindt plaats 
per as gedurende de dagperiode en een beperkt deel van de nachtperiode tussen 06.00  en 19.00 
uur. Hulpstoffen in vloeibare vorm kunnen ook gedurende de avondperiode (tussen 19.00 en 23.00 
uur) worden aangevoerd.  
 
De  afvoer van het eindproduct kan plaatsvinden gedurende de dag-, avond- en nachtperiode. 
Dit geldt ook voor het vertrek van de bulkwagens  die ’s ochtends voor 07.00 uur vanaf het terrein 
vertrekken. Deze bulkwagens worden de dag of avond daarvoor al geladen. Gedurende de 
nachtperiode worden er geen vrachtwagens geladen.  
 
De personenwagens op het terrein van de inrichting van personeel en bezoekers is zeer gering in 
verhouding tot het aantal vrachtwagenbewegingen. De rijdende personenwagens kunnen derhalve 
als akoestisch niet relevant worden aangemerkt.  
 
Op basis van de verstrekte logistieke gegevens zijn de rijtijden van de voertuigen 
(rijden en manoeuvreren) op het bedrijfsterrein bepaald. In tabel 1 is een overzicht gegeven van 
het aantal door het bedrijf opgegeven voertuigbewegingen op de inrichting gedurende een 
representatief etmaal, inclusief de verdeling over de dag-, avond- en nachtperiode. Hierin wordt 
onderscheid gemaakt in de aankomst en het vertrek van de voertuigen.  
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Tabel 1 
Voertuigbewegingen op de inrichting 

type voertuig/omschrijving voertuigbeweging aantal voertuigen 

aankomst (a) en/of vertrek (v) dagperiode 

07.00 – 19.00 uur 

avondperiode 

19.00 – 23.00 uur 

nachtperiode 

23.00 – 07.00 uur 

kiepwagens aanvoer grondstoffen (stortput 1 en 2) 20 (a+v) 6 (a+v) 6 (a+v) 
vrachtwagens aanvoer vloeistoffen 4 (a+v)  2 (a+v) 2 (a+v) 
vracht-/bulkwagens aanvoer overig 6 (a) + 1 (v) 1 (a+v) 1 (a) 
bulkwagens afvoer eindproduct 40 (a) + 37 (v) 8 (a+v) 8 (a) + 12 (v) 
vrachtwagens afvoer zakgoed 15 (a+v) -- -- 

 
Een schematische weergave van de rijroutes op het terrein van de inrichting is gegeven op de 
globale lay-out van de inrichting, zie figuur 2. Hierbij valt op dat iedere kiep- en vrachtwagen die 
het terrein van de inrichting bezoekt tweemaal om het productiegebouw heenrijdt. Dit is nodig 
omdat ieder voertuig zowel na aankomst als bij vertrek gebruik maakt van de weegbrug. Dit geldt 
niet voor de bulkwagens die eindproduct afvoeren. De doseerinstallatie is hier zodanig op 
aangepast dat wegen niet nodig is.  
 
Een overzicht van de mobiele geluidsbronnen inclusief de bedrijfsduur van deze bronnen is 
opgenomen in tabel 2 (zie paragraaf 5.3).  

4.2.5 Laad- en losactiviteiten, intern transport  

De per schip aangevoerde grondstoffen worden gelost met behulp van een scheepslosinstallatie. 
Onder representatieve bedrijfsomstandigheden kunnen er meerdere schepen achter elkaar worden 
gelost. De scheepslosinstallatie is dan in bedrijf vanaf 04.30 tot uiterlijk 23.00 uur.  
 
De door de kiepwagens aangevoerde grondstoffen worden gestort in de op het terrein aanwezige 
stortput. Tijdens het storten, heft de kiepwagen zijn bak totdat deze leeg is. Tijdens het heffen 
draait de motor van de kiepwagen met een licht verhoogd stationair toerental. Het storten neemt 
per vrachtwagen circa 30 minuten in beslag.  
 
De grondstoffen kalk, krijt, zout en dergelijke, maar ook eindproduct worden in bulk aangevoerd 
en met behulp van de op de bulkwagen aanwezige blower in de silo’s (voorraadtanks) geblazen. 
Het lossen van bulklading duurt circa anderhalf uur (1½) per bulkwagen. Hulpstoffen in vloeibare 
vorm worden eveneens in bulk aangevoerd. Deze vloeistoffen worden in de tanks verpompt met 
behulp van de op de bulkwagen aanwezige pomp. Het verpompen duurt circa 30 minuten per 
bulklading. 
 
Voor het interne transport en het laden van de vrachtwagens die zakgoed aan- en afvoeren, wordt 
gebruikgemaakt van een dieselaangedreven en een elektrisch aangedreven heftruck. 
Deze heftrucks worden met name ingezet voor het laden en lossen van vrachtwagens, 
orderpicking, het kantelen van product op andere pallets, het opslaan van zakgoed en vullen van 
interne installaties en dergelijke. Transport tussen de verschillende afdelingen is minimaal. Voor al 
deze werkzaamheden wordt in geringe mate gebruikgemaakt van het buitenterrein van de 
inrichting. Het overgrote deel van de werkzaamheden vindt inpandig plaats.  
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De geluidsuitstraling wordt pas relevant wanneer de heftrucks zich buiten op het terrein van de 
inrichting begeven. Onder representatieve bedrijfsomstandigheden zijn beide heftrucks elk drie uur 
gedurende de dagperiode verspreid buiten op het terrein van de inrichting in bedrijf. 

4.2.6 Overige geluidsbronnen  

De overige stationaire geluidsbronnen bestaan uit stationair draaiende vrachtwagens ter plaatse 
van de weegbrug. Iedere keer als een vrachtwagen van de weegbrug gebruik maakt, staat deze 
vrachtwagen circa drie minuten stationair te draaien. 
 
Een overzicht van bovengenoemde laad- en losactiviteiten, het interne transport en de overige 
geluidsbronnen inclusief de effectieve bedrijfsduur van deze bronnen is opgenomen in tabel 2 
(zie paragraaf 5.3).  
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5. Geluidsbronnen 

Een overzicht van de brongegevens (LAr,LT) is opgenomen in bijlage 1.1. Een overzicht van de 
brongegevens met betrekking tot de maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) is opgenomen 
in bijlage 1.2. In de figuren van deze bijlage is de ligging van de geluidsbronnen op het 
bedrijfsterrein weergegeven. 
 

5.1 Geluidsmetingen 

Op 9 september 1997, 27 mei 2004, 1 februari 2005 en op 7 juli 2009 is het bedrijf bezocht en zijn 
er emissie- en immissiemetingen uitgevoerd. De emissiemetingen zijn verricht conform de 
meetmethode II.2, II.3 en II.7 uit de Handleiding meten en rekenen Industrielawaai, 1999. de 
immissiemetingen zijn verricht conform de meetmethode I.1 uit de Handleiding meten en rekenen 
Industrielawaai, 1999. 
 

5.2 Geluidsbronvermogens 

De gehanteerde bronvermogens van de stationaire bronnen van de mengvoederfabriek met de 
bronnummers 002 t/m 011, 083, 151 t/m 159 en 177 zijn gemeten. De uitwerkingen van de 
bronsterktes zijn opgenomen in bijlage 1.1. 
 
Tijdens het uitvoeren van metingen aan de scheepslosinstallatie, op 1 februari 2005 zijn tevens 
metingen verricht op grotere afstand van de installatie om het rekenmodel te valideren. 
 
Het geluidsbronvermogen als gevolg van het lossen van een bulkwagen gevuld met kalk, krijt, zout 
en dergelijke is in de vigerende Wet milieubeheer vergunning gebaseerd op metingen verricht aan 
sterk verouderde apparatuur (metingen september 1997). Anno 2009 wordt er gebruikgemaakt 
van apparatuur die voldoet aan de huidige stand der techniek. Het gehanteerde 
geluidsbronvermogen (voor de bronnen 083 en 177) is bepaald aan de hand van een middeling 
van metingen verricht op de locatie van Boerenbond Deurne in Helmond en elders 
(Wanroij en Oirschot). Een overzicht van deze middeling is opgenomen in bijlage 1.1. 
 
De geluidsafstraling van de akoestisch relevante gevel- en dakdelen en deuropeningen van de 
mengvoederfabriek (bronnen 001, 013 t/m 077, 080, 081, 112 t/m 115, 160 t/m 170) is bepaald 
aan de hand van rekenmethode II.7 uit de Handleiding meten en rekenen Industrielawaai, 1999. 
De uitwerkingen van de bronsterktes zijn opgenomen in bijlage 1.1. Voor de geluidsafstraling zijn 
de onder representatieve bedrijfsomstandigheden heersende binnenniveaus in het nagalmveld van 
de betreffende afdeling versus de materiaalopbouw van het gevel- of dakdeel bepalend. 
De binnenniveaus zijn per afdeling gemeten en variëren tussen de 64 en 98 dB(A) afhankelijk per 
afdeling. 
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De mengvoederfabriek is opgebouwd uit de volgende materialen: 
 gevels: geprofileerde stalen binnen en buitenbeplating gevuld met steenwol; 
 dak: geprofileerde stalen dakplaat inclusief steenwol isolatie en voorzien van een dubbellaag 

bitumineuze dakbedekking; 
 beglazing: draadglas; 
 overheaddeuren: stalen lamellen en aluminium sandwichconstructie. 

 
De gehanteerde immissierelevante geluidsbronvermogens van de overige stationaire en mobiele 
geluidsbronnen zijn gebaseerd op kengetallen afkomstig uit het DGMR-meetdatabank. Het betreft: 
 het stationair draaien van een kiep-, vracht- of bulkwagen op de weegbrug (bron 109), 

Lwr = 94 dB(A); 
 het met verhoogd stationair toerental draaien van kiepwagen tijdens het storten (bron 110),  

Lwr = 98 dB(A); 
 het lossen van een bulkwagen gevuld met vloeistoffen behulp van de eigen pomp van de 

bulkwagen (bron 111), Lwr = 94 dB(A); 
 de diesel aangedreven heftruck (bronnen 171 t/m 176 en 186 t/m 188), Lwr = 103 dB(A); 
 de elektrisch aangedreven heftruck (bronnen 180 t/m 185 en 189 t/m 191), Lwr = 90 dB(A); 
 de rijdende en manoeuvrerende kiep-, vracht- en bulkwagens (bronnen m01 t/m m076), 

Lwr = 104 dB(A). 

5.3 Bedrijfsduurcorrecties 

De correctieterm voor de bedrijfsduur brengt in rekening dat de bron slechts gedurende een 
bepaalde tijd binnen de beoordelingsperiode (dag-, avond- of nachtperiode) in werking is. 
In tabel 2 zijn de gegevens ter bepaling van de bedrijfsduurcorrectieterm (Cb) samengevat. 
De bedrijfsduurcorrectieterm staat per bron en periode vermeld bij de brongegevens in 
bijlage 1.1. 
De bedrijfsduurcorrectieterm voor de stationaire geluidsbronnen wordt als volgt berekend: 

b

o
b T

TC log10  

waarin: To = beoordelingsperiode (in uur)  
 Tb = bedrijfsduur (in uur) 
 
De bedrijfsduurcorrectieterm voor transportbewegingen, die in meer dan één deelbron worden 
opgedeeld, wordt als volgt berekend: 

1000...
.log10
vTN
nlC

o
b  

waarin: l   = lengte van de rijroute (in m) 
 n  = aantal voertuigen 
 N  = aantal deelbronnen 
 To = beoordelingsperiode (in uur) 
 v  = rijsnelheid (in km/uur) 
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Tabel 2 
Overzicht van de geluidsbronnen in de representatieve bedrijfssituatie 

afdeling/geluidsbron bron- bedrijfsduur per periode 

 nummer dagperiode 

07.00 - 19.00 uur 

avondperiode 

19.00 - 23.00 uur 

nachtperiode 

23.00 - 07.00 uur 

rattlerdek:     
ruimte afzuiging 002-006 12 uur 4 uur 8 uur 
afzuiging cycloon perslijnen 007-011 10 uur 4 uur 7 uur 
natuurlijke ventilatie 151 12 uur 4 uur 8 uur 
hoogbouw:     
glaspui  013-018 12 uur 4 uur 8 uur 
gevelafstraling 019-021 12 uur 4 uur 8 uur 
dakafstraling 022-025 12 uur 4 uur 8 uur 
ruimte afzuiging 152-155 12 uur 4 uur 8 uur 
afzuiging cycloon perslijnen 156 10 uur 4 uur 7 uur 
8e verdieping:     
glaspui 026-027, 032-035 12 uur 4 uur 8 uur 
gevelafstraling 028-031, 036-039 12 uur 4 uur 8 uur 
dakafstraling 040-043 12 uur 4 uur 8 uur 
natuurlijk ventilatie 160-162 12 uur 4 uur 8 uur 
7e verdieping:     
glaspui 045-046, 049-050 12 uur 4 uur 8 uur 
gevelafstraling 044, 047-048 12 uur 4 uur 8 uur 
natuurlijk ventilatie 163-165 12 uur 4 uur 8 uur 
6e verdieping:     
glaspui 051-052, 056-057 12 uur 4 uur 8 uur 
gevelafstraling 053-055 12 uur 4 uur 8 uur 
natuurlijk ventilatie 166-170 12 uur 4 uur 8 uur 
5e verdieping:     
glaspui 060 12 uur 4 uur 8 uur 
gevelafstraling 058-059 12 uur 4 uur 8 uur 
4e verdieping:     
gevelafstraling 061 12 uur 4 uur 8 uur 
1e en 2e verdieping:     

gevelafstraling 062-064 12 uur 4 uur 8 uur 
glaspui 065-066 12 uur 4 uur 8 uur 
grondstoffenloods:     

dakafstraling 067-070 12 uur 4 uur 8 uur 
lichtkoepels 071-076 12 uur 4 uur 8 uur 
deuropening 077 12½ % v/d tijd  

(90 min.) 
-- -- 
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Vervolg tabel 2 
Overzicht van de geluidsbronnen in de representatieve bedrijfssituatie 

afdeling/geluidsbron bron- bedrijfsduur per periode 

 nummer dagperiode 

07.00 - 19.00 uur 

avondperiode 

19.00 - 23.00 uur 

nachtperiode 

23.00 - 07.00 uur 

laadruimte:     
deuropening noord 001 100 % v/d tijd 

(12 uur) 
75 % v/d tijd 

(3 uur) 
-- 

deuropening zuid 080-081 ca. 50 % v/d tijd 
(6 uur) 

ca. 67 % v/d tijd 
(2 uur en 40 min.) 

-- 

deuropening zuid 112-113 ca. 10 % v/d tijd 
(1 uur en 12 min.) 

ca. 13 % v/d tijd 
(30 min.) 

-- 

deuropening zuid 114-115 ca. 30 % v/d tijd 
(3 uur en 36 min.) 

ca. 20 % v/d tijd 
(50 min.) 

-- 

mobiele geluidsbronnen:     
kiepwagens aanvoer grondstoffen* m01 20 x, 778 m, n=32 6 x, 778 m, n=32 6 x, 778 m, n=32 
bulkwagens aanvoer vloeistoffen* m02 4 x, 768 m, n=31 2 x, 768 m, n=31 2 x, 768 m, n=31 
vracht-/bulkwagens overig     
 aankomst m03 6 x, 679 m, n=28 1 x, 679 m, n=28 1 x, 679 m, n=28 
 vertrek m04 7 x, 97 m, n=4 1 x, 97 m, n=4 -- 

bulkwagens afvoer eindproduct:     
 aankomst m05 40 x, 143 m, n=6 8 x, 143 m, n=6 8 x, 143 m, n=6 
 vertrek m06 37 x, 74 m, n=3 8 x, 74 m, n=3 12 x, 74 m, n=3 

vrachtwagens afvoer zakgoed* m07 15 x, 724 m, n=29 -- -- 
laad- en losactiviteiten:     
lossen bulkwagen (compressor)     
 lospunt noordzijde 083 2 x à 1½ uur -- -- 
 lospunt zuidzijde 177 5 x à 1½ uur -- -- 

scheepslosinstallatie 157-159 12 uur 4 uur 2½ uur 
heftrucks     
 diesel aangedreven 171-176, 186-188 3 uur, n=9 -- -- 
 elektrisch aangedreven 180-185, 189-191 3 uur, n=9 -- -- 

overig:     
stationair draaien vrachtwagens:     
 weegbrug 109 130 x à 3 min. 28 x à 3 min. 28 x à 3 min. 
 1e stortput 110 20 x à 30 min. 6 x à 30 min. 2 x à 30 min. 
 pompen vloeistof 111 4 x à 30 min. 2 x à 30 min. 2 x à 30 min. 

* aankomst en vertrek 
 
Opm.: Voor de mobiele bronnen is het aantal voertuigen gegeven in de betreffende periode, inclusief de totaal afgelegde 

weg (aankomst en/of vertrek) op het bedrijfsterrein en het aantal deelbronnen (n) waarin de rijroute is verdeeld. Bij 
het bepalen van de bedrijfsduur per bron is voor de voertuigen, die rijden op het bedrijfsterrein een rijsnelheid 
aangehouden van 20 km/uur. 
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6. Overdrachtsberekeningen 

De geluidsoverdracht van bronnen naar rekenpunten is berekend met het                                 
DGMR-computerprogramma Geonoise (Versie 5.43), dat is gebaseerd op methode II.8 uit de 
Handleiding meten en rekenen Industrielawaai, 1999. Hierbij worden gebouwen en objecten van 
de inrichting en van de omgeving ingevoerd als blokken, ‘objecten’. In de berekening wordt met 
alle van belang zijnde factoren rekening gehouden, zoals onder andere afstandsreductie, 
afscherming, bodem- en luchtdemping, alsmede de bedrijfstijden (bedrijfsduurcorrectie). 

6.1 Rekenmodel 

Voor het berekenen van de optredende geluidsniveaus is gebruikgemaakt van het actuele 
akoestisch rekenmodel, met daarin alleen opgenomen de objecten van industrieterrein Hoogeind in 
Helmond zoals aangeleverd door de zonebeheerder (gemeente Helmond). 
 

6.2 Objecten 

De ingevoerde objecten (gebouwen en ‘harde’ bodemgebieden) van het bedrijf en de omgeving zijn 
aangegeven in de figuren van bijlage 2. In bijlage 2 staan tevens de geometrische gegevens van alle 
objecten vermeld. De omgeving wordt als akoestisch voor de helft (50%) ‘absorberend’ 
verondersteld.  
 

6.3 Rekenpunten 

In het actuele zonebeheersmodel zijn in totaal 59 beoordelingspunten gekozen. De ligging van de 
punten is opgenomen in de figuren 3 en 4 en in de figuren van bijlage 2.3. Het betreft de punten: 
 16 t/m 52, gesitueerd op de vastgestelde zonegrens [50 dB(A)-etmaalwaarde contour] van 

industrieterrein Hoogeind; 
 01 t/m 12, 14, 53 t/m 59, gesitueerd op de gevels van de dichtstbijgelegen woningen van 

derden die liggen buiten de grens van het industrieterrein, maar binnen de vastgestelde 
zonegrens. Het betreft woningen met een vastgestelde maximaal toelaatbare grenswaarde 
[MTG-punten]; 

 boer_01 en boer_03, overeenkomstig de ligging van de vergunningspunten 
(referentiepunt 1 en zonepunt 3) zoals vermeld in de vigerende Wet milieubeheervergunning. 

  
De beoordelingspunten zijn op 5,0 meter boven het maaiveld gesitueerd. Bij de berekening zijn 
eventuele reflecties tegen een direct achter het punt gelegen gevel buiten beschouwing gelaten. 
De invallende geluidsniveaus zijn derhalve berekend. 
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6.4 Rekenresultaten vergunde bedrijfssituatie anno 2000 

Uitgangspunt voor de indicatieve zonetoets is de geluidsbijdrage vanwege het bedrijf op alle in het 
actuele zonebeheermodel opgenomen toetsingspunten is de vergunde bedrijfssituatie van 25 april 
2000.  
 
Om de geluidsbijdrage vanwege het bedrijf anno 2000 te kunnen vaststellen, is een 
overdrachtsberekening uitgevoerd met het actuele zonebeheermodel (objecten en 
beoordelingspunten) met daaraan toegevoegd de gebouwen en bronnen van Boerenbond Deurne 
op basis van het akoestisch rekenmodel dat onderdeel uitmaakt van de vigerende 
Wet milieubeheer vergunning van 25 april 2000. Hiervoor is gebruikgemaakt van de gebouwen en 
bronnen van het akoestisch onderzoek dat is uitgevoerd door Adviesbureau DvL Milieu & Techniek 
met kenmerk A/97506 van 24 oktober 1997. De invoergegevens van de geluidsbronnen anno 
1997 en de rekenresultaten zijn opgenomen in bijlage 5. 
 

6.5 Rekenresultaten na de voorgenomen verandering 

Tabel 3 geeft een overzicht van de berekende langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus (LAr,LT) op 
alle in het actuele zonebeheermodel opgenomen beoordelingspunten. De rekenresultaten op alle 
beoordelingspunten staan vermeld in bijlage 3.1 (bedrijfssituatie na de voorgenomen 
veranderingen) en bijlage 5 (vergunde bedrijfssituatie anno 2000). In bijlage 3.2 zijn voor de 
enkele maatgevende beoordelingspunten (05, 06, 08, 09, 11, 12, 14, 35, boer_01 en boer_03) 
tevens de geluidsbijdragen per punt-/lijnbron gesorteerd op etmaalwaarde opgenomen. In de 
tabel worden de rekenresultaten getoetst aan de vergunde langtijdgemiddelde 
beoordelingsniveaus (LAr,LT). Uit de tabel volgt dat er op een beperkt aantal beoordelingspunten  
(twee zonepunten en één MTG-punt) sprake is van een geringe toename van de vergunde 
langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus (LAr,LT).   
 
Uit de tabel volgt dat er in de representatieve bedrijfssituatie sprake is van optredende 
langtijdgemiddelde beoordelingsniveaus (LAr,LT) als gevolg van de bedrijfsactiviteiten vanwege 
Boerenbond Deurne gedurende de dag- , de avond- en de nachtperiode: 
 op de vastgestelde zonegrens maximaal 38, 35 en 32 dB(A) bedraagt (zonepunt 20); 
 op de gevels van woningen die zijn gelegen binnen de vastgestelde zonegrens, maar zijn 

gelegen buiten de grens van het industrieterrein (zogenaamde MTG-punten) maximaal 41, 38 
en 34 dB(A) bedraagt (punt 06 en 14); 

 op het dichtstbijgelegen referentiepunt gelegen op korte afstand van de grens van de 
inrichting ten noorden van het kanaal maximaal 61, 61 en 56 dB(A) bedraagt (boer_01).  
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Tabel 3 

Rekenresultaten langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus (LAr,LT) 
punt omschrijving LAr,LT in dB(A) gedurende dag/avond/nachtperiode 

  vergunning 2000 1) situatie na 
uitbreiding 

toename 

01 woning derden [MTG-punt] 39/38/37 37/33/28 --/--/-- 
02 woning derden [MTG-punt] 34/33/33 27/24/23 --/--/-- 
03 woning derden [MTG-punt] 37/35/31 36/32/28 --/--/-- 
04 woning derden [MTG-punt] 38/37/32 38/35/31 --/--/-- 
05 woning derden [MTG-punt] 41/40/35 41/37/33 --/--/-- 
     
06 woning derden [MTG-punt] 42/41/36 41/38/34 --/--/-- 
07 woning derden [MTG-punt] 36/34/30 36/32/28 --/--/-- 
08 woning derden [MTG-punt] 39/38/34 35/34/31 --/--/-- 
09 woning derden [MTG-punt] 39/37/33 37/36/32 --/--/-- 
10 woning derden [MTG-punt] 34/33/30 33/32/29 --/--/-- 
     
11 woning derden [MTG-punt] 39/38/34 38/37/33 --/--/-- 
12 woning derden [MTG-punt] 39/37/33 37/37/33 --/--/-- 
14 woning derden [MTG-punt] 41/39/35 40/38/34 --/--/-- 
     
16 zonepunt 1 26/26/25 24/22/<20 --/--/-- 
17 zonepunt 2 25/25/24 23/21/<20 --/--/-- 
18 zonepunt 3 25/24/23 22/<20/<20 --/--/-- 
19 zonepunt 4 24/23/23 23/20/<20 --/--/-- 
20 zonepunt 5 27/26/23 23/20/<20 --/--/-- 

 
21 zonepunt 6 27/26/24 22/21/<20 --/--/-- 
22 zonepunt 7 28/27/25 23/23/20 --/--/-- 
23 zonepunt 8 30/29/27 26/24/21 --/--/-- 
24 zonepunt 9 31/30/28 26/26/23 --/--/-- 
25 zonepunt 10 32/30/28 28/28/24 --/--/-- 
     
26 zonepunt 11 33/31/30 29/29/25 --/--/-- 
27 zonepunt 12 33/31/29 28/28/25 --/--/-- 
28 zonepunt 13 31/30/28 27/27/24 --/--/-- 
29 zonepunt 14 34/33/29 29/29/26 --/--/-- 
30 zonepunt 15 36/34/30 34/33/29 --/--/-- 
     
31 zonepunt 16 37/36/31 36/35/30 --/--/-- 
32 zonepunt 17 34/32/28 33/32/28 --/--/-- 
33 zonepunt 18 37/35/30 37/34/30 --/--/-- 
34 zonepunt 19 34/32/28 33/30/27 --/--/-- 
35 zonepunt 20 39/38/34 38/35/32 --/--/-- 
     
36 zonepunt 21 28/27/23 28/26/23 --/--/-- 
37 zonepunt 22 30/29/24 27/25/22 --/--/-- 
38 zonepunt 23 <20/<20/<20 21/<20/<20 2/1/1 
39 zonepunt 24 <20/<20/<20 <20/<20/<20 1/--/-- 
40 zonepunt 25 25/23/<20 25/21/<20 --/--/-- 
  zie bijlage 5 zie bijlage 3  

1) Berekende waarde volgens actueel zonebeheermodel (Bf = 0.5 en volgens HMRI-1999) 
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Vervolg tabel 3 
Rekenresultaten langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus (LAr,LT) 

punt omschrijving LAr,LT in dB(A) gedurende dag/avond/nachtperiode 

  vergunning 2000 1) situatie na 
uitbreiding 

toename 

41 zonepunt 26 <20/<20/<20 <20/<20/<20 --/--/-- 
42 zonepunt 27 22/21/<20 22/<20/<20 --/--/-- 
43 zonepunt 28 <20/<20/<20 <20/<20/<20 --/--/-- 
44 zonepunt 29 31/30/28 31/26/23 --/--/-- 
45 zonepunt 30 33/32/30 28/27/23 --/--/-- 
     
46 zonepunt 31 32/32/32 31/26/23 --/--/-- 
47 zonepunt 32 36/35/34 33/27/24 --/--/-- 
48 zonepunt 33 35/34/34 34/27/25 --/--/-- 
49 zonepunt 34 34/34/34 31/27/26 --/--/-- 
50 zonepunt 35 32/32/32 30/26/24 --/--/-- 
     
51 zonepunt 36 31/31/30 28/26/23 --/--/-- 
52 zonepunt 37 28/27/27 25/23/20 --/--/-- 
53 woning derden [MTG-punt] 41/40/39 37/32/30 --/--/-- 
54 woning derden [MTG-punt] 40/40/39 37/32/30 --/--/-- 
55 woning derden [MTG-punt] 40/39/38 36/31/29 --/--/-- 
     
56 woning derden [MTG-punt] 30/28/25 31/26/22 1/--/-- 
57 woning derden [MTG-punt] 37/35/31 35/33/29 --/--/-- 
58 woning derden [MTG-punt] 37/36/32 31/31/28 --/--/-- 
59 woning derden [MTG-punt] 36/36/33 34/34/30 --/--/-- 
     
Boer_01 referentiepunt 1 2) 64/62/57 61/61/56 --/--/-- 
Boer_02 zonepunt 3 2)  35/34/35 33/27/26 --/--/-- 
  zie bijlage 5 zie bijlage 3  

1) Berekende waarde volgens actueel zonebeheermodel (Bf = 0.5 en volgens HMRI-1999). 
2) Punt conform vigerende Wet milieubeheervergunning van 25 april 2000. 

6.5.1 Maatgevende geluidsbronnen 

De maatgevende geluidsbronnen bestaan hoofdzakelijk uit: 
 de compressors van de bulkwagen bij lospunt noord en zuid (bronnen 083 en 177); 
 het storten van de vrachtwagen bij de open stortput (bron 110); 
 de afzuiging en de zuigpijp van de losinstallatie van het schip (bronnen 157 en 158). 

6.5.2 Indicatieve zonetoets 

Industrieterrein Hoogeind is gezoneerd. Dit betekent dat op de vastgestelde zonegrens het totale 
geluidsniveau (langtijdgemiddeld beoordelingsniveau [LAr,LT]), vanwege alle bedrijven die op het 
industrieterrein liggen, de grenswaarde van 50 dB(A)-etmaalwaarde niet mag overschrijden. 
Daarnaast gelden er zogenaamde maximaal toelaatbare grenswaarden (MTG’s) voor woningen die 
zijn gelegen buiten de grens van het industrieterrein, maar gelegen zijn binnen de vastgestelde 
zone. De inrichting zou derhalve beoordeeld moeten/kunnen worden op de zonegrens/MTG-
punten. Dit is de taak van de zonebeheerder (gemeente Helmond). 
 



 
I.2008.1164.03.R001  
Boerenbond Deurne, Helmond – Akoestisch onderzoek Wabo 

k:\doc\i\2008\116403\i2008116403r001.docx 10-08-2011 27 

De inrichting is ten tijde van de vorige vergunningsaanvraag getoetst aan de zone. 
De geluidsvoorschriften zoals opgenomen in de vigerende Wet milieubeheervergunning zijn 
gebaseerd op deze toets. Omdat er sprake is van geen relevante toename van de optredende 
geluidsniveaus op enig punt, kan worden aangenomen dat het bedrijf wederom inpasbaar is. 
De zonebeheerder geeft hierover een definitief oordeel. 
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7. Overige aspecten 

In dit hoofdstuk worden de volgende aspecten behandeld: 
 maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax);  
 trillingen; 
 best beschikbare technieken. 

 
7.1 Maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) 

Geluidspieken worden veroorzaakt als gevolg van de aanwezige mobiele geluidsbronnen op het 
terrein van de inrichting. De aard van het geluid van deze bronnen is fluctuerend. De aard van het 
geluid van de overige (stationaire ) geluidsbronnen is redelijk continu. Echte geluidspieken worden 
door deze bronnen niet veroorzaakt. 
 
Uit metingen volgt dat geluidspieken veroorzaakt door mobiele bronnen (optrekken en manoeuvreren 
van de kiep-, vracht- en bulkwagens en heftrucks) circa 5 dB boven het geluidsbronvermogen ligt. 
Aan het einde van de lostijd wordt er met een moker (voorzien van een rubberen kop) op de 
onderzijde van de bulkwagen gehamerd. Dit levert een piekbronvermogen op van circa 120 dB(A). 
Hetgeen een toeslag van 13 dB impliceert bovenop het geluidsbronvermogen van het lossen van een 
bulkwagen. De genoemde toeslagen zijn verwerkt in een afzonderlijk rekenmodel. Een overzicht van 
de piekbrongegevens is opgenomen in bijlage 1.2 
 
Indien er sprake is van een gezoneerd industrieterrein worden de optredende maximale 
geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) beoordeeld op de gevels van woningen voor zover deze liggen 
buiten de grens van het industrieterrein. Tabel 4 geeft voor alle woningen gelegen buiten de grens 
van het gezoneerde industrieterrein een overzicht van de berekende maximale geluidsniveaus. 
In bijlage 4 zijn de berekende piekniveaus voor alle beoordelingspunten vermeld. De in bijlage 4 
genoemde waarde vertegenwoordigt de Li-waarden minus de meteocorrectieterm (Cm) per individuele 
puntbron. 
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Tabel 4 
Rekenresultaten maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) 

punt omschrijving LAmax in dB(A) 

  dag avond nacht 

01 woning derden 48 1)  38 2) 38 2) 
02 woning derden 41 1)  33 2) 33 2) 
03 woning derden 47 1)  37 2) 37 2) 
04 woning derden 50 1)  41 2) 41 2) 
05 woning derden 52 1)  42 2) 42 2) 
     
06 woning derden 52 1)  43 2) 43 2) 
07 woning derden 47 1)  38 2) 38 2) 
08 woning derden 43 1)  37 2) 37 2) 
09 woning derden 47 1)  40 2) 40 2) 
10 woning derden 36 2)  36 2) 36 2) 
     
11 woning derden 46 1)  39 2) 39 2) 
12 woning derden 47 1)  39 2) 39 2) 
14 woning derden 52 1)  42 2) 42 2) 
     
53 woning derden 50 1)  40 2) 40 2) 
54 woning derden 50 1)  40 2) 40 2) 
55 woning derden 48 1)  38 2) 38 2) 
56 woning derden 43 1)  32 2) 32 2) 
57 woning derden 45 1)  38 2) 38 2) 
     
58 woning derden 37 2)  37 2) 37 2) 
59 woning derden 38 2)  38 2) 38 2) 
1) Hameren lossen bulkwagens. 
2) Manoeuvrerende en optrekkende vracht-/bulkwagens. 

 
Op de gevels van de dichtstbijgelegen woningen van derden kunnen gedurende de dagperiode 
(beoordelingspunten 05, 06 en 14) maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) optreden tot 
52 dB(A) en gedurende respectievelijk de avond- en nachtperiode (beoordelingspunt 06) tot 
maximaal 43 dB(A). Gedurende de dagperiode treden dergelijke maximale geluidsniveaus op 
tijdens het lossen van kalk of krijt als gevolg van het slaan met een rubberen hamer op de 
bulkwagen. Gedurende de avond- en nachtperiode treden maximale geluidsniveaus op als gevolg 
van optrekkende en manoeuvrerende vracht- en bulkwagens op het terrein van de inrichting.  
 
In de vigerende Wet milieubeheervergunning zijn geen voorschriften opgenomen ter beperking 
van optredende maximale geluidsniveaus. De optredende maximale geluidsniveaus komen meer 
dan 10 dB boven de langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus uit. Er wordt ruimschoots voldaan aan 
de maximaal toelaatbare grenswaarden voor maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, Lmax) van 70, 
65 en 60 dB(A), gedurende respectievelijk de dag-, avond- en nachtperiode.  
 
Andere mogelijkheden om de laatste resten kalk of krijt te lossen uit de bulkwagen zijn er niet. 
Door het toepassen van een moker voorzien van een rubberen kop wordt voldaan aan de beste 
beschikbare technieken (BBT). 
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7.2 Trillingen 

Gezien de grote afstand van het bedrijfsterrein tot de dichtstbijgelegen woningen zal 
trillingshinder van dien aard zijn dat de deze niet waarneembaar is ter plaatse van de woningen. 

7.3 Beste beschikbare technieken (BBT) 

De IPPC-richtlijn is geïmplementeerd in de Wet milieubeheer. Dit houdt in, dat bedrijven hieraan 
moeten voldoen. Het toepassen van beste beschikbare technieken speelt hierbij een belangrijke 
rol. Het begrip ‘beste beschikbare technieken’ wordt als volgt gedefinieerd: 
 ‘beste’: het meest doeltreffend voor het bereiken van een hoog algemeen niveau van 

bescherming van het milieu in zijn geheel; 
 ‘beschikbare’: op zodanige schaal ontwikkeld dat de betrokken technieken, kosten en baten 

in aanmerking genomen, economisch en technisch haalbaar in de betrokken industriële 
branche kunnen worden toegepast, onafhankelijk van de vraag of die technieken al dan niet 
op het grondgebied van de betrokken Lidstaten worden toegepast of geproduceerd, mits zij 
voor de exploitant op redelijke voorwaarden toegankelijk zijn; 

 ‘technieken’: zowel de toegepaste technieken als de wijze waarop de installatie wordt 
ontworpen, gebouwd, onderhouden, geëxploiteerd en ontmanteld. 

Met betrekking tot het aspect geluid naar de omgeving dient het begrip ‘beste beschikbare 
technieken’ een weloverwogen mix van de volgende aspecten te zijn: 
 ‘toepassing van maatregelen die in de betreffende bedrijfstak of branche 

gebruikelijk zijn’: dit is een algemeen geaccepteerde basis voor toe te passen maatregelen 
binnen alle branches. Dit betekent dat specifiek lawaaiige apparatuur wordt voorzien van 
technische maatregelen die de geluidsemissie acceptabel maken. Veelal speelt hierbij ook de 
eis voor het geluid op de arbeidsplaatsen een belangrijke rol. Het toepassen van de genoemde 
aspecten wordt binnen de branche alleen gedaan indien hiertoe de noodzaak aanwezig is; 

 ‘toepassing van maatregelen volgens de stand van de techniek’: dit behelst een 
integrale reductie van het brongeluid. Voor veel installatiedelen zijn geluidsarme versies 
beschikbaar, dan wel van aanvullende maatregelen te voorzien. Aan deze benadering hangt 
een nadrukkelijk financieel nadeel. Het volledig toepassen van deze benadering leidt tot zeer 
grote meerkosten en is zeker niet gebruikelijk in om het even welke branche. Voor het geluid 
naar de omgeving moet er een evenwicht zijn tussen de meerkosten en de te behalen 
reductie bij de geluidsgevoelige bestemmingen; 

 ‘toepassing van maatregelen op basis van de optredende geluidsbelasting’: in het 
geval van hoge geluidsniveaus bij geluidsgevoelige bestemmingen zullen best beschikbare 
technieken meer vergaand moeten zijn. 

 
Bij Boerenbond Deurne zijn de volgende aspecten getoetst aan de 'beste beschikbare technieken'. 
Het betreft: 
 de technische installaties: alle installaties staan inpandig akoestisch goed geïsoleerd 

opgesteld. Hierbij moet worden geacht aan de perslijnen, de blowers, de hamermolens en de 
scheepslosinstallatie. Alle uitlaten zijn voorzien van doeltreffende geluiddempers; 
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 de kiep-, vracht- en bulkwagens: het betreft een modern wagenpark, veelal in eigen beheer 
waarbij bij de aanschaf van nieuw materiaal uitvoerig aandacht wordt besteedt aan de huidige 
stand der techniek; 

 de heftrucks: dergelijk materieel wordt altijd nieuw ingezet en periodiek onderhouden. 
Hiermee voldoet het materieel aan de op dat moment van kracht zijnde algemene richtlijnen 
ten aanzien van geluid, luchtemissies en dergelijke. 
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8. Conclusie 

LAr,LT 

Uit de rekenresultaten volgt dat er in de representatieve bedrijfssituatie sprake is van optredende 
langtijdgemiddelde beoordelingsniveaus (LAr,LT) als gevolg van de bedrijfsactiviteiten vanwege 
Boerenbond Deurne gedurende de dag- , de avond- en de nachtperiode: 
 op de vastgestelde zonegrens maximaal 38, 35 en 32 dB(A) bedraagt (zonepunt 20); 
 op de gevels van woningen die zijn gelegen binnen de vastgestelde zonegrens, maar zijn 

gelegen buiten de grens van het industrieterrein (zogenaamde MTG-punten) maximaal 41, 38 
en 34 dB(A) bedraagt (punt 06 en 14); 

 op het dichtstbijgelegen referentiepunt gelegen op korte afstand van de grens van de 
inrichting ten noorden van het kanaal maximaal 61, 61 en 56 dB(A) bedraagt (boer_01).  

 
Indicatieve zonetoets 

Industrieterrein Hoogeind is gezoneerd. Dit betekent dat op de vastgestelde zonegrens het totale 
geluidsniveau (langtijdgemiddeld beoordelingsniveau [LAr,LT]), vanwege alle bedrijven die op het 
industrieterrein liggen, de grenswaarde van 50 dB(A)-etmaalwaarde niet mag overschrijden. 
Daarnaast gelden er zogenaamde maximaal toelaatbare grenswaarden (MTG’s) voor woningen die 
zijn gelegen buiten de grens van het industrieterrein, maar gelegen zijn binnen de vastgestelde 
zone. De inrichting zou derhalve beoordeeld moeten/kunnen worden op de zonegrens/MTG-
punten. Dit is de taak van de zonebeheerder (gemeente Helmond). 
 
De inrichting is ten tijde van de vorige vergunningsaanvraag getoetst aan de zone. 
De geluidsvoorschriften zoals opgenomen in de vigerende Wet milieubeheervergunning zijn 
gebaseerd op deze toets. Omdat er sprake is van geen relevante toename van de optredende 
geluidsniveaus op enig punt, kan worden aangenomen dat het bedrijf wederom inpasbaar is. 
De zonebeheerder geeft hierover een definitief oordeel. 
 

LAmax 

Op de gevels van de dichtstbijgelegen woningen van derden kunnen gedurende de dagperiode 
(beoordelingspunten 05, 06 en 14) maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) optreden tot 
52 dB(A) en gedurende respectievelijk de avond- en nachtperiode (beoordelingspunt 06) tot 
maximaal 43 dB(A). Gedurende de dagperiode treden dergelijke maximale geluidsniveaus op 
tijdens het lossen van kalk of krijt als gevolg van het slaan met een rubberen hamer op de 
bulkwagen. Gedurende de avond- en nachtperiode treden maximale geluidsniveaus op als gevolg 
van optrekkende en manoeuvrerende vracht- en bulkwagens op het terrein van de inrichting.  
 
In de vigerende Wet milieubeheervergunning zijn geen voorschriften opgenomen ter beperking 
van optredende maximale geluidsniveaus. De optredende maximale geluidsniveaus komen meer 
dan 10 dB boven de langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus uit. Er wordt ruimschoots voldaan aan 
de maximaal toelaatbare grenswaarden voor maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, Lmax) van 70, 
65 en 60 dB(A), gedurende respectievelijk de dag-, avond- en nachtperiode.  
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Andere mogelijkheden om de laatste resten kalk of krijt te lossen uit de bulkwagen zijn er niet. 
Door het toepassen van een moker voorzien van een rubberen kop wordt voldaan aan de beste 
beschikbare technieken (BBT). 
 
Arnhem, 10 augustus 2011 
DGMR Industrie, Verkeer en Milieu B.V.
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Computerplot industrieterrein Hoogeind in Helmond
inclusief de ligging van alle beoordelingspunten
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Computerplot industrieterrein Hoogeind in Helmond
inclusief de ligging van alle beoordelingspunten, detail
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Bijlage 1 
 
 
 
 
 
 
 
 

Invoergegevens geluidsbronnen: 
1.1 - Langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus (LAr,LT) 
1.2 - Maximale geluidsniveaus (piekgeluiden, LAmax) 
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Bijlage 1.1I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen LAr,LTBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id           Omschrijving                                              X             Y   Maaiveld     Hoogte   Gevel        Demp. ID       Hoek  Richt.   Lwr 31   Lwr 63  Lwr 125  Lwr 250  Lwr 500   Lwr 1k   Lwr 2k   Lwr 4k   Lwr 8k  Lwr Totaal   Cb(D)   Cb(A)   Cb(N)  Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

001          Laadruimte open poorten noord                     174761.76     386674.35       0.00       3.00   Boer_01      --           360.00    0.00    54.30    66.00    71.80    76.00    74.10    77.60    76.60    75.90    70.00       83.75    0.00    1.20      --  laad-/losruimte                              

002          Rattlerdek ruimte afzuiging                       174753.80     386653.93       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    51.27    60.57    66.57    71.47    72.87    75.67    68.67    61.47    50.77       79.29    0.00    0.00    0.00  rattlerdek                                   

003          Rattlerdek ruimte afzuiging                       174753.14     386648.96       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    51.27    60.57    66.57    71.47    72.87    75.67    68.67    61.47    50.77       79.29    0.00    0.00    0.00  rattlerdek                                   

004          Rattlerdek ruimte afzuiging                       174752.29     386643.82       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    51.27    60.57    66.57    71.47    72.87    75.67    68.67    61.47    50.77       79.29    0.00    0.00    0.00  rattlerdek                                   

005          Rattlerdek ruimte afzuiging                       174751.40     386637.69       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    51.27    60.57    66.57    71.47    72.87    75.67    68.67    61.47    50.77       79.29    0.00    0.00    0.00  rattlerdek                                   

006          Rattlerdek ruimte afzuiging                       174750.38     386632.06       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    51.27    60.57    66.57    71.47    72.87    75.67    68.67    61.47    50.77       79.29    0.00    0.00    0.00  rattlerdek                                   

007          Rattlerdek afzuiging cycloon pers 8 demp.         174760.35     386650.70       0.00      46.25   --           --           360.00    0.00    60.11    72.21    77.31    79.11    79.11    80.31    78.61    72.31    62.21       86.37    0.80    0.00    0.60  rattlerdek                                   

008          Rattlerdek afzuiging cycloon pers 7 demp.         174762.50     386650.29       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    55.91    67.91    80.41    83.11    84.11    83.21    75.61    70.71    62.21       89.23    0.80    0.00    0.60  rattlerdek                                   

009          Rattlerdek afzuiging cylcoon pers 4 demp.         174761.57     386642.50       0.00      46.00   --           --           360.00    0.00    63.81    71.31    77.71    78.61    82.91    82.11    77.01    72.81    67.31       87.64    0.80    0.00    0.60  rattlerdek                                   

010          Rattlerdek afzuiging cylcoon pers 5 demp.         174761.14     386640.01       0.00      46.00   --           --           360.00    0.00    67.01    74.81    79.91    81.91    86.71    84.61    81.81    77.01    70.81       91.00    0.80    0.00    0.60  rattlerdek                                   

011          Rattlerdek afzuiging cylcoon pers 11 demp.        174758.12     386653.45       0.00      46.25   --           --           360.00    0.00    62.11    73.01    75.51    76.51    79.31    78.41    76.91    70.41    62.31       85.03    0.80    0.00    0.60  rattlerdek                                   

013          Hoogbouw N-gevel glas                             174748.53     386668.11       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    43.50    53.20    63.10    65.60    65.70    63.50    62.70    67.80    57.50       73.08    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

014          Hoogbouw N-gevel glas                             174764.15     386665.51       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    43.50    53.20    63.10    65.60    65.70    63.50    62.70    67.80    57.50       73.08    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

015          Hoogbouw Z-gevel glas                             174747.60     386659.96       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    43.50    53.20    63.10    65.60    65.70    63.50    62.70    67.80    57.50       73.08    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

016          Hoogbouw Z-gevel glas                             174762.23     386657.52       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    43.50    53.20    63.10    65.60    65.70    63.50    62.70    67.80    57.50       73.08    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

017          Hoogbouw O/W-gevel glas                           174766.14     386660.80       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    44.00    53.70    63.60    66.10    66.20    64.00    63.20    68.30    58.00       73.58    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

018          Hoogbouw O/W-gevel glas                           174745.02     386664.95       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    44.00    53.70    63.60    66.10    66.20    64.00    63.20    68.30    58.00       73.58    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

019          Hoogbouw O/W-gevel staal                          174766.29     386661.78       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    47.50    56.20    68.10    71.60    72.70    66.50    61.70    61.80    54.50       76.79    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

020          Hoogbouw O/W-gevel staal                          174745.21     386666.12       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    47.50    56.20    68.10    71.60    72.70    66.50    61.70    61.80    54.50       76.79    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

021          Hoogbouw N-gevel staal                            174755.59     386666.93       0.00      49.50   Boer_05      --           360.00    0.00    50.60    59.30    71.20    74.70    75.80    69.60    64.80    64.90    57.60       79.89    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

022          Hoogbouw dakvlak staal                            174748.34     386665.67       0.00      51.10   --           --           360.00    0.00    38.10    46.80    59.70    69.20    71.30    61.10    43.30    40.40    33.10       73.82    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

023          Hoogbouw dakvlak staal                            174762.38     386663.22       0.00      51.10   --           --           360.00    0.00    38.10    46.80    59.70    69.20    71.30    61.10    43.30    40.40    33.10       73.82    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

024          Hoogbouw dakvlak staal                            174747.81     386661.77       0.00      51.10   --           --           360.00    0.00    38.10    46.80    59.70    69.20    71.30    61.10    43.30    40.40    33.10       73.82    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

025          Hoogbouw dakvlak staal                            174761.87     386659.71       0.00      51.10   --           --           360.00    0.00    38.10    46.80    59.70    69.20    71.30    61.10    43.30    40.40    33.10       73.82    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

026          8e N-gevel glas                                   174749.93     386667.88       0.00      43.50   Boer_05      --           360.00    0.00    42.60    51.00    61.80    60.10    62.20    65.30    56.60    60.60    50.70       69.76    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

027          8e N-gevel glas                                   174763.39     386665.64       0.00      43.50   Boer_05      --           360.00    0.00    42.60    51.00    61.80    60.10    62.20    65.30    56.60    60.60    50.70       69.76    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

028          8e N-gevel staal                                  174751.90     386667.55       0.00      43.50   Boer_05      --           360.00    0.00    47.40    54.80    67.60    66.90    70.00    69.10    56.40    55.40    48.50       74.77    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

029          8e N-gevel staal                                  174761.25     386665.99       0.00      43.50   Boer_05      --           360.00    0.00    47.40    54.80    67.60    66.90    70.00    69.10    56.40    55.40    48.50       74.77    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

030          8e N-zijgevel staal                               174765.89     386659.29       0.00      44.50   Boer_05      --           360.00    0.00    48.00    55.40    68.20    67.50    70.60    69.70    57.00    56.00    49.10       75.37    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

031          8e N-zijgevel staal                               174745.06     386667.41       0.00      44.50   Boer_02      --           360.00    0.00    48.00    55.40    68.20    67.50    70.60    69.70    57.00    56.00    49.10       75.37    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

032          8e rattlerdek O-gevel glas                        174763.94     386648.17       0.00      42.50   Boer_02      --           360.00    0.00    57.90    64.20    69.10    68.30    71.20    73.50    66.10    63.70    53.00       77.80    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

033          8e rattlerdek O-gevel glas                        174761.18     386631.72       0.00      42.50   Boer_02      --           360.00    0.00    57.90    64.20    69.10    68.30    71.20    73.50    66.10    63.70    53.00       77.80    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

034          8e rattlerdek W-gevel glas                        174742.58     386652.59       0.00      42.50   Boer_02      --           360.00    0.00    47.80    56.40    62.30    61.40    63.00    66.90    57.90    58.20    45.00       70.71    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

035          8e rattlerdek W-gevel glas                        174739.78     386635.87       0.00      42.50   Boer_02      --           360.00    0.00    47.80    56.40    62.30    61.40    63.00    66.90    57.90    58.20    45.00       70.71    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

036          8e rattlerdek O-gevel staal                       174742.15     386650.04       0.00      42.50   Boer_02      --           360.00    0.00    57.80    63.10    70.00    70.20    74.10    72.40    61.00    53.60    45.90       78.31    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

037          8e rattlerdek O-gevel staal                       174739.27     386632.86       0.00      42.50   Boer_02      --           360.00    0.00    57.80    63.10    70.00    70.20    74.10    72.40    61.00    53.60    45.90       78.31    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

038          8e rattlerdek W-gevel staal                       174764.36     386650.68       0.00      42.50   Boer_02      --           360.00    0.00    47.70    55.30    63.20    63.30    65.90    65.80    52.80    48.10    37.90       71.00    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

039          8e rattlerdek W-gevel staal                       174760.82     386629.56       0.00      42.50   Boer_02      --           360.00    0.00    47.70    55.30    63.20    63.30    65.90    65.80    52.80    48.10    37.90       71.00    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

040          8e rattlerdek dakvlak                             174747.65     386651.37       0.00      44.10   --           --           360.00    0.00    60.10    66.90    74.00    75.20    72.80    75.50    61.70    57.10    48.60       80.82    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

041          8e rattlerdek dakvlak                             174744.67     386633.61       0.00      44.10   --           --           360.00    0.00    60.10    66.90    74.00    75.20    72.80    75.50    61.70    57.10    48.60       80.82    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

042          8e rattlerdek dakvlak                             174758.76     386649.41       0.00      44.10   --           --           360.00    0.00    60.10    66.90    74.00    75.20    72.80    75.50    61.70    57.10    48.60       80.82    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

043          8e rattlerdek dakvlak                             174755.59     386631.66       0.00      44.10   --           --           360.00    0.00    60.10    66.90    74.00    75.20    72.80    75.50    61.70    57.10    48.60       80.82    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

044          7e N-gevel staal                                  174756.57     386666.77       0.00      37.50   Boer_05      --           360.00    0.00    56.90    65.00    74.70    75.10    79.10    80.40    65.10    58.40    52.30       84.16    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

045          7e N-gevel glas                                   174750.91     386667.72       0.00      37.50   Boer_05      --           360.00    0.00    49.10    58.20    65.90    65.30    68.30    73.60    62.30    60.60    51.50       76.09    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

046          7e N-gevel glas                                   174762.40     386665.80       0.00      37.50   Boer_05      --           360.00    0.00    49.10    58.20    65.90    65.30    68.30    73.60    62.30    60.60    51.50       76.09    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

047          7e O-gevel staal                                  174764.10     386649.12       0.00      37.50   Boer_02      --           360.00    0.00    56.20    62.90    71.70    72.00    76.00    76.70    62.20    55.30    48.90       80.85    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

048          7e O-gevel staal                                  174761.42     386633.11       0.00      37.50   Boer_02      --           360.00    0.00    56.20    62.90    71.70    72.00    76.00    76.70    62.20    55.30    48.90       80.85    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

049          7e O-gevel glas                                   174763.60     386646.17       0.00      37.50   Boer_02      --           360.00    0.00    56.30    64.00    70.80    70.10    73.10    77.80    67.30    65.40    56.00       80.61    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

050          7e O-gevel glas                                   174761.74     386635.05       0.00      37.50   Boer_02      --           360.00    0.00    56.30    64.00    70.80    70.10    73.10    77.80    67.30    65.40    56.00       80.61    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

051          6e O-gevel glas                                   174760.97     386630.46       0.00      30.30   Boer_02      --           360.00    0.00    46.20    55.60    59.10    59.50    62.70    63.50    59.50    59.80    51.20       69.13    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

052          6e O-gevel glas                                   174763.99     386648.45       0.00      30.30   Boer_02      --           360.00    0.00    46.20    55.60    59.10    59.50    62.70    63.50    59.50    59.80    51.20       69.13    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

053          6e O-gevel staal                                  174763.79     386647.28       0.00      30.30   Boer_02      --           360.00    0.00    46.10    54.50    60.00    61.40    65.60    62.40    54.40    49.70    44.10       69.28    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

054          6e O-gevel staal                                  174761.16     386631.60       0.00      30.30   Boer_02      --           360.00    0.00    52.10    61.00    68.00    67.00    67.90    66.40    58.20    58.10    54.90       73.96    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

055          6e N-gevel staal                                  174756.27     386666.82       0.00      30.30   Boer_05      --           360.00    0.00    48.40    60.80    66.80    67.70    69.20    66.10    55.70    54.40    48.80       73.99    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

056          6e N-gevel glas                                   174750.61     386667.76       0.00      30.30   Boer_05      --           360.00    0.00    42.20    55.60    59.60    59.50    60.00    60.90    54.50    58.20    49.60       67.36    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

057          6e N-gevel glas                                   174763.66     386665.59       0.00      30.30   Boer_05      --           360.00    0.00    42.20    55.60    59.60    59.50    60.00    60.90    54.50    58.20    49.60       67.36    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

058          5e N-gevel staal                                  174757.12     386666.68       0.00      25.30   Boer_05      --           360.00    0.00    51.10    63.00    66.70    72.80    68.30    61.30    55.40    51.80    47.00       75.38    0.00    0.00    0.00  5e verdieping                                

059          5e O-gevel staal                                  174764.20     386649.73       0.00      25.30   Boer_02      --           360.00    0.00    48.60    58.30    64.60    63.40    65.10    60.10    57.20    53.50    48.70       70.38    0.00    0.00    0.00  5e verdieping                                

060          5e O-gevel glas                                   174763.25     386644.06       0.00      25.30   Boer_02      --           360.00    0.00    45.50    56.20    60.50    58.30    59.00    58.00    59.10    60.40    52.60       67.61    0.00    0.00    0.00  5e verdieping                                

061          4e N-gevel staal                                  174753.81     386667.23       0.00      20.00   Boer_05      --           360.00    0.00    45.10    54.90    62.20    63.10    65.20    57.80    52.10    48.90    45.50       69.15    0.00    0.00    0.00  4e verdieping                                

062          1/2e N-gevel staal                                174758.70     386666.41       0.00       8.30   Boer_05      --           360.00    0.00    44.10    56.50    65.10    62.60    62.80    55.80    49.00    47.00    42.30       69.01    0.00    0.00    0.00  1e en 2e verdieping                          

063          1/2e O-gevel staal                                174764.81     386653.39       0.00       8.30   Boer_02      --           360.00    0.00    46.70    59.30    63.90    61.10    60.90    54.50    51.20    50.30    44.80       68.08    0.00    0.00    0.00  1e en 2e verdieping                          

064          1/2e O-gevel staal                                174762.56     386639.93       0.00       8.30   Boer_02      --           360.00    0.00    46.70    59.30    63.90    61.10    60.90    54.50    51.20    50.30    44.80       68.08    0.00    0.00    0.00  1e en 2e verdieping                          

065          1/2e O-gevel glas                                 174765.08     386654.95       0.00       8.30   Boer_02      --           360.00    0.00    48.50    62.10    64.70    60.90    59.70    57.30    58.00    62.10    53.60       69.92    0.00    0.00    0.00  1e en 2e verdieping                          

066          1/2e O-gevel glas                                 174762.26     386638.13       0.00       8.30   Boer_02      --           360.00    0.00    48.50    62.10    64.70    60.90    59.70    57.30    58.00    62.10    53.60       69.92    0.00    0.00    0.00  1e en 2e verdieping                          

067          Grondstoffenloods dakvlak                         174728.93     386671.85       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    42.40    52.30    55.60    54.70    48.60    47.00    40.80    38.90    34.20       59.96    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

068          Grondstoffenloods dakvlak                         174740.64     386669.88       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    42.40    52.30    55.60    54.70    48.60    47.00    40.80    38.90    34.20       59.96    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

069          Grondstoffenloods dakvlak                         174723.31     386651.01       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    42.40    52.30    55.60    54.70    48.60    47.00    40.80    38.90    34.20       59.96    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

070          Grondstoffenloods dakvlak                         174735.79     386648.80       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    42.40    52.30    55.60    54.70    48.60    47.00    40.80    38.90    34.20       59.96    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

071          Grondstoffenloods lichtkoepel                     174727.83     386668.36       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

072          Grondstoffenloods lichtkoepel                     174733.69     386667.37       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

073          Grondstoffenloods lichtkoepel                     174739.15     386666.58       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

074          Grondstoffenloods lichtkoepel                     174723.39     386653.35       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

075          Grondstoffenloods lichtkoepel                     174729.64     386652.36       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

076          Grondstoffenloods lichtkoepel                     174735.27     386650.79       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  grondstoffenloods                            

077          Gondstoffenloods poort open                       174722.82     386666.59       0.00       2.70   Boer_03      --           360.00    0.00    50.50    64.40    71.70    75.80    77.70    80.10    79.90    78.00    73.30       86.01    9.00      --      --  grondstoffenloods                            

080          Laadruimte poort open zuid                        174756.55     386619.61       0.00       3.00   Boer_02      --           360.00    0.00    45.60    64.70    65.70    71.20    71.40    72.40    72.70    70.90    62.80       79.24    3.00    1.76      --  laad-/losruimte                              

081          Laadruimte poort open zuid                        174753.49     386620.12       0.00       3.00   Boer_02      --           360.00    0.00    45.60    64.70    65.70    71.20    71.40    72.40    72.70    70.90    62.80       79.24    3.00    1.76      --  laad-/losruimte                              

083          Compressor bulkwagen lospunt noord                174721.16     386674.17       0.00       0.60   --           --           360.00    0.00    73.60    82.20    92.80    96.90   100.30    99.20   101.20    99.70    91.90      107.00    6.02      --      --  laden/lossen                                 

109          Vrachtwagen stationair weegbrug                   174747.33     386682.74       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    64.00    67.00    76.00    79.00    86.00    91.00    88.00    82.00    72.00       94.13    2.36    4.56    7.57  vw's stationair                              

110          Vrachtwagen storten open stortput                 174745.63     386690.95       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    65.80    84.10    81.50    87.50    89.20    93.60    91.10    91.10    84.40       98.41    0.79    1.25    9.03  vw's stationair                              

111          Vrachtwagen stationair vloeistof                  174724.99     386624.63       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    62.00    68.00    75.00    79.00    86.00    91.00    89.00    82.00    75.00       94.41    7.78    6.02    9.03  vw's stationair                              

112          Laadruimte poort open zuid                        174756.96     386619.54       0.00       3.00   Boer_02      --           360.00    0.00    47.90    63.50    69.30    76.00    80.40    85.00    84.50    83.30    75.90       90.05   10.00    9.03      --  laad-/losruimte                              
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Bijlage 1.1I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen LAr,LTBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id           Omschrijving                                              X             Y   Maaiveld     Hoogte   Gevel        Demp. ID       Hoek  Richt.   Lwr 31   Lwr 63  Lwr 125  Lwr 250  Lwr 500   Lwr 1k   Lwr 2k   Lwr 4k   Lwr 8k  Lwr Totaal   Cb(D)   Cb(A)   Cb(N)  Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

113          Laadruimte poort open zuid                        174752.87     386620.23       0.00       3.00   Boer_02      --           360.00    0.00    47.90    63.50    69.30    76.00    80.40    85.00    84.50    83.30    75.90       90.05   10.00    9.03      --  laad-/losruimte                              

114          Laadruimte poort open zuid                        174756.05     386619.69       0.00       3.00   Boer_02      --           360.00    0.00    49.60    68.70    70.20    76.00    76.10    77.20    77.60    75.70    66.80       83.99    5.23    6.99      --  laad-/losruimte                              

115          Laadruimte poort open zuid                        174752.33     386620.32       0.00       3.00   Boer_02      --           360.00    0.00    49.60    68.70    70.20    76.00    76.10    77.20    77.60    75.70    66.80       83.99    5.23    6.99      --  laad-/losruimte                              

151          Rattlerdek natuurlijke ventilatie                 174758.76     386654.65       0.00      45.10   --           --           360.00    0.00    44.40    54.20    64.20    69.10    69.10    71.40    67.30    61.20    50.30       76.00    0.00    0.00    0.00  rattlerdek                                   

152          Hoogbouw ruimte afzuiging                         174747.65     386663.88       0.00      51.50   --           --           360.00    0.00    45.57    56.37    64.57    65.17    72.57    71.37    67.07    59.77    49.67       76.49    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

153          Hoogbouw ruimte afzuiging                         174754.59     386662.78       0.00      51.50   --           --           360.00    0.00    45.17    54.77    61.47    63.27    67.57    67.07    59.97    53.07    44.47       72.01    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

154          Hoogbouw ruimte afzuiging                         174759.55     386661.92       0.00      51.50   --           --           360.00    0.00    54.37    64.97    69.27    72.27    75.37    77.07    69.97    62.07    53.77       81.00    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

155          Hoogbouw ruimte afzuiging                         174764.15     386661.30       0.00      51.50   --           --           360.00    0.00    58.37    61.87    70.17    71.47    74.07    74.77    69.27    60.57    52.47       79.64    0.00    0.00    0.00  hoogbouw                                     

156          Hoogbouw afzuiging cylcoon pers 1 demp.           174761.46     386661.62       0.00      52.70   --           --           360.00    0.00    64.71    70.81    76.51    76.91    83.81    82.41    73.21    65.51    56.81       87.39    0.80    0.00    0.60  hoogbouw                                     

157          Losinstallatie schip afzuiging                    174758.09     386687.39       0.00       3.00   --           --           360.00    0.00    64.71    87.11    81.31    86.61    83.21    89.91    97.61    86.01    74.11       99.29    0.00    0.00    5.05  losinstallatie schip                         

158          Losinstallatie schip zuigpijp                     174757.74     386698.65       0.00       4.00   Boer_06      --           360.00    0.00    68.77    84.87    84.67    91.57    96.37    97.17    99.27    99.87    98.37      105.64    0.00    0.00    5.05  losinstallatie schip                         

159          Losinstallatie schip afz.(2) filterkast           174755.58     386686.91       0.00       9.20   --           --           360.00    0.00    54.55    67.45    78.95    84.25    88.15    91.25    88.85    85.45    80.45       95.52    0.00    0.00    5.05  losinstallatie schip                         

160          8e natuurlijke ventilatie N                       174749.28     386667.99       0.00      43.50   Boer_05      --           360.00    0.00    45.40    55.80    69.50    75.40    81.60    82.40    79.30    76.50    68.10       86.98    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

161          8e natuurlijke ventilatie N                       174755.02     386667.03       0.00      43.50   Boer_05      --           360.00    0.00    45.40    55.80    69.50    75.40    81.60    82.40    79.30    76.50    68.10       86.98    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

162          8e natuurlijke ventilatie N                       174762.95     386665.71       0.00      43.50   Boer_05      --           360.00    0.00    45.40    55.80    69.50    75.40    81.60    82.40    79.30    76.50    68.10       86.98    0.00    0.00    0.00  8e verdieping                                

163          7e natuurlijke ventilatie O                       174764.67     386652.51       0.00      37.50   Boer_02      --           360.00    0.00    52.20    57.20    71.00    76.40    81.90    83.70    82.50    79.00    71.50       88.56    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

164          7e natuurlijke ventilatie O                       174762.03     386636.78       0.00      37.50   Boer_02      --           360.00    0.00    52.20    57.20    71.00    76.40    81.90    83.70    82.50    79.00    71.50       88.56    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

165          7e natuurlijke ventilatie N                       174741.73     386646.39       0.00      37.50   Boer_01      --           360.00    0.00    52.20    57.20    71.00    76.40    81.90    83.70    82.50    79.00    71.50       88.56    0.00    0.00    0.00  7e verdieping                                

166          6e natuurlijke ventilatie O                       174765.36     386656.65       0.00      30.50   Boer_02      --           360.00    0.00    49.90    58.80    69.40    75.50    82.00    80.50    78.20    75.60    69.50       86.30    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

167          6e natuurlijke ventilatie O                       174764.57     386651.92       0.00      30.50   Boer_02      --           360.00    0.00    49.90    58.80    69.40    75.50    82.00    80.50    78.20    75.60    69.50       86.30    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

168          6e natuurlijke ventilatie O                       174763.04     386642.83       0.00      30.50   Boer_02      --           360.00    0.00    49.90    58.80    69.40    75.50    82.00    80.50    78.20    75.60    69.50       86.30    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

169          6e natuurlijke ventilatie O                       174761.54     386633.86       0.00      30.50   Boer_02      --           360.00    0.00    49.90    58.80    69.40    75.50    82.00    80.50    78.20    75.60    69.50       86.30    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

170          6e natuurlijke ventilatie N                       174752.71     386667.41       0.00      30.50   Boer_05      --           360.00    0.00    49.90    58.80    69.40    75.50    82.00    80.50    78.20    75.60    69.50       86.30    0.00    0.00    0.00  6e verdieping                                

171          Heftruck dieselaangedreven                        174792.27     386649.93       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

172          Heftruck dieselaangedreven                        174786.68     386617.50       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

173          Heftruck dieselaangedreven                        174718.17     386667.64       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

174          Heftruck dieselaangedreven                        174809.48     386633.91       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

175          Heftruck dieselaangedreven                        174806.50     386610.85       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

176          Heftruck dieselaangedreven                        174802.57     386587.94       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

177          Compressor bulkwagen lospunt zuid                 174734.15     386624.05       0.00       0.60   --           --           360.00    0.00    73.60    82.20    92.80    96.90   100.30    99.20   101.20    99.70    91.90      107.00    2.04      --      --  laden/lossen                                 

180          Heftruck elektrisch aangedreven                   174793.12     386654.96       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    55.00    67.00    76.00    81.00    83.00    85.00    83.00    80.00    76.00       90.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

181          Heftruck elektrisch aangedreven                   174787.47     386621.75       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    55.00    67.00    76.00    81.00    83.00    85.00    83.00    80.00    76.00       90.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

182          Heftruck elektrisch aangedreven                   174718.00     386664.02       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    55.00    67.00    76.00    81.00    83.00    85.00    83.00    80.00    76.00       90.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

186          Heftruck dieselaangedreven                        174816.52     386632.44       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

187          Heftruck dieselaangedreven                        174813.04     386609.75       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

188          Heftruck dieselaangedreven                        174809.63     386586.76       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

189          Heftruck elektrisch aangedreven                   174818.01     386637.92       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    55.00    67.00    76.00    81.00    83.00    85.00    83.00    80.00    76.00       90.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

190          Heftruck elektrisch aangedreven                   174813.83     386615.75       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    55.00    67.00    76.00    81.00    83.00    85.00    83.00    80.00    76.00       90.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

191          Heftruck elektrisch aangedreven                   174810.26     386593.26       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    55.00    67.00    76.00    81.00    83.00    85.00    83.00    80.00    76.00       90.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

192          Heftruck dieselaangedreven                        174810.72     386640.10       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

193          Heftruck dieselaangedreven                        174806.96     386617.19       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    

194          Heftruck dieselaangedreven                        174803.51     386594.28       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    68.00    80.00    89.00    94.00    96.00    98.00    96.00    93.00    89.00      103.11   15.57      --      --  heftrucks                                    
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Bijlage 1.1I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen LAr,LTBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Mobiele bron, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id          Omschrijving                                   ISO maaiveldhoogte     ISO H            Lengte    Gem.snelhe    Aant.puntb  Aantal(D)  Aantal(A) Aantal(N)  Lwr 31  Lwr 63 Lwr 125 Lwr 250 Lwr 500  Lwr 1k  Lwr 2k  Lwr 4k  Lwr 8k Lwr Totaal  Cb(D)  Cb(A)  Cb(N) Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

m01         Kiepwagens aanvoer grondstoffen                              0.00      1.00            777.63            20            32         20          6         6   68.80   79.10   87.80   91.90   96.50  101.20   97.50   90.50   83.60     104.29  26.94  27.39  30.40 vw aanvoer grondstoffen                      

m02         Bulkwagens aanvoer vloeistoffen                              0.00      1.00            767.61            20            31          4          2         2   68.80   79.10   87.80   91.90   96.50  101.20   97.50   90.50   83.60     104.29  33.84  32.08  35.09 vw aanvoer vloeistof                         

m03         Vracht-/bulkwagens aanvoer overig aankomst                   0.00      1.00            679.09            20            28          6          1         1   68.80   79.10   87.80   91.90   96.50  101.20   97.50   90.50   83.60     104.29  32.17  35.18  38.19 vw aanvoer overig                            

m04         Vracht-/bulkwagens aanvoer overig vertrek                    0.00      1.00             97.27            20             4          7          1        --   68.80   79.10   87.80   91.90   96.50  101.20   97.50   90.50   83.60     104.29  31.49  35.17     -- vw aanvoer overig                            

m05         Bulkwagens afvoer eindproduct aankomst                       0.00      1.00            143.33            20             6         40          8         8   68.80   79.10   87.80   91.90   96.50  101.20   97.50   90.50   83.60     104.29  24.00  26.22  29.23 bw afvoer eindproduct                        

m06         Bulkwagens afvoer eindproduct vertrek                        0.00      1.00             74.39            20             3         37          8        12   68.80   79.10   87.80   91.90   96.50  101.20   97.50   90.50   83.60     104.29  24.18  26.06  27.31 bw afvoer eindproduct                        

m07         Vrachtwagens afvoer zakgoed                                  0.00      1.00            723.86            20            29         15         --        --   68.80   79.10   87.80   91.90   96.50  101.20   97.50   90.50   83.60     104.29  28.07     --     -- vw afvoer zakgoed                            
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I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  026-027 N-gevel glas                                                                            

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :     6.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     42.8    54.2    71.0    76.3    81.4    88.5    79.8    80.8    73.9    90.6 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :      7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     42.6    51.0    61.8    60.1    62.2    65.3    56.6    60.6    50.7    69.7 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  028-029 N-gevel staal                                                                           

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    36.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     42.8    54.2    71.0    76.3    81.4    88.5    79.8    80.8    73.9    90.6 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     15.6    15.6    15.6    15.6    15.6    15.6    15.6    15.6    15.6         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     47.4    54.8    67.6    66.9    70.0    69.1    56.4    55.4    48.5    74.7 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  030-031 N-zijgevel staal                                                                        

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    42.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     42.8    54.2    71.0    76.3    81.4    88.5    79.8    80.8    73.9    90.6 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     16.2    16.2    16.2    16.2    16.2    16.2    16.2    16.2    16.2         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     48.0    55.4    68.2    67.5    70.6    69.7    57.0    56.0    49.1    75.4 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  032-033 rattlerdek W-gevel glas                                                                 

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    27.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     51.6    60.9    71.8    78.0    83.9    90.2    82.8    77.4    69.7    92.1 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     57.9    64.2    69.1    68.3    71.2    73.5    66.1    63.7    53.0    77.8 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  034-035 rattlerdek W/O-gevel glas                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    27.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     41.5    53.1    65.0    71.1    75.7    83.6    74.6    71.9    61.7    85.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     47.8    56.4    62.3    61.4    63.0    66.9    57.9    58.2    45.0    70.7 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  036-037 rattlerdek O-gevel staal                                                                

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    53.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     51.6    60.9    71.8    78.0    83.9    90.2    82.8    77.4    69.7    92.1 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     57.8    63.1    70.0    70.2    74.1    72.4    61.0    53.6    45.9    78.4 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  038-039 rattlerdek W-gevel staal                                                                

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    53.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     41.5    53.1    65.0    71.1    75.7    83.6    74.6    71.9    61.7    85.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     47.7    55.3    63.2    63.3    65.9    65.8    52.8    48.1    37.9    71.0 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  040-043 rattlerdek dakvlak                                                                      

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :   280.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     47.6    57.4    68.5    74.7    80.3    87.0    79.2    74.6    66.1    88.8 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     24.5    24.5    24.5    24.5    24.5    24.5    24.5    24.5    24.5         

Isolatie      [dB] :      8.0    11.0    17.0    22.0    30.0    34.0    40.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      0.0     0.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     60.1    66.9    74.0    75.2    72.8    75.5    61.7    57.1    48.6    80.8 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  8e verdieping                                                        

Bronnaam           :  160-162 natuurlijke ventilatie                                                                  

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :     1.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     46.4    56.8    70.5    76.4    82.6    83.4    80.3    77.5    69.1    88.0 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

Isolatie      [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     45.4    55.8    69.5    75.4    81.6    82.4    79.3    76.5    68.1    87.0 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  7e verdieping                                                        

Bronnaam           :  044 N-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    72.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     49.3    61.4    75.1    81.5    87.5    96.8    85.5    80.8    74.7    97.8 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     18.6    18.6    18.6    18.6    18.6    18.6    18.6    18.6    18.6         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     56.9    65.0    74.7    75.1    79.1    80.4    65.1    58.4    52.3    84.1 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  7e verdieping                                                        

Bronnaam           :  045-046 N-gevel glas                                                                            

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :     6.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     49.3    61.4    75.1    81.5    87.5    96.8    85.5    80.8    74.7    97.8 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :      7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     49.1    58.2    65.9    65.3    68.3    73.6    62.3    60.6    51.5    76.1 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  7e verdieping                                                        

Bronnaam           :  047-048 O-gevel staal                                                                           

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    53.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     50.0    60.7    73.5    79.8    85.8    94.5    84.0    79.1    72.7    95.6 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     56.2    62.9    71.7    72.0    76.0    76.7    62.2    55.3    48.9    80.9 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  7e verdieping                                                        

Bronnaam           :  049-050 O-gevel glas                                                                            

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    27.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     50.0    60.7    73.5    79.8    85.8    94.5    84.0    79.1    72.7    95.6 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     56.3    64.0    70.8    70.1    73.1    77.8    67.3    65.4    56.0    80.6 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  7e verdieping                                                        

Bronnaam           :  163-165 natuurlijke ventilatie                                                                  

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :     1.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     53.2    58.2    72.0    77.4    82.9    84.7    83.5    80.0    72.5    89.6 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

Isolatie      [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     52.2    57.2    71.0    76.4    81.9    83.7    82.5    79.0    71.5    88.6 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  6e verdieping                                                        

Bronnaam           :  051-052 O-gevel glas                                                                            

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    27.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     39.9    52.3    61.8    69.2    75.4    80.2    76.2    73.5    67.9    83.4 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3    14.3         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     46.2    55.6    59.1    59.5    62.7    63.5    59.5    59.8    51.2    69.1 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  6e verdieping                                                        

Bronnaam           :  053 O-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    53.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     39.9    52.3    61.8    69.2    75.4    80.2    76.2    73.5    67.9    83.4 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     46.1    54.5    60.0    61.4    65.6    62.4    54.4    49.7    44.1    69.3 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  6e verdieping                                                        

Bronnaam           :  054 O-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    53.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     45.9    58.8    69.8    74.8    77.7    84.2    80.0    81.9    78.7    88.4 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     52.1    61.0    68.0    67.0    67.9    66.4    58.2    58.1    54.9    74.0 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  6e verdieping                                                        

Bronnaam           :  055 N-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    50.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     42.4    58.8    68.8    75.7    79.2    84.1    77.7    78.4    72.8    87.3 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.0    17.0    17.0    17.0    17.0    17.0    17.0    17.0    17.0         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     48.4    60.8    66.8    67.7    69.2    66.1    55.7    54.4    48.8    74.0 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  6e verdieping                                                        

Bronnaam           :  056-057 N-gevel glas                                                                            

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :     6.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     42.4    58.8    68.8    75.7    79.2    84.1    77.7    78.4    72.8    87.3 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :      7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8     7.8         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     42.2    55.6    59.6    59.5    60.0    60.9    54.5    58.2    49.6    67.3 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  6e verdieping                                                        

Bronnaam           :  166-170 natuurlijke ventilatie                                                                  

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :     1.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     50.9    59.8    70.4    76.5    83.0    81.5    79.2    76.6    70.5    87.3 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

Isolatie      [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     49.9    58.8    69.4    75.5    82.0    80.5    78.2    75.6    69.5    86.3 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  5e verdieping                                                        

Bronnaam           :  058 N-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    60.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     44.3    60.2    67.9    80.0    77.5    78.5    76.6    75.0    70.2    85.1 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.8    17.8    17.8    17.8    17.8    17.8    17.8    17.8    17.8         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     51.1    63.0    66.7    72.8    68.3    61.3    55.4    51.8    47.0    75.4 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  5e verdieping                                                        

Bronnaam           :  059 O-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    53.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     42.4    56.1    66.4    71.2    74.9    77.9    79.0    77.3    72.5    84.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     48.6    58.3    64.6    63.4    65.1    60.1    57.2    53.5    48.7    70.4 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  5e verdieping                                                        

Bronnaam           :  060 O-gevel glas                                                                                

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    13.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     42.4    56.1    66.4    71.2    74.9    77.9    79.0    77.3    72.5    84.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     11.1    11.1    11.1    11.1    11.1    11.1    11.1    11.1    11.1         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     45.5    56.2    60.5    58.3    59.0    58.0    59.1    60.4    52.6    67.6 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  4e verdieping                                                        

Bronnaam           :  061 N-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    63.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     38.1    51.9    63.2    70.1    74.2    74.8    73.1    71.9    68.5    80.5 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     18.0    18.0    18.0    18.0    18.0    18.0    18.0    18.0    18.0         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     45.1    54.9    62.2    63.1    65.2    57.8    52.1    48.9    45.5    69.1 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  1/2e verdieping                                                      

Bronnaam           :  062 N-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    63.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     37.1    53.5    66.1    69.6    71.8    72.8    70.0    70.0    65.3    78.5 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     18.0    18.0    18.0    18.0    18.0    18.0    18.0    18.0    18.0         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     44.1    56.5    65.1    62.6    62.8    55.8    49.0    47.0    42.3    69.0 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  1/2e verdieping                                                      

Bronnaam           :  063-064 O-gevel staal                                                                           

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    53.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.5    57.1    65.7    68.9    70.7    72.3    73.0    74.1    68.6    79.7 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2    17.2         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     46.7    59.3    63.9    61.1    60.9    54.5    51.2    50.3    44.8    68.1 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  1/2e verdieping                                                      

Bronnaam           :  065-066 O-gevel glas                                                                            

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    40.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.5    57.1    65.7    68.9    70.7    72.3    73.0    74.1    68.6    79.7 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     16.0    16.0    16.0    16.0    16.0    16.0    16.0    16.0    16.0         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     48.5    62.1    64.7    60.9    59.7    57.3    58.0    62.1    53.6    69.9 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Grondstoffenloods                                                    

Bronnaam           :  067-070 dakvlak staal                                                                           

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    61.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     35.5    49.4    56.7    60.8    62.7    65.1    64.9    63.0    58.3    71.0 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.9    17.9    17.9    17.9    17.9    17.9    17.9    17.9    17.9         

Isolatie      [dB] :      7.0    11.0    17.0    22.0    30.0    34.0    40.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      0.0     0.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     42.4    52.3    55.6    54.7    48.6    47.0    40.8    38.9    34.2    59.9 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Grondstoffenloods                                                    

Bronnaam           :  071-076 dakvlak lichtkoepel                                                                     

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :     4.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     35.5    49.4    56.7    60.8    62.7    65.1    64.9    63.0    58.3    71.0 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :      6.0     6.0     6.0     6.0     6.0     6.0     6.0     6.0     6.0         

Isolatie      [dB] :      4.0     6.0     7.0     9.0    13.0    15.0    17.0    21.0    25.0         

DI            [dB] :      0.0     0.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     33.5    45.4    53.7    55.8    53.7    54.1    51.9    46.0    37.3    61.3 

II3 OPENING IN WAND                                                                        

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Grondstoffenloods                                                    

Bronnaam           :  077 Open poort                                                                                  

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetvlak [m²] :  20.00                                                                                           

Meetafstand    [m] :  0.10                                                                                            

Meetpunt                 31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1                       35.5    49.4    56.7    60.8    62.7    65.1    64.9    63.0    58.3    71.0 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Gem.niv. Lp        :     35.5    49.4    56.7    60.8    62.7    65.1    64.9    63.0    58.3    71.0 

Achtergr. meetpunt       31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1*                        --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Achtergr           :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     35.5    49.4    56.7    60.8    62.7    65.1    64.9    63.0    58.3    71.0 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     13.0    13.0    13.0    13.0    13.0    13.0    13.0    13.0    13.0         

Delta Lf      [dB] :      1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     50.5    64.4    71.7    75.8    77.7    80.1    79.9    78.0    73.3    86.0 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II3 OPENING IN WAND                                                                        

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Laadruimte                                                           

Bronnaam           :  001 Open poort Noord (laadkuil)                                                                 

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetvlak [m²] :  45.00                                                                                           

Meetafstand    [m] :  0.10                                                                                            

Meetpunt                 31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1                       35.8    47.5    53.3    57.5    55.6    59.1    58.1    57.4    51.5    65.2 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Gem.niv. Lp        :     35.8    47.5    53.3    57.5    55.6    59.1    58.1    57.4    51.5    65.2 

Achtergr. meetpunt       31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1*                        --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Achtergr           :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     35.8    47.5    53.3    57.5    55.6    59.1    58.1    57.4    51.5    65.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     16.5    16.5    16.5    16.5    16.5    16.5    16.5    16.5    16.5         

Delta Lf      [dB] :      1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     54.3    66.0    71.8    76.0    74.1    77.6    76.6    75.9    70.0    83.8 

II3 OPENING IN WAND                                                                        

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Laadruimte                                                           

Bronnaam           :  080-081 Open poort Zuid                                                                         

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetvlak [m²] :  18.00                                                                                           

Meetafstand    [m] :  0.10                                                                                            

Meetpunt                 31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1                       31.0    50.1    51.1    56.6    56.8    57.8    58.1    56.3    48.2    64.6 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Gem.niv. Lp        :     31.0    50.1    51.1    56.6    56.8    57.8    58.1    56.3    48.2    64.6 

Achtergr. meetpunt       31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1*                        --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Achtergr           :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     31.0    50.1    51.1    56.6    56.8    57.8    58.1    56.3    48.2    64.6 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6         

Delta Lf      [dB] :      1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     45.6    64.7    65.7    71.2    71.4    72.4    72.7    70.9    62.8    79.2 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II3 OPENING IN WAND                                                                        

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Laadruimte                                                           

Bronnaam           :  112-113 Open poort Zuid                                                                         

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetvlak [m²] :  18.00                                                                                           

Meetafstand    [m] :  0.10                                                                                            

Meetpunt                 31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1                       33.3    48.9    54.7    61.4    65.8    70.4    69.9    68.7    61.3    75.4 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Gem.niv. Lp        :     33.3    48.9    54.7    61.4    65.8    70.4    69.9    68.7    61.3    75.4 

Achtergr. meetpunt       31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1*                        --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Achtergr           :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     33.3    48.9    54.7    61.4    65.8    70.4    69.9    68.7    61.3    75.4 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6         

Delta Lf      [dB] :      1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     47.9    63.5    69.3    76.0    80.4    85.0    84.5    83.3    75.9    90.0 

II3 OPENING IN WAND                                                                        

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Laadruimte                                                           

Bronnaam           :  114-115 Open poort Zuid                                                                         

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetvlak [m²] :  18.00                                                                                           

Meetafstand    [m] :  0.10                                                                                            

Meetpunt                 31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1                       35.0    54.1    55.6    61.4    61.5    62.6    63.0    61.1    52.2    69.4 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Gem.niv. Lp        :     35.0    54.1    55.6    61.4    61.5    62.6    63.0    61.1    52.2    69.4 

Achtergr. meetpunt       31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1*                        --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Achtergr           :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     35.0    54.1    55.6    61.4    61.5    62.6    63.0    61.1    52.2    69.4 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6    12.6         

Delta Lf      [dB] :      1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     49.6    68.7    70.2    76.0    76.1    77.2    77.6    75.7    66.8    83.9 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Losinstallatie schip                                                 

Bronnaam           :  157 afzuiging                                                                                   

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  3.00                                                                                            

Meetafstand    [m] :  2.00                                                                                            

Meethoogte     [m] :  3.20                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     47.7    70.1    64.3    69.6    66.2    72.9    80.6    69.0    57.1    82.3 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     17.0    17.0    17.0    17.0    17.0    17.0    17.0    17.0    17.0         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     64.7    87.1    81.3    86.6    83.2    89.9    97.6    86.0    74.1    99.3 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Losinstallatie schip                                                 

Bronnaam           :  158 zuigpijp                                                                                    

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  4.00                                                                                            

Meetafstand    [m] :  5.00                                                                                            

Meethoogte     [m] :  4.50                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     49.8    65.9    61.7    68.6    73.4    74.2    76.3    76.9    75.4    82.7 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     25.0    25.0    25.0    25.0    25.0    25.0    25.0    25.0    25.0         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      6.0     6.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     68.8    84.9    84.7    91.6    96.4    97.2    99.3    99.9    98.4   105.6 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Losinstallatie schip                                                 

Bronnaam           :  159 afzuigingen (2) filterkast van stortput                                                     

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  1.20                                                                                            

Meetafstand    [m] :  2.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  1.50                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     41.6    54.5    62.0    67.3    71.2    74.3    71.9    68.5    63.5    78.6 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     19.0    19.0    19.0    19.0    19.0    19.0    19.0    19.0    19.0         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      6.0     6.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     54.6    67.5    79.0    84.3    88.2    91.3    88.9    85.5    80.5    95.5 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  152 ruimte afzuiging                                                                            

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  0.50                                                                                            

Meetafstand    [m] :  0.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  0.60                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.6    51.4    59.6    60.2    67.6    66.4    62.1    54.8    44.7    71.5 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :      5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     45.6    56.4    64.6    65.2    72.6    71.4    67.1    59.8    49.7    76.5 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  153 ruimte afzuiging                                                                            

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  0.50                                                                                            

Meetafstand    [m] :  0.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  0.60                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.2    49.8    56.5    58.3    62.6    62.1    55.0    48.1    39.5    67.0 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :      5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     45.2    54.8    61.5    63.3    67.6    67.1    60.0    53.1    44.5    72.0 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  154 ruimte afzuiging                                                                            

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  0.50                                                                                            

Meetafstand    [m] :  0.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  0.60                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     49.4    60.0    64.3    67.3    70.4    72.1    65.0    57.1    48.8    76.0 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :      5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     54.4    65.0    69.3    72.3    75.4    77.1    70.0    62.1    53.8    81.0 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  155 ruimte afzuiging                                                                            

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  0.50                                                                                            

Meetafstand    [m] :  0.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  0.60                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     53.4    56.9    65.2    66.5    69.1    69.8    64.3    55.6    47.5    74.7 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :      5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     58.4    61.9    70.2    71.5    74.1    74.8    69.3    60.6    52.5    79.6 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  156 afzuiging cylcoon pers 1 demp.                                                              

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  1.70                                                                                            

Meetafstand    [m] :  1.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  1.80                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     50.2    56.3    62.0    62.4    69.3    67.9    58.7    51.0    42.3    72.9 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     64.7    70.8    76.5    76.9    83.8    82.4    73.2    65.5    56.8    87.4 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  013-016 N/Z-gevel glas                                                                          

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    12.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.7    53.4    69.3    78.8    81.9    83.7    82.9    85.0    77.7    90.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     10.8    10.8    10.8    10.8    10.8    10.8    10.8    10.8    10.8         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     43.5    53.2    63.1    65.6    65.7    63.5    62.7    67.8    57.5    73.1 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  017-018 O/W-gevel glas                                                                          

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    13.50                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.7    53.4    69.3    78.8    81.9    83.7    82.9    85.0    77.7    90.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     11.3    11.3    11.3    11.3    11.3    11.3    11.3    11.3    11.3         

Isolatie      [dB] :      7.0    10.0    16.0    23.0    26.0    30.0    30.0    27.0    30.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     44.0    53.7    63.6    66.1    66.2    64.0    63.2    68.3    58.0    73.6 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  019-020 O/W-gevel staal                                                                         

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    60.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.7    53.4    69.3    78.8    81.9    83.7    82.9    85.0    77.7    90.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.8    17.8    17.8    17.8    17.8    17.8    17.8    17.8    17.8         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     47.5    56.2    68.1    71.6    72.7    66.5    61.7    61.8    54.5    76.8 

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  021 N-gevel staal                                                                               

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :   123.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.7    53.4    69.3    78.8    81.9    83.7    82.9    85.0    77.7    90.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     20.9    20.9    20.9    20.9    20.9    20.9    20.9    20.9    20.9         

Isolatie      [dB] :     10.0    14.0    18.0    24.0    26.0    34.0    38.0    40.0    40.0         

DI            [dB] :      3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0     3.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     50.6    59.3    71.2    74.7    75.8    69.6    64.8    64.9    57.6    79.9 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II7 UITSTRALING GEBOUWEN                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Hoogbouw                                                             

Bronnaam           :  022-025 dakvlak staal                                                                           

MeetDatum          :  9/9/1997                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetv    [m²] :    55.00                                                                                         

Cd            [dB] :     4                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     40.7    53.4    69.3    78.8    81.9    83.7    82.9    85.0    77.7    90.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     17.4    17.4    17.4    17.4    17.4    17.4    17.4    17.4    17.4         

Isolatie      [dB] :     16.0    20.0    25.0    25.0    26.0    38.0    55.0    60.0    60.0         

DI            [dB] :      0.0     0.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0         

Cd            [dB] :      4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0     4.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     38.1    46.8    59.7    69.2    71.3    61.1    43.3    40.4    33.1    73.8 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Rattlerdek                                                           

Bronnaam           :  002-006 ruimte afzuiging                                                                        

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  0.50                                                                                            

Meetafstand    [m] :  0.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  0.60                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     46.3    55.6    61.6    66.5    67.9    70.7    63.7    56.5    45.8    74.3 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :      5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0     5.0         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     51.3    60.6    66.6    71.5    72.9    75.7    68.7    61.5    50.8    79.3 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Rattlerdek                                                           

Bronnaam           :  007 afzuiging cycloon pers 8 demp.                                                              

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  2.25                                                                                            

Meetafstand    [m] :  1.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  2.40                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     45.6    57.7    62.8    64.6    64.6    65.8    64.1    57.8    47.7    71.9 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     60.1    72.2    77.3    79.1    79.1    80.3    78.6    72.3    62.2    86.4 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Rattlerdek                                                           

Bronnaam           :  008 afzuiging cylcoon pers 7 demp.                                                              

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  0.50                                                                                            

Meetafstand    [m] :  1.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  0.60                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     47.4    59.4    67.9    70.6    71.6    70.7    63.1    58.2    49.7    76.8 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      6.0     6.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     55.9    67.9    80.4    83.1    84.1    83.2    75.6    70.7    62.2    89.2 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Rattlerdek                                                           

Bronnaam           :  009 afzuiging cylcoon pers 4 demp.                                                              

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  2.00                                                                                            

Meetafstand    [m] :  1.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  2.20                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     49.3    56.8    63.2    64.1    68.4    67.6    62.5    58.3    52.8    73.1 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     63.8    71.3    77.7    78.6    82.9    82.1    77.0    72.8    67.3    87.6 

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Rattlerdek                                                           

Bronnaam           :  010 afzuiging cylcoon pers 5 demp.                                                              

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  2.00                                                                                            

Meetafstand    [m] :  1.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  2.20                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     52.5    60.3    65.4    67.4    72.2    70.1    67.3    62.5    56.3    76.5 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     67.0    74.8    79.9    81.9    86.7    84.6    81.8    77.0    70.8    91.0 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Rattlerdek                                                           

Bronnaam           :  011 afzuiging cylcoon pers 11 demp.                                                             

MeetDatum          :  2/1/2005                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  2.25                                                                                            

Meetafstand    [m] :  1.50                                                                                            

Meethoogte     [m] :  2.50                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     47.6    58.5    61.0    62.0    64.8    63.9    62.4    55.9    47.8    70.5 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5    14.5         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     62.1    73.0    75.5    76.5    79.3    78.4    76.9    70.4    62.3    85.0 

II3 OPENING IN WAND                                                                        

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Rattlerdek                                                           

Bronnaam           :  151 natuurlijke ventilatie                                                                      

MeetDatum          :  5/27/2004                                                                                       

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Opp. meetvlak [m²] :  0.96                                                                                            

Meetafstand    [m] :  0.50                                                                                            

Meetpunt                 31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1                       45.6    55.4    65.4    70.3    70.3    72.6    68.5    62.4    51.5    77.2 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Gem.niv. Lp        :     45.6    55.4    65.4    70.3    70.3    72.6    68.5    62.4    51.5    77.2 

Achtergr. meetpunt       31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

 1*                        --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Achtergr           :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     45.6    55.4    65.4    70.3    70.3    72.6    68.5    62.4    51.5    77.2 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

10log(S)      [dB] :     -0.2    -0.2    -0.2    -0.2    -0.2    -0.2    -0.2    -0.2    -0.2         

Delta Lf      [dB] :      1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0     1.0         

DI            [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     44.4    54.2    64.2    69.1    69.1    71.4    67.3    61.2    50.3    76.0 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:46:00 PM



I.2008.1164.03.R001                                                             Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond                                                 Bronuitwerkingen

II2 GECONCENTREERDE BRON                                                                   

___________________________________________________________________________________________
Onderdeel          :  Laden/lossen                                                         

Bronnaam           :  Lossen bulkwagen (krijt)                                                                        

MeetDatum          :  7/7/2009                                                                                        

Meetduur           :    :  :                                                                                          

Type geluid        :  Continu                                                                                         

Temperatuur   [°C] :  --                                                                                              

Windsnelheid [m/s] :  --                                                                                              

Hoek windricht [°] :  --                                                                                              

RV             [%] :  --                                                                                              

Alu conform        :  HMRI-II.8                                                                                       

Bronhoogte     [m] :  0.60                                                                                            

Meetafstand    [m] :  15.00                                                                                           

Meethoogte     [m] :  2.00                                                                                            

Frequentie    [Hz] :     31.5      63     125     250     500    1000    2000    4000    8000   dB(A) 

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lp         [dB(A)] :     49.5    57.7    61.6    68.2    71.4    69.9    67.2    63.8    52.8    76.0 

Achtergr   [dB(A)] :       --      --      --      --      --      --      --      --      --      -- 

DGeo          [dB] :     34.5    34.5    34.5    34.5    34.5    34.5    34.5    34.5    34.5         

DAlu*R        [dB] :      0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0         

DBodem        [dB] :      6.0     6.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0     2.0         

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————

Lw         [dB(A)] :     78.0    86.2    94.1   100.7   103.9   102.4    99.7    96.3    85.3   108.5 

Source Explorer V2.13                                                   8/8/2011 3:44:55 PM



I.2008.1164.03.R001 Bijlage 1.1

Boerenbond Deurne, Helmond

Gemiddeld geluidsbronvermogen lossen bulkwagens 
op basis van metingen verricht bij Boerenbond Deurne in Helmond, Wanroij en Oirschot 

Locatie Middelen Hz 31 63 125 250 500 1000 2000 4000 8000 dB(A)

Wanroij Lw1 64.0 76.0 94.4 91.2 94.6 94.5 101.5 99.0 85.4 105.1

Oirschot Lw2 64.0 76.0 86.0 92.0 97.0 97.0 102.0 102.0 96.0 106.8

Helmond Lw3 78.0 86.2 94.1 100.7 103.9 102.4 99.7 96.3 85.3 108.5

Lwgem. 73.6 82.2 92.8 96.9 100.3 99.2 101.2 99.7 91.9 107.0



Bijlage 1.2I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen LAmaxBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAmax

Groep:hoofdgroep

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id          Omschrijving                                             X           Y Maaiveld   Hoogte   Hoek Richt. Gevel      Demp. ID    Lwr 31  Lwr 63 Lwr 125 Lwr 250 Lwr 500  Lwr 1k  Lwr 2k  Lwr 4k  Lwr 8k Lwr Totaal  Cb(D)  Cb(A)  Cb(N) Red. 31 Red. 63 Red. 125 Red. 250 Red. 500 Red. 1k Red. 2k Red. 4k Red. 8k

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

083         Compressor bulkwagen lospunt noord               174721.16   386674.17     0.00     0.60 360.00   0.00 --         --           86.60   95.20  105.80  109.90  113.30  112.20  114.20  112.70  104.90     120.00   6.02     --     --  -13.00  -13.00   -13.00   -13.00   -13.00  -13.00  -13.00  -13.00  -13.00

171         Heftruck dieselaangedreven                       174792.27   386649.93     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

172         Heftruck dieselaangedreven                       174786.68   386617.50     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

173         Heftruck dieselaangedreven                       174718.17   386667.64     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

174         Heftruck dieselaangedreven                       174809.48   386633.91     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

175         Heftruck dieselaangedreven                       174806.50   386610.85     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

176         Heftruck dieselaangedreven                       174802.57   386587.94     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

177         Compressor bulkwagen lospunt zuid                174734.15   386624.05     0.00     0.60 360.00   0.00 --         --           86.60   95.20  105.80  109.90  113.30  112.20  114.20  112.70  104.90     120.00   2.04     --     --  -13.00  -13.00   -13.00   -13.00   -13.00  -13.00  -13.00  -13.00  -13.00

180         Heftruck elektrisch aangedreven                  174793.12   386654.96     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           60.00   72.00   81.00   86.00   88.00   90.00   88.00   85.00   81.00      95.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

181         Heftruck elektrisch aangedreven                  174787.47   386621.75     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           60.00   72.00   81.00   86.00   88.00   90.00   88.00   85.00   81.00      95.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

182         Heftruck elektrisch aangedreven                  174718.00   386664.02     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           60.00   72.00   81.00   86.00   88.00   90.00   88.00   85.00   81.00      95.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

186         Heftruck dieselaangedreven                       174816.52   386632.44     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

187         Heftruck dieselaangedreven                       174813.04   386609.75     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

188         Heftruck dieselaangedreven                       174809.63   386586.76     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

189         Heftruck elektrisch aangedreven                  174818.01   386637.92     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           60.00   72.00   81.00   86.00   88.00   90.00   88.00   85.00   81.00      95.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

190         Heftruck elektrisch aangedreven                  174813.83   386615.75     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           60.00   72.00   81.00   86.00   88.00   90.00   88.00   85.00   81.00      95.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

191         Heftruck elektrisch aangedreven                  174810.26   386593.26     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           60.00   72.00   81.00   86.00   88.00   90.00   88.00   85.00   81.00      95.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

192         Heftruck dieselaangedreven                       174810.72   386640.10     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

193         Heftruck dieselaangedreven                       174806.96   386617.19     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00

194         Heftruck dieselaangedreven                       174803.51   386594.28     0.00     1.00 360.00   0.00 --         --           73.00   85.00   94.00   99.00  101.00  103.00  101.00   98.00   94.00     108.11  15.57     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00   -5.00   -5.00   -5.00
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Bijlage 1.2I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen LAmaxBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAmax

Groep:hoofdgroep

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                 

Id                  Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

083                 laden/lossen                                 

171                 heftrucks                                    

172                 heftrucks                                    

173                 heftrucks                                    

174                 heftrucks                                    

175                 heftrucks                                    

176                 heftrucks                                    

177                 laden/lossen                                 

180                 heftrucks                                    

181                 heftrucks                                    

182                 heftrucks                                    

186                 heftrucks                                    

187                 heftrucks                                    

188                 heftrucks                                    

189                 heftrucks                                    

190                 heftrucks                                    

191                 heftrucks                                    

192                 heftrucks                                    

193                 heftrucks                                    

194                 heftrucks                                    
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Bijlage 1.2I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen LAmaxBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAmax

Groep:hoofdgroep

Lijst van Mobiele bron, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id          Omschrijving                                   ISO maaiveldhoogte     ISO H           Lengte   Gem.snelhe   Aant.puntb Aantal(D) Aantal(A) Aantal(N)  Lwr 31  Lwr 63 Lwr 125 Lwr 250 Lwr 500  Lwr 1k  Lwr 2k  Lwr 4k  Lwr 8k Lwr Totaal  Cb(D)  Cb(A)  Cb(N) Red. 31 Red. 63 Red. 125 Red. 250 Red. 500 Red. 1k

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

m01         Kiepwagens aanvoer grondstoffen                              0.00      1.00           777.63           20           32        20         6         6   73.80   84.10   92.80   96.90  101.50  106.20  102.50   95.50   88.60     109.29  26.94  27.39  30.40   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00

m02         Bulkwagens aanvoer vloeistoffen                              0.00      1.00           767.61           20           31         4         2         2   73.80   84.10   92.80   96.90  101.50  106.20  102.50   95.50   88.60     109.29  33.84  32.08  35.09   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00

m03         Vracht-/bulkwagens aanvoer overig aankomst                   0.00      1.00           679.09           20           28         6         1         1   73.80   84.10   92.80   96.90  101.50  106.20  102.50   95.50   88.60     109.29  32.17  35.18  38.19   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00

m04         Vracht-/bulkwagens aanvoer overig vertrek                    0.00      1.00            97.27           20            4         7         1        --   73.80   84.10   92.80   96.90  101.50  106.20  102.50   95.50   88.60     109.29  31.49  35.17     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00

m05         Bulkwagens afvoer eindproduct aankomst                       0.00      1.00           143.33           20            6        40         8         8   73.80   84.10   92.80   96.90  101.50  106.20  102.50   95.50   88.60     109.29  24.00  26.22  29.23   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00

m06         Bulkwagens afvoer eindproduct vertrek                        0.00      1.00            74.39           20            3        37         8        12   73.80   84.10   92.80   96.90  101.50  106.20  102.50   95.50   88.60     109.29  24.18  26.06  27.31   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00

m07         Vrachtwagens afvoer zakgoed                                  0.00      1.00           723.86           20           29        15        --        --   73.80   84.10   92.80   96.90  101.50  106.20  102.50   95.50   88.60     109.29  28.07     --     --   -5.00   -5.00    -5.00    -5.00    -5.00   -5.00
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Bijlage 1.2I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen LAmaxBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAmax

Groep:hoofdgroep

Lijst van Mobiele bron, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                    

Id                  Red. 2k          Red. 4k          Red. 8k          Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

m01                   -5.00            -5.00            -5.00          vw aanvoer grondstoffen                      

m02                   -5.00            -5.00            -5.00          vw aanvoer vloeistof                         

m03                   -5.00            -5.00            -5.00          vw aanvoer overig                            

m04                   -5.00            -5.00            -5.00          vw aanvoer overig                            

m05                   -5.00            -5.00            -5.00          bw afvoer eindproduct                        

m06                   -5.00            -5.00            -5.00          bw afvoer eindproduct                        

m07                   -5.00            -5.00            -5.00          vw afvoer zakgoed                            
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Bijlage 2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Invoergegevens objecten (gebouwen, bodemgebieden en ontvangerpunten)
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Ligging gebouwen in de nabije omgeving van het bedrijf

Industrielawaai - IL, Helmond - augustus 2011 - Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT [K:\PRJ\I\2008\116403 Boerenbond Deurne Helmond\Helmond\] , Geonoise V5.43
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Ligging gebouwen van het bedrijf

Industrielawaai - IL, Helmond - augustus 2011 - Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT [K:\PRJ\I\2008\116403 Boerenbond Deurne Helmond\Helmond\] , Geonoise V5.43
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

                                                                       174160.98        387457.63          0.00         20.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174189.88        387509.34          0.00         20.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               174046.94        387500.18          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173994.05        387500.96          4.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173988.13        387467.42          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173988.13        387467.42          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               174046.94        387500.18          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173994.05        387500.96          4.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 bebouwing overspoor                                   174104.82        387310.45          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173968.79        387465.05          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173994.05        387500.96          4.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173988.13        387467.42          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173968.79        387465.05          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       176112.96        386390.65          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 bebouwing overspoor                                   174104.82        387310.45          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 bebouwing overspoor                                   174104.82        387310.45          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               173968.79        387465.05          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174189.88        387509.34          0.00         20.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                 gevelwand stationsplein                               174046.94        387500.18          0.00         14.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174160.98        387457.63          0.00         20.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       176250.29        385529.55          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174919.56        387097.25          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174893.26        386654.90          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174783.23        387275.84          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174604.22        386220.27          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174816.57        387165.38          0.00          0.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175120.08        386547.48          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       173824.35        386201.80          0.00          0.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175941.00        386528.16          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       173829.31        387038.09          0.00          0.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175520.21        386715.23          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175680.44        386652.75          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174160.98        387457.63          0.00         20.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       174189.88        387509.34          0.00         20.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175311.56        387264.20          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175141.42        387197.03          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175724.18        385869.15          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175802.81        385225.71          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

                                                                       175970.91        385563.07          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

0000                                                                   175400.57        384781.46          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11A              vlierdensedijk 1a - 9                                 175978.78        386544.64          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 17                                         176237.01        385600.40          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 19                                         176150.73        385519.17          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 19                                         176202.27        385490.04          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               kleibeemd 1                                           176124.98        385685.34          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               kleibeemd 1                                           176075.68        385626.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 17                                         176175.38        385594.80          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 15                                         176272.86        385660.34          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 15                                         176259.42        385616.65          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 13                                         176267.82        385673.38          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 17a t/m 17h                                176242.12        385503.94          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 17a t/m 17h                                176255.49        385564.55          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 15                                         176309.28        385641.86          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 8                                          175797.85        385298.98          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut                                            176033.90        385280.48          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut                                            176115.14        385276.00          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 28                                         175924.53        385011.67          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 10                                         175803.17        385225.71          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 8                                          175773.60        385248.88          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               grasbeemd 5                                           175896.98        385597.21          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               grasbeemd 5                                           175933.95        385675.64          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 9 t/m 9c                                   176082.41        385601.69          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               hooibeemd 1                                           176020.21        385311.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               hooibeemd 2                                           175974.83        385513.61          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               hooibeemd 2                                           176032.54        385476.08          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 2a                                         175767.32        385505.26          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               dwarsdijk 3                                           176052.52        386344.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 4                                          175933.21        386257.83          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 8                                          175901.19        385787.45          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 10                                         175892.22        385709.58          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 2a                                         175702.97        385495.97          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           175641.20        386164.77          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               lagedijk 28a                                          175315.90        386209.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           175464.63        386288.05          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               sluisdijk                                             176102.62        386388.26          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               sluisdijk                                             176096.26        386405.76          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           175612.57        386319.86          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 4                                          176045.97        385850.74          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 5                                          176174.82        386077.22          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 5                                          176169.22        386020.08          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 11/11a                                     176310.40        385774.94          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 4                                          175984.34        385858.58          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 4                                          176000.03        385877.63          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

bg               varenschut 9                                          176289.11        386017.84          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 9                                          176270.62        386008.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 6                                          175917.99        385843.47          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 7                                          176251.01        386068.25          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 7                                          176208.34        386001.20          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               varenschut 7                                          176209.97        386003.38          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 28                                         175907.39        385037.23          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 33                                         175943.10        385963.97          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 33                                         175939.56        386002.94          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               lage dijk 32                                          175331.38        386029.38          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 34                                         175840.66        386061.74          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 34                                         175860.49        386065.29          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 31                                         175913.35        385941.30          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               kortedijk 2                                           175196.50        385826.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg                                                                     175152.84        385912.48          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               korte dijk 9                                          175344.84        385837.38          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               lage dijk 35                                          175206.34        385979.10          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               lage dijk 35                                          175213.94        385924.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               korte dijk 9                                          175297.37        385810.46          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 10                                         175519.26        386003.05          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 6a                                         175457.75        386008.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 11                                         175523.36        385839.85          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               bedrijfsgebouw                                        175846.10        385268.36          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk7                                           175460.48        385909.42          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 8                                          175480.30        386030.39          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 26                                         175693.61        386068.93          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 28                                         175767.29        386049.80          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 34                                         175810.19        386090.79          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 16                                         175610.01        386059.01          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 18                                         175635.52        386067.51          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               achterdijk 20                                         175664.56        386068.22          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 18 / 20                                      175600.20        385839.73          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 27                                           175746.14        385737.71          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 15, vermo bv                               175896.88        385268.21          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 18 / 20                                      175662.42        385846.63          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 18 / 20                                      175581.45        385816.77          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 18 / 20                                      175588.15        385892.87          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 19                                         175970.53        385214.16          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 19                                         176052.92        385184.84          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 28                                         175960.26        385122.62          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 15, vermo bv                               175931.86        385220.46          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 9/11/13                                    175869.98        385240.30          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterbeemd 9/11/13                                    175866.95        385218.44          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 11                                           175442.91        385705.03          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 27                                           175740.47        385712.83          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 9                                            175394.74        385741.16          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 5                                            175376.01        385822.50          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 19                                           175535.01        385716.37          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 13                                           175484.71        385685.90          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterdijk 3/3a                                        175747.56        385777.30          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               waterdijk 5                                           175781.57        385823.35          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 16                                           175644.12        385780.84          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               korte dijk 10                                         175377.73        385722.74          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               korte dijk 8                                          175343.02        385696.53          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 7                                            175395.32        385763.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 45a/45b                                   175010.37        386313.03          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rooseindsestraat 99                                   174965.61        387313.94          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rooseindsestraat 99                                   174963.03        387303.27          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 196                                        174878.39        387272.61          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               middendijk 38 b/c                                     175574.40        386831.38          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 235                                        175626.00        386897.15          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 229                                        175580.69        386973.92          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               lage dijk                                             175272.33        386992.80          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 196                                        174884.69        387270.09          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rooseindsestraat 56                                   175135.69        387288.79          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rooseindsestraat 54                                   175166.22        387310.09          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               marshallstraat 12                                     174710.60        386916.96          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 10                                      174597.14        387183.13          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 10 t/m 14                                  174781.79        387275.48          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 149                                        174751.26        387153.97          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 147                                        174718.16        387211.92          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 28                                 175741.58        386720.73          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 30/42                              175674.99        386696.62          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 26                                 175693.36        386793.06          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               noorddijk 2                                           175765.11        386578.77          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vlierdensedijk 41                                     175479.82        386578.37          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 21                                 175621.42        386511.54          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 19                                 175619.45        386536.84          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 24                                 175710.87        386848.82          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedjik 18                                           175740.72        386847.67          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 231                                        175592.35        386978.46          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 231                                        175641.11        386963.96          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 16                                           175757.95        386886.71          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

bg               duizeldonksestraat 22                                 175703.99        386889.00          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 20                                 175709.73        386894.74          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 20                                 175710.87        386930.33          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 12                                 175742.31        387022.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 14                                 175721.16        387020.62          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 16/18                              175739.55        386967.67          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 10                                 175725.39        387037.54          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 7                                            175831.53        386929.88          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               verlengde middendijk 3                                175780.37        386966.49          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 10                                 175733.85        387062.07          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               verlengde middendijk 1                                175759.23        386956.34          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rooseindsestraat 31/33/35                             175540.68        387186.76          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rooseindsestraat 69                                   175051.35        387331.24          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg                                                                     175352.19        385832.86          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rooseindsestraat 15                                   175573.67        387189.30          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rooseindsestraat 2-a-b-c                              175858.19        387062.92          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat 2                                  175759.23        387130.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               duizeldonksestraat                                    175668.35        387142.74          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 8/8a                                         175823.78        387003.82          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 6                                            175810.26        387054.78          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 4                                            175792.62        387058.40          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 10                                           175797.14        386985.54          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vlierdensedijk 97                                     176016.74        386516.05          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vlierdensedijk 101                                    176009.91        386566.06          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 14                                           175786.28        386984.63          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 2                                            175779.49        387063.38          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk                                              175869.55        386999.12          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 5b                                           175852.35        386991.42          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 5c                                           175844.66        386981.01          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 5a                                           175852.35        387011.79          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 5                                            175860.04        387041.20          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk 3                                            175889.46        387032.15          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               breedijk                                              175889.46        387007.26          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 5                                         174538.38        386327.09          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           174520.71        386323.01          0.00          2.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rietbeemdweg                                          174372.23        386482.78          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           174585.45        386374.62          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 9                                         174631.92        386366.34          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg                                              174617.20        386306.65          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg                                              174589.40        386304.20          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan                                         174501.00        386503.11          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           174670.33        386485.32          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           175177.41        386459.97          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           175132.23        386319.05          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           174650.64        386495.75          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan                                         174516.53        386526.82          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           174622.02        386499.84          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           174636.74        386481.85          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg                                              174887.14        386047.02          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg 10                                           174854.43        386089.54          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg 8                                            174764.48        386095.27          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               korte beemd                                           175003.25        386154.96          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               korte beemd                                           175068.67        386112.02          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           174914.12        386127.98          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           174884.68        386119.80          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg                                              174851.97        386026.68          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg                                              174670.35        386341.91          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg                                              174620.47        386280.58          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               beemdweg                                              174706.33        386251.14          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 11                                        174679.35        386355.00          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 17                                        174791.46        386277.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 13                                        174762.03        386302.66          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg                                                                     174714.47        386514.76          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               zuiddijk 21                                           175592.22        385710.17          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               korte dijk                                            175291.14        385758.46          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 202a                                    174521.44        386601.00          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               lagendijk 11a                                         175186.32        386965.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 129                                        174497.07        387206.23          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               mongommeryplein 8                                     174383.32        387214.37          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 107                                     174496.94        387147.62          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               lage dijk 15                                          175208.43        386592.15          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 112a                                      175674.91        386511.47          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 112a                                      175716.72        386466.23          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd 112a                                      175695.66        386587.56          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               ringdijk10a                                           174963.89        386602.48          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               ringdijk 16                                           175052.30        386634.63          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               rindijk 14                                            175037.37        386579.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               ringdijk12                                            175019.98        386593.12          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               kanaaldijk 72                                         174081.58        386507.00          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               kanaaldijk 74a                                        174109.34        386579.37          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 70                                      174582.42        386836.47          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               kanaaldijk 70a                                        174116.62        386524.30          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               vossenbeemd                                           175363.12        386433.40          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

bg               vossenbeemd                                           175423.63        386437.49          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               kanaaldijk                                            174104.79        386510.65          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 48                                      174579.31        387056.93          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 109                                     174325.10        387102.18          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               montgommeryplein 20                                   174360.60        387262.66          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               engelseweg 127                                        174406.05        387218.63          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 109                                     174374.80        387055.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               montgommeryplein 2                                    174326.52        387092.44          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 109                                     174515.40        387026.91          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bg               churchilllaan 109                                     174454.33        387112.12          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

Boer_01          gereedproduktloods/hoofdgebouw                        174747.12        386676.72          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen Boerenbond                          

Boer_02          hoofdgebouw                                           174745.35        386668.52          0.00         44.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen Boerenbond                          

Boer_03          grondstoffenloods/hoofdgebouw                         174725.16        386679.93          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen Boerenbond                          

Boer_04          hoofdgebouw                                           174734.16        386660.59          0.00         20.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen Boerenbond                          

Boer_05          machinegebouw                                         174745.70        386668.48          0.00         51.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen Boerenbond                          

Boer_06          gebouw losinstallatieschip                            174754.83        386695.96          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen Boerenbond                          

Boer_10          Zakgoedloods                                          174839.83        386578.18          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen Boerenbond                          

buvo             waterdijk                                             175868.76        385963.97          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bw               duizeldonksestraat                                    175702.61        387079.78          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bw               duizeldonksestraat                                    175695.85        387065.40          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

bw               vliedensedijk 97                                      176004.01        386527.70          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175893.85        386793.17          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175832.89        386777.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175853.53        386826.61          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175872.21        386750.88          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175854.51        386762.68          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lagedijk                                              175076.03        386699.52          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                omliggend gebouw                                      175895.21        386026.32          0.00          2.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                zuidkade                                              174042.25        387117.62          0.00          0.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                rooseindsestraat                                      175066.12        387357.53          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175934.26        386737.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175810.72        386841.94          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175841.94        386842.85          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175912.54        386762.68          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174286.59        386061.44          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174240.18        386050.69          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174227.09        386095.66          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174243.45        386013.07          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174272.07        385925.58          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174281.88        385993.45          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174281.88        385898.59          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174241.81        386085.85          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                gebouw                                                174443.75        386508.01          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175960.51        386678.48          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                breedijk                                              175961.72        386706.62          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                gebouw                                                174459.29        386470.40          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174224.64        386107.93          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174212.37        386160.26          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

g                lungendonk, ?                                         174203.38        386166.80          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174053.93        387531.55          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174088.29        387559.98          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174104.87        387503.70          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174088.29        387559.98          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174104.87        387503.70          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174054.52        387500.15          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174104.87        387503.70          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174054.52        387500.15          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174053.93        387531.55          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174054.52        387500.15          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174053.93        387531.55          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

GAK              bestaande bebouwing                                   174088.29        387559.98          0.00         15.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

leeg             achterdijk 4                                          175381.20        386011.25          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

leeg             achterdijk 5                                          175437.24        385924.45          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

prin             prinsen bv                                            175295.19        385861.92          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                vlierdensedijk 103                                    176064.01        386584.75          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                vlierdensedijk 107                                    176055.66        386552.38          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                vliedensedijk 95a                                     176001.06        386514.92          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                vlierdensedijk 105                                    176066.29        386570.26          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                rooseindsestraat                                      175105.03        387342.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                rooseindsestraat 7                                    175604.12        387179.15          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                vlierdensedijk 101a                                   176018.77        386579.83          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                vliedensedijk 93                                      175980.33        386531.87          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                engelseweg 151-157                                    174809.98        387173.05          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                rooseindsestraat 57-55                                175292.68        387223.25          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                rooseindsestraat                                      174779.83        387419.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                rooseindsestraat 181/179/ 177                         174827.65        387412.04          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                vliedensedijk 89                                      175991.74        386577.77          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                vliedensedijk 91                                      175985.91        386562.04          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                rooseindsestraat 116-114-112                          174998.73        387362.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

w                oostdijk 6a                                           175918.44        386544.42          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

W001             dwarsdijk 2                                           176055.44        386247.14          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

W002             rooseindsestraat                                      175225.37        387303.80          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

W003             nijverheidsweg 2                                      174694.24        387428.40          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

W004             grasbeemd ??                                          175840.68        385736.32          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

0001                                                                   174961.35        387191.81          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

01               gebouw VV                                             173602.60        387339.06          0.00         18.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                bebouwing overspoor                                   174165.57        387331.81          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      175324.81        387258.18          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      174596.38        386214.33          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      175711.36        386657.01          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      173809.50        386131.26          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                kantongerecht                                         173929.67        387478.29          0.00          9.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      175503.35        386716.44          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      175113.28        387246.15          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      174739.66        387274.20          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      174812.15        387187.87          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                bebouwing overspoor                                   174165.57        387331.81          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                kantongerecht                                         173929.67        387478.29          0.00          9.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                dwarsdijk 2                                           176068.42        386176.02          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                kantongerecht                                         173929.67        387478.29          0.00          9.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                bebouwing overspoor                                   174165.57        387331.81          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      175714.06        385949.04          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      175991.88        385582.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                grasbeemd ??                                          175861.41        385711.11          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                OBJEKT   1                                            173910.90        387153.01          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      175137.37        386505.90          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      174902.08        386653.50          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      176250.29        385517.02          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      173767.43        387065.32          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      174137.49        386298.67          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1                                                                      174959.71        387082.27          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

0002                                                                   174942.10        387208.07          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

02               gebouw VV                                             173600.70        387310.32          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

02               vlierdensedijk 6                                      175802.64        386680.61          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      174742.61        387284.14          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      174614.49        386952.36          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                bebouwing overspoor                                   174281.73        387303.77          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      174804.92        387186.42          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      175731.41        385940.36          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                bebouwing overspoor                                   174281.73        387303.77          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      175991.88        385582.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      175030.93        387327.24          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      175342.08        387258.18          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      174960.27        387084.81          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      173762.48        387057.89          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      174928.35        386318.58          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      175722.60        386656.61          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                bebouwing overspoor                                   174281.73        387303.77          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      174589.49        386208.39          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      175502.94        386694.76          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      174539.46        386468.98          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      173896.13        386147.35          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                OBJEKT   2                                            173863.97        387168.04          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

2                                                                      176242.12        385503.94          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

0003                                                                   174971.62        387172.13          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

03               vlierdensedijk 8                                      175881.21        386665.64          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

03               gebouw VV                                             173629.57        387318.38          0.00         18.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                bebouwing overspoor                                   174163.57        387346.50          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      175750.93        385899.51          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      175001.65        387325.07          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                bebouwing overspoor                                   174163.57        387346.50          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                bebouwing overspoor                                   174163.57        387346.50          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      173906.03        386189.43          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      175342.88        387252.96          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      175733.45        386655.80          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      173778.57        387096.26          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      174959.71        387082.27          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      175543.10        386670.66          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      176005.62        385597.77          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      174581.17        386202.45          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      175047.67        387320.57          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      176218.69        385498.50          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      174912.63        386319.32          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      174530.51        387158.92          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

3                                                                      174797.69        387189.31          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

04               gebouw VV                                             173629.57        387318.13          0.00         18.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

04               breedijk 22                                           175908.33        386646.00          0.00          4.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      175083.37        386193.82          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      176019.35        385612.96          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      175534.78        387063.50          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      174765.79        387400.67          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      175354.12        387256.57          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                bebouwing overspoor                                   174222.98        387309.78          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      176073.77        385591.12          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      174911.64        387080.57          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                bebouwing overspoor                                   174222.98        387309.78          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4                                                                      173784.76        387113.58          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                bebouwing overspoor                                   174222.98        387309.78          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      174573.09        386196.03          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      174486.23        387003.33          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      175784.92        385960.60          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

4                                                                      175501.74        386664.64          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

05               breedijk 22                                           175897.86        386631.72          0.00          4.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      174566.91        386158.72          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      173760.01        387155.66          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      176095.56        385549.71          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      175346.89        387252.56          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                OBJEKT   5                                            173806.93        386997.96          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      175178.96        386954.64          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      175514.19        386646.17          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                bebouwing overspoor                                   174222.98        387361.18          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      174109.00        386579.50          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                bebouwing overspoor                                   174222.98        387361.18          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      175506.27        387072.73          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      174979.96        387349.29          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      174484.79        386985.26          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      175057.25        386193.82          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      174976.35        387330.86          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      176033.09        385627.78          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      175720.21        385954.82          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                                                                      174944.16        387064.46          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

5                bebouwing overspoor                                   174222.98        387361.18          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

06               gebouw VV                                             173619.29        387318.98          0.00         21.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

06               gebouw VV                                             173587.23        387310.96          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

06               vlierdensedijk 12 - 16                                175996.78        386611.35          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      175045.37        387115.06          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                bebouwing overspoor                                   174282.40        387374.54          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                OBJEKT   6                                            173759.20        387011.82          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      175751.30        385896.62          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      175191.47        386666.73          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                bebouwing overspoor                                   174282.40        387374.54          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      175483.78        387122.13          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                bebouwing overspoor                                   174282.40        387374.54          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      176081.94        385534.45          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      174080.54        387151.95          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      175371.39        387240.91          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      174287.88        386061.87          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      175004.90        387372.43          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      175034.80        386194.19          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      174575.22        386152.30          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

6                                                                      174483.34        386968.27          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

07               gebouw VY                                             173591.88        387308.98          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

07               vlierdensedijk 12 t/m 16                              175977.54        386612.33          0.00          3.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      174579.03        386142.79          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                OBJEKT   7                                            173687.79        387072.88          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      174927.18        387386.89          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      175727.08        386073.87          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                bebouwing overspoor                                   174094.80        387367.86          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      174481.75        386950.49          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      174128.81        387142.05          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                bebouwing overspoor                                   174094.80        387367.86          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      175435.19        387095.62          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      175079.87        387099.51          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      175012.35        386194.19          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      175377.01        387252.16          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      176263.91        386054.05          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      175205.45        386659.74          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                bebouwing overspoor                                   174094.80        387367.86          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

7                                                                      175469.43        385767.58          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

08               vlierdensedijk 18                                     176000.92        386617.01          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

08               gebouw VY                                             173587.44        387309.81          0.00          6.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      174981.44        386194.19          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      174143.66        386941.56          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                bebouwing overspoor                                   174154.22        387383.21          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      175199.56        386412.92          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                bebouwing overspoor                                   174154.22        387383.21          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                bebouwing overspoor                                   174154.22        387383.21          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      175470.58        385753.22          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      174654.14        386164.90          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      176261.73        386028.44          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      175179.59        385975.12          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      175383.84        387250.95          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      175406.28        387152.64          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                OBJEKT   8                                            173707.79        387101.07          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      174876.34        387097.82          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

8                                                                      174479.04        386933.71          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

09               gebouw VY                                             173577.30        387337.66          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

09               vlierdensedijk 20                                     176020.57        386611.40          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      174506.64        386912.61          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

9                bebouwing overspoor                                   174212.97        387401.24          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                bebouwing overspoor                                   174212.97        387401.24          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      175386.20        387158.67          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      175399.90        387249.75          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                OBJEKT   9                                            173631.55        387087.67          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                bebouwing overspoor                                   174212.97        387401.24          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      174138.71        386913.10          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      175179.32        386506.02          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      175504.60        387228.59          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      174859.97        387055.18          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      176209.43        386001.74          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      174645.82        386158.72          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

9                                                                      175606.72        385788.63          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10               bebouwing overspoor                                   174272.38        387414.59          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10                                                                     174892.20        387028.32          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10               bebouwing overspoor                                   174272.38        387414.59          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10                                                                     175418.37        387244.13          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10               gebouw VY                                             173526.87        387343.58          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10                                                                     174637.97        386152.54          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10               bebouwing overspoor                                   174272.38        387414.59          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10                                                                     174470.93        386881.77          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10                                                                     175606.14        385789.78          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10                                                                     173882.53        387166.80          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

10                                                                     175364.52        387096.43          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

011              nieuwbouw object 2a                                   173570.91        387168.22          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

011              gebouw VY                                             173526.42        387331.47          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11               bebouwing overspoor                                   174305.76        387419.26          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11                                                                     175514.30        387196.81          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11                                                                     174468.76        386865.00          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11                                                                     175439.26        387242.12          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11                                                                     175625.67        385784.03          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11               bebouwing overspoor                                   174305.76        387419.26          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11                                                                     173756.29        386925.47          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11               vlierdensedijk 1a - 9                                 175971.84        386541.62          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11               bebouwing overspoor                                   174305.76        387419.26          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

11                                                                     174630.13        386146.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12                                                                     175520.00        385838.59          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12                                                                     175507.88        387141.80          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12                                                                     174467.14        386847.68          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12                                                                     174622.29        386140.41          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12               gebouw VY                                             173499.97        387319.60          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12               bebouwing overspoor                                   174327.12        387418.60          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12                                                                     175458.13        387245.33          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12               bebouwing overspoor                                   174327.12        387418.60          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12                                                                     173769.91        386908.15          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12               vlierdensedijk 71                                     175935.87        386554.34          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

12               bebouwing overspoor                                   174327.12        387418.60          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13                                                                     175608.20        386543.03          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13               bebouwing overspoor                                   174329.80        387428.61          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13               bebouwing overspoor                                   174329.80        387428.61          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13               vlierdensedijk 71                                     175893.36        386577.73          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13               bebouwing overspoor                                   174329.80        387428.61          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13                                                                     175303.12        387222.84          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13                                                                     175466.52        387147.42          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13                                                                     174465.52        386829.83          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13                                                                     174585.68        386374.86          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

13               gebouw VX                                             173538.37        387291.65          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14               OBJEKT  14                                            173686.33        387172.99          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14                                                                     174930.91        386660.77          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14               bebouwing overspoor                                   174329.80        387332.48          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14                                                                     175472.54        387200.43          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14               gebouw V10                                            173519.42        387293.87          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14               noorddijk 5 - 7                                       175867.18        386442.11          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14                                                                     175545.49        386454.71          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14               bebouwing overspoor                                   174329.80        387332.48          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14                                                                     174467.68        387022.45          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14                                                                     175880.99        387115.30          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

14               bebouwing overspoor                                   174329.80        387332.48          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15                                                                     175757.26        386870.03          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173830.07        387194.87          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173817.90        387203.12          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               bebouwing overspoor                                   174305.76        387338.49          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15                                                                     175450.45        387204.44          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173854.81        387188.98          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173817.90        387203.12          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173790.81        387210.18          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173830.07        387194.87          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173790.81        387210.18          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173854.81        387188.98          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15                                                                     174465.52        387004.59          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173830.07        387194.87          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173817.90        387203.12          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               gebouw VW                                             173653.69        387334.79          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

15               OBJEKT  15                                            173854.81        387188.98          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               bebouwing overspoor                                   174305.76        387338.49          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               bebouwing overspoor                                   174305.76        387338.49          0.00          8.55          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15                                                                     175544.93        386421.25          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               OBJEKT  15                                            173790.81        387210.18          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

15               noorddijk 5 - 7                                       175941.06        386475.78          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16                                                                     174462.81        386987.28          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16               OBJEKT  16                                            173884.25        387247.88          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16                                                                     175441.22        387171.92          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16                                                                     175762.57        386524.76          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16               noorddijk 5 - 7                                       175940.13        386474.84          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16               fietsen stalling                                      173643.48        387339.05          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16               OBJEKT  16                                            173884.25        387247.88          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16               OBJEKT  16                                            173884.25        387247.88          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

16                                                                     175978.14        385360.03          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17               noorddijk 3                                           175826.96        386435.56          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17               OBJEKT  17                                            173902.71        387190.55          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17                                                                     175433.99        387206.45          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17               OBJEKT  17                                            173902.71        387190.55          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17                                                                     174459.02        386953.73          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17                                                                     175654.41        386471.99          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17               fietsen stalling                                      173653.13        387356.55          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17                                                                     175978.14        385360.39          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

17               OBJEKT  17                                            173902.71        387190.55          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18                                                                     174457.40        386936.96          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18               OBJEKT  18                                            173964.83        387169.74          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18                                                                     175433.59        387206.85          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18                                                                     175654.13        386457.09          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18               OBJEKT  18                                            173964.83        387169.74          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18                                                                     175979.59        385350.27          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18               vossenbeemd 116                                       175816.67        386472.97          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18               OBJEKT  18                                            173964.83        387169.74          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

18               gebouw V13                                            173488.12        387359.26          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19               OBJEKT  19                                            174025.69        387189.38          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19               OBJEKT  19                                            174025.69        387189.38          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19                                                                     175419.13        387177.54          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19                                                                     174450.37        386884.48          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19               OBJEKT  19                                            174025.69        387189.38          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19               vossenbeemd 114                                       175788.61        386437.43          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19                                                                     175642.60        386419.69          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19                                                                     175982.12        385340.15          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

19               gebouw V13                                            173488.79        387364.89          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20               gebouw V14                                            173510.17        387385.42          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20               OBJEKT  20                                            173999.78        387259.26          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20               vossenbeemd 113                                       175811.99        386352.32          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20               OBJEKT  20                                            173999.78        387259.26          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20                                                                     174446.04        386849.31          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20                                                                     175629.10        386420.81          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20               OBJEKT  20                                            173999.78        387259.26          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20                                                                     175984.65        385330.39          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20                                                                     175402.26        387210.07          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

21                                                                     175378.97        387199.22          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

21               vossenbeemd 113                                       175966.32        386381.31          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

21               OBJEKT  21                                            173941.97        387253.37          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

21               OBJEKT  21                                            173941.97        387253.37          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

21               OBJEKT  21                                            173941.97        387253.37          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

21                                                                     174448.74        386871.49          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

21               opslag                                                173486.68        387386.34          0.00          2.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

22               opslag                                                173519.36        387412.00          0.00          4.70          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

22               varenschut 1                                          176031.79        386414.98          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

22                                                                     174433.59        387026.24          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

23               gebouw VE                                             173576.36        387422.71          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

23               varenschut 1                                          176037.40        386336.42          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

23                                                                     174422.77        386991.61          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

24                                                                     174420.07        386975.38          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

24               varenschut 1                                          176024.31        386382.25          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

24               gebouw VE                                             173542.88        387416.83          0.00          7.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

25                                                                     174416.82        386940.75          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

25               varenschut 1                                          176026.18        386358.87          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

25               gebouw VE                                             173563.19        387388.77          0.00          7.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

26                                                                     174414.11        386922.89          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

26                                                                     175984.82        386675.00          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

26               gebouw VE                                             173559.39        387408.70          0.00         10.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

27               gebouw VE                                             173579.78        387374.19          0.00          9.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

27                                                                     174442.25        386902.33          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

27               breedijk 33                                           175959.22        386646.96          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

28                                                                     174392.47        386908.28          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

28               breedijk 33                                           175949.93        386633.30          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

28               gebouw VT                                             173565.59        387378.06          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

29                                                                     174437.92        386873.65          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

29               breedijk 31                                           175948.74        386648.29          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

29               gebouw VT                                             173559.29        387382.22          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

30               breedijk 29                                           175942.66        386669.17          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

30                                                                     174372.45        386881.77          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

30               gebouw VT                                             173550.98        387379.05          0.00          2.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

31               breedijk 27                                           175906.58        386705.05          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

31                                                                     174369.20        386852.55          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

31               gebouw VT                                             173599.15        387371.73          0.00          9.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

31               OBJEKT  31                                            173739.21        386945.46          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

32                                                                     174369.20        386853.09          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

32               breedijk 25                                           175890.77        386711.33          0.00          6.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

32               gebouw VT                                             173593.27        387361.09          0.00          9.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

32               OBJEKT  32                                            173555.17        386872.13          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

33               breedijk 27                                           175913.67        386696.54          0.00          3.00          0.00          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

33               OBJEKT  33                                            173634.93        386821.80          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

33                                                                     174334.03        386856.88          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

33               gebouw VT (sheddak)                                   173589.43        387371.09          0.00         11.20          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

34               OBJEKT  34                                            173746.08        386802.13          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

34                                                                     174334.57        386856.34          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

34               gebouw VT (sheddak)                                   173531.96        387369.26          0.00         12.20          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

35                                                                     174349.18        386922.89          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

35               OBJEKT  35                                            173634.93        386755.90          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

36               gebouw VS                                             173682.25        387431.97          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

36                                                                     174352.43        386943.99          0.00          0.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

36               OBJEKT  36                                            173581.91        386783.25          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

37               vlierdensedijk 81                                     175953.01        386587.22          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

37                                                                     174347.56        386924.51          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

37               OBJEKT  37                                            173731.73        386745.29          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

37               gebouw VS                                             173694.68        387429.05          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

38               gebouw VS                                             173678.34        387402.68          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

38               OBJEKT  38                                            173772.13        386705.77          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

38                                                                     174315.09        386927.22          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

38               vlierdensedijk 71a                                    175940.42        386578.83          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

39               OBJEKT  39                                            173780.58        386638.49          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

39                                                                     174291.86        387248.30          0.00          0.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

39               gebouw VS                                             173679.75        387411.97          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

40               OBJEKT  40                                            173861.49        386657.84          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

40               gebouw VS                                             173644.40        387438.63          0.00          8.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

40                                                                     174243.70        387238.56          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

41               gebouw VS                                             173647.99        387427.89          0.00          8.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

41               OBJEKT  41                                            173816.92        386523.81          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

41                                                                     174220.97        387137.92          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

42               gebouw VS                                             173658.13        387414.33          0.00          8.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

42               OBJEKT  42                                            173946.37        386543.95          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

43               gebouw VS                                             173655.10        387426.48          0.00          3.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

44               gebouw VS                                             173648.80        387437.89          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

44               OBJEKT  44                                            173973.64        386223.69          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

44               breedijk 33 garage                                    175959.14        386625.74          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

45               gebouw VS                                             173678.27        387435.92          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

45               breedijk 33                                           175956.03        386640.89          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

45               OBJEKT  45                                            174063.83        386531.58          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

46               OBJEKT  46                                            174093.02        386509.96          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

46               gebouw VS                                             173676.23        387432.96          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

47               gebouw VS                                             173686.86        387401.23          0.00          8.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

48               gebouw VC                                             173669.93        387600.18          0.00          9.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

49               gebouw VC                                             173638.37        387524.05          0.00          9.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

50               gebouw VC                                             173658.38        387500.43          0.00          9.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

51               gebouw VC                                             173635.91        387454.05          0.00          9.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

52               gebouw VC                                             173682.46        387532.93          0.00          9.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

53               gebouw VC                                             173682.57        387532.72          0.00          6.60          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

54               gebouw VD                                             173685.17        387520.74          0.00         19.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

55               gebouw VD                                             173684.88        387520.21          0.00         19.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

55               OBJEKT  55                                            174514.98        386387.61          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

56               gebouw VD                                             173670.95        387503.35          0.00         21.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

56               OBJEKT  56                                            174517.35        386451.59          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

57               gebouw VC                                             173645.98        387525.32          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

57               machinefabriek v.d. weert                             174259.06        386469.88          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

58               machinefabriek v.d. weert                             174233.25        386454.59          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

58               gebouw VB                                             173570.49        387552.89          0.00          3.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

59               gebouw VC                                             173570.20        387533.84          0.00          2.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

59               machinefabriek v.d. weert                             174222.95        386543.79          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

60               gebouw VQ                                             173588.20        387463.31          0.00          2.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

60               machinefabriek v.d. weert                             174248.95        386457.99          0.00          3.70          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

61               OBJEKT  61                                            174526.84        386534.15          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

61               machinefabriek v.d. weert                             174164.95        386515.89          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

61               gebouw VQ                                             173589.11        387457.40          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

62               gebouw VQ                                             173589.96        387452.50          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

63               OBJEKT  63                                            174285.21        386832.89          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

63               gebouw VQ                                             173591.58        387441.87          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

64               omgevingsobject                                       174274.65        386462.89          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

64               OBJEKT  64                                            174294.53        386901.79          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

65               omgevingsobject                                       174283.85        386546.29          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

66               object                                                174060.64        386569.81          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

67               OBJEKT  67                                            174074.96        387169.07          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

67               OBJEKT  67                                            174074.96        387169.07          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

67               gebouw VK                                             173542.61        387453.91          0.00         10.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

67               OBJEKT  67                                            174074.96        387169.07          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

67               woning                                                174037.88        386555.25          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174052.97        387185.96          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174052.97        387178.50          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174051.79        387170.64          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174052.97        387178.50          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174180.97        387215.01          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174052.97        387185.96          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174140.92        387157.69          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174051.79        387170.64          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174097.31        387166.28          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174173.51        387195.38          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174104.40        387200.87          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174152.70        387221.68          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174119.72        387228.36          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174162.12        387152.58          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174119.72        387228.36          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174104.40        387200.87          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174152.70        387221.68          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               gebouw VK                                             173552.61        387455.32          0.00          9.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174180.97        387215.01          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174120.50        387258.59          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174177.55        387259.19          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174070.24        387202.84          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174097.31        387166.28          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174173.51        387195.38          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174097.31        387166.28          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174173.51        387195.38          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174104.40        387200.87          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174152.70        387221.68          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174119.72        387228.36          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174162.12        387152.58          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174140.92        387157.69          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174177.55        387259.19          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174070.24        387202.84          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174120.50        387258.59          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174162.12        387152.58          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174140.92        387157.69          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174177.55        387259.19          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174070.24        387202.84          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174120.50        387258.59          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174051.79        387170.64          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174052.97        387178.50          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174180.97        387215.01          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

68               OBJEKT  68                                            174052.97        387185.96          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

69               OBJEKT  69                                            174076.92        387242.49          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

69               gebouw VK                                             173522.21        387448.54          0.00         24.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

69               OBJEKT  69                                            174076.92        387242.49          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

69               OBJEKT  69                                            174076.92        387242.49          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

70               OBJEKT  70                                            174266.96        387139.54          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

70               gebouw VK                                             173542.93        387452.40          0.00         15.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

71               gebouw VK                                             173545.53        387438.21          0.00         10.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

72               OBJEKT  72                                            174359.89        387065.36          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

72               gebouw VN                                             173520.95        387419.54          0.00          6.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

74               gebouw VL                                             173441.95        387411.85          0.00         19.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

75               gebouw VL                                             173460.63        387359.59          0.00         19.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

75               OBJEKT  75                                            174628.03        387300.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

76               OBJEKT  76                                            174753.79        387105.03          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

76               gebouw VL                                             173442.57        387411.53          0.00         19.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

77               gebouw VL                                             173467.38        387409.52          0.00         22.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

78               gebouw VL                                             173468.61        387406.04          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

79               OBJEKT  79                                            174786.12        387311.35          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

79               gebouw VL                                             173468.86        387401.73          0.00          2.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

80               Relou J                                               174950.87        387211.15          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

80               gebouw VG                                             173429.28        387454.81          0.00          7.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

81               grandoramo keuekens                                   174969.13        387213.39          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

81               gebouw VF                                             173419.47        387452.38          0.00         24.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

82               gebouw VF                                             173419.33        387451.95          0.00         30.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

83               gebouw VF                                             173434.99        387421.08          0.00         30.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

83               OBJEKT  83                                            174863.76        386784.72          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

84               gebouw VG                                             173441.50        387423.94          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

85               gebouw VG                                             173449.36        387426.41          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

85               OBJEKT  85                                            174653.12        386793.47          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

86               gebouw VG                                             173451.83        387427.02          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

87               gebouw VB                                             173563.99        387548.38          0.00          9.70          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

87               OBJEKT  87                                            174825.79        386403.55          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

88               gebouw VB                                             173568.48        387478.96          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

89               gebouw VB                                             173519.89        387540.12          0.00          9.70          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

89               OBJEKT  89                                            174988.70        386521.48          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

90               gebouw VA                                             173525.76        387483.56          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

90               OBJEKT  90                                            174954.25        386226.32          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

91               OBJEKT  91                                            174936.98        386129.85          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

91               gebouw VA                                             173400.23        387507.78          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

92               gebouw VA                                             173522.57        387513.43          0.00         24.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

93               OBJEKT  93                                            174853.61        386272.71          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

94               gebouw VA                                             173515.77        387520.58          0.00          9.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

95               gebouw VA                                             173409.78        387472.68          0.00         24.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

96               OBJEKT  96                                            174576.61        386429.97          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

96               gebouw VA                                             173421.08        387472.33          0.00          2.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

97               OBJEKT  97                                            174556.69        386379.43          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

97               gebouw VA                                             173436.75        387472.51          0.00          1.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

98               gebouw VA                                             173445.93        387473.61          0.00         24.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

99               OBJEKT  99                                            175503.84        385712.83          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

99               gebouw VA                                             173450.90        387473.85          0.00         27.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

100              gebouw VA                                             173467.88        387476.26          0.00          7.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

101              kasteel                                               173454.39        387611.17          0.00         20.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

101              nieuwbouw object 2b                                   173603.21        387126.82          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

102              woning De Wiel                                        173572.00        387583.32          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

103              OBJEKT 103                                            175417.97        385991.86          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

103              gebouw VC (sheddak)                                   173599.69        387579.21          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

104              gebouw VC (sheddak)                                   173637.49        387586.41          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

105              gebouw VC (sheddak)                                   173666.54        387591.89          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

105              OBJEKT 105                                            175481.67        385929.92          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

106              gebouw VC (sheddak)                                   173602.12        387566.44          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

106              OBJEKT 106                                            175466.90        385838.18          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

107              OBJEKT 107                                            175413.68        385832.32          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

107              gebouw VC (sheddak)                                   173639.76        387573.74          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

108              gebouw VC (sheddak)                                   173668.80        387579.46          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

109              gebouw VC (sheddak)                                   173604.52        387551.78          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

110              gebouw VC (sheddak)                                   173642.32        387559.30          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

110              Schampers Geveltechniek  (101)                        175425.06        386168.68          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

111              gebouw VC (sheddak)                                   173671.53        387564.80          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

112              gebouw VC (sheddak)                                   173606.97        387539.12          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

112              OBJEKT 112                                            175253.64        386237.49          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

113              gebouw VC (sheddak)                                   173644.70        387546.37          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

113              OBJEKT 113                                            175429.50        386283.75          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

114              OBJEKT 114                                            175185.21        386451.81          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

114              gebouw VC (sheddak)                                   173673.98        387552.20          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

115              OBJEKT 115                                            175298.51        386410.46          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

115              gebouw VC (sheddak)                                   173609.93        387525.42          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

116              OBJEKT 116                                            175491.82        386413.57          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

116              gebouw VC (sheddak)                                   173647.43        387532.93          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

117              gebouw VC (sheddak)                                   173676.57        387538.49          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

118              gebouw VC (sheddak)                                   173612.22        387512.42          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

118              OBJEKT 118                                            175547.10        386508.16          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

119              OBJEKT 119                                            175515.63        386534.00          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

119              gebouw VC (sheddak)                                   173638.80        387517.63          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

120              gebouw VC (sheddak)                                   173614.83        387498.35          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

120              OBJEKT 120                                            175378.05        386462.96          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

121              gebouw VC (sheddak)                                   173641.39        387503.63          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

121              OBJEKT 121                                            175136.74        386511.74          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

122              gebouw VC (sheddak)                                   173617.71        387484.79          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

122              OBJEKT 122                                            175167.18        386932.93          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

123              OBJEKT 123                                            175127.64        386703.96          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

123              gebouw VC (sheddak)                                   173654.03        387491.96          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

124              OBJEKT 124                                            175180.19        386711.06          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

124              gebouw VC (sheddak)                                   173619.92        387471.17          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

125              gebouw VC (sheddak)                                   173656.13        387478.33          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

126              OBJEKT 126                                            175259.00        386823.85          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

126              gebouw VC (sheddak)                                   173592.92        387452.92          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

127              OBJEKT 127                                            175273.39        386903.34          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

127              gebouw VC (sheddak)                                   173658.68        387465.57          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

128              OBJEKT 128                                            175367.99        386831.70          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

128              gebouw VC (sheddak)                                   173625.22        387444.50          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

129              gebouw VC (sheddak)                                   173636.65        387446.78          0.00         11.60          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

130              kolvenbach engelseweg 219                             175418.78        387033.44          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

130              gebouw VN                                             173517.58        387436.48          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

131              gebouw VN                                             173508.47        387443.40          0.00         13.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

131              OBJEKT 131                                            175139.01        387039.12          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

132              gebouw VN                                             173508.85        387441.73          0.00          8.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

132              OBJEKT 132                                            175167.87        387062.99          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

133              sligro                                                175097.63        387150.30          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

133              gebouw VN                                             173508.93        387440.65          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

134              covotex                                               175220.91        387174.22          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

134              gebouw VN (sheddak)                                   173505.63        387458.02          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

135              OBJEKT 135                                            175158.51        387222.95          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

135              gebouw VN (sheddak)                                   173509.69        387436.25          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

136              OBJEKT 136                                            175122.68        387234.94          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

136              gebouw VN (sheddak)                                   173505.00        387418.09          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

137              gebouw VN (sheddak)                                   173500.78        387440.13          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

137              OBJEKT 137                                            175345.57        387017.81          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

138              gebouw VN (sheddak)                                   173489.57        387454.86          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

139              gebouw VN (sheddak)                                   173493.98        387432.95          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

140              OBJEKT 140                                            175336.41        387108.71          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

140              gebouw VN (sheddak)                                   173489.33        387415.10          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

141              Fa. Stasser                                           175281.04        387164.90          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

141              gebouw VN (sheddak)                                   173484.85        387437.20          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

142              gebouw VN (sheddak)                                   173473.88        387451.87          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

143              gebouw VN (sheddak)                                   173478.14        387430.04          0.00          8.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

144              gebouw VG                                             173441.76        387433.40          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

144              woning rooseindsestraat 24                            175493.87        387220.84          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

145              woningen deurneseweg                                  175364.13        387340.75          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

145              gebouw VC                                             173582.51        387510.18          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

146              OBJEKT 146                                            175463.13        387315.35          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

146              gebouw VC                                             173587.65        387481.83          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

147              OBJEKT 147                                            175554.88        387333.19          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

147              gebouw VA                                             173435.33        387499.59          0.00         27.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

148              OBJEKT 148                                            175606.24        387272.96          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

149              OBJEKT 149                                            175696.86        387249.71          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

150              OBJEKT 150                                            175787.59        387225.54          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

151              OBJEKT 151                                            175878.30        387201.91          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

152              OBJEKT 152                                            175931.79        387100.18          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

153              OBJEKT 153                                            175753.30        387166.11          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

153              gebouw VA                                             173427.76        387475.25          0.00         26.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

154              gebouw VB (sheddak)                                   173558.42        387543.31          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

155              OBJEKT 155                                            175701.00        387108.43          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

155              gebouw VB (sheddak)                                   173542.83        387540.37          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

156              gebouw VB (sheddak)                                   173527.06        387524.13          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

157              gebouw VB (sheddak)                                   173548.88        387528.13          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

158              gebouw VB (sheddak)                                   173566.09        387513.69          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

159              OBJEKT 159                                            175576.21        387038.73          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

159              gebouw VB (sheddak)                                   173550.46        387510.75          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

160              gebouw VB (sheddak)                                   173539.80        387495.03          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

161              gebouw VB (sheddak)                                   173556.74        387498.15          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

162              gebouw VB (sheddak)                                   173571.53        387487.14          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

163              gebouw VB (sheddak)                                   173555.97        387484.13          0.00         11.70          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

164              gebouw VK                                             173569.92        387453.51          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

165              OBJEKT 165                                            175646.14        386887.08          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

165              gebouw VK                                             173571.63        387444.99          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

166              gebouw VK                                             173573.30        387437.01          0.00         13.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

166              OBJEKT 166                                            175566.84        386843.03          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

167              gebouw VK schoorsteen K-24                            173556.68        387440.16          0.00         30.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

169              gebouw VK schoorsteen K 29                            173536.63        387432.61          0.00         15.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

170              gebouw VT                                             173549.57        387377.80          0.00         11.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

170              roestvrij bv handelsmaatschappij                      175629.46        386317.94          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

171              gebouw VL (sheddak)                                   173459.34        387365.11          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

171              van Schijndel bedrijven BV                            175570.54        386283.95          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

172              gebouw VL (sheddak)                                   173457.59        387370.12          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

172              Huybregts Specerijen BV                               175574.87        386304.91          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

173              gebouw VL (sheddak)                                   173455.79        387375.02          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

174              gebouw VL (sheddak)                                   173453.85        387380.08          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

174              OBJEKT 174                                            175762.29        386525.04          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

175              gebouw VL (sheddak)                                   173452.05        387384.88          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

175              OBJEKT 175                                            175865.50        386442.21          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

176              citroen garage + tankstation                          175921.58        386440.10          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

176              gebouw VL (sheddak)                                   173450.18        387389.62          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

177              OBJEKT 177                                            175897.07        386573.13          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

177              gebouw VL (sheddak)                                   173448.54        387394.55          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

178              gebouw VL (sheddak)                                   173446.74        387398.97          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

178              OBJEKT 178                                            175685.55        386545.47          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

179              OBJEKT 179                                            175681.60        386582.96          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

179              gebouw VL (sheddak)                                   173444.82        387404.06          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

180              OBJEKT 180                                            175607.77        386544.43          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

180              gebouw VL (sheddak)                                   173460.33        387415.57          0.00         17.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

181              gebouw VL (kopzijde sheddak)                          173444.57        387408.46          0.00         16.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

182              gebouw VL (kopzijde sheddak)                          173446.37        387403.55          0.00         16.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

182              OBJEKT 182                                            175577.09        385860.36          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

183              gebouw VL (kopzijde sheddak)                          173448.24        387398.62          0.00         16.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

183              OBJEKT 183                                            175577.54        385991.32          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

184              gebouw VL (kopzijde sheddak)                          173449.92        387393.90          0.00         16.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

185              gebouw VL (kopzijde sheddak)                          173451.83        387388.90          0.00         16.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

186              gebouw VL (kopzijde sheddak)                          173455.54        387379.23          0.00         16.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

187              gebouw VL (kopzijde sheddak)                          173459.18        387369.34          0.00         16.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

188              gebouw VL (kopzijde sheddak)                          173460.84        387364.41          0.00         16.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

189              gebouw VY (sheddak)                                   173521.27        387316.45          0.00          9.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

190              gebouw VY (sheddak)                                   173522.25        387325.14          0.00          9.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

191              gebouw VY (sheddak)                                   173475.11        387337.60          0.00          9.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      2 dB      gebouwen                                     

192              OBJEKT 192                                            175581.77        385687.32          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

192              gebouw VY (bij bron 352)                              173576.28        387322.96          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      2 dB      gebouwen                                     

193              OBJEKT 193                                            174347.39        386967.05          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

194              OBJEKT 194                                            174378.83        386998.39          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

195              OBJEKT 195                                            174516.60        386999.00          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

195              gebouw VY (bij bron 345)                              173551.30        387338.44          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      2 dB      gebouwen                                     

196              OBJEKT 196                                            174424.39        387004.05          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

196              gebouw VY (bij bron 347)                              173550.88        387334.44          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      2 dB      gebouwen                                     

197              gebouw VX                                             173522.75        387290.93          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

198              OBJEKT 198                                            173890.45        387142.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

198              gebouw VY (bij bron 342)                              173535.14        387332.91          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

199              OBJEKT 199                                            174026.28        387148.32          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

199              gebouw VA                                             173495.84        387473.67          0.00         28.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200              OBJEKT 200                                            173961.47        387135.61          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200              gebouw VA                                             173515.24        387480.47          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

201              koeltoren (1933)                                      173497.00        387464.10          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

201              OBJEKT 201                                            173986.89        387136.89          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

202              koeltoren (1934)                                      173502.53        387465.13          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

203              OBJEKT 203                                            174525.40        387170.01          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

204              woningen De Wiel                                      173611.45        387605.60          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

204              OBJEKT 204                                            174530.97        387158.92          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

205              woningen De Wiel                                      173644.42        387617.39          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

206              woningen De Wiel                                      173646.85        387633.67          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

207              woningen De Wiel                                      173602.71        387629.71          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

207              OBJEKT 207                                            174896.09        387334.11          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

208              OBJEKT 208                                            174912.36        387369.54          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

208              woningen De Wiel                                      173602.71        387629.84          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

209              woningen Beugelspl/KerkstrZuid                        173685.12        387565.86          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

209              grandorama keukens                                    175030.88        387268.37          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

210              woningen Beugelspl/KerkstrZuid                        173671.45        387614.23          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

210              Gemar Parket                                          174896.43        387213.48          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

211              woningen Beugelspl/KerkstrZuid                        173744.06        387620.39          0.00         11.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

212              woningen Beugelspl/KerkstrZuid                        173671.64        387614.23          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

213              woningen Beugelspl/KerkstrZuid                        173744.24        387621.29          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

214              OBJEKT 214                                            174722.75        386777.16          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

214              woningen Beugelspl/KerkstrZuid                        173744.83        387636.20          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

215              OBJEKT 215                                            175080.15        387099.80          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

215              woningen Beugelspl/KerkstrZuid                        173672.79        387615.19          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

216              woningen Beugelspl/KerkstrZuid                        173717.92        387583.73          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

216              Fa. Stasser                                           175286.38        387204.56          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

217              woningen Beugelsplein                                 173710.66        387548.40          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

218              woningen Groenewoud                                   173698.39        387516.81          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

219              stadskantoor                                          173772.76        387462.82          0.00          0.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

219              OBJEKT 219                                            175900.49        387076.49          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

220              stadskantoor                                          173774.57        387494.58          0.00          0.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

221              stadskantoor                                          173804.53        387501.17          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

221              vlierdensedijk 6                                      175827.26        386618.20          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

222              stadskantoor                                          173811.12        387535.93          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

223              stadskantoor                                          173791.94        387522.15          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

224              woningen Dreef                                        173328.27        387487.20          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

225              Kanaaldijk N.W.                                       173370.21        387446.20          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

226              Kanaaldijk N.W.                                       173370.62        387445.68          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

226              OBJEKT 226                                            175928.46        386520.17          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

227              woningen Vloet                                        173366.39        387319.33          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

227              OBJEKT 227                                            175954.83        386522.79          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

228              woningen Vloet                                        173381.06        387285.88          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

229              woningen Kerkstraat/Kampstraat                        173609.77        387786.08          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

230              woningen De Kegelbaan                                 173609.77        387785.21          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

231              woningen Kerkstraat                                   173668.02        387731.43          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

232              woningen Kerkstraat                                   173685.40        387675.91          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

232              OBJEKT 232                                            175045.77        386046.60          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

233              woningen Koninginnenwal                               173772.91        387674.74          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

234              woningen Koninginnenwal                               173788.30        387762.65          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

235              woningen Oude Huys                                    173322.50        387409.14          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

236              woningen Oude Huys                                    173315.91        387435.93          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

237              woningen Oude Huys                                    173266.63        387477.36          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

238              OBJEKT 238                                            174957.00        386006.00          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

238              woningen Oude Huys                                    173235.14        387488.70          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

239              woningen Oude Huys                                    173235.14        387537.06          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

239              OBJEKT 239                                            175497.73        386401.74          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

240              OBJEKT 240                                            175466.55        386414.91          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

240              woningen Oude Huys                                    173245.85        387468.63          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

241              OBJEKT 241                                            175423.00        386335.25          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

241              woningen Oude Huys                                    173263.57        387390.60          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

242              OBJEKT 242                                            175403.25        386321.25          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

242              woningen Oude Huys                                    173267.74        387374.71          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

243              woningen J.A. Carpstraat                              173352.83        387320.26          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

244              woningen J.A. Carpstraat                              173364.13        387267.49          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

245              OBJEKT 245                                            174561.29        386437.40          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

245              woningen J.A. Carpstraat                              173322.12        387301.23          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

246              woningen J.A. Carpstraat                              173329.74        387310.95          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

247              woningen J.A. Carpstraat                              173305.71        387301.48          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

247              OBJEKT 247                                            174026.92        387136.25          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

248              woningen J.A. Carpstraat                              173328.97        387266.73          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

249              woningen Distelveld                                   173363.18        387237.72          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

250              OBJEKT 250                                            173748.50        386932.50          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

250              woningen Haagse Beemdweg                              173459.19        387148.30          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

251              woningen Engelseweg                                   173880.22        387244.42          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

251              OBJEKT 251                                            174824.41        386824.08          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

252              woningen Hoogeindsestraat                             173752.64        387219.65          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

252              OBJEKT 252                                            174832.42        386884.57          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

253              woningen St. Annaplein                                173900.74        387198.14          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

253              OBJEKT 253                                            174835.34        386915.19          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

254              woningen St. Annaplein                                173939.17        387249.20          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

255              woningen Hoogeindse straat                            173961.36        387163.99          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

256              woningen Floreffestraat                               174022.95        387183.90          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

257              woningen Engelseweg                                   173957.02        387257.13          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

258              Kanaaldijk                                            173372.80        387374.16          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

259              Kanaaldijk                                            173371.78        387402.15          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

260              Kanaaldijk                                            173351.69        387459.26          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

261              woningen Vloet                                        173375.95        387250.49          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

262              bestaande bebouwing 't Cour                           173768.81        387598.17          0.00         15.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

263              bestaande bebouwing 't Cour                           173768.91        387598.57          0.00         18.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

264              bestaande bebouwing 't Cour                           173774.72        387617.47          0.00         18.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

265              bestaande bebouwing 't Cour                           173779.55        387622.33          0.00         15.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

266              bestaande bebouwing 't Cour                           173776.45        387622.91          0.00         15.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

267              bestaande bebouwing 't Cour                           173802.72        387620.32          0.00         19.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

268              bestaande bebebouwing 't Cour                         173723.75        387546.10          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

269              OBJEKT 269                                            173839.20        386096.61          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

269              bestaande bebebouwing 't Cour                         173723.13        387518.48          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

270              bestaande bebebouwing 't Cour                         173735.40        387518.03          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

270              OBJEKT 270                                            173845.39        386133.73          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

271              bestaande bebebouwing 't Cour                         173737.32        387522.75          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

271              OBJEKT 271                                            173824.35        386157.25          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

272              OBJEKT 272                                            173794.00        386605.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

272              bestaande bebebouwing 't Cour                         173732.78        387525.30          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

273              OBJEKT 273                                            173332.00        386532.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

273              bestaande bebebouwing 't Cour                         173728.14        387534.80          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

274              OBJEKT 274                                            173370.00        386612.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

274              bestaande bebebouwing 't Cour                         173728.45        387539.97          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

275              OBJEKT 275                                            173364.00        386670.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

275              bestaande bebebouwing 't Cour                         173731.20        387544.71          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

276              OBJEKT 276                                            173321.00        386587.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

276              bestaande bebebouwing 't Cour                         173731.61        387544.49          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

277              bestaande bebebouwing 't Cour                         173731.34        387546.11          0.00         11.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

277              OBJEKT 277                                            173300.00        386615.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

278              bestaande bebebouwing 't Cour                         173781.16        387506.57          0.00         20.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

278              OBJEKT 278                                            173344.00        386670.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

279              OBJEKT 279                                            173279.00        386652.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

280              bebouwing Veestraat                                   173515.24        387799.71          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

280              OBJEKT 280                                            173318.00        386738.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

281              Kasteeltraverse (N270)                                173542.82        387690.27          0.00          1.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

281              OBJEKT 281                                            173395.96        386822.23          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

282              OBJEKT 282                                            173281.00        386779.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

282              Kasteeltraverse (N270)                                173549.49        387703.04          0.00          4.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

283              Kasteeltraverse (N270)                                173470.44        387726.44          0.00          5.50          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

283              OBJEKT 283                                            173257.00        386811.00          0.00         15.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

284              OBJEKT 284                                            173539.00        386892.00          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

284              Boscontondo, gebouw D                                 173336.18        387563.09          0.00         24.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

285              Boscontondo, gebouw D                                 173336.13        387562.91          0.00         24.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

285              OBJEKT 285                                            173537.00        386945.00          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

286              Boscontondo, gebouw D                                 173332.25        387551.97          0.00         24.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

286              OBJEKT 286                                            173578.00        386930.00          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

287              OBJEKT 287                                            173462.49        387130.58          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

287              Boscontondo, gebouw D                                 173348.07        387558.65          0.00         24.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

288              OBJEKT 288                                            173303.00        387036.00          0.00          6.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

289              OBJEKT 289                                            173197.00        387103.00          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

290              OBJEKT 290                                            173224.00        387364.00          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

291              Boscontondo, gebouw C                                 173347.07        387575.20          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

291              OBJEKT 291                                            173247.00        387182.00          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

292              Boscontondo, gebouw C                                 173346.37        387627.67          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

293              Boscontondo, gebouw C                                 173346.56        387598.23          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

294              Boscontondo, gebouw C                                 173305.69        387631.65          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

295              Boscontondo, gebouw C                                 173332.78        387634.65          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

296              Boscontondo, gebouw C                                 173305.79        387631.77          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

297              Boscontondo, gebouw C                                 173316.17        387623.92          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

298              Boscontondo, gebouw C                                 173311.61        387612.65          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

299              Boscontondo, gebouw C                                 173283.18        387594.87          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

300              Boscontondo, gebouw C                                 173281.80        387580.06          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

301              Boscontondo, gebouw C                                 173270.94        387575.71          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              Boscontondo, gebouw C                                 173255.93        387584.40          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173718.07        387373.88          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173711.00        387359.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173797.71        387374.29          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173700.63        387334.24          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173758.33        387384.47          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173758.33        387384.47          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173797.71        387374.29          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173718.07        387373.88          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173797.71        387374.29          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173700.63        387334.24          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173718.07        387373.88          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173700.63        387334.24          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

302              OBJEKT 302                                            173758.33        387384.47          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

303              OBJEKT 303                                            173973.54        387387.87          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

303              OBJEKT 303                                            173701.00        387315.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

303              OBJEKT 303                                            173973.54        387387.87          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

303              OBJEKT 303                                            173973.54        387387.87          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

303              Boscontondo, gebouw C                                 173259.40        387572.96          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

304              OBJEKT 304                                            173799.07        387324.05          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

304              OBJEKT 304                                            173799.07        387324.05          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

304              OBJEKT 304                                            173799.07        387324.05          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

305              OBJEKT 305                                            174039.39        387413.67          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

305              OBJEKT 305                                            174039.39        387413.67          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

305              OBJEKT 305                                            174039.39        387413.67          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173833.69        387408.24          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173923.30        387408.91          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173923.30        387408.91          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173923.30        387408.91          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173824.86        387420.46          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173878.50        387405.52          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173833.69        387408.24          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173824.86        387420.46          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173878.50        387405.52          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173878.50        387405.52          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173833.69        387408.24          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

306              OBJEKT 306                                            173824.86        387420.46          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

307              woningen smalstraat                                   174128.22        387527.04          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

307              woningen smalstraat                                   174128.22        387527.04          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

307              woningen smalstraat                                   174128.22        387527.04          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

309              voormalige gezondheidsdienst                          174192.00        387542.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

309              voormalige gezondheidsdienst                          174192.00        387542.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

309              voormalige gezondheidsdienst                          174192.00        387542.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

310              voormalig belasting kantoor                           174237.00        387608.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

310              Boscontondo, gebouw B                                 173232.97        387586.04          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

310              voormalig belasting kantoor                           174237.00        387608.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

310              voormalig belasting kantoor                           174237.00        387608.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

310              voormalig belasting kantoor                           174237.00        387608.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

311              Boscontondo, gebouw B                                 173212.11        387595.68          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

311              OBJEKT 311                                            174376.22        387332.25          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

312              Boscontondo, gebouw B                                 173197.73        387592.04          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

312              OBJEKT 312                                            174406.00        387659.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

313              OBJEKT 313                                            174570.00        387606.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

313              Boscontondo, gebouw B                                 173190.79        387601.63          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

314              OBJEKT 314                                            174673.00        387547.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

314              Boscontondo, gebouw B                                 173194.59        387619.81          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

315              OBJEKT 315                                            174902.00        387539.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

315              Boscontondo, gebouw B                                 173184.19        387613.72          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

316              OBJEKT 316                                            174853.00        387518.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

317              OBJEKT 317                                            174960.00        387521.00          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

318              OBJEKT 318                                            174995.00        387483.00          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

319              OBJEKT 319                                            174957.00        387463.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

320              OBJEKT 320                                            175099.00        387444.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

321              OBJEKT 321                                            175129.00        387436.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

322              OBJEKT 322                                            175103.00        387489.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

323              OBJEKT 323                                            175148.00        387475.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

324              Boscontondo, gebouw A                                 173190.65        387644.06          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

324              OBJEKT 324                                            175142.00        387451.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

325              OBJEKT 325                                            175157.00        387423.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

325              Boscontondo, gebouw A                                 173179.34        387652.42          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

326              OBJEKT 326                                            175271.00        387384.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

326              Boscontondo, gebouw A                                 173181.14        387662.60          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

327              OBJEKT 327                                            175221.00        387514.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

327              Boscontondo, gebouw A                                 173186.37        387673.26          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

328              Boscontondo, gebouw A                                 173202.05        387674.83          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

328              OBJEKT 328                                            175099.00        387547.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

329              Boscontondo, gebouw A                                 173200.90        387691.28          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

329              OBJEKT 329                                            175305.00        387355.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

330              Boscontondo, gebouw A                                 173210.20        387698.65          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

331              OBJEKT 331                                            175356.00        387364.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

331              Boscontondo, gebouw A                                 173218.98        387703.39          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

332              Boscontondo, gebouw A                                 173232.75        387695.87          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

332              OBJEKT 332                                            175319.00        387374.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

333              OBJEKT 333                                            175323.00        387462.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

333              Boscontondo, openbare gebouwen                        173246.63        387671.16          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

334              Boscontondo, openbare gebouwen                        173266.86        387690.52          0.00         22.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

334              OBJEKT 334                                            175456.00        387416.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

335              Boscontondo, openbare gebouwen                        173270.71        387681.95          0.00         22.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

335              OBJEKT 335                                            175481.00        387411.00          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

336              Boscontondo, openbare gebouwen                        173270.61        387681.85          0.00         22.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

337              Boscontondo, openbare gebouwen                        173266.91        387685.90          0.00         22.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

340              OBJEKT 340                                            175129.18        387407.85          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

341              Boscontondo, openbare gebouwen                        173294.44        387712.63          0.00         17.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

342              Boscontondo, openbare gebouwen                        173343.19        387707.29          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

342              OBJEKT 342                                            175795.25        385844.25          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

344              Boscontondo, openbare gebouwen                        173329.24        387683.65          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

345              Boscontondo, openbare gebouwen                        173329.82        387683.72          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

346              Boscontondo, openbare gebouwen                        173303.98        387686.44          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

347              Boscontondo, openbare gebouwen                        173293.15        387690.05          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

348              Boscontondo, openbare gebouwen                        173349.79        387664.92          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

349              Boscontondo, openbare gebouwen                        173301.45        387646.71          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

350              Boscontondo, openbare gebouwen                        173330.98        387665.02          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

351              Boscontondo, openbare gebouwen                        173334.65        387674.49          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

352              Boscontondo, openbare gebouwen                        173340.40        387676.31          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

353              Boscontondo, openbare gebouwen                        173345.53        387672.30          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

354              Boscontondo, openbare gebouwen                        173348.03        387665.39          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

355              Boscontondo, openbare gebouwen                        173348.03        387659.72          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

356              Boscontondo, openbare gebouwen                        173345.70        387654.36          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

357              Boscontondo, openbare gebouwen                        173341.34        387651.23          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

358              Boscontondo, openbare gebouwen                        173336.35        387652.12          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

359              Boscontondo, openbare gebouwen                        173331.08        387665.10          0.00         20.80          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

363              Omkasting gaswasser inpas                             173576.64        387502.68          0.00         12.90          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

452              OBJEKT   1                                            174307.30        386196.58          0.00         10.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

454              OBJEKT   3                                            174346.34        386179.66          0.00         10.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

455              OBJEKT   4                                            174413.38        386097.22          0.00         10.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

456              OBJEKT   5                                            174613.78        386255.17          0.00          5.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

457              OBJEKT   6                                            174595.99        386271.45          0.00          5.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

458              OBJEKT   7                                            174430.42        386323.93          0.00          6.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

459              OBJEKT   8                                            174265.93        386364.51          0.00          6.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

461              OBJEKT  10                                            174257.65        386294.74          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

462              OBJEKT  11                                            174240.01        386309.21          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

463              OBJEKT  12                                            174225.94        386326.55          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

465              OBJEKT  14                                            174339.51        386299.76          0.00          2.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

466              OBJEKT  15                                            174337.93        386229.91          0.00         10.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

467              OBJEKT  16                                            174431.04        386124.67          0.00          5.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

472              OBJEKT  21                                            174308.54        386203.73          0.00          5.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

473              OBJEKT  22                                            174270.22        386258.45          0.00          5.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

474              OBJEKT  23                                            174286.12        386266.69          0.00          2.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

498              OBJEKT  47                                            174146.85        386287.46          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

500              OBJEKT  49                                            174145.30        386423.71          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

501              OBJEKT  50                                            174133.47        386449.20          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

502              OBJEKT  51                                            174129.37        386478.78          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

503              OBJEKT  52                                            174129.75        386485.12          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

505              OBJEKT  54                                            174117.08        386483.79          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

506              OBJEKT  55                                            174097.95        386486.67          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

509              OBJEKT  58                                            174040.61        386589.39          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

510              OBJEKT  59                                            174216.43        386443.41          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

511              OBJEKT  60                                            174188.63        386427.06          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

512              OBJEKT  61                                            174260.06        386470.88          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

515              OBJEKT  64                                            174428.22        386491.66          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

516              OBJEKT  65                                            174432.31        386455.68          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

517              OBJEKT  66                                            174500.27        386388.42          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

519              OBJEKT  68                                            174267.28        386305.74          0.00          8.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

520              OBJEKT  69                                            174296.71        386321.94          0.00          8.00          0.10          0.10           0.10           0.10           0.10          0.10          0.10          0.10          0.10      2 dB      gebouwen                                     

522              keerwand                                              174431.47        386322.08          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

523              keerwand                                              174379.65        386286.37          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

524              keerwand                                              174476.58        386290.57          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

525              keerwand                                              174476.41        386295.80          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

526              slibverwerkingsgebouw                                 174392.26        386267.54          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

527                                                                    174201.26        386341.03          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

528                                                                    174230.94        386298.64          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

530              aarden wal                                            174615.96        386247.30          0.00          5.00          0.20          0.20           0.20           0.20           0.20          0.20          0.20          0.20          0.20      2 dB      gebouwen                                     

531                                                                    175516.25        386455.83          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

532                                                                    175546.05        386458.93          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

533                                                                    175556.17        386492.62          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

534                                                                    175562.50        386423.70          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

535                                                                    175563.70        386445.60          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

544              Productiehal                                          174891.86        386530.55          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

545              "Opslag"                                              174875.04        386436.01          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

548              Entree                                                174915.64        386464.69          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

549              Kantoren                                              174914.62        386459.49          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

550              Soc. Voorzieningen                                    174921.58        386498.97          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

551              Kantoor                                               174927.59        386487.57          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

559              Sorteerafdeling                                       175008.57        387034.34          0.00          5.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

560              Fietsen berging                                       174994.22        387096.94          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

578              Engelseweg 173                                        174900.09        387090.19          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

580              Engelseweg 159                                        174838.48        387121.50          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

581              Aanleunend huisje                                     175027.78        387028.49          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

605                                                                    175044.30        385875.00          0.00          2.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

606                                                                    175077.50        385864.50          0.00          2.20          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

611                                                                    175246.55        385954.53          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

612                                                                    175291.97        385933.62          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

623                                                                    175003.72        385804.03          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

628                                                                    176107.40        386223.63          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

629                                                                    176136.82        386261.80          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

630                                                                    176042.18        386275.32          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

632              sandvik aveasta                                       175955.48        386284.07          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

633              sandvik aveasta                                       175966.60        386345.70          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

634              WKC                                                   175970.03        386065.99          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

635                                                                    176159.34        385926.43          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

636                                                                    176093.45        385947.68          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

637                                                                    176155.09        385926.43          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

638              Boerderij                                             176275.42        386218.41          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

639              Riviersingel                                          176438.50        386164.30          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

640              Scheldestraat                                         176462.10        385758.70          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

653                                                                    176071.60        386257.03          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

678              OBJEKT 217                                            174294.03        386714.82          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

679              OBJEKT 218                                            174290.06        386649.64          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

680              OBJEKT 219                                            174234.66        386629.83          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

681              OBJEKT 220                                            174211.03        386610.68          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

682              OBJEKT 221                                            174228.07        386607.11          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

683              OBJEKT 222                                            174190.43        386634.91          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

684              OBJEKT 223                                            174160.82        386636.66          0.00         25.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

685              OBJEKT 224                                            174172.28        386654.54          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

686              OBJEKT 225                                            174182.37        386655.33          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

687              OBJEKT 226                                            174173.26        386668.16          0.00         40.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

688              OBJEKT 227                                            174184.25        386661.97          0.00         48.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

689              OBJEKT 228                                            174216.42        386686.61          0.00         40.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

690              OBJEKT 229                                            174219.93        386674.18          0.00         18.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

691              OBJEKT 230                                            174202.25        386660.49          0.00         18.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

717              OBJEKT 113                                            174514.50        386608.00          0.00          4.00          0.00          0.00           0.00           0.00           0.00          0.00          0.00          0.00          0.00      0 dB      gebouwen                                     

718              OBJEKT 114                                            174598.00        386597.00          0.00          0.01          0.01          0.01           0.01           0.01           0.01          0.01          0.01          0.01          0.01      0 dB      gebouwen                                     

719              OBJEKT 115                                            174594.00        386563.50          0.00          0.01          0.01          0.01           0.01           0.01           0.01          0.01          0.01          0.01          0.01      0 dB      gebouwen                                     

723              OBJEKT 119                                            174637.00        386708.50          0.00          0.01          0.01          0.01           0.01           0.01           0.01          0.01          0.01          0.01          0.01      0 dB      gebouwen                                     

750              nok hal Robur                                         174873.24        387009.94          0.00         14.00          0.20          0.20           0.20           0.20           0.20          0.20          0.20          0.20          0.20      2 dB      gebouwen                                     

763              Bedrijfshal Venezia                                   175612.29        387041.05          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

764              Opslagruimte / garage                                 175627.28        387027.82          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

766              Bedrijfshal                                           175593.06        387013.08          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

767              Bedrijfshal                                           175657.72        387055.30          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

768              Bungalow-woning                                       175689.48        387026.82          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

770              bungalow                                              175682.25        387018.09          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

771              bedrijfshal                                           175670.87        387004.68          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

772              bedrijfshal                                           175643.95        386996.53          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

785              omliggend gebouw                                      175866.36        385883.14          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

786              omliggend gebouw                                      175875.27        385907.64          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

801              omliggend gebouw                                      175611.06        385975.13          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

802              omliggend gebouw                                      175646.65        385933.17          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

803              omliggend gebouw                                      175653.23        385928.65          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

811              omliggend gebouw                                      175720.43        385860.99          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

812              waterdijk 4                                           175728.47        385863.28          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

841              AFA Polytek                                           176152.05        385709.28          0.00          9.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

842              AFA Polytek                                           176170.66        385797.40          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

843              AFA Polytek                                           176190.43        385799.30          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

844              AFA Polytek                                           176188.94        385805.25          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

845              AFA Polytek                                           176189.17        385800.73          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

846              AFA Polytek                                           176204.68        385797.67          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

847              AFA Polytek                                           176187.92        385824.74          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

848              AFA Polytek                                           176187.92        385824.74          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

849              AFA Polytek                                           176187.89        385819.92          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

850              AFA Polytek                                           176173.99        385828.40          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

851              AFA Polytek                                           176173.99        385828.40          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

852              AFA Polytek                                           176166.17        385818.22          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

853              AFA Polytek                                           176166.17        385818.22          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

854              AFA Polytek                                           176200.93        385801.69          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

855              AFA Polytek                                           176206.50        385808.01          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

856              AFA Polytek                                           176205.90        385819.31          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

857              AFA Polytek                                           176200.33        385812.98          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

858              AFA Polytek                                           176192.55        385799.41          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

859              AFA Polytek                                           176178.85        385819.45          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

861              Gebouw Technicolor                                    175174.90        386059.33          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

865              Gebouw                                                175143.26        386235.05          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

866              Gebouw                                                175140.32        386256.76          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

867              Gebouw                                                175156.88        386275.96          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

873              Gebouw                                                175190.50        386065.30          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

874              Gebouw                                                175182.05        386130.91          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

877              Gebouw                                                175077.91        386225.11          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

878              Gebouw                                                175114.91        386192.91          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

879              Politiebureau                                         175268.33        386017.33          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

880              Politiebureau                                         175178.92        386010.15          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

881              Bedrijfsgebouw                                        175147.88        385916.02          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

882              Bedrijfsgebouw                                        175045.15        385981.20          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

883              Bedrijfsgebouw                                        175114.46        386193.91          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

889              Fabriekshal                                           174844.21        386582.31          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

891              Nok van de hal                                        174872.77        386670.59          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

897              Warehouse fase 1                                      176189.86        385117.60          0.00          5.60          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

898              Production Hall (fase 1)                              176169.75        385079.70          0.00          9.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

899              Warehouse (fase 2)                                    176197.32        385117.03          0.00          5.60          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

900              Production Hall (fase 2)                              176182.96        385063.04          0.00          9.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

901              Office                                                176106.01        384999.30          0.00          4.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

902              Sprinklertank                                         176161.50        385088.49          0.00          8.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

903              Sprinklertank                                         176160.42        385092.28          0.00          8.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

904              Maint. room                                           176161.54        385079.49          0.00          5.60          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

905              Sprinkler punp                                        176151.74        385099.56          0.00          5.60          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

906              QC-room                                               176114.56        385046.21          0.00          5.60          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

907              Silo (fase 2)                                         176120.24        385095.29          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

908              Silo (fase 2)                                         176119.21        385095.85          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

909              Silo (fase 2)                                         176119.87        385089.70          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

910              Silo (fase 2)                                         176120.89        385089.05          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

911              Silo (fase 2)                                         176122.67        385093.14          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

912              Silo (fase 2)                                         176123.60        385092.60          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

913              Silo (fase 2)                                         176116.49        385092.28          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

914              Silo (fase 2)                                         176117.52        385091.74          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

915              Silo (fase 2)                                         176117.15        385086.14          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

916              Silo (fase 2)                                         176118.18        385085.59          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

917              Silo (fase 1)                                         176110.17        385073.89          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

918              Silo (fase 1)                                         176115.35        385082.05          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

919              Silo (fase 1)                                         176111.60        385079.03          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

920              Silo (fase 1)                                         176112.63        385078.49          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

921              Silo (fase 1)                                         176109.80        385074.95          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

922              Silo (fase 1)                                         176110.17        385073.89          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

923              Silo (fase 2)                                         176114.70        385088.20          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

924              Silo (fase 2)                                         176113.68        385088.84          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

925              Silo (fase 1)                                         176111.87        385084.66          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

926              Silo (fase 1)                                         176110.96        385085.29          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

927              Silo (fase 1)                                         176108.13        385081.75          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

928              Silo (fase 1)                                         176109.17        385081.20          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

929              Silo (fase 1)                                         176105.43        385078.19          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

930              Silo (fase 1)                                         176106.46        385077.64          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

942              Scherm koeltorens                                     176116.18        385072.78          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

943              Scherm koeltorens                                     176095.18        385042.78          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

944              Scherm koeltorens                                     176102.60        385052.33          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

945              Scherm koeltorens                                     176098.98        385055.37          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

946              Scherm koeltorens                                     176109.97        385068.97          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

947              Scherm                                                176133.70        385115.61          0.00          2.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

948              Scherm                                                176126.08        385108.11          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

949              Scherm                                                176119.45        385100.46          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

950              Scherm                                                176113.32        385092.73          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

951              Scherm                                                176107.54        385083.95          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

952              Scherm                                                176101.76        385075.18          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

953              Scherm                                                176115.31        385077.61          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

954              Scherm                                                176114.10        385067.24          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

955              Scherm                                                176113.37        385056.96          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

956              Scherm                                                176113.22        385046.27          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

957              Scherm                                                176113.66        385035.18          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

958              Schotten silo's (fase 1)                              176114.37        385081.48          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

959              Schotten silo's (fase 1)                              176122.52        385092.05          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

960              sprinklerpomphuis                                     176242.19        385011.60          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

961              OBJEKT 213                                            174528.46        386689.65          0.00          5.77          0.20          0.20           0.20           0.20           0.20          0.20          0.20          0.20          0.20      2 dB      gebouwen                                     

962              OBJEKT 246                                            174527.67        386682.55          0.00          4.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

963              OBJEKT 344                                            174567.76        386687.91          0.00         22.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

964              OBJEKT 345                                            174568.56        386697.74          0.00         14.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

965              OBJEKT 346                                            174577.01        386704.74          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

966              OBJEKT 347                                            174565.09        386696.86          0.00         20.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

967              OBJEKT 348                                            174573.73        386696.12          0.00         20.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

968              OBJEKT 349                                            174577.00        386688.77          0.00         18.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

969              OBJEKT 350                                            174588.79        386666.98          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

970              OBJEKT 351                                            174623.93        386683.38          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

971              OBJEKT 352                                            174571.57        386662.48          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

972              OBJEKT 353                                            174533.34        386701.15          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

973              OBJEKT 354                                            174559.48        386697.36          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

974              OBJEKT 355                                            174536.94        386699.69          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

975              OBJEKT 356                                            174538.64        386713.79          0.00          3.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

976              cementschip                                           174587.25        386722.04          0.00          1.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

977              gb 168-174                                            173998.00        387049.39          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

978              gb 176                                                173876.71        387043.43          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

979              gb 176                                                173868.91        387028.83          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

980              gb 132,133                                            174003.72        386992.87          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

981              gb 143,144                                            173983.14        386939.26          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

982              gb 145,147                                            173960.95        386892.66          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

983              gb                                                    174022.59        387077.92          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

984              126                                                   174019.64        387073.00          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

985              127                                                   174008.82        387058.25          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

986              87                                                    173917.31        386872.43          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

987              85                                                    173903.20        386887.90          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

988              silo's                                                173998.16        386890.87          0.00         16.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

989              101                                                   174006.52        386892.45          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

990              100                                                   174000.15        386838.75          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

991              90                                                    173923.22        386861.96          0.00          9.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

992              107                                                   174087.09        386965.28          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

994              181                                                   174048.99        386882.91          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

995              148                                                   174054.73        386833.48          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

996              8                                                     174125.49        386904.40          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

997              109                                                   174057.99        387039.56          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

998              109                                                   174080.72        386991.49          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

999              109                                                   174076.92        386991.49          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1000             ruwdoekloods vlisco                                   174129.11        387066.87          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1004                                                                   174171.91        386853.42          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1005                                                                   174148.99        386755.31          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1006             dakpunt                                               174068.06        386881.81          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1007             dakpunt                                               174076.19        386881.16          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1008             dakpunt                                               174084.11        386880.41          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1009             dakpunt                                               174091.76        386879.24          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1010             dakpunt                                               174099.58        386878.48          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1011             dakpunt                                               174107.61        386877.63          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1012             dakpunt                                               174115.64        386876.58          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1013             dakpunt                                               174123.67        386875.82          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1014             dakpunt                                               174131.11        386874.95          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1015             dakpunt                                               174139.63        386874.11          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1016             dakpunt                                               174146.98        386873.04          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1017             dakpunt                                               174153.19        386872.54          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1018             dakpunt                                               174042.20        386883.51          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1019             dakpunt                                               174035.17        386884.49          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1020             dakpunt                                               174027.94        386885.27          0.00         10.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1022             OBJEKT 236                                            174679.30        386523.49          0.00          0.01          0.01          0.01           0.01           0.01           0.01          0.01          0.01          0.01          0.01      0 dB      gebouwen                                     

1023             OBJEKT 237                                            174711.00        386696.00          0.00          0.01          0.01          0.01           0.01           0.01           0.01          0.01          0.01          0.01          0.01      0 dB      gebouwen                                     

1024             OBJEKT 238                                            174668.50        386705.00          0.00          0.01          0.01          0.01           0.01           0.01           0.01          0.01          0.01          0.01          0.01      0 dB      gebouwen                                     

1028             OBJEKT 242                                            174543.15        386634.52          0.00          6.00          0.01          0.01           0.01           0.01           0.01          0.01          0.01          0.01          0.01      0 dB      gebouwen                                     

1029             OBJEKT 243                                            174540.79        386659.90          0.00          6.00          0.01          0.01           0.01           0.01           0.01          0.01          0.01          0.01          0.01      0 dB      gebouwen                                     

1030             OBJEKT 244                                            174539.46        386650.37          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1031             OBJEKT 245                                            174546.94        386652.28          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1034             OBJEKT 248                                            174643.71        386616.86          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1035             OBJEKT 249                                            174648.01        386650.04          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1036             OBJEKT 250                                            174637.67        386601.56          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1037             OBJEKT 251                                            174622.71        386605.31          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1038             OBJEKT 252                                            174634.73        386637.06          0.00          8.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1039             OBJEKT 253                                            174629.81        386636.20          0.00         15.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1040             OBJEKT 254                                            174612.55        386638.67          0.00         22.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1041             Scherm langs de spoorstraat                           174357.13        387445.49          0.00          9.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1042             Scherm langs Spoorstraat                              174348.55        387308.09          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1043             Xycarb TCA                                            175467.71        385798.59          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1044             Xycarb MBA                                            175447.04        385801.46          0.00          7.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1045             Xycarb kantoor                                        175449.33        385796.29          0.00          7.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1046             TCA hal                                               175469.52        385767.63          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1047             Xycarb verbinding TCA-MBA                             175467.60        385795.07          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1048             Xycarb opbouw TCA                                     175476.88        385772.86          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1049             Kantoren                                              175509.11        385770.60          0.00          7.10          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1050             Zuiddijk                                              175555.61        385747.28          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1052             S. Air-unit                                           175469.80        385772.27          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1060             TNT productieruimte                                   175827.13        385143.24          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1061             TNT kantoren                                          175848.68        385164.80          0.00          4.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1078             Grasbeemd 19                                          175970.53        385213.83          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1080             Grasbeemd 17                                          175960.07        385291.15          0.00          6.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1081             Grasbeemd 21                                          176049.22        385151.89          0.00          6.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1082             Grasbeemd 11-13                                       175900.05        385409.06          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1083             Grasbeemd 15                                          175947.69        385332.66          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1084             Peer Kamsma Food Service                              175719.38        385385.44          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1085             Peer Kamsma Food Service                              175731.39        385342.76          0.00          5.70          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1087             bebouwing van derden                                  175767.68        385305.07          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1088             bebouwing van derden                                  175718.72        385391.61          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1089             bebouwing van derden                                  175711.38        385427.03          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1090             bebouwing van derden                                  175754.13        385468.82          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1092             Obj. naast ramaer                                     175360.48        386220.02          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1093             Waterbeemd                                            175841.70        385189.80          0.00          6.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1094             Waterbeemd                                            175844.70        385200.40          0.00          3.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1095             kanoloods hwc                                         174358.62        386158.95          0.00          2.70          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1096             kleedruimte hwc                                       174372.27        386139.26          0.00          7.20          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1097             trailerloods hwc                                      174384.73        386121.20          0.00          2.70          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1098             tuin bv engelseweg 225                                175505.31        387002.75          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1100             tuin bv engelseweg 225                                175510.60        386918.70          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1101             tuin bv engelseweg 225                                175510.60        386918.70          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1102             roval engelseweg 221                                  175463.18        387019.32          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1103             engelseweg 223                                        175478.74        386935.84          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1104             jansen nanick engelseweg 227                          175537.90        386995.32          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1105             jansen nanick engelseweg 227                          175539.68        386907.41          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1107             Waterbeemd 24 Eimo bedrijfshal                        175854.03        385275.18          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1109             unit 1-3 opslagruimte                                 175831.51        385659.53          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1110             unit 1-3 maalruimte                                   175802.53        385689.06          0.00          9.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1111             laad- en losruimte 1-3 en 4-7                         175817.58        385638.21          0.00          6.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1112             unit 4-7 opslagruimte                                 175783.27        385599.59          0.00          7.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1113             unit 4-7 maalruimte                                   175759.64        385623.59          0.00         10.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1114             opslag unit 4-7 en 8-11                               175781.09        385601.82          0.00          6.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1115             opslag unit 8-11                                      175781.87        385584.92          0.00          7.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1116             unit 8-11 maalruimten                                 175723.57        385586.69          0.00         10.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1117             unit 1-3 voorgebouw                                   175822.36        385644.05          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1118             unit 8-11 voorgebouw                                  175773.53        385565.04          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1119             unit 8-11 hoofdgebouw                                 175785.59        385551.03          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1120             unit 1-3 hoofdgebouw                                  175835.94        385627.99          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1124             scherm zuidwestzijde                                  175777.65        385520.60          0.00          2.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1125             unit 1-3 opslagruimte                                 175815.11        385643.13          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1126             unit 1-3 maalruimte                                   175786.40        385672.92          0.00          9.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1127             laad- en losruimte 1-3 en 4-7                         175800.56        385621.82          0.00          6.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1128             unit 4-7 opslagruimte                                 175765.58        385583.80          0.00          7.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1129             unit 4-7 maalruimte                                   175742.37        385608.22          0.00         10.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1130             opslag unit 4-7 en 8-11                               175763.44        385586.07          0.00          6.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1131             opslag unit 8-11                                      175763.92        385569.15          0.00          7.40          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1132             unit 8-11 maalruimten                                 175705.66        385571.95          0.00         10.30          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1133             unit 1-3 voorgebouw                                   175805.44        385627.57          0.00          4.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1134             unit 8-11 hoofdgebouw                                 175767.05        385535.21          0.00          3.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1137             Bijgebouw                                             175774.45        387158.50          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1138             Gebouw Semopac                                        175770.28        387085.37          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1139             Gebouw Rooseindsestraat-oost                          175775.84        387125.86          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1140             Gebouw Rooseindsestraat-oost                          175780.91        387139.39          0.00         10.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1142             Schuur                                                175769.25        387124.76          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1144             Bakkerij De Zaaier/De Duif                            175136.74        386511.74          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1145             Bakkerij De Zaaier    vriescel                        175119.71        386550.80          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1146             Bakkerij De Zaaier    magazijn                        175176.75        386505.29          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1147             Bakkerij De Zaaier    magazijn                        175130.75        386558.89          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1149             Bakkerij De Zaaier   aanbouw I                        175127.07        386533.87          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1150             Bakkerij De Zaaier  aanbouw II                        175175.28        386516.94          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1154             Bakkerij De Zaaier      woning                        175180.02        386564.97          0.00          7.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1156             Bakkerij De Zaaier koelaggrega                        175186.12        386514.47          6.00          2.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1157             Bakkerij De Zaaier koelaggrega                        175181.52        386526.77          6.00          2.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1158             Bakkerij De Zaaier       airco                        175176.52        386541.27          6.00          1.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1159             Bakkerij De Zaaier       airco                        175162.32        386542.07          6.00          1.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1184             hermes - stalling                                     174482.30        387431.30          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1185             hermes - wasstraat                                    174488.40        387424.20          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1186             hermes - werkplaats                                   174553.90        387421.00          0.00          7.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1187             hermes - kantoor                                      174554.10        387424.30          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1188             hermes - kantoor                                      174565.80        387423.90          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1189             hermes - fietsenstalling                              174571.60        387420.50          0.00          2.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1205                                                                   174708.09        387185.49          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1207                                                                   174636.07        387179.43          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1209                                                                   174708.60        387130.69          0.00         12.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1210             lolaar spuitgiettechniek                              175803.53        385359.13          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

1211             cai-station UPC                                       175135.40        385873.84          0.00          2.95          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20031                                                                  175382.08        386908.01          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20032                                                                  175415.14        386856.66          0.00          5.50          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20033                                                                  175421.47        386889.72          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20034                                                                  175447.75        386889.72          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20035                                                                  175441.72        386849.10          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20036                                                                  175437.43        386830.69          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20037                                                                  175441.40        386830.69          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20038                                                                  175437.43        386830.69          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20039                                                                  175430.77        386830.69          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20040                                                                  175468.22        386840.53          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20041                                                                  175481.87        386832.28          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20042                                                                  175481.87        386836.25          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20043                                                                  175494.56        386827.04          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20044                                                                  175490.28        386836.09          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20045                                                                  175490.28        386854.65          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20046                                                                  175494.09        386854.65          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20047                                                                  175499.96        386890.01          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20048                                                                  175519.80        386854.94          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20049                                                                  175502.97        386834.93          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20050                                                                  175507.10        386829.70          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20051                                                                  175511.70        386827.32          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20052                                                                  175531.22        386867.78          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20053                                                                  175556.51        386867.78          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20054                                                                  175567.94        386840.65          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20055                                                                  175555.56        386830.33          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

20056                                                                  175559.53        386835.88          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200370                                                                 175287.24        386786.59          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200371                                                                 175331.37        386784.47          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200372                                                                 175285.48        386751.63          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200373                                                                 175329.61        386743.16          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200374                                                                 175333.49        386734.69          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200375                                                                 175283.71        386699.38          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200376                                                                 175283.01        386682.44          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200377                                                                 175281.92        386664.05          0.00          6.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200378                                                                 175361.03        386799.65          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200379                                                                 175389.98        386798.62          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200380                                                                 175359.97        386782.02          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200381                                                                 175365.97        386764.37          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200382                                                                 175358.91        386747.07          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200383                                                                 175388.21        386763.31          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200384                                                                 175412.93        386752.37          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200385                                                                 175387.15        386728.01          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200386                                                                 175387.15        386728.01          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200387                                                                 175357.15        386712.48          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200388                                                                 175356.44        386694.82          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200389                                                                 175355.73        386677.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200390                                                                 175355.38        386659.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200391                                                                 175384.33        386658.46          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200392                                                                 175355.03        386641.71          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200393                                                                 175430.58        386799.49          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200394                                                                 175429.87        386781.49          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Bijlage 2.1I.2008.1164.03.R001
GebouwenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id               Omschrijving                                                X-1              Y-1      Maaiveld        Hoogte      Refl. 31      Refl. 63      Refl. 125      Refl. 250      Refl. 500      Refl. 1k      Refl. 2k      Refl. 4k      Refl. 8k        Cp      Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

200395                                                                 175429.52        386764.54          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200396                                                                 175459.88        386798.43          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200397                                                                 175459.17        386781.13          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200398                                                                 175459.17        386763.48          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200399                                                                 175428.46        386747.24          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200400                                                                 175458.12        386746.18          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200401                                                                 175427.75        386729.59          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200402                                                                 175457.41        386728.53          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200403                                                                 175427.05        386711.42          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200404                                                                 175464.82        386693.06          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200405                                                                 175426.34        386694.82          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200406                                                                 175425.28        386659.52          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200407                                                                 175454.59        386658.46          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200408                                                                 175424.79        386641.42          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200409                                                                 175587.30        386782.45          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200410                                                                 175616.19        386781.25          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200411                                                                 175588.08        386756.35          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200412                                                                 175583.26        386738.28          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200413                                                                 175586.47        386722.62          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200414                                                                 175621.81        386714.99          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200415                                                                 175585.67        386708.17          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200416                                                                 175612.97        386706.96          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200417                                                                 175584.46        386672.27          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200418                                                                 175506.56        386785.51          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     

200419                                                                 175530.25        386795.55          0.00          5.00          0.80          0.80           0.80           0.80           0.80          0.80          0.80          0.80          0.80      0 dB      gebouwen                                     
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Ligging bodemgebieden

Industrielawaai - IL, Helmond - augustus 2011 - Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT [K:\PRJ\I\2008\116403 Boerenbond Deurne Helmond\Helmond\] , Geonoise V5.43
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Bijlage 2.2I.2008.1164.03.R001
BodemgebiedenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Bodemgebieden, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                         

Id                  Omschrijving                                                   X-1                  Y-1            Bf

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Boer_01             Bedrijfsterrein verhard                                  174693.30            386602.84          0.00

Boer_03             Bedrijfsterrein onverhard                                174795.12            386581.43          1.00

Boer_04             Bedrijfsterrein onverhard                                174784.63            386587.46          1.00

Boer_05             Uitrit Boerenbond                                        174792.86            386579.78          0.00
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Ligging alle ontvangerpunten

Industrielawaai - IL, Helmond - augustus 2011 - Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT [K:\PRJ\I\2008\116403 Boerenbond Deurne Helmond\Helmond\] , Geonoise V5.43
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Ligging ontvangerpunten, detail

Industrielawaai - IL, Helmond - augustus 2011 - Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT [K:\PRJ\I\2008\116403 Boerenbond Deurne Helmond\Helmond\] , Geonoise V5.43
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Bijlage 2.3I.2008.1164.03.R001
OntvangerpuntenBoerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT

Groep:hoofdgroep

Lijst van Ontvangers, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                            

Id                  Omschrijving                                                     X                    Y          Maaiveld          Hoogte A          Hoogte B          Hoogte C          Hoogte D          Hoogte E          Hoogte F         Gevel     

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

boer_01             refrentiepunt 1 (noord) boerenbond deurne                174714.02            386744.39              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

boer_03             zonepunt 3 (conform vigerende verg.)                     174580.82            385695.25              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

01                  Woning derden                                            173951.33            386552.08              0.00              5.00                --                --                --                --                --         42        

02                  zuidelijke perceelsgrens                                 173869.87            386660.07              0.00              5.00                --                --                --                --                --         40        

03                  (zuid)westelijke perceelsgrens                           173821.41            387195.77              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

04                  oostelijke perceelsgrens                                 174280.24            387179.77              0.00              5.00                --                --                --                --                --         70        

05                  Woning derden                                            174246.13            387122.43              0.00              5.00                --                --                --                --                --         70        

06                  Woning derden                                            174133.52            387149.21              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

07                  Woning derden                                            174001.67            387163.21              0.00              5.00                --                --                --                --                --         255       

08                  Woning derden                                            175036.10            387304.67              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

09                  Woning derden                                            174952.81            387343.63              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

10                  Woning derden deurneseweg                                175387.95            387334.49              0.00              5.00                --                --                --                --                --         145       

11                  Woning derden                                            174982.70            387304.31              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

12                  Woning derden                                            175003.93            387337.34              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

14                  Woning derden                                            174310.93            387315.25              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

16                  zonepunt 1                                               175785.21            384810.28              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

17                  zonepunt 2                                               175995.90            384825.91              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

18                  zonepunt 3                                               176203.12            384828.70              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

19                  zonepunt 4                                               176392.43            384854.66              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

20                  zonepunt 5                                               176417.06            385068.65              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

21                  zonepunt 6                                               176450.87            385484.69              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

22                  zonepunt 7                                               176448.38            385870.65              0.00              5.00                --                --                --                --                --         640       

23                  zonepunt 8                                               176395.93            386278.60              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

24                  zonepunt 9                                               176308.98            386683.88              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

25                  zonepunt 10                                              176202.22            387054.10              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

26                  zonepunt 11                                              176038.03            387123.11              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

27                  zonepunt 12                                              175837.21            387258.81              0.00              5.00                --                --                --                --                --         147       

28                  zonepunt 13                                              175548.87            387394.72              0.00              5.00                --                --                --                --                --         335       

29                  zonepunt 14                                              175322.65            387549.14              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

30                  zonepunt 15                                              174918.52            387567.89              0.00              5.00                --                --                --                --                --         315       

31                  zonepunt 16                                              174576.08            387564.94              0.00              5.00                --                --                --                --                --         312       

32                  zonepunt 17                                              174358.04            387460.86              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

33                  zonepunt 18                                              174332.34            387211.81              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

34                  zonepunt 19                                              174221.85            387204.16              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

35                  zonepunt 20                                              174030.73            387209.98              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

36                  zonepunt 21                                              173894.79            387389.11              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

37                  zonepunt 22                                              173855.14            387583.60              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

38                  zonepunt 23                                              173768.31            387749.98              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

39                  zonepunt 24                                              173592.14            387822.44              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

40                  zonepunt 25                                              173373.54            387740.05              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

41                  zonepunt 26                                              173275.51            387600.78              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

42                  zonepunt 27                                              173253.97            387421.99              0.00              5.00                --                --                --                --                --         240       

43                  zonepunt 28                                              173295.79            387232.53              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

44                  zonepunt 29                                              173379.19            387066.16              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

45                  zonepunt 30                                              173528.00            386727.49              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

46                  zonepunt 31                                              173709.92            386298.81              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

47                  zonepunt 32                                              173952.86            385941.00              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

48                  zonepunt 33                                              174302.57            385778.10              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

49                  zonepunt 34                                              174700.38            385662.15              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

50                  zonepunt 35                                              175093.11            385569.33              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

51                  zonepunt 36                                              175465.98            385418.34              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

52                  zonepunt 37                                              175669.40            385020.42              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

53                  woning van derden                                        174142.00            386297.31              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

54                  woning van derden                                        174155.41            386277.92              0.00              5.00                --                --                --                --                --         498       

55                  woning van derden                                        174213.58            386142.15              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        

56                  extra punt thv de vloet                                  173397.47            387281.55              0.00              5.00                --                --                --                --                --         228       

57                  Woning derden molenstraat                                174767.63            387506.65              0.00              5.00                --                --                --                --                --         314       

58                  Woning derden molenstraat                                175188.25            387385.50              0.00              5.00                --                --                --                --                --         340       

59                  woningen derden rooseindsestraat 26 t/m 48               175394.44            387237.79              0.00              5.00                --                --                --                --                --         --        
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Bijlage 3I.2008.1164.03.R001
Rekensituatie LAr,LTBoerenbond Deurne, Helmond

Model: Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT
Lijst van model eigenschappen

                                                                                                    
Model eigenschap                                                                                    
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Omschrijving                                 Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT                    
Verantwoordelijke                            sa                                                     
Rekenmethode                                 IL                                                     
Modelgrenzen                                 (174680.00, 386550.00) - (174940.00, 386700.00)        
                                                                                                    
Aangemaakt door                              sa op 10/24/2008                                       
Laatst ingezien door                         sa op 8/8/2011                                         
Model aangemaakt met                         Geonoise V5.43                                         
                                                                                                    
Originele database                           Niet van toepassing                                    
Originele omschrijving                       Niet van toepassing                                    
Geïmporteerd door                            Niet van toepassing                                    
                                                                                                    
Definitief                                   Niet van toepassing                                    
Definitief verklaard door                    Niet van toepassing                                    
                                                                                                    
Meteorologische correctie                    Toepassen standaard, 5.0                               
Standaard bodemfactor                        0.5                                                    
Absorptie standaarden                        HMRI-II.8                                              
Luchtdemping [dB/km]                         0.02 0.07 0.25 0.76 1.63 2.86 6.23 19.00 67.40         
Detailniveau resultaten ontvangers           Bronresultaten                                         
Detailniveau resultaten grids                Groepsresultaten                                       
Rekenoptimalisatie aan                       Nee                                                    

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Bijlage 3.1I.2008.1164.03.R001
Rekenresultaten LAr,LTBoerenbond Deurne, Helmond

Model: Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT - augustus 2011 - Helmond
Bijdrage van hoofdgroep op alle ontvangerpunten 
Rekenmethode Industrielawaai - IL; Periode: Alle perioden

                                                                                                                                             
Id               Omschrijving                                         Hoogte          Dag        Avond        Nacht       Etmaal           Li
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
01_A             Woning derden                                           5.0           37           33           28           38           55
02_A             zuidelijke perceelsgrens                                5.0           27           24           23           33           49
03_A             (zuid)westelijke perceelsgrens                          5.0           36           32           28           38           54
04_A             oostelijke perceelsgrens                                5.0           38           35           31           41           58
05_A             Woning derden                                           5.0           41           37           33           43           60

06_A             Woning derden                                           5.0           41           38           34           44           61
07_A             Woning derden                                           5.0           36           32           28           38           55
08_A             Woning derden                                           5.0           35           34           31           41           52
09_A             Woning derden                                           5.0           37           36           32           42           55
10_A             Woning derden deurneseweg                               5.0           33           32           29           39           53

11_A             Woning derden                                           5.0           38           37           33           43           54
12_A             Woning derden                                           5.0           37           37           33           43           54
14_A             Woning derden                                           5.0           40           38           34           44           60
16_A             zonepunt 1                                              5.0           24           22           18           28           43
17_A             zonepunt 2                                              5.0           23           21           18           28           43

18_A             zonepunt 3                                              5.0           22           19           16           26           42
19_A             zonepunt 4                                              5.0           23           20           17           27           41
20_A             zonepunt 5                                              5.0           23           20           17           27           41
21_A             zonepunt 6                                              5.0           22           21           18           28           42
22_A             zonepunt 7                                              5.0           23           23           20           30           42

23_A             zonepunt 8                                              5.0           26           24           21           31           44
24_A             zonepunt 9                                              5.0           26           26           23           33           46
25_A             zonepunt 10                                             5.0           28           28           24           34           47
26_A             zonepunt 11                                             5.0           29           29           25           35           48
27_A             zonepunt 12                                             5.0           28           28           25           35           47

28_A             zonepunt 13                                             5.0           27           27           24           34           44
29_A             zonepunt 14                                             5.0           29           29           26           36           50
30_A             zonepunt 15                                             5.0           34           33           29           39           54
31_A             zonepunt 16                                             5.0           36           35           30           40           56
32_A             zonepunt 17                                             5.0           33           32           28           38           54

33_A             zonepunt 18                                             5.0           37           34           30           40           57
34_A             zonepunt 19                                             5.0           33           30           27           37           56
35_A             zonepunt 20                                             5.0           38           35           32           42           57
36_A             zonepunt 21                                             5.0           28           26           23           33           46
37_A             zonepunt 22                                             5.0           27           25           22           32           46

38_A             zonepunt 23                                             5.0           21           18           14           24           40
39_A             zonepunt 24                                             5.0           18           15           11           21           36
40_A             zonepunt 25                                             5.0           25           21           18           28           44
41_A             zonepunt 26                                             5.0           18           16           13           23           36
42_A             zonepunt 27                                             5.0           22           19           16           26           40

43_A             zonepunt 28                                             5.0           19           17           13           23           38
44_A             zonepunt 29                                             5.0           31           26           23           33           50
45_A             zonepunt 30                                             5.0           28           27           23           33           48
46_A             zonepunt 31                                             5.0           31           26           23           33           50
47_A             zonepunt 32                                             5.0           33           27           24           34           52

48_A             zonepunt 33                                             5.0           34           27           25           35           54
49_A             zonepunt 34                                             5.0           31           27           26           36           54
50_A             zonepunt 35                                             5.0           30           26           24           34           51
51_A             zonepunt 36                                             5.0           28           26           23           33           48
52_A             zonepunt 37                                             5.0           25           23           20           30           45

53_A             woning van derden                                       5.0           37           32           30           40           56
54_A             woning van derden                                       5.0           37           32           30           40           56
55_A             woning van derden                                       5.0           36           31           29           39           55
56_A             extra punt thv de vloet                                 5.0           31           26           22           32           50
57_A             Woning derden molenstraat                               5.0           35           33           29           39           55

58_A             Woning derden molenstraat                               5.0           31           31           28           38           52
59_A             woningen derden rooseindsestraat 26 t/m 48              5.0           34           34           30           40           54
boer_01_A        refrentiepunt 1 (noord) boerenbond deurne               5.0           61           61           56           66           76
boer_03_A        zonepunt 3 (conform vigerende verg.)                    5.0           33           27           26           36           54

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Bijlage 3.1I.2008.1164.03.R001
Rekenresultaten LAr,LTBoerenbond Deurne, Helmond

Model: Boerenbond RBS augustus 2011 LAr,LT - augustus 2011 - Helmond
Bijdrage van hoofdgroep op alle ontvangerpunten 
Rekenmethode Industrielawaai - IL; Periode: Alle perioden

                                                                                                                                             
Id               Omschrijving                                         Hoogte          Dag        Avond        Nacht       Etmaal           Li
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
01_A             Woning derden                                           5.0         36.9         32.6         28.5         38.5         55.0
02_A             zuidelijke perceelsgrens                                5.0         27.5         24.5         22.8         32.8         49.0
03_A             (zuid)westelijke perceelsgrens                          5.0         35.7         32.0         28.5         38.5         54.5
04_A             oostelijke perceelsgrens                                5.0         37.8         34.5         30.7         40.7         57.6
05_A             Woning derden                                           5.0         40.6         36.8         33.4         43.4         59.8

06_A             Woning derden                                           5.0         41.3         37.8         34.3         44.3         60.6
07_A             Woning derden                                           5.0         35.7         31.9         28.2         38.2         55.2
08_A             Woning derden                                           5.0         34.8         34.2         31.3         41.3         52.2
09_A             Woning derden                                           5.0         36.9         36.2         32.4         42.4         54.9
10_A             Woning derden deurneseweg                               5.0         32.8         32.4         29.0         39.0         52.8

11_A             Woning derden                                           5.0         37.6         37.0         33.2         43.2         53.9
12_A             Woning derden                                           5.0         37.2         36.5         32.6         42.6         53.7
14_A             Woning derden                                           5.0         39.6         37.7         33.9         43.9         60.1
16_A             zonepunt 1                                              5.0         23.9         21.7         18.4         28.4         43.1
17_A             zonepunt 2                                              5.0         23.5         21.4         18.0         28.0         42.7

18_A             zonepunt 3                                              5.0         22.3         19.0         16.2         26.2         41.7
19_A             zonepunt 4                                              5.0         22.9         20.3         16.9         26.9         41.0
20_A             zonepunt 5                                              5.0         22.6         20.0         17.0         27.0         41.3
21_A             zonepunt 6                                              5.0         21.8         21.3         18.2         28.2         41.9
22_A             zonepunt 7                                              5.0         23.1         22.8         19.5         29.5         42.5

23_A             zonepunt 8                                              5.0         26.4         24.3         21.0         31.0         43.7
24_A             zonepunt 9                                              5.0         26.4         26.1         22.9         32.9         45.6
25_A             zonepunt 10                                             5.0         27.9         27.5         23.9         33.9         46.8
26_A             zonepunt 11                                             5.0         28.8         28.5         24.9         34.9         47.8
27_A             zonepunt 12                                             5.0         28.3         28.0         24.8         34.8         46.8

28_A             zonepunt 13                                             5.0         26.8         26.6         24.0         34.0         43.9
29_A             zonepunt 14                                             5.0         29.5         28.8         26.0         36.0         50.3
30_A             zonepunt 15                                             5.0         34.1         33.1         29.1         39.1         53.8
31_A             zonepunt 16                                             5.0         35.5         34.8         30.4         40.4         55.6
32_A             zonepunt 17                                             5.0         33.4         31.6         27.6         37.6         54.1

33_A             zonepunt 18                                             5.0         36.9         33.8         30.1         40.1         57.3
34_A             zonepunt 19                                             5.0         32.6         30.2         27.4         37.4         55.9
35_A             zonepunt 20                                             5.0         37.7         34.9         31.8         41.8         56.9
36_A             zonepunt 21                                             5.0         28.4         25.7         22.5         32.5         46.2
37_A             zonepunt 22                                             5.0         27.1         25.2         22.0         32.0         46.2

38_A             zonepunt 23                                             5.0         21.1         18.0         14.5         24.5         40.1
39_A             zonepunt 24                                             5.0         17.8         15.2         11.5         21.5         36.3
40_A             zonepunt 25                                             5.0         24.8         21.4         17.6         27.6         44.4
41_A             zonepunt 26                                             5.0         18.3         16.3         12.6         22.6         35.6
42_A             zonepunt 27                                             5.0         22.2         19.1         15.7         25.7         39.9

43_A             zonepunt 28                                             5.0         19.2         16.6         13.1         23.1         37.7
44_A             zonepunt 29                                             5.0         30.5         26.4         22.6         32.6         49.6
45_A             zonepunt 30                                             5.0         28.4         27.0         23.2         33.2         48.1
46_A             zonepunt 31                                             5.0         31.5         25.9         23.3         33.3         50.2
47_A             zonepunt 32                                             5.0         33.0         26.9         24.5         34.5         52.2

48_A             zonepunt 33                                             5.0         33.6         26.6         25.1         35.1         53.6
49_A             zonepunt 34                                             5.0         31.2         26.5         25.5         35.5         53.8
50_A             zonepunt 35                                             5.0         29.6         25.6         24.1         34.1         51.5
51_A             zonepunt 36                                             5.0         28.3         26.1         22.8         32.8         47.9
52_A             zonepunt 37                                             5.0         25.3         23.1         19.8         29.8         44.7

53_A             woning van derden                                       5.0         36.9         32.4         29.6         39.6         56.1
54_A             woning van derden                                       5.0         36.8         32.3         29.7         39.7         56.4
55_A             woning van derden                                       5.0         36.0         30.9         28.7         38.7         55.3
56_A             extra punt thv de vloet                                 5.0         30.6         25.8         22.0         32.0         49.5
57_A             Woning derden molenstraat                               5.0         34.6         33.4         29.1         39.1         55.3

58_A             Woning derden molenstraat                               5.0         31.4         30.6         28.3         38.3         52.2
59_A             woningen derden rooseindsestraat 26 t/m 48              5.0         34.3         34.0         30.3         40.3         53.9
boer_01_A        refrentiepunt 1 (noord) boerenbond deurne               5.0         61.5         60.5         55.6         65.6         75.8
boer_03_A        zonepunt 3 (conform vigerende verg.)                    5.0         33.3         26.8         25.8         35.8         53.9

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Bijlage 4 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rekenresultaten maximale geluidsniveaus (LAmax) 
in de bedrijfssituatie na de voorgenomen veranderingen



Bijlage 4I.2008.1164.03.R001
Rekensituatie LAmaxBoerenbond Deurne, Helmond

Model: Boerenbond RBS augustus 2011 LAmax
Lijst van model eigenschappen

                                                                                                    
Model eigenschap                                                                                    
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Omschrijving                                 Boerenbond RBS augustus 2011 LAmax                     
Verantwoordelijke                            sa                                                     
Rekenmethode                                 IL                                                     
Modelgrenzen                                 (174680.00, 386550.00) - (174940.00, 386700.00)        
                                                                                                    
Aangemaakt door                              sa op 10/24/2008                                       
Laatst ingezien door                         sa op 8/8/2011                                         
Model aangemaakt met                         Geonoise V5.43                                         
                                                                                                    
Originele database                           Niet van toepassing                                    
Originele omschrijving                       Niet van toepassing                                    
Geïmporteerd door                            Niet van toepassing                                    
                                                                                                    
Definitief                                   Niet van toepassing                                    
Definitief verklaard door                    Niet van toepassing                                    
                                                                                                    
Meteorologische correctie                    Toepassen standaard, 5.0                               
Standaard bodemfactor                        0.5                                                    
Absorptie standaarden                        HMRI-II.8                                              
Luchtdemping [dB/km]                         0.02 0.07 0.25 0.76 1.63 2.86 6.23 19.00 67.40         
Detailniveau resultaten ontvangers           Bronresultaten                                         
Detailniveau resultaten grids                Groepsresultaten                                       
Rekenoptimalisatie aan                       Nee                                                    

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen

8/8/2011 3:49:49 PMGeonoise V5.43



Bijlage 4.1I.2008.1164.03.R001
Rekenresultaten LAmaxBoerenbond Deurne, Helmond

LAmax totaal resultaten voor ontvangers
Model: Boerenbond RBS augustus 2011 LAmax
Groep: hoofdgroep

Identificatie                                                                                              
Ontvanger             Omschrijving                       Hoogte           Dag          Avond          Nacht
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
01_A                  Woning derden                           5            48             38             38
02_A                  zuidelijke perceelsgrens                5            41             33             33
03_A                  (zuid)westelijke perceels               5            47             37             37
04_A                  oostelijke perceelsgrens                5            50             41             41
05_A                  Woning derden                           5            52             42             42

06_A                  Woning derden                           5            52             43             43
07_A                  Woning derden                           5            47             38             38
08_A                  Woning derden                           5            43             37             37
09_A                  Woning derden                           5            47             40             40
10_A                  Woning derden deurneseweg               5            36             36             36

11_A                  Woning derden                           5            46             39             39
12_A                  Woning derden                           5            47             39             39
14_A                  Woning derden                           5            52             42             42
16_A                  zonepunt 1                              5            34             27             26
17_A                  zonepunt 2                              5            34             26             26

18_A                  zonepunt 3                              5            33             25             25
19_A                  zonepunt 4                              5            33             23             23
20_A                  zonepunt 5                              5            33             24             24
21_A                  zonepunt 6                              5            26             26             26
22_A                  zonepunt 7                              5            26             26             26

23_A                  zonepunt 8                              5            37             28             28
24_A                  zonepunt 9                              5            31             31             31
25_A                  zonepunt 10                             5            33             32             32
26_A                  zonepunt 11                             5            34             33             33
27_A                  zonepunt 12                             5            30             30             30

28_A                  zonepunt 13                             5            27             27             27
29_A                  zonepunt 14                             5            35             35             35
30_A                  zonepunt 15                             5            44             36             36
31_A                  zonepunt 16                             5            42             38             38
32_A                  zonepunt 17                             5            46             38             38

33_A                  zonepunt 18                             5            49             40             40
34_A                  zonepunt 19                             5            44             40             40
35_A                  zonepunt 20                             5            48             38             38
36_A                  zonepunt 21                             5            39             28             28
37_A                  zonepunt 22                             5            37             28             28

38_A                  zonepunt 23                             5            33             23             23
39_A                  zonepunt 24                             5            29             19             19
40_A                  zonepunt 25                             5            36             27             27
41_A                  zonepunt 26                             5            28             18             18
42_A                  zonepunt 27                             5            33             23             23

43_A                  zonepunt 28                             5            31             19             19
44_A                  zonepunt 29                             5            42             33             33
45_A                  zonepunt 30                             5            40             33             33
46_A                  zonepunt 31                             5            45             35             35
47_A                  zonepunt 32                             5            45             35             35

48_A                  zonepunt 33                             5            46             37             37
49_A                  zonepunt 34                             5            43             36             36
50_A                  zonepunt 35                             5            42             34             34
51_A                  zonepunt 36                             5            39             32             31
52_A                  zonepunt 37                             5            36             28             28

53_A                  woning van derden                       5            50             40             40
54_A                  woning van derden                       5            50             40             40
55_A                  woning van derden                       5            48             38             38
56_A                  extra punt thv de vloet                 5            43             32             32
57_A                  Woning derden molenstraat               5            45             38             38

58_A                  Woning derden molenstraat               5            37             37             37
59_A                  woningen derden rooseinds               5            38             38             38
boer_01_A             refrentiepunt 1 (noord) b               5            72             65             65
boer_03_A             zonepunt 3 (conform viger               5            46             36             36

8/8/2011 3:50:33 PMGeonoise V5.43



 
I.2008.1164.03.R001  
Boerenbond Deurne, Helmond – Akoestisch onderzoek Wabo 

k:\doc\i\2008\116403\i2008116403r001.docx 10-08-2011  

Bijlage 5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Rekenresultaten langtijdgemiddeld beoordelingsniveaus (LAr,LT)  
in de vergunde bedrijfssituatie (25 april 2000) 
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I.2008.1164.03.R001

Boerenbond Deurne, Helmond

Bijlage 5

Ligging alle geluidsbronnen LAr,LT overeenkomstig model DvL A/97506 van 24 oktober 1997

Gebouwen en bodemgebieden overeenkomstig actueel zonebeheersmodel

Industrielawaai - IL, Helmond - 1997 - Boerenbond RBS 24 oktober 1997 (vergunning  2 [D:\project\2008\116403 Boerenbond Deurne Helmond\Helmond\] , Geonoise V5.43
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Bijlage 5.1I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen model DvL A/97506 van 24 oktober 1997Boerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS 24 oktober 1997 (vergunning  25 april 2000)

Groep:hoofdgroep

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id           Omschrijving                                              X             Y   Maaiveld     Hoogte   Gevel        Demp. ID       Hoek  Richt.   Lwr 31   Lwr 63  Lwr 125  Lwr 250  Lwr 500   Lwr 1k   Lwr 2k   Lwr 4k   Lwr 8k  Lwr Totaal   Cb(D)   Cb(A)   Cb(N)  Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

001          LAADRUIMTE  open poorten noord                    174763.21     386664.39       0.00       3.00   001_BB1997   --           360.00    0.00    54.30    66.00    71.80    76.00    74.10    77.60    76.60    75.90    70.00       83.75    0.00    1.20   99.00  BB bestaand                                  

002          RATTLERDEK  afzuiging ruimte                      174755.53     386645.16       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    42.30    55.70    70.60    78.20    78.30    72.70    70.60    61.00    54.20       82.48    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

003          RATTLERDEK  afzuiging ruimte                      174754.87     386640.19       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    42.30    55.70    70.60    78.20    78.30    72.70    70.60    61.00    54.20       82.48    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

004          RATTLERDEK  afzuiging ruimte                      174754.02     386635.06       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    42.30    55.70    70.60    78.20    78.30    72.70    70.60    61.00    54.20       82.48    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

005          RATTLERDEK  afzuiging ruimte                      174753.13     386628.92       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    42.30    55.70    70.60    78.20    78.30    72.70    70.60    61.00    54.20       82.48    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

006          RATTLERDEK  afzuiging ruimte                      174752.11     386623.29       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    42.30    55.70    70.60    78.20    78.30    72.70    70.60    61.00    54.20       82.48    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

007          RATTLERDEK afzuig cycloon pers                    174762.08     386641.93       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    56.00    69.80    88.50    91.90    85.70    84.30    74.30    63.40    52.40       94.68    0.80    1.20    0.60  BB bestaand                                  

008          RATTLERDEK afzuig cycloon pers                    174764.23     386641.52       0.00      44.50   --           --           360.00    0.00    57.80    70.90    88.40    90.30    92.80    85.00    78.10    68.80    60.60       96.10    0.80    1.20    0.60  BB bestaand                                  

009          RATTLERDEK afzuig cycloon pers gedempt            174763.30     386633.73       0.00      46.00   --           --           360.00    0.00    58.30    66.60    74.00    82.00    90.10    87.80    78.20    71.00    58.30       92.77    0.80    1.20    0.60  BB bestaand                                  

010          RATTLERDEK afzuig cycloon pers gedempt            174762.87     386631.24       0.00      46.00   --           --           360.00    0.00    58.30    66.60    74.00    82.00    90.10    87.80    78.20    71.00    58.30       92.77    0.80    1.20    0.60  BB bestaand                                  

011          RATTLERDEK afzuig cycloon pers                    174759.85     386644.68       0.00      46.00   --           --           360.00    0.00    68.30    76.60    84.00    92.00   100.10    97.80    88.20    81.00    68.30      102.77    0.80    1.20    0.60  BB bestaand                                  

012          RATTLERDEK afzuig cycloon pers                    174759.41     386641.52       0.00      46.00   --           --           360.00    0.00    68.30    76.60    84.00    92.00   100.10    97.80    88.20    81.00    68.30      102.77    0.80    1.20    0.60  BB bestaand                                  

013          HOOGBOUW  nrdgvl glas                             174750.26     386659.34       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    43.50    53.20    63.10    65.60    65.70    63.50    62.70    67.80    57.50       73.08    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

014          HOOGBOUW  nrdgvl glas                             174765.88     386656.74       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    43.50    53.20    63.10    65.60    65.70    63.50    62.70    67.80    57.50       73.08    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

015          HOOGBOUW zuidgvl glas                             174749.33     386651.19       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    43.50    53.20    63.10    65.60    65.70    63.50    62.70    67.80    57.50       73.08    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

016          HOOGBOUW zuidgvl glas                             174763.96     386648.76       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    43.50    53.20    63.10    65.60    65.70    63.50    62.70    67.80    57.50       73.08    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

017          HOOGBOUW  o/wgvl glas                             174767.87     386652.03       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    44.00    53.70    63.60    66.10    66.20    64.00    63.20    68.30    58.00       73.58    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

018          HOOGBOUW  o/wgvl glas                             174746.75     386656.18       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    44.00    53.70    63.60    66.10    66.20    64.00    63.20    68.30    58.00       73.58    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

019          HOOGBOUW o/wgvl staalwand                         174768.02     386653.02       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    47.50    56.20    68.10    71.60    72.70    66.50    61.70    61.80    54.50       76.79    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

020          HOOGBOUW o/wgvl staalwand                         174746.94     386657.36       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    47.50    56.20    68.10    71.60    72.70    66.50    61.70    61.80    54.50       76.79    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

021          HOOGBOUW  nrdgvl staal                            174757.32     386658.16       0.00      49.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    50.60    59.30    71.20    74.70    75.80    69.60    64.80    64.90    57.60       79.89    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

022          HOOGBOUW  dakvlak staal                           174750.07     386656.91       0.00      51.10   --           --           360.00    0.00    38.10    46.80    59.70    69.20    71.30    61.10    43.30    40.40    33.10       73.82    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

023          HOOGBOUW  dakvlak staal                           174764.11     386654.45       0.00      51.10   --           --           360.00    0.00    38.10    46.80    59.70    69.20    71.30    61.10    43.30    40.40    33.10       73.82    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

024          HOOGBOUW  dakvlak staal                           174749.54     386653.00       0.00      51.10   --           --           360.00    0.00    38.10    46.80    59.70    69.20    71.30    61.10    43.30    40.40    33.10       73.82    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

025          HOOGBOUW  dakvlak staal                           174763.60     386650.94       0.00      51.10   --           --           360.00    0.00    38.10    46.80    59.70    69.20    71.30    61.10    43.30    40.40    33.10       73.82    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

026          8E VERD. nrdgvl glas                              174751.66     386659.11       0.00      43.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    42.60    51.00    61.80    60.10    62.20    65.30    56.60    60.60    50.70       69.76    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

027          8E VERD. nrdgvl glas                              174765.12     386656.87       0.00      43.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    42.60    51.00    61.80    60.10    62.20    65.30    56.60    60.60    50.70       69.76    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

028          8E VERD.  nrdgvl staal                            174753.62     386658.78       0.00      43.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    47.40    54.80    67.60    66.90    70.00    69.10    56.40    55.40    48.50       74.77    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

029          8E VERD.  nrdgvl staal                            174762.98     386657.23       0.00      43.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    47.40    54.80    67.60    66.90    70.00    69.10    56.40    55.40    48.50       74.77    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

030          8E VERD.  nrd.zijgevel staal                      174767.63     386650.51       0.00      44.50   004_BB1997   --           360.00    0.00    48.00    55.40    68.20    67.50    70.60    69.70    57.00    56.00    49.10       75.37    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

031          8E VERD.  nrd.zijgevel staal                      174747.13     386658.56       0.00      44.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    48.00    55.40    68.20    67.50    70.60    69.70    57.00    56.00    49.10       75.37    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

032          8E VERD.  rattlerdek glas                         174765.75     386639.39       0.00      42.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    57.90    64.20    69.10    68.30    71.20    73.50    66.10    63.70    53.00       77.80    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

033          8E VERD.  rattlerdek glas                         174762.99     386622.94       0.00      42.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    57.90    64.20    69.10    68.30    71.20    73.50    66.10    63.70    53.00       77.80    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

034          8E VERD.  rattlerdek glas                         174744.64     386643.71       0.00      42.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    47.80    56.40    62.30    61.40    63.00    66.90    57.90    58.20    45.00       70.71    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

035          8E VERD.  rattlerdek glas                         174741.81     386626.86       0.00      42.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    47.80    56.40    62.30    61.40    63.00    66.90    57.90    58.20    45.00       70.71    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

036          8E VERD.  rattlerdek staal                        174744.21     386641.16       0.00      42.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    57.80    63.10    70.00    70.20    74.10    72.40    61.00    53.60    45.90       78.31    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

037          8E VERD.  rattlerdek staal                        174741.33     386623.98       0.00      42.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    57.80    63.10    70.00    70.20    74.10    72.40    61.00    53.60    45.90       78.31    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

038          8E VERD.  rattlerdek staal                        174766.17     386641.91       0.00      42.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    47.70    55.30    63.20    63.30    65.90    65.80    52.80    48.10    37.90       71.00    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

039          8E VERD.  rattlerdek staal                        174762.62     386620.79       0.00      42.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    47.70    55.30    63.20    63.30    65.90    65.80    52.80    48.10    37.90       71.00    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

040          8E VERD. rattlerdek dakvlak                       174749.38     386642.60       0.00      44.10   --           --           360.00    0.00    60.10    66.90    74.00    75.20    72.80    75.50    61.70    57.10    48.60       80.82    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

041          8E VERD. rattlerdek dakvlak                       174746.40     386624.84       0.00      44.10   --           --           360.00    0.00    60.10    66.90    74.00    75.20    72.80    75.50    61.70    57.10    48.60       80.82    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

042          8E VERD. rattlerdek dakvlak                       174760.49     386640.64       0.00      44.10   --           --           360.00    0.00    60.10    66.90    74.00    75.20    72.80    75.50    61.70    57.10    48.60       80.82    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

043          8E VERD. rattlerdek dakvlak                       174757.31     386622.89       0.00      44.10   --           --           360.00    0.00    60.10    66.90    74.00    75.20    72.80    75.50    61.70    57.10    48.60       80.82    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

044          7E VERD.  nrdgvl staal                            174758.30     386658.00       0.00      37.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    56.90    65.00    74.70    75.10    79.10    80.40    65.10    58.40    52.30       84.16    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

045          7E VERD.  nrdgvl glas                             174752.64     386658.95       0.00      37.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    49.10    58.20    65.90    65.30    68.30    73.60    62.30    60.60    51.50       76.09    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

046          7E VERD.  nrdgvl glas                             174764.13     386657.04       0.00      37.50   005_BB1997   --           360.00    0.00    49.10    58.20    65.90    65.30    68.30    73.60    62.30    60.60    51.50       76.09    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

047          7E VERD. oostgvl staal                            174765.91     386640.34       0.00      37.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    56.20    62.90    71.70    72.00    76.00    76.70    62.20    55.30    48.90       80.85    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

048          7E VERD. oostgvl staal                            174763.23     386624.34       0.00      37.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    56.20    62.90    71.70    72.00    76.00    76.70    62.20    55.30    48.90       80.85    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

049          7E VERD. oostgvl glas                             174765.42     386637.39       0.00      37.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    56.30    64.00    70.80    70.10    73.10    77.80    67.30    65.40    56.00       80.61    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

050          7E VERD. oostgvl glas                             174763.55     386626.28       0.00      37.50   003_BB1997   --           360.00    0.00    56.30    64.00    70.80    70.10    73.10    77.80    67.30    65.40    56.00       80.61    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

051          6E VERD.  oostgvl glas                            174762.78     386621.68       0.00      30.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    46.20    55.60    59.10    59.50    62.70    63.50    59.50    59.80    51.20       69.13    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

052          6E VERD.  oostgvl glas                            174765.80     386639.68       0.00      30.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    46.20    55.60    59.10    59.50    62.70    63.50    59.50    59.80    51.20       69.13    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

053          6E VERD.  oostgvl staal                           174765.60     386638.50       0.00      30.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    46.10    54.50    60.00    61.40    65.60    62.40    54.40    49.70    44.10       69.28    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

054          6E VERD.  oostgvl staal                           174762.97     386622.83       0.00      30.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    52.10    61.00    68.00    67.00    67.90    66.40    58.20    58.10    54.90       73.96    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

055          6E VERD.  nrdgvl staal                            174758.00     386658.05       0.00      30.30   005_BB1997   --           360.00    0.00    48.40    60.80    66.80    67.70    69.20    66.10    55.70    54.40    48.80       73.99    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

056          6E VERD.  nrdgvl glas                             174752.34     386658.99       0.00      30.30   005_BB1997   --           360.00    0.00    42.20    55.60    59.60    59.50    60.00    60.90    54.50    58.20    49.60       67.36    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

057          6E VERD.  nrdgvl glas                             174765.39     386656.82       0.00      30.30   005_BB1997   --           360.00    0.00    42.20    55.60    59.60    59.50    60.00    60.90    54.50    58.20    49.60       67.36    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

058          5E VERD.  nrdgvl staal                            174758.85     386657.91       0.00      25.30   005_BB1997   --           360.00    0.00    51.10    63.00    66.70    72.80    68.30    61.30    55.40    51.80    47.00       75.38    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

059          5E VERD.  oostgvl staal                           174766.01     386640.95       0.00      25.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    48.60    58.30    64.60    63.40    65.10    60.10    57.20    53.50    48.70       70.38    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

060          5E VERD.  oostgvl glas                            174765.06     386635.28       0.00      25.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    45.50    56.20    60.50    58.30    59.00    58.00    59.10    60.40    52.60       67.61    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

061          4E VERD.  nrdgvl staal                            174755.53     386658.47       0.00      20.00   005_BB1997   --           360.00    0.00    45.10    54.90    62.20    63.10    65.20    57.80    52.10    48.90    45.50       69.15    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

062          1/2E VERD. nrdgvl staal                           174760.43     386657.65       0.00       8.30   005_BB1997   --           360.00    0.00    44.10    56.50    65.10    62.60    62.80    55.80    49.00    47.00    42.30       69.01    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

063          1/2E VERD. oostgvl staal                          174766.63     386644.61       0.00       8.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    46.70    59.30    63.90    61.10    60.90    54.50    51.20    50.30    44.80       68.08    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

064          1/2E VERD. oostgvl staal                          174764.37     386631.15       0.00       8.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    46.70    59.30    63.90    61.10    60.90    54.50    51.20    50.30    44.80       68.08    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

065          1/2E VERD. oostgvl glas                           174766.89     386646.17       0.00       8.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    48.50    62.10    64.70    60.90    59.70    57.30    58.00    62.10    53.60       69.92    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

066          1/2E VERD. oostgvl glas                           174764.06     386629.35       0.00       8.30   003_BB1997   --           360.00    0.00    48.50    62.10    64.70    60.90    59.70    57.30    58.00    62.10    53.60       69.92    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

067          GRONDSTOFLOODS  dakvlak                           174730.66     386663.09       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    42.40    52.30    55.60    54.70    48.60    47.00    40.80    38.90    34.20       59.96    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

068          GRONDSTOFLOODS  dakvlak                           174742.37     386661.11       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    42.40    52.30    55.60    54.70    48.60    47.00    40.80    38.90    34.20       59.96    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

069          GRONDSTOFLOODS  dakvlak                           174727.84     386649.64       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    42.40    52.30    55.60    54.70    48.60    47.00    40.80    38.90    34.20       59.96    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

070          GRONDSTOFLOODS  dakvlak                           174740.32     386647.43       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    42.40    52.30    55.60    54.70    48.60    47.00    40.80    38.90    34.20       59.96    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

071          GRONDSTOFLOODS lichtkoepel                        174729.56     386659.59       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

072          GRONDSTOFLOODS lichtkoepel                        174735.42     386658.60       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

073          GRONDSTOFLOODS lichtkoepel                        174740.88     386657.82       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

074          GRONDSTOFLOODS lichtkoepel                        174727.92     386651.99       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

075          GRONDSTOFLOODS lichtkoepel                        174734.17     386650.99       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

076          GRONDSTOFLOODS lichtkoepel                        174739.80     386649.42       0.00       6.20   --           --           360.00    0.00    33.50    45.40    53.70    55.80    53.70    54.10    51.90    46.00    37.30       61.28    0.00    0.00    0.00  BB bestaand                                  

077          GRONDSTOFLOODS poort open                         174723.87     386657.93       0.00       2.70   002_BB1997   --           360.00    0.00    50.50    64.40    71.70    75.80    77.70    80.10    79.90    78.00    73.30       86.01    9.00   99.00   99.00  BB bestaand                                  

078          LOSINSTALLATIE schip oost                         174757.49     386681.16       0.00       8.00   --           --            90.00   92.00    65.00    79.80    87.80    95.00    99.20   102.00   105.40   104.60    98.50      109.94    0.00    1.20    6.00  BB bestaand                                  

079          LOSINSTALLATIE schip west                         174756.55     386681.52       0.00       8.00   --           --            90.00  272.00    65.00    79.70    87.20    92.20    96.80    99.70   102.80   103.10    95.80      107.76    0.00    1.20    6.00  BB bestaand                                  

080          LAADRUIMTE  poort open zuid                       174754.39     386597.19       0.00       3.00   003_BB1997   --           360.00    0.00    45.60    64.70    65.70    71.20    71.40    72.40    72.70    70.90    62.80       79.24    3.10    1.80   99.00  BB bestaand                                  

081          LAADRUIMTE  poort open zuid                       174749.04     386598.09       0.00       3.00   003_BB1997   --           360.00    0.00    45.60    64.70    65.70    71.20    71.40    72.40    72.70    70.90    62.80       79.24    3.10    1.80   99.00  BB bestaand                                  

082          LOSINSTALLATIE schip noord                        174757.53     386682.43       0.00       8.00   --           --           360.00    0.00    74.00    81.60    90.40    97.00   101.20   101.40   104.90   104.30    97.70      109.87    0.00    1.20    6.00  BB bestaand                                  

083          Lossen bulkwagen                                  174720.77     386681.10       0.00       0.60   --           --           360.00    0.00    78.00    89.00    90.00    98.00   102.00   108.00   104.00    96.00    80.00      110.66   10.80   99.00   99.00  BB bestaand                                  
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Bijlage 5.1I.2008.1164.03.R001
Geluidsbronnen model DvL A/97506 van 24 oktober 1997Boerenbond Deurne, Helmond

Model:Boerenbond RBS 24 oktober 1997 (vergunning  25 april 2000)

Groep:hoofdgroep

Lijst van Puntbronnen, voor rekenmethode Industrielawaai - IL

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

Id           Omschrijving                                              X             Y   Maaiveld     Hoogte   Gevel        Demp. ID       Hoek  Richt.   Lwr 31   Lwr 63  Lwr 125  Lwr 250  Lwr 500   Lwr 1k   Lwr 2k   Lwr 4k   Lwr 8k  Lwr Totaal   Cb(D)   Cb(A)   Cb(N)  Groep                                        

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

084          Vrachtverkeer bulkgoed                            174791.02     386570.36       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

085          Vrachtverkeer bulkgoed                            174793.07     386585.85       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

086          Vrachtverkeer bulkgoed                            174796.66     386609.76       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

087          Vrachtverkeer bulkgoed                            174802.23     386634.70       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

088          Vrachtverkeer bulkgoed                            174805.06     386655.56       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

089          Vrachtverkeer bulkgoed                            174787.61     386665.59       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

090          Vrachtverkeer bulkgoed                            174765.80     386670.55       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

091          Vrachtverkeer bulkgoed                            174751.01     386591.97       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

092          Vrachtverkeer bulkgoed                            174774.92     386586.95       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

093          Vrachtverkeer bulkgoed                            174784.51     386576.67       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.90   26.80   34.00  BB bestaand                                  

094          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174792.37     386576.91       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

095          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174794.73     386599.35       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

096          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174799.28     386624.86       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

097          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174803.74     386647.75       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

098          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174799.54     386662.55       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

099          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174775.12     386667.60       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

100          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174746.49     386672.26       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

101          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174727.76     386675.54       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

102          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174715.66     386658.68       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

103          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174711.10     386633.17       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

104          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174707.68     386610.25       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

105          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174719.25     386596.75       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

106          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174742.11     386591.76       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

107          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174764.99     386587.29       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

108          Vrachtverkeer grondst/expe/etc                    174785.23     386582.39       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   25.50   31.00   34.00  BB bestaand                                  

109          Vrachtwagen stationair                            174777.52     386676.42       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    51.00    63.00    69.00    76.00    82.00    87.00    84.00    81.00    78.00       90.61    9.50   99.00   99.00  BB bestaand                                  

110          Vrachtwagen stationair                            174747.36     386682.19       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    51.00    63.00    69.00    76.00    82.00    87.00    84.00    81.00    78.00       90.61    4.80   99.00   99.00  BB bestaand                                  

111          Vrachtwagen stationair                            174726.72     386615.87       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   13.80   99.00   99.00  BB bestaand                                  

112          LAADRUIMTE  poort open zuid                       174754.39     386597.19       0.00       3.00   --           --           360.00    0.00    47.90    63.50    69.30    76.00    80.40    85.00    84.50    83.30    75.90       90.05   10.10    9.00   99.00  BB bestaand                                  

113          LAADRUIMTE  poort open zuid                       174749.04     386598.09       0.00       3.00   --           --           360.00    0.00    47.90    63.50    69.30    76.00    80.40    85.00    84.50    83.30    75.90       90.05   10.10    9.00   99.00  BB bestaand                                  

114          LAADRUIMTE  poort open zuid                       174754.39     386597.19       0.00       3.00   --           --           360.00    0.00    49.60    68.70    70.20    76.00    76.10    77.20    77.60    75.70    66.80       83.99    3.80    6.80   99.00  BB bestaand                                  

115          LAADRUIMTE  poort open zuid                       174749.04     386598.09       0.00       3.00   --           --           360.00    0.00    49.60    68.70    70.20    76.00    76.10    77.20    77.60    75.70    66.80       83.99    3.80    6.80   99.00  BB bestaand                                  

120          Losinstallatie schip                              174827.99     386667.98       0.00       0.00   --           --           360.00    0.00    60.00    75.00    83.00    90.00    94.00    97.00   100.00   100.00    93.00      104.88    0.00    1.20    6.00  BB uitbreiding                               

122          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174792.82     386573.19       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

123          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174795.26     386593.72       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

124          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174799.53     386617.62       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

125          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174803.44     386641.52       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

126          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174802.63     386667.31       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

127          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174820.77     386665.64       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   11.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

128          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174784.87     386669.99       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

129          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174760.30     386674.29       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

130          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174739.43     386676.39       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

131          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174717.61     386670.63       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

132          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174712.55     386644.01       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

133          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174708.28     386619.77       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

134          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174712.31     386597.65       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

135          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174736.50     386592.33       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

136          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174760.73     386588.39       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

137          Aan/afv.route uitbr. grondstof                    174784.13     386580.02       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   24.30   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

138          Laadschop uitbr. grondstoffen                     174830.14     386658.79       0.00       1.50   --           --           360.00    0.00    58.00    71.00    88.00    91.00    95.00   102.00   100.00    91.00    81.00      105.09   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

139          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174792.09     386580.57       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

140          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174795.51     386604.67       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

141          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174801.84     386638.01       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

142          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174789.99     386668.44       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

143          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174745.11     386676.14       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

144          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174713.51     386649.17       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

145          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174708.72     386604.47       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

146          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174717.93     386581.89       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   10.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

147          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174729.30     386593.09       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

148          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174755.27     386588.31       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

149          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174752.17     386576.50       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   10.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               

150          Aan/afv. uitbreiding brij/zakg                    174780.32     386585.51       0.00       1.00   --           --           360.00    0.00    58.00    74.00    80.00    85.00    93.00    98.00    96.00    87.00    80.00      101.25   28.20   99.00   99.00  BB uitbreiding                               
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Bijlage 5.2I.2008.1164.03.R001
Rekensituatie vergunde bedrijfssituatie 25 april 2000Boerenbond Deurne, Helmond

Model: Boerenbond RBS 24 oktober 1997 (vergunning  25 april 2000)
Lijst van model eigenschappen

                                                                                                    
Model eigenschap                                                                                    
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Omschrijving                                 Boerenbond RBS 24 oktober 1997 (vergunning  25 april 20
Verantwoordelijke                            sa                                                     
Rekenmethode                                 IL                                                     
Modelgrenzen                                 (174654.00, 386483.36) - (174966.00, 386726.00)        
                                                                                                    
Aangemaakt door                              sa op 10/24/2008                                       
Laatst ingezien door                         SA op 8/9/2011                                         
Model aangemaakt met                         Geonoise V5.43                                         
                                                                                                    
Originele database                           Niet van toepassing                                    
Originele omschrijving                       Niet van toepassing                                    
Geïmporteerd door                            Niet van toepassing                                    
                                                                                                    
Definitief                                   Niet van toepassing                                    
Definitief verklaard door                    Niet van toepassing                                    
                                                                                                    
Meteorologische correctie                    Toepassen standaard, 5.0                               
Standaard bodemfactor                        0.5                                                    
Absorptie standaarden                        HMRI-II.8                                              
Luchtdemping [dB/km]                         0.02 0.07 0.25 0.76 1.63 2.86 6.23 19.00 67.40         
Detailniveau resultaten ontvangers           Bronresultaten                                         
Detailniveau resultaten grids                Groepsresultaten                                       
Rekenoptimalisatie aan                       Nee                                                    

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Bijlage 5.3I.2008.1164.03.R001
Rekenresultaten vergunde bedrijfssituatie 25 april 2000Boerenbond Deurne, Helmond

Model: Boerenbond RBS 24 oktober 1997 (vergunning  25 april 2000) - 1997 - Helmond
Bijdrage van hoofdgroep op alle ontvangerpunten 
Rekenmethode Industrielawaai - IL; Periode: Alle perioden

                                                                                                                                             
Id               Omschrijving                                         Hoogte          Dag        Avond        Nacht       Etmaal           Li
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
01_A             Woning derden                                           5.0           39           38           37           47           49
02_A             zuidelijke perceelsgrens                                5.0           34           33           33           43           43
03_A             (zuid)westelijke perceelsgrens                          5.0           37           35           31           41           49
04_A             oostelijke perceelsgrens                                5.0           38           37           32           42           52
05_A             Woning derden                                           5.0           41           40           35           45           54

06_A             Woning derden                                           5.0           42           41           36           46           54
07_A             Woning derden                                           5.0           36           34           30           40           49
08_A             Woning derden                                           5.0           39           38           34           44           48
09_A             Woning derden                                           5.0           39           37           33           43           49
10_A             Woning derden deurneseweg                               5.0           34           33           30           40           46

11_A             Woning derden                                           5.0           39           38           34           44           49
12_A             Woning derden                                           5.0           39           37           33           43           49
14_A             Woning derden                                           5.0           41           39           35           45           54
16_A             zonepunt 1                                              5.0           26           26           25           35           35
17_A             zonepunt 2                                              5.0           25           25           24           34           35

18_A             zonepunt 3                                              5.0           25           24           23           33           35
19_A             zonepunt 4                                              5.0           24           23           23           33           34
20_A             zonepunt 5                                              5.0           27           26           23           33           35
21_A             zonepunt 6                                              5.0           27           26           24           34           36
22_A             zonepunt 7                                              5.0           28           27           25           35           38

23_A             zonepunt 8                                              5.0           30           29           27           37           38
24_A             zonepunt 9                                              5.0           31           30           28           38           41
25_A             zonepunt 10                                             5.0           32           30           28           38           42
26_A             zonepunt 11                                             5.0           33           31           30           40           43
27_A             zonepunt 12                                             5.0           33           31           29           39           43

28_A             zonepunt 13                                             5.0           31           30           28           38           39
29_A             zonepunt 14                                             5.0           34           33           29           39           44
30_A             zonepunt 15                                             5.0           36           34           30           40           49
31_A             zonepunt 16                                             5.0           37           36           31           41           50
32_A             zonepunt 17                                             5.0           34           32           28           38           48

33_A             zonepunt 18                                             5.0           37           35           30           40           51
34_A             zonepunt 19                                             5.0           34           32           28           38           49
35_A             zonepunt 20                                             5.0           39           38           34           44           51
36_A             zonepunt 21                                             5.0           28           27           23           33           40
37_A             zonepunt 22                                             5.0           30           29           24           34           40

38_A             zonepunt 23                                             5.0           19           17           14           24           33
39_A             zonepunt 24                                             5.0           17           15           11           21           29
40_A             zonepunt 25                                             5.0           25           23           19           29           38
41_A             zonepunt 26                                             5.0           18           17           13           23           29
42_A             zonepunt 27                                             5.0           22           21           17           27           33

43_A             zonepunt 28                                             5.0           19           18           16           26           31
44_A             zonepunt 29                                             5.0           31           30           28           38           43
45_A             zonepunt 30                                             5.0           33           32           30           40           43
46_A             zonepunt 31                                             5.0           32           32           32           42           43
47_A             zonepunt 32                                             5.0           36           35           34           44           45

48_A             zonepunt 33                                             5.0           35           34           34           44           47
49_A             zonepunt 34                                             5.0           34           34           34           44           45
50_A             zonepunt 35                                             5.0           32           32           32           42           43
51_A             zonepunt 36                                             5.0           31           31           30           40           40
52_A             zonepunt 37                                             5.0           28           27           27           37           37

53_A             woning van derden                                       5.0           41           40           39           49           49
54_A             woning van derden                                       5.0           41           40           39           49           49
55_A             woning van derden                                       5.0           40           39           38           48           49
56_A             extra punt thv de vloet                                 5.0           30           28           25           35           43
57_A             Woning derden molenstraat                               5.0           37           35           31           41           50

58_A             Woning derden molenstraat                               5.0           37           36           32           42           46
59_A             woningen derden rooseindsestraat 26 t/m 48              5.0           37           36           33           43           48
boer_01_A        refrentiepunt 1 (noord) boerenbond deurne               5.0           64           62           57           67           71
boer_03_A        zonepunt 3 (conform vigerende verg.)                    5.0           35           34           35           45           46

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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Bijlage 5.3I.2008.1164.03.R001
Rekenresultaten vergunde bedrijfssituatie 25 april 2000Boerenbond Deurne, Helmond

Model: Boerenbond RBS 24 oktober 1997 (vergunning  25 april 2000) - 1997 - Helmond
Bijdrage van hoofdgroep op alle ontvangerpunten 
Rekenmethode Industrielawaai - IL; Periode: Alle perioden

                                                                                                                                             
Id               Omschrijving                                         Hoogte          Dag        Avond        Nacht       Etmaal           Li
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
01_A             Woning derden                                           5.0         38.8         37.7         36.5         46.5         48.5
02_A             zuidelijke perceelsgrens                                5.0         34.1         33.4         33.4         43.4         42.9
03_A             (zuid)westelijke perceelsgrens                          5.0         36.6         35.0         31.2         41.2         48.5
04_A             oostelijke perceelsgrens                                5.0         38.5         36.7         32.3         42.3         51.6
05_A             Woning derden                                           5.0         41.3         39.5         35.2         45.2         53.7

06_A             Woning derden                                           5.0         42.3         40.6         36.3         46.3         54.5
07_A             Woning derden                                           5.0         35.9         34.1         30.2         40.2         48.9
08_A             Woning derden                                           5.0         39.1         37.8         34.0         44.0         47.7
09_A             Woning derden                                           5.0         38.5         37.0         33.1         43.1         49.2
10_A             Woning derden deurneseweg                               5.0         34.4         33.2         30.2         40.2         45.9

11_A             Woning derden                                           5.0         39.1         37.7         33.9         43.9         48.8
12_A             Woning derden                                           5.0         38.6         37.1         33.3         43.3         48.5
14_A             Woning derden                                           5.0         40.7         39.0         34.7         44.7         54.0
16_A             zonepunt 1                                              5.0         26.4         25.7         25.1         35.1         35.1
17_A             zonepunt 2                                              5.0         25.5         24.5         23.8         33.8         35.0

18_A             zonepunt 3                                              5.0         25.1         23.8         23.1         33.1         35.3
19_A             zonepunt 4                                              5.0         24.3         23.2         22.5         32.5         34.1
20_A             zonepunt 5                                              5.0         26.5         25.6         23.4         33.4         34.7
21_A             zonepunt 6                                              5.0         26.6         25.7         24.1         34.1         36.2
22_A             zonepunt 7                                              5.0         27.7         26.8         25.3         35.3         37.5

23_A             zonepunt 8                                              5.0         29.6         28.5         26.7         36.7         38.4
24_A             zonepunt 9                                              5.0         31.0         29.6         27.8         37.8         40.6
25_A             zonepunt 10                                             5.0         31.6         30.2         28.3         38.3         42.0
26_A             zonepunt 11                                             5.0         32.8         31.4         29.5         39.5         43.4
27_A             zonepunt 12                                             5.0         32.6         31.4         29.2         39.2         42.5

28_A             zonepunt 13                                             5.0         31.1         30.1         28.5         38.5         39.1
29_A             zonepunt 14                                             5.0         34.3         33.1         29.3         39.3         43.9
30_A             zonepunt 15                                             5.0         35.7         33.9         29.6         39.6         48.5
31_A             zonepunt 16                                             5.0         37.1         35.7         31.2         41.2         49.6
32_A             zonepunt 17                                             5.0         34.1         32.1         27.8         37.8         48.3

33_A             zonepunt 18                                             5.0         36.7         34.6         30.4         40.4         51.1
34_A             zonepunt 19                                             5.0         33.9         32.0         28.1         38.1         48.6
35_A             zonepunt 20                                             5.0         39.3         37.7         33.7         43.7         50.8
36_A             zonepunt 21                                             5.0         28.2         26.6         22.9         32.9         39.6
37_A             zonepunt 22                                             5.0         30.1         28.7         24.4         34.4         40.3

38_A             zonepunt 23                                             5.0         19.2         17.4         13.8         23.8         33.1
39_A             zonepunt 24                                             5.0         16.6         15.0         11.3         21.3         29.2
40_A             zonepunt 25                                             5.0         24.6         22.8         19.1         29.1         38.0
41_A             zonepunt 26                                             5.0         18.3         16.7         13.1         23.1         29.4
42_A             zonepunt 27                                             5.0         22.0         20.6         17.3         27.3         33.3

43_A             zonepunt 28                                             5.0         19.4         18.2         16.3         26.3         30.6
44_A             zonepunt 29                                             5.0         31.1         29.7         27.6         37.6         42.9
45_A             zonepunt 30                                             5.0         33.0         31.8         30.2         40.2         42.8
46_A             zonepunt 31                                             5.0         32.4         31.8         32.1         42.1         43.1
47_A             zonepunt 32                                             5.0         35.8         34.8         33.9         43.9         44.6

48_A             zonepunt 33                                             5.0         35.2         33.9         34.4         44.4         46.9
49_A             zonepunt 34                                             5.0         34.3         33.7         34.2         44.2         45.4
50_A             zonepunt 35                                             5.0         32.5         32.0         32.4         42.4         42.7
51_A             zonepunt 36                                             5.0         31.2         30.5         29.9         39.9         39.8
52_A             zonepunt 37                                             5.0         27.9         27.2         26.6         36.6         36.6

53_A             woning van derden                                       5.0         40.7         39.9         39.1         49.1         48.8
54_A             woning van derden                                       5.0         40.8         39.9         39.1         49.1         49.0
55_A             woning van derden                                       5.0         39.8         38.7         38.3         48.3         48.7
56_A             extra punt thv de vloet                                 5.0         30.0         28.4         25.1         35.1         42.7
57_A             Woning derden molenstraat                               5.0         36.9         35.3         30.8         40.8         49.6

58_A             Woning derden molenstraat                               5.0         36.9         35.7         32.0         42.0         46.3
59_A             woningen derden rooseindsestraat 26 t/m 48              5.0         37.4         36.1         32.8         42.8         47.7
boer_01_A        refrentiepunt 1 (noord) boerenbond deurne               5.0         63.6         61.8         57.1         67.1         70.5
boer_03_A        zonepunt 3 (conform vigerende verg.)                    5.0         34.7         34.2         34.7         44.7         45.5

Alle getoonde dB-waarden zijn A-gewogen
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SAMENVATTING  
 
Boerenbond Deurne Voeders B.V. heeft een onderzoek uitgevoerd naar de geuremissie en de 
geurcontouren van de diervoederfabriek van het bedrijf in Helmond. De rapportage is opgesteld in 
het kader van de aanvraag van een revisievergunning WABO door het bedrijf. In dit onderzoek zijn de 
geuremissies van het bedrijf berekend met de geuremissiefactoren uit de bijzondere regeling voor 
diervoederbedrijven in de NeR (regeling A3). Tevens zijn de geurconcentraties bij geurgevoelige 
objecten berekend met het Nieuw Nationaal Model en getoetst aan het acceptabele hinderniveau 
volgens de bijzondere regeling voor diervoederbedrijven.  
Boerenbond Deurne  te Helmond vraagt de vergunning aan voor productie van 350.000 ton geperste 
mengvoerders per jaar geproduceerd op zes perslijnen. Hiertoe wordt de netto capaciteit van de 
lijnen verhoogd en de bedrijfstijd verlengd. De geuremissie van de perslijnen vindt plaats via 6 
schoorstenen op het dak van het productiegebouw met een hoogte van 44/51 meter. 
Het bedrijf heeft nu een vergunning voor 260.000 ton en productie gedurende 144 uur per week en 
52 weken per jaar, resulterend in een bedrijfstijd van 7.488 u/j. De koelers van de perslijnen zijn 
gedurende 80% van de bedrijfstijd in gebruik. Gedurende deze tijd (5.856 u/j) vinden de geuremissies 
plaats. In de nieuwe aanvraag is sprake van een continue productie 7 dagen in de week 24 uur per 
dag met een stilstand van 10%. Dit komt overeen met 152 u/w en 8.760 u/j. De effectieve 
emissieduur is in deze situatie gelijk aan 7.884 u/j (90% van de bedrijfstijd).  
Het bedrijf is gevestigd aan de Ringdijk 2 in Helmond op Industrieterrein Hoogeind. Ten noorden van 
het industrie terrein Hoogeind ligt de aaneengesloten bebouwing van Helmond.  
De vergunde geuremissie van het bedrijf is vastgesteld conform de vorige bijzondere regeling voor 
mengvoederbedrijven. Hierbij worden de geuremissie en de geurconcentraties bij woningen 
berekend met het rekenprogramma Geurnorm 3.0. Dit rekenprogramma is niet meer van toepassing 
in de nieuwe bijzondere regeling.  In dit rapport is de geuremissie in de vergunde situatie berekend 
volgens de systematiek in de nieuwe bijzondere regeling echter met de gegevens van de vergunde 
situatie in 2000  ( bijlage B) 
Voor de totale aangevraagde productie van 350.000 t/j geldt een acceptabel hinderniveau van 1,4 
ouE/m3 als 95-percentiel voor de omgeving van het industrieterrein en 1,4 ouE/m3 als 98-percentiel 
voor de verder afgelegen aaneengesloten woonbebouwing. 
In de aangevraagde situatie moet de totale geuremissie van het bedrijf voldoen aan de norm volgens 
de bijzondere regeling A3 in de NeR. Deze is gelijk aan 1,4 ouE/m3 als 98percentiel, bij geurgevoelige 
objecten in de omgeving van het bedrijf. In de aangevraagde situatie is sprake van een productie-
uitbreiding van 90.000 t/j. Deze uitbreiding wordt in dit rapport beschouwd als een nieuwe situatie. 
Voor deze productie-uitbreiding geldt een acceptabel hinderniveau van 0,7 ouE/m3 als 98-percentiel 
voor de aaneengesloten woonbebouwing. 
In de vergunde situatie, waarbij de geuremissie van 260.000 ton via 6 schoorstenen plaats vindt, 
wordt een gemiddelde geuremissie berekend van 1119 MouE/uur.  Hierbij bedraagt de maximale 
geurconcentratie in de woonomgeving  1,28 ouE/m3 als 98-percentiel.  
De aangevraagde productie-uitbreiding veroorzaakt een gemiddelde geuremissie van 341 MouE/u. 
Door deze uitbreiding wordt een geurconcentratie in de woonomgeving veroorzaakt van 0,46 
ouE/m3 als 98-percentiel. De gemiddelde  geuremissie van 350.000 ton bedraagt 1.328 MouE/u. De 
maximale geuremissie van de productie bedraagt 1,52 ouE/m3 voor de aaneengesloten 
woonbebouwing bij 98 percentiel. De uitbreiding voldoet hierbij niet aan de geurnormering  van  1,4 
ouE/m3 als 98-percentiel voor bestaande situaties. Er is een  geuremissiereductie van 8 % voor de 
uitbreiding van de productie vereist. Deze reductie kan bereikt worden door alle schoorstenen 3 
meter te verhogen. 
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1. INLEIDING  
 

Boerenbond Deurne heeft een onderzoek uitgevoerd naar de geuremissie en de geurcontouren van 
de diervoederfabriek van het bedrijf in Helmond. De rapportage is opgesteld in het kader van de 
aanvraag van een revisievergunning WABO door het bedrijf. Hierbij vraagt het bedrijf een uitbreiding 
van de productiecapaciteit aan. Deze uitbreiding wordt gerealiseerd door het verlengen van de netto 
bedrijfstijd en door het vergroten van de productiecapaciteit op de bestaande lijnen.  
Voor diervoederbedrijven is t.a.v. de geuremissies een bijzondere regeling opgenomen in de 
Nederlandse emissierichtlijn Lucht (regeling A3). Deze regeling is in maart 2008 geheel herzien 
(Infomil, 2008). De nieuwe bijzondere regeling is van toepassing op de geuremissies van de 
Boerenbond Deurne te Helmond  
Boerenbond Deurne heeft de geuremissies van het bedrijf berekend en getoetst aan de nieuwe 
bijzondere regeling. In dit rapport worden de resultaten van dit onderzoek gepresenteerd.  
In hoofdstuk 2 wordt de nieuwe bijzondere regeling kort beschreven.  
In hoofdstuk 3 wordt het productieproces bij de Boerenbond Deurne besproken en wordt de ligging 
van het bedrijf gekenschetst. Tevens wordt aangegeven welke productiecapaciteit door het bedrijf is 
aangevraagd. Tot slot wordt het toetsingskader voor de geuremissie van het bedrijf vastgesteld. 
Tevens worden in hoofdstuk 3 de geuremissies van het bedrijf op basis van het door het bedrijf 
opgegeven productiepakket en op basis van de relevante procesparameters berekend met de 
emissiefactoren volgens de bijzondere regeling. Hierbij wordt de geuremissie berekend voor de 
vergunde bedrijfssituatie met 6 perslijnen en voor de aangevraagde situatie met verlengde 
bedrijfstijden.  
In hoofdstuk 4 worden de geurcontouren van het acceptabel hinderniveau in de nieuwe bijzondere 
regeling berekend. Hierbij worden 2 emissiesituaties berekend, te weten de vergunde situatie en de 
aangevraagde situatie. Tot slot worden in hoofdstuk 5 de conclusies van dit onderzoek geformuleerd.  
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2. DE BIJZONDERE REGELING A3 IN DE NER  
 
De bijzondere regeling bevat onder andere volgende onderdelen: 
  
1.  Toepassingsgebied;  
2.  Bronnen, emissies en verspreiding  
3.  Hinderniveau;  
4.  BBT-maatregelen.  
 
 
Hieronder worden bovenstaande onderdelen van de regeling kort samengevat. 
 
Ad 1. Toepassingsgebied  
 
De regeling is van toepassing op:  
 

- de productie van mechanisch verdichte diervoeders. De verdichting van het  
diervoeder vindt plaats in de voorverdichter dan wel in de pers. 

 
- Voor rundveevoeder met een totaal eiwitgehalte (dierlijk en plantaardig) niet hoger dan 22 

gewichtsprocent (van de grondstoffen).  
 

- Voor gehaltes dierlijk vet en dierlijk eiwit in de voeders tot maximaal 5 gewichtsprocent, 
waarvan ten hoogste 3/5 deel van het dierlijk eiwit vismeel mag zijn).  

 
- bestaande en op nieuwe situaties (zie NeR § 2.5.4).  

 
- een meeltemperatuur die niet hoger is dan 90°C.  

 
De regeling is niet van toepassing op de productie van diervoedersoorten zoals petfood en visvoer, 
en niet op het louter mengen van diervoeder(grondstoffen) zonder verdere nabewerking.  
 
Het productiepakket van de Boerenbond Deurne te Helmond voldoet aan bovenstaande 
voorwaarden. De bijzondere regeling A3 is van toepassing op de geuremissie van het bedrijf.  
 
Ad 2. Bronnen emissies en verspreiding  
 
De geuremissie van een diervoederbedrijf wordt voor tenminste 90% bepaald door de emissie van de 
koelers van de persinstallatie(s) en in beperkte mate door andere emissies. De geuremissiefactoren 
(ouE/ton product) zijn gebaseerd op de emissie van de koelers van de persinstallatie(s).  
De geuremissiefactoren zijn afhankelijk van de diersoort waarvoor het voer is bestemd, het 
eiwitgehalte en de meeltemperatuur.  
 
Geuremissiefactoren zijn gedefinieerd voor geperste voeders voor de volgende diersoorten:  
-varkens 
-pluimvee  
-rundvee en overige huisdieren 
 
 
De geuremissies in dit rapport zijn berekend met de onderstaande formules uit de Bijzondere 
Regeling Diervoederindustrie in de NeR (regeling A3) 
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- GF:  geuremissiefactor uitgedrukt in MouE / ton product   

- % eiwit:  eiwitgehalte van het voer uitgedrukt in gewichtsprocenten   

- T:  meeltemperatuur van het productieproces uitgedrukt in graden Celsius   

- a,b/c/d/e/f  statistisch afgeleide coëfficiënten van de vergelijking. De waarde 

van deze coëfficiënten staan voor de verschillende diervoedersoorten in tabel 2.1.  

 
 

 
Tabel 2.1 Coëfficiënten voor het berekenen van de geuremissiefactoren voor diervoeders 
 

 
Voersoort     Coëfficiënten 
    a    b    c    d    e    f 

 
Varkensvoer 0.04  -1.85  0.29  -2.21  0.64  5.43 
Pluimveevoer 0.02  -1.08  0.27  -2.27  0.4  17.26 
Rundveevoer 0  0  0.18  -0.3  0.29  10.98 

 
 
 
Op basis van de geuremissie wordt de geurbelasting (geurimmissie) in de omgeving berekend met 
het Nieuw Nationaal Model (NNM) en uitgedrukt in ouE/m3 als percentielwaarde. Deze berekende 
geurbelasting wordt vervolgens getoetst aan de normering die geldt voor de geurgevoelige objecten.  
 
 
 Ad 3. Hinderniveau  
 
Het hinderniveau is in de bijzondere regeling als volgt gedefinieerd:  
 

1. Voor bestaande situaties geldt een acceptabel hinderniveau van 1,4 ouE/m3 als 98-percentiel. 
In een bestaande situatie mag de geurbelasting bij geurgevoelige objecten deze waarde niet 
overschrijden. 
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2. Voor nieuwe situaties geldt een het acceptabel hinderniveau van 0,7 ouE/m3 als 98-
percentiel. In een nieuwe situatie mag de geurbelasting bij geurgevoelige objecten deze 
waarde niet overschrijden.  

 
 
Voor minder geurgevoelige objecten kan op grond van lokale overwegingen door het bevoegd gezag 
een aangepast beschermingsniveau worden gekozen. 
  
Op basis van de lokale situatie kan worden besloten welke geurbelasting acceptabel wordt geacht 
voor minder gevoelige objecten (zie NeR § 2.9.2) tot een maximum van 1,4 ouE/m3 als 95-percentiel. 
Voor nieuwe situaties geldt hetzelfde, maar dan tot een maximum van 0,7 ouE/m3  als 95-percentiel. 
  
De productielocatie van de Boerenbond Deurne in Helmond is een bestaand locatie Hiervoor is dus 
het toetsingskader voor bestaande situaties van toepassing. Voor de uitbreiding met 90.000 ton geldt 
het toetsingskader voor nieuwe situaties. 
 
 
Ad 4 Bbt-maatregelen  
 
Daar waar de vereiste geurimmissiereductie met schoorsteenverhoging, technisch en planologisch, is 
te realiseren, is dit waarschijnlijk de meest kosteneffectieve maatregel. Gaswassers, alkalisch 
oxidatieve gaswassers, biowassers, biofilters en koude oxidatie zijn andere kosteneffectieve 
maatregelen, die als SBT-maatregel voor de diervoederindustrie worden beschouwd.  
In tabel 2.2 wordt aangegeven welke geuremissiereductie naar verwachting met de genoemde 
technieken gerealiseerd kan worden.  
 
 
 
Tabel 2.2 Bbt-maatregelen voor diervoederbedrijven en de te verwachten geuremissiereductie van deze 
maatregelen 
 

Vereist geurverwijderingsrendement Kosteneffectieve maatregel 

Tot 50%    
Tot 80%   
Tot 90%   
Meer dan 90%   
 

Gaswasser 
Koude oxidatie   
Alkalisch oxidatieve gaswasser   
Combinatie van maatregelen   
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3. Omschrijving van de situatie 
 
3.1  De inrichting 
 
Het diervoederbedrijf van Boerenbond Deurne Voeders B.V.  in Helmond produceert varkensvoer  en 
pluimveevoer. Het bedrijf beschikt daarvoor over 6 perslijnen . De geperste brokken worden in 
tegenstroomkoelers gekoeld. De koellucht van de  perslijnen wordt via een schoorsteen naar de 
buitenlucht afgevoerd. 
 
De totale aangevraagde productiecapaciteit voor geperste veevoeders bedraagt 350.000 ton per jaar 
Het bedrijf is hiervoor gedurende 7 dagen per week en 24 uur per dag in bedrijf. De perslijnen zijn 
effectief gedurende  7.884 uur per jaar. 
 
De verdeling van de voeders over de perslijnen staat in tabel 3.1 
 
Tabel 3.1 verdeling van de gevraagde productiecapaciteit over de verschillende perslijnen 
 

 
 
Totaal  per jaar 17.426 ton pluimveevoer en 332.597 ton varkensvoer. 
In dit rapport wordt de geuremissie van het productiepakket berekend de samenstelling van dit 
pakket staat in bijlage  A.  Hierin worden tevens de gebruikte  geuremissiefactoren vermeld. Deze zijn 
berekend met behulp van de formules van de bijzondere regeling (zie hoofdstuk 2) 
 
De totale emissie van de locatie bedraagt 11.636 GouE/jaar bij 350.000 t/j. 
De afgas parameters van de locatie Helmond zijn weergegeven in onderstaande tabel 3.2. 
 
Tabel 3.2 
 

 
 

Voersoort perslijn 1 perslijn 2 perslijn 4 perslijn 5 perslijn 7 perslijn 8

Pluimvee 459               14.628         2.232            107               

Varkens 65.387         74.332         70.546         51.264         7.156            63.912         

Totaal 65.846         74.332         70.546         65.892         9.388            64.019         

 Emissie gegevens voor 350.000 ton/jaar aangevraagd

E4 E5 E6 E7 E8 E9

Nummers perslijnen 1 2 7 8 4 5

Gebouwlengte [m] 9 39 39 39 39 39

Gebouwbreedte [m] 22 22 22 22 22 22

Gebouwhoogte [m] 51 44 44 44 44 44

Hoek langste zijde gebouw t.o.v. Noorden [o] 10 gr no

Schoorsteenhoogte (boven maaiveld) [m] 53 46,3 46 44,5 46 46

Schoorsteen diameter [m] 0,7 0,7 0,5 0,7 0,7 0,7

Afgasdebiet onder bedrijfsomstandigheden [m3/u] 27000 27000 17000 27000 27000 27000

Persmeel temperatuur [oC] 80 75 55 60 75 80

Temperatuur afgassen [oC] 55 50 40 40 50 55

Oppervlakte pijp [m*m] 0,38 0,38 0,20 0,38 0,38 0,38

Volumeflux [m3/sec] 6,24 6,34 4,12 6,54 6,34 6,24

Geuremissie  350.000 ton [ouE/sec 102.509                     79.103         13.933         24.680         72.616         76.128         

Geuremissie 90.000 ton [ouE/sec 102.509                     79.103         13.933         24.680         72.616         76.128         

Bedrijfsuren 350.000 ton [uur/jaar 7.884                         7.884           2.416           7.884           7.884           7.884           

Bedrijfsuren 90.000 ton [uur/jaar 2.027                         2.027           604               2.027           2.027           2.027           

volume flux =( afgas debiet / 3600 sec) * (273 graden kelvin / (afgastemperatuur in graden celsius+ 273 graden) )
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In tabel 3.3 en 3.4 zijn de gegevens weergegeven die gebruikt zijn voor het berekenen van de 
vergunde situatie.   
 
Tabel 3.3 Verdeling van de voeders over de zes perslijnen vlgs vergunning 2000 
 

 
 
Totaal  per jaar 20.000 ton pluimveevoer en 240.000 ton varkensvoer. 
In dit rapport wordt de geuremissie van het productiepakket berekend de samenstelling van dit 
pakket staat in bijlage  B  Hierin worden tevens de gebruikte  geuremissiefactoren vermeld. Deze zijn 
berekend m.b.v. de formules van de bijzondere regeling (zie hoofdstuk 2) 
 
De totale emissie van de locatie bedraagt 9.803 GouE/jaar bij 260.000 t/j. 
 
De gebruikte afgas parameters staan in tabel 3.4 
 
Tabel 3.4 
 

 
 
 
  

Voersoort Perslijn 1 Perslijn 2 Perslijn 4 Perslijn 5 Perslijn 7 Perslijn 8

Pluimvee[t/j] 0 15000 5000
Varkens [t/j] 50000 52500 52500 35000 10000 40000
Totaal [t/j] 50000 52500 52500 50000 15000 40000

 Emissie gegevens voor 260.000 ton/jaar vergund 

E4 E5 E6 E7 E8 E9

Nummers perslijnen 1 2 7 8 4 5

Gebouwlengte [m] 9 39 39 39 39 39

Gebouwbreedte [m] 22 22 22 22 22 22

Gebouwhoogte [m] 51 44 44 44 44 44

Hoek langste zijde gebouw t.o.v. Noorden [o] 10 gr no

Schoorsteenhoogte (boven maaiveld) [m] 53 46,3 46 44,5 46 46

Schoorsteen diameter [m] 0,7 0,7 0,5 0,7 0,7 0,7

Afgasdebiet onder bedrijfsomstandigheden [m3/u] 27000 27000 17000 27000 27000 27000

Persmeel temp [oC] 65 80 65 65 80 80

Temperatuur afgassen [oC] 50 55 50 50 55 55

opp pijp [m*m] 0,385 0,385 0,196 0,385 0,385 0,385

volumeflux [m3/sec] 6,34 6,24 3,99 6,34 6,24 6,24

geuruitstoot 260.000 ton [ouE/sec 32.623        73.891          8.875            26.398          73.891             95.194           

Bedrijfsuren 260.000 uren [uur/jaar 5.856          5.856             1.743            5.856             5.856               5.856              

volume flux =( afgas debiet / 3600 sec) * (273 graden kelvin / (afgastemperatuur in graden celsius+ 273 graden) )
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3.2 De situering 
 
De fabriek van Boerenbond Deurne is gelegen aan de Ringdijk op Industrieterrein Hoogeind te 
Helmond. Het bedrijf is in figuur 3.1 aangegeven. 
 
Figuur 3.1 
 

 
 
 
3.3 Berekeningen geuremissie 
 
In tabel 3.3 worden de resultaten van de geuremissieberekeningen van het representatieve 
productiepakket gepresenteerd en daarnaast de berekeningen van de vergund situatie Het 
representatieve productiepakket is gebaseerd op de werkelijke productie van juli 2010 tot juni 2011 
en aangegeven in bijlage  A .Het pakket waarmee gerekend is voor de vergunde situatie in 2000 staat 
in bijlage B 
 
Tabel 3.5 resultaten berekening geuremissie 
 

  

Emissiepunten E4 E5 E6 E7 E8 E9 totaal

Nummers perslijnen 1 2 7 8 4 5 alle lijnen

Geuremissie /jaar bij 260.000 ton vergund MouE/jaar 1.028.799         2.330.227   279.882       832.487       2.330.227   3.002.038   9.803.659    

productie uren/jaar 5.856                  5.856           1.743           5.856           5.856           5.856           

Geuremissie bij prod.uren [ouE/sec 49.069               111.141       44.604         39.706         111.141       143.183       

Geuremissie  bij 8760 uur [ouE/sec 32.623               73.891         8.875           26.398         73.891         95.194         310.872       

MouE/uur 1.119            

Geuremissie /jaar bij 350.000 ton MouE/jaar 3.232.709         2.494.601   439.397       778.310       2.290.028   2.400.774   11.635.820 

productie uren/jaar 7.884                  7.884           2.416           7.884           7.884           7.884           

Geuremissie bij prod.uren [ouE/sec 113.898             87.893         50.519         27.422         80.685         84.587         

Geuremissie  bij 8760 uur [ouE/sec 102.509             79.103         13.933         24.680         72.616         76.128         368.969       

MouE/uur 1.328            

Geuremissie /jaar bij 90.000 ton uitbreiding MouE/jaar 831.268             641.469       112.988       200.137       588.864       617.342       2.992.068    

productie uren/jaar 2.027                  2.027           604               2.027           2.027           2.027           

Geuremissie bij prod.uren [ouE/sec 113.916             87.906         51.963         27.427         80.697         84.600         

Geuremissie  bij 8760 uur [ouE/sec 26.359               20.341         3.583           6.346           18.673         19.576         94.878          

MouE/uur 341                
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4. Berekening geurcontouren 

 
In dit hoofdstuk worden de geurcontouren van acceptabel hinderniveau berekend. Dit acceptabel 
hinderniveau is door de overheid gedefinieerd als. 
 

 Een geurconcentratie van 1,4 ouE/m3 als 98 percentiel mag bij geurgevoelige objecten bij de 
aaneengesloten woonbebouwing niet overschreden worden. 

 Een geurconcentratie van 1,4 ouE/m3 als 95 percentiel mag bij geurgevoelige objecten in het 
buiten gebied en op het industrieterrein niet overschreden worden. 

 
De modelberekeningen zijn uitgevoerd met het softwarepakket  Geogeur  versie  2.12  . Dit 
programma is een implementatie van NNM (3). 
Voor de modelberekeningen is gebruik gemaakt van emissieberekeningen in tabel. 3.2 , 3.4  en  3.5  
Er wordt gebruik gemaakt van de meteorologische gegevens over de periode 1995-2004 om 
aansluiting te zoeken met het luchtkwaliteitonderzoek.  Het rekenjournaal is als bijlage  C  
toegevoegd. 
 
De bronnen voor emissie van geur zijn weergegeven met Amersfoortse coördinaten. Alle bronnen 
zijn ingevoerd als bron met gebouwinvloed. De ingevoerde parameters  zijn  als rapportage in de 
bijlage D vermeld. 
De geurcontouren zijn als bijlage E toegevoegd. In overleg met de provincie en SRE is een lijst van 
kritische objecten samen gesteld . De berekende geurimmissie bij 95 en 98 percentiel is aangegeven  
tabel 4.1. Het resultatenjournaal van de kritische objecten is als bijlage F toegevoegd. 
 
Tabel 4.1  berekende waarden voor lijst met kritische punten. 
 

 
 
 
Tabel 4.2  Lijst met kritische punten met berekende geuremissie reductie 
 

   

Toetspunten 260.000 ton vergund 90.000 ton uitbreiding 350.000 ton aangevraagd

95% ouE/m3 98% ouE/m3 95% ouE/m3 98% ouE/m3 95% ouE/m3 98% ouE/m3

woonkern niet bestaand 200 m oost 0,18 0,35 0,01 0,10 0,16 0,66

woonkern 2000 oost 0,10 0,34 0,01 0,10 0,13 0,41

aaneengesloten bebouwing Molenstraat 0,67 1,27 0,16 0,44 0,89 1,52

woning lungendonk 0,16 0,90 0,01 0,25 0,21 1,12

woning kanaaldijk zo 0,03 0,50 0,00 0,01 0,04 0,66

woning kanaaldijk zw1 0,01 0,28 0,00 0,05 0,01 0,35

woningkanaaldijk zw 0,01 0,34 0,00 0,06 0,02 0,43

vossenbeemd bedrijfswoning 0,04 0,87 0,00 0,18 0,05 1,14

v Galenstraat bewoning 0,74 1,28 0,20 0,46 0,95 1,49

Rooseindsestr. Bedrijfswoningen 0,75 1,52 0,18 0,51 1,02 1,84

woningen Groenkwartier 0,03 0,65 0,00 0,14 0,03 0,87

Fitland wellnescentrum 0,01 0,44 0,00 0,07 0,01 0,54

Beemdweg woonwagenlocatie 0,08 0,91 0,00 0,21 0,10 1,23

norm  1,4 ouE/m3   98%  voor geur gevoelige objecten

norm  1,4 ouE/m3   95%  voor niet geur gevoelige objecten 

Toetspunten 350.000 ton aangevraagd norm reductie

95% ouE/m3 98% ouE/m3 98% ouE/m3 [%]

aaneengesloten bebouwing Molenstraat 0,89 1,52 1,4 7,9

v Galenstraat bewoning 0,95 1,49 1,4 6,0
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Conclusies 
 
In dit onderzoek is de geuremissie van het diervoederbedrijf van Boerenbond Deurne te Helmond 
berekend met de emissiefactoren uit de bijzondere regeling A3 voor de diervoederindustrie in de 
NeR. De berekeningen zijn uitgevoerd voor een representatief voorbeeld van de gevraagde 
productie. Tevens zijn de geurcontouren van het acceptabel hinderniveau volgens de bijzondere 
regeling berekend. Uit de berekeningen worden de volgende conclusies getrokken: 
 

1. De geuremissie van Boerenbond Deurne te Helmond bedraagt 11.636 Gou/E/j voor het 
representatieve voorbeeldpakket dit is 1.328 MouE/uur. 
 

2. In de gevraagde situatie waarbij de geuremissie via zes schoorstenen plaats vindt voldoet 
Boerenbond Deurne bij de aaneengesloten bebouwing van Helmond niet aan de aan de  
1,4 ouE/m3 98 percentiel norm. 
 

3. In de gevraagde situatie voldoet Boerenbond Deurne aan de 1,4 ouE/m3  95 percentiel norm 
voor het omliggende industrie terrein . 

 
4. De geurconcentratie is bij en aantal woningen berekend bij deze woningen wordt niet 

voldaan aan het acceptabel hinderniveau. 
 

5. Om te voldoen aan de 1,4 ouE/m3 98 percentiel norm zal een geuremissie reductie van 8% 
nodig zijn. 
 

6. Deze reductie van  8% is te bereiken door schoorstenen te verhogen of samen te voegen en 
te verhogen .In bijlage G  is een  berekening toegevoegd waarbij een verhoging van de 
schoorstenen met   3 meter  de gewenste reductie oplevert. 
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BIJAGEN 
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Bijlage A  Representatief productiepakket en berekening geuremissie

Perslijn Voersoort Eiwitgehalte Meeltemperatuur Jaarproductie geurfactor Jaaremissie

[Gew. %] [oC]   [kg/j] [MouE/t] [GouE/j]

1 Pluimvee 22,2 80 77195 130,5 10,07

1 Pluimvee 18,5 80 42588 21,5 0,92

1 Pluimvee 16,9 80 63100 16,7 1,06

1 Pluimvee 15,3 80 68250 10,9 0,74

1 Pluimvee 14,6 80 52442 9,0 0,47

1 Pluimvee 14,7 80 155840 38,8 6,04

1 Varkens 17,0 80 791524 84,0 66,47

1 Varkens 16,8 80 51481 76,6 3,94

1 Varkens 16,3 80 10436057 65,1 679,66

1 Varkens 15,7 80 2387638 54,6 130,41

1 Varkens 16,6 80 1618920 73,4 118,82

1 Varkens 15,8 80 196255 55,9 10,97

1 Varkens 16,6 80 170444 73,4 12,51

1 Varkens 15,8 80 11875471 56,6 671,59

1 Varkens 15,8 80 928008 55,9 51,87

1 Varkens 16,7 80 34045 74,9 2,55

1 Varkens 15,7 80 26178 55,2 1,44

1 Varkens 16,4 80 47133 68,4 3,22

1 Varkens 16,4 80 80151 68,8 5,52

1 Varkens 16,5 80 998439 70,7 70,55

1 Varkens 16,7 80 449182 75,4 33,86

1 Varkens 16,7 80 10471 75,1 0,79

1 Varkens 16,7 80 651870 75,4 49,14

1 Varkens 16,7 80 74928 75,4 5,65

1 Varkens 16,5 80 1720055 70,7 121,54

1 Varkens 16,5 80 189317 70,7 13,38

1 Varkens 15,4 80 1898405 49,4 93,77

1 Varkens 14,8 80 3671865 39,3 144,35

1 Varkens 16,4 80 19610 69,2 1,36

1 Varkens 16,1 80 7869 62,3 0,49

1 Varkens 15,4 80 1981142 48,7 96,41

1 Varkens 14,8 80 50749 39,2 1,99

1 Varkens 15,0 80 115850 42,8 4,96

1 Varkens 15,1 80 418377 45,0 18,82

1 Varkens 13,5 80 24520 24,4 0,60

1 Varkens 14,0 80 846451 30,1 25,47

1 Varkens 14,2 80 612708 31,6 19,33

1 Varkens 13,1 80 70072 21,3 1,49

1 Varkens 14,5 80 2213421 35,2 77,92
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Perslijn Voersoort Eiwitgehalte Meeltemperatuur Jaarproductie geurfactor Jaaremissie

[Gew. %] [oC]   [kg/j] [MouE/t] [GouE/j]

1 Varkens 14,6 80 38524 37,0 1,43

1 Varkens 13,5 80 32344 25,1 0,81

1 Varkens 14,3 80 86740 33,6 2,92

1 Varkens 14,3 80 167984 33,8 5,69

1 Varkens 14,1 80 16433 31,3 0,51

1 Varkens 13,5 80 590088 24,6 14,50

1 Varkens 13,6 80 981692 25,6 25,18

1 Varkens 14,3 80 23598 32,7 0,77

1 Varkens 13,6 80 39227 25,9 1,02

1 Varkens 13,8 80 3616170 28,1 101,50

1 Varkens 14,5 80 2907352 35,8 103,94

1 Varkens 13,0 80 731850 20,0 14,67

1 Varkens 11,6 80 3757212 10,8 40,49

1 Varkens 13,4 80 858409 23,3 20,02

1 Varkens 15,3 80 425533 46,9 19,95

1 Varkens 14,0 80 1296901 29,6 38,39

1 Varkens 15,0 80 2559191 42,7 109,39

1 Varkens 15,1 80 46929 44,3 2,08

1 Varkens 15,5 80 325870 50,1 16,33

1 Varkens 14,5 80 119456 35,8 4,28

1 Varkens 14,3 80 20907 33,3 0,70

1 Varkens 15,2 80 5182 45,5 0,24

1 Varkens 16,0 80 630440 59,8 37,73

1 Varkens 16,9 80 771807 79,3 61,24

1 Varkens 16,8 80 488422 76,6 37,42

1 Varkens 16,0 80 54631 60,0 3,28

1 Varkens 14,2 80 31419 32,1 1,01

1 Varkens 16,7 80 94093 75,4 7,09

2 Varkens 13,5 75 39198 18,7 0,73

2 Varkens 15,8 75 170700 44,8 7,64

2 Varkens 16,5 75 6923065 56,3 389,87

2 Varkens 16,4 75 41843 54,4 2,28

2 Varkens 16,4 75 26802 54,8 1,47

2 Varkens 16,5 75 10411 56,3 0,59

2 Varkens 16,5 75 4590213 56,3 258,50

2 Varkens 16,7 75 225893 60,2 13,60

2 Varkens 16,7 75 18674 60,2 1,12

2 Varkens 16,7 75 10658 60,0 0,64

2 Varkens 16,7 75 111216 60,2 6,69

2 Varkens 16,5 75 7522415 56,3 423,62
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Perslijn Voersoort Eiwitgehalte Meeltemperatuur Jaarproductie geurfactor Jaaremissie

[Gew. %] [oC]   [kg/j] [MouE/t] [GouE/j]

2 Varkens 16,5 75 139843 56,3 7,88

2 Varkens 15,4 75 3708148 38,9 144,26

2 Varkens 14,8 75 6244649 30,6 191,39

2 Varkens 15,4 75 239392 38,3 9,17

2 Varkens 14,8 75 24225 30,5 0,74

2 Varkens 15,0 75 94769 33,5 3,18

2 Varkens 15,1 75 284910 35,3 10,05

2 Varkens 14,0 75 39803 22,9 0,91

2 Varkens 13,5 75 51297 18,5 0,95

2 Varkens 14,0 75 14454089 23,1 333,89

2 Varkens 14,2 75 2175230 24,3 52,85

2 Varkens 13,1 75 154122 15,9 2,45

2 Varkens 14,5 75 6691622 27,3 182,58

2 Varkens 14,6 75 22689 28,8 0,65

2 Varkens 13,5 75 18825 19,0 0,36

2 Varkens 14,3 75 204179 26,0 5,31

2 Varkens 14,3 75 375894 26,2 9,84

2 Varkens 14,1 75 24184 24,1 0,58

2 Varkens 13,5 75 209375 18,7 3,91

2 Varkens 13,5 75 802709 18,6 14,92

2 Varkens 13,6 75 1366938 19,5 26,60

2 Varkens 13,6 75 7553 19,7 0,15

2 Varkens 13,8 75 9794788 21,4 210,02

2 Varkens 13,0 75 187184 14,9 2,78

2 Varkens 14,2 75 5192 24,3 0,13

2 Varkens 11,6 75 3941720 7,3 28,72

2 Varkens 11,3 75 618585 5,8 3,59

2 Varkens 13,4 75 183712 17,6 3,22

2 Varkens 14,0 75 471538 22,7 10,70

2 Varkens 16,0 75 461245 47,5 21,89

2 Varkens 16,9 75 1642954 63,4 104,20

4 Varkens 17,0 75 31927 67,2 2,15

4 Varkens 16,4 75 10467 54,4 0,57

4 Varkens 16,5 75 989900 56,3 55,75

4 Varkens 16,7 75 7828989 60,2 471,18

4 Varkens 16,7 75 7990 60,0 0,48

4 Varkens 16,7 75 57450 60,2 3,46

4 Varkens 16,5 75 5411 56,3 0,30

4 Varkens 16,5 75 55082 56,3 3,10

4 Varkens 14,8 75 920235 30,6 28,20

pagina 14



 

Perslijn Voersoort Eiwitgehalte Meeltemperatuur Jaarproductie geurfactor Jaaremissie

[Gew. %] [oC]   [kg/j] [MouE/t] [GouE/j]

4 Varkens 16,4 75 3921 55,1 0,22

4 Varkens 16,1 75 6561 49,5 0,32

4 Varkens 15,4 75 13076498 38,3 500,87

4 Varkens 14,8 75 40039 30,5 1,22

4 Varkens 15,0 75 21935 33,5 0,73

4 Varkens 15,1 75 213106 35,3 7,52

4 Varkens 14,0 75 90870 22,9 2,08

4 Varkens 14,2 75 150917 24,3 3,67

4 Varkens 13,1 75 102455 15,9 1,63

4 Varkens 14,5 75 590724 27,3 16,12

4 Varkens 14,6 75 37663 28,8 1,08

4 Varkens 14,3 75 8816028 26,0 229,23

4 Varkens 14,3 75 269187 26,2 7,05

4 Varkens 14,1 75 24501454 24,1 589,45

4 Varkens 13,5 75 164001 18,6 3,05

4 Varkens 13,6 75 1870596 19,5 36,41

4 Varkens 14,3 75 60276 25,3 1,52

4 Varkens 13,6 75 36731 19,7 0,72

4 Varkens 14,5 75 4391784 27,7 121,80

4 Varkens 13,0 75 424446 14,9 6,31

4 Varkens 11,6 75 1749842 7,3 12,75

4 Varkens 11,3 75 26235 5,8 0,15

4 Varkens 15,3 75 1572132 36,8 57,93

4 Varkens 14,0 75 5277 22,7 0,12

4 Varkens 15,5 75 1192985 39,5 47,12

4 Varkens 15,2 75 10349 35,7 0,37

4 Varkens 16,9 75 706853 63,4 44,83

4 Varkens 16,8 75 475155 61,2 29,07

4 Varkens 16,0 75 31446 47,6 1,50

5 Pluimvee 22,2 80 1445488 130,5 188,57

5 Pluimvee 22,2 80 218166 130,5 28,46

5 Pluimvee 22,2 80 89007 131,1 11,67

5 Pluimvee 18,5 80 1216515 21,5 26,19

5 Pluimvee 18,5 80 567368 21,5 12,21

5 Pluimvee 18,5 80 161943 21,0 3,40

5 Pluimvee 16,9 80 1956410 16,7 32,73

5 Pluimvee 16,9 80 221122 16,7 3,70

5 Pluimvee 16,9 80 232881 16,7 3,88

5 Pluimvee 15,3 80 2494940 10,9 27,10

5 Pluimvee 15,3 80 131531 10,8 1,42
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Perslijn Voersoort Eiwitgehalte Meeltemperatuur Jaarproductie geurfactor Jaaremissie

[Gew. %] [oC]   [kg/j] [MouE/t] [GouE/j]

5 Pluimvee 14,6 80 867468 9,0 7,83

5 Pluimvee 14,7 80 649067 9,3 6,01

5 Pluimvee 14,6 80 98884 9,0 0,89

5 Pluimvee 22,8 80 344221 160,2 55,15

5 Pluimvee 22,5 80 65180 145,8 9,50

5 Pluimvee 19,4 80 646481 38,4 24,83

5 Pluimvee 19,6 80 327687 42,6 13,95

5 Pluimvee 18,4 80 922836 18,5 17,08

5 Pluimvee 17,0 80 359720 17,1 6,16

5 Pluimvee 17,2 80 635287 1,6 1,05

5 Pluimvee 15,5 80 481373 11,4 5,50

5 Pluimvee 16,5 80 312340 15,0 4,67

5 Pluimvee 15,5 80 182486 11,4 2,08

5 Varkens 17,0 80 110632 84,0 9,29

5 Varkens 16,8 80 16297 76,6 1,25

5 Varkens 16,3 80 2707 65,1 0,18

5 Varkens 16,0 80 26212 59,1 1,55

5 Varkens 15,7 80 333063 54,6 18,19

5 Varkens 16,6 80 423220 73,4 31,06

5 Varkens 15,8 80 20437 55,9 1,14

5 Varkens 16,6 80 71222 73,4 5,23

5 Varkens 15,8 80 173762 56,6 9,83

5 Varkens 15,8 80 250819 55,9 14,02

5 Varkens 16,5 80 6842 70,7 0,48

5 Varkens 16,4 80 10517 68,4 0,72

5 Varkens 16,4 80 5273 68,8 0,36

5 Varkens 16,5 80 21345 70,7 1,51

5 Varkens 16,5 80 499571 70,7 35,30

5 Varkens 16,7 80 161280 75,4 12,16

5 Varkens 16,7 80 60222 75,4 4,54

5 Varkens 16,5 80 224223 70,7 15,84

5 Varkens 16,5 80 284348 70,7 20,09

5 Varkens 15,4 80 2785 49,4 0,14

5 Varkens 14,8 80 885130 39,3 34,80

5 Varkens 15,4 80 3677591 48,7 178,96

5 Varkens 14,8 80 107209 39,2 4,20

5 Varkens 15,0 80 69136 42,8 2,96

5 Varkens 15,1 80 309071 45,0 13,90

5 Varkens 13,5 80 32816 24,4 0,80

5 Varkens 14,2 80 84732 31,6 2,67
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Perslijn Voersoort Eiwitgehalte Meeltemperatuur Jaarproductie geurfactor Jaaremissie

[Gew. %] [oC]   [kg/j] [MouE/t] [GouE/j]

5 Varkens 13,1 80 230781 21,3 4,91

5 Varkens 14,5 80 253585 35,2 8,93

5 Varkens 14,6 80 34277 37,0 1,27

5 Varkens 14,3 80 9648411 33,6 324,54

5 Varkens 14,3 80 398862 33,8 13,50

5 Varkens 14,1 80 1624577 31,3 50,79

5 Varkens 13,5 80 62877 24,7 1,55

5 Varkens 13,5 80 201310 24,6 4,95

5 Varkens 13,6 80 5194222 25,6 133,23

5 Varkens 14,3 80 15709 32,7 0,51

5 Varkens 13,8 80 751419 28,1 21,09

5 Varkens 14,5 80 4775095 35,8 170,72

5 Varkens 13,0 80 740422 20,0 14,84

5 Varkens 11,6 80 6630818 10,8 71,46

5 Varkens 15,3 80 1101436 46,9 51,64

5 Varkens 14,0 80 10626 29,6 0,31

5 Varkens 15,0 80 4827002 42,7 206,32

5 Varkens 15,1 80 43654 44,3 1,93

5 Varkens 15,5 80 1111223 50,1 55,70

5 Varkens 14,5 80 259647 35,8 9,30

5 Varkens 15,2 80 2596 45,5 0,12

5 Varkens 16,0 80 4784601 59,8 286,31

5 Varkens 16,9 80 237578 79,3 18,85

5 Varkens 16,8 80 256106 76,6 19,62

5 Varkens 16,0 80 83583 60,0 5,01

5 Varkens 14,2 80 2620 32,1 0,08

5 Varkens 15,7 80 10825 54,3 0,59

5 Varkens 16,7 80 99572 75,4 7,51

7 Pluimvee 19,8 55 250308 11,6 2,92

7 Pluimvee 14,1 55 90002 4,7 0,43

7 Pluimvee 16,0 55 228212 7,9 1,81

7 Pluimvee 19,8 55 21007 12,1 0,25

7 Pluimvee 26,1 55 505000 257,3 129,92

7 Pluimvee 26,1 55 6573 257,3 1,69

7 Pluimvee 24,5 55 709270 155,6 110,33

7 Pluimvee 24,5 55 42846 155,4 6,66

7 Pluimvee 24,6 55 287808 158,9 45,72

7 Pluimvee 26,3 55 18398 275,5 5,07

7 Pluimvee 26,3 55 18423 275,0 5,07

7 Pluimvee 24,8 55 18756 172,4 3,23
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Perslijn Voersoort Eiwitgehalte Meeltemperatuur Jaarproductie geurfactor Jaaremissie

[Gew. %] [oC]   [kg/j] [MouE/t] [GouE/j]

7 Pluimvee 24,8 55 36214 171,7 6,22

7 Varkens 16,1 55 291871 17,1 5,00

7 Varkens 18,5 55 223066 43,5 9,71

7 Varkens 16,8 55 953759 23,6 22,51

7 Varkens 17,2 55 39327 26,9 1,06

7 Varkens 14,6 55 754201 8,1 6,10

7 Varkens 16,1 55 766399 17,7 13,60

7 Varkens 15,8 55 1560826 15,3 23,82

7 Varkens 16,0 55 1549270 16,4 25,35

7 Varkens 15,4 55 990420 12,6 12,50

7 Varkens 14,7 55 10757 8,6 0,09

7 Varkens 17,2 55 10512 26,7 0,28

7 Varkens 15,7 55 2646 14,9 0,04

7 Varkens 14,6 55 2634 8,1 0,02

8 Pluimvee 15,5 60 107894 7,7 0,83

8 Varkens 16,5 60 4383053 27,1 118,68

8 Varkens 16,7 60 7885861 29,2 230,28

8 Varkens 16,0 60 3793119 22,2 84,27

8 Varkens 14,0 60 371484 5,1 1,91

8 Varkens 15,4 60 578255 17,5 10,11

8 Varkens 15,7 60 184765 19,7 3,64

8 Varkens 15,8 60 121193 20,4 2,48

8 Varkens 16,7 60 7000000 29,2 204,41

8 Varkens 15,0 60 454297 14,6 6,61

8 Varkens 15,0 60 6278 14,5 0,09

8 Varkens 14,2 60 520859 9,7 5,03

8 Varkens 14,0 60 3960810 8,7 34,61

8 Varkens 14,2 60 617574 9,5 5,87

8 Varkens 11,9 60 8999565 0,8 6,76

8 Varkens 11,8 60 14858455 0,7 10,01

8 Varkens 11,3 60 6724256 5,0 33,39

8 Varkens 11,1 60 681956 4,8 3,24

8 Varkens 13,4 60 2770063 5,8 16,08
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Bijlage B   Geuremissie 260.000 ton met productiepakket en gegevens vergunning 2000  
 
 

 
 
Deze gegevens zijn gebruikt voor de geuremissieberekeningen van 260.000 ton bestaande 
vergunning 
 
 
 
 
 

voer MouE/ton MouE/j

Perslijn Voersoort Eiwitgehalte MeeltemperatuurJaarproductie [t/j]soort geur voer celsius

[Gew. %] [oC] jaar 1999 p/v geur bijdrage eiwit % pers temp

1 vlv 15,00 65 45.000 v 20 883358 15,0 65

1 big 16,00 65 5.000 v 29 145443 16,0 65

1 leg 13,00 65 0 p 7 0 13,0 65

1 pluimv 17,60 65 0 p 51 0 17,6 65

2 vlv 15,00 80 47.500 v 43 2030324 15,0 80

2 big 16,00 80 5.000 v 60 299891 16,0 80

2 leg 13,00 80 0 p 20 0 13,0 80

2 pluimv 17,60 80 0 p 100 0 17,6 80

4 vlv 15,00 80 47.500 v 43 2030324 15,0 80

4 big 16,00 80 5.000 v 60 299891 16,0 80

4 leg 13,00 80 0 p 20 0 13,0 80

4 pluimv 17,60 80 0 p 100 0 17,6 80

5 vlv 15,00 80 35.000 v 43 1496028 15,0 80

5 big 16,00 80 0 v 60 0 16,0 80

5 leg 13,00 80 0 p 20 0 13,0 80

5 pluimv 17,60 80 15.000 p 100 1506001 17,6 80

7 vlv 15,00 65 5.000 v 20 98151 15,0 65

7 big 16,00 65 5.000 v 29 145443 16,0 65

7 leg 13,00 65 5.000 p 7 36285 13,0 65

7 pluimv 17,60 65 0 p 51 0 17,6 65

8 vlv 15,00 65 35.000 v 20 687056 15,0 65

8 big 16,00 65 5.000 v 29 145443 16,0 65

8 leg 13,00 65 0 p 7 0 13,0 65

8 pluimv 17,60 65 0 p 51 0 17,6 65

260.000 9.803.639

perslijn MouE/j ouE/sec

geuruitstoot geuruitstoot

pers 1 1.028.801    32.623                    

pers 2 2.330.215    73.891                    

pers 4 2.330.215    73.891                    

pers 5 3.002.029    95.194                    

pers 7 279.879        8.875                       

pers 8 832.499        26.398                    

totaal 9.803.639    310.871                  

Berekening geuremissie
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Bijlage C  Rekenjournaal 
 
             KEMA STACKS VERSIE 2012.1 
              Release 8 mei 2012 
 
 
 
runidentificatie  DGMR rekenbestand-GEUR-1995 
Stof-identificatie:                      GEUR     
 
start datum/tijd:            25-11-2012 11:24:21 
datum/tijd journaal bestand: 25-11-2012 11:24:32 
 
BEREKENINGRESULTATEN 
 
Percentielen voor    1-uurgemiddelde concentraties 
In het percentielenbestand is aangegeven op hoeveel uur(blokken) 
de percentielwaarden betrekking hebben, de hoge percentielen 
kunnen bij een gering aantal berekeningsuren daardoor  
minder nauwkeurig zijn! (laatste regel in percentielbestand) 
 
Berekening uitgevoerd met alle meteo uit Presrm! 
 
Meteo Schiphol en Eindhoven, vertaald naar locatiespecifieke meteo 
De locatie waarop de achtergrondconcentratie (en meteo)  is bepaald :   175000  387999 
De basis-meteorologie EN afgeleide meteo (u*, L etc) is via de PreSRM verkregen 
Alleen bron(nen)-bijdragen berekend! 
opgegeven referentiejaar:   1995 
 
 
Doorgerekende (meteo)periode 
   Start datum/tijd:  1- 1-1995  1:00 h 
   Eind  datum/tijd: 31-12-2004 24:00 h 
Historische berekeningen 
 
Aantal meteo-uren waarmee gerekend is               :    87672 
 
De windroos: frekwentie van voorkomen van de windsektoren(uren, %) op receptor-lokatie 
                                                 met coordinaten:     175000    387999 
gem.  windsnelheid, neerslagsom  
sektor(van-tot) uren     %      ws neerslag(mm)  
 
 1  (-15- 15):  4312.0   4.9     2.9   259.50 
 2  ( 15- 45):  5644.0   6.4     3.2   254.65 
 3  ( 45- 75):  6796.0   7.8     3.6   202.25 
 4  ( 75-105):  4163.0   4.7     3.1   193.70 
 5  (105-135):  5469.0   6.2     2.9   381.60 
 6  (135-165):  6200.0   7.1     2.8   502.75 
 7  (165-195):  9279.0  10.6     3.6   911.84 
 8  (195-225): 14662.0  16.7     4.3  1523.30 
 9  (225-255): 12560.0  14.3     4.4  1625.70 
10  (255-285):  8366.0   9.5     3.8  1201.25 
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11  (285-315):  5448.0   6.2     3.4   632.90 
12  (315-345):  4773.0   5.4     3.2   406.60 
gemiddeld/som:      0.0          3.6  8096.03 
 
lengtegraad: :   5.0 
breedtegraad: :  52.0 
Bodemvochtigheid-index:     1.00 
Albedo (bodemweerkaatsingscoefficient):     0.20 
 
Percentielen voor    1-uurgemiddelde concentraties 
In het percentielenbestand is aangegeven op hoeveel uur(blokken) 
de percentielwaarden betrekking hebben, de hoge percentielen 
kunnen bij een gering aantal berekeningsuren daardoor  
minder nauwkeurig zijn! (laatste regel in percentielbestand) 
 
Aantal receptorpunten                 1 
Terreinruwheid receptor gebied [m]:   0.5781 
Ophoging windprofiel door gesloten obstakels (z0-displacement) :      0.0 
Terreinruwheid [m] op meteolokatie windrichtingsafhankelijk genomen 
Hoogte berekende concentraties [m]:      1.5 
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Bijlage D  ingevoerde parameters 
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BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  90000 ton items

Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. Hoogte
laag1     6,00
laag2     6,00
laag3     6,00
hoog 1    51,00
hoog 2    44,00

25-11-2012 11:14:39Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  90000 ton items

Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. Hoogte Int.diam. Ext.diam. Geur Flux Gas temp Warmte Bedr. uren 00-01
e4 pers1 perslijn 1    53,00  0,70  0,80   113916,00   6,24  328,0    0,37 2027,00 False
e5 pers2 perslijn 2    46,30  0,70  0,80    87906,00   6,34  323,0    0,33 2027,00 False
e7 pers8 perslijn 8    46,00  0,70  0,80    27427,00   6,54  313,0    0,25 2027,00 False
e8 pers4 perslijn 4    46,00  0,70  0,80    80697,00   6,34  323,0    0,33 2027,00 False
e9 pers5 perslijn 5    46,00  0,70  0,80    84600,00   6,24  328,0    0,37 2027,00 False

e6 pers 7 perslijn 7    44,50  0,50  0,60    51963,00   4,12  313,0    0,16  604,00 False

25-11-2012 11:14:39Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  90000 ton items

Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam 01-02 02-03 03-04 04-05 05-06 06-07 07-08 08-09 09-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15 15-16
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False False False False

25-11-2012 11:14:39Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  90000 ton items

Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam 16-17 17-18 18-19 19-20 20-21 21-22 22-23 23-24 Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False False

25-11-2012 11:14:39Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  90000 ton items

Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Saturday Sunday January February March April May June July August September October
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False

25-11-2012 11:14:39Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  90000 ton items

Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam November December
e4 pers1 False False
e5 pers2 False False
e7 pers8 False False
e8 pers4 False False
e9 pers5 False False

e6 pers 7 False False

25-11-2012 11:14:39Geomilieu V2.12

pagina 28

Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  90000 ton items

Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Grids, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. DeltaX DeltaY
grid   60   60

25-11-2012 11:14:39Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  90000 ton items

Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Rekenpunten, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr.
groenkwart Woningen Groen Kwartier
v Galenstr van Galenstraat woningen aaneengesloten
Beemdweg Beemdweg Woonwagenlocatie
Vossenbeem Vossenbeemd bedrijfswoning
Rooseindse Rooseindsestraat  bedrijfswoningen

woning woning kanaaldijk zo
woningen aaneengesloten bebouwing molenstraat
woning woning Lungendonk
woning woning kanaaldijk zw
woning woning kanaaldijk zw 2

woonkern woonkern niet bestaand
woonkern woonkern 2000 oost
fitland

25-11-2012 11:14:39Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 ton items

Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. Hoogte
laag1     6,00
laag2     6,00
laag3     6,00
hoog 1    51,00
hoog 2    44,00

25-11-2012 11:13:20Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 ton items

Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. Hoogte Int.diam. Ext.diam. Geur Flux Gas temp Warmte Bedr. uren 00-01
e4 pers1 perslijn 1    53,00  0,70  0,80    49069,00   6,34  313,0    0,24 5856,00 False
e5 pers2 perslijn 2    46,30  0,70  0,80   111141,00   6,24  328,0    0,37 5856,00 False
e7 pers8 perslijn 8    46,00  0,70  0,80    39706,00   6,34  323,0    0,33 5856,00 False
e8 pers4 perslijn 4    46,00  0,70  0,80   111141,00   6,24  328,0    0,37 5856,00 False
e9 pers5 perslijn 5    46,00  0,70  0,80   143183,00   6,24  328,0    0,37 5856,00 False

e6 pers 7 perslijn 7    44,50  0,50  0,60    44604,00   3,99  323,0    0,21 1743,00 False

25-11-2012 11:13:20Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 ton items

Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam 01-02 02-03 03-04 04-05 05-06 06-07 07-08 08-09 09-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15 15-16
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False False False False

25-11-2012 11:13:20Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 ton items

Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam 16-17 17-18 18-19 19-20 20-21 21-22 22-23 23-24 Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday
e4 pers1 False False False False False False False False True True True True True
e5 pers2 False False False False False False False False True True True True True
e7 pers8 False False False False False False False False True True True True True
e8 pers4 False False False False False False False False True True True True True
e9 pers5 False False False False False False False False True True True True True

e6 pers 7 False False False False False False False False True True True True True

25-11-2012 11:13:20Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 ton items

Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Saturday Sunday January February March April May June July August September October
e4 pers1 True False False False False False False False False False False False
e5 pers2 True False False False False False False False False False False False
e7 pers8 True False False False False False False False False False False False
e8 pers4 True False False False False False False False False False False False
e9 pers5 True False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 True False False False False False False False False False False False

25-11-2012 11:13:20Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 ton items

Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam November December
e4 pers1 False False
e5 pers2 False False
e7 pers8 False False
e8 pers4 False False
e9 pers5 False False

e6 pers 7 False False

25-11-2012 11:13:20Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 ton items

Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Grids, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. DeltaX DeltaY
grid   60   60

25-11-2012 11:13:20Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 ton items

Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Rekenpunten, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr.
groenkwart Woningen Groen Kwartier
v Galenstr van Galenstraat woningen aaneengesloten
Beemdweg Beemdweg Woonwagenlocatie
Vossenbeem Vossenbeemd bedrijfswoning
Rooseindse Rooseindsestraat  bedrijfswoningen

woning woning kanaaldijk zo
woningen aaneengesloten bebouwing molenstraat
woning woning Lungendonk
woning woning kanaaldijk zw
woning woning kanaaldijk zw 2

woonkern woonkern niet bestaand
woonkern woonkern 2000 oost
fitland

25-11-2012 11:13:20Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 items

Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. Hoogte
laag1     6,00
laag2     6,00
laag3     6,00
hoog 1    51,00
hoog 2    44,00

25-11-2012 11:11:06Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 items

Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. Hoogte Int.diam. Ext.diam. Geur Flux Gas temp Warmte Bedr. uren 00-01
e4 pers1 perslijn 1    53,00  0,70  0,80   113898,00   6,24  328,0    0,37 7884,00 False
e5 pers2 perslijn 2    46,30  0,70  0,80    87893,00   6,33  323,0    0,33 7884,00 False
e7 pers8 perslijn 8    46,00  0,70  0,80    27422,00   6,54  313,0    0,25 7884,00 False
e8 pers4 perslijn 4    46,00  0,70  0,80    80686,00   6,34  323,0    0,33 7884,00 False
e9 pers5 perslijn 5    46,00  0,70  0,80    84587,00   6,24  328,0    0,37 7884,00 False

e6 pers 7 perslijn 7    45,50  0,50  0,60    50519,00   4,12  313,0    0,16 2416,00 False

25-11-2012 11:11:06Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 items

Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam 01-02 02-03 03-04 04-05 05-06 06-07 07-08 08-09 09-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15 15-16
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False False False False

25-11-2012 11:11:06Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 items

Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam 16-17 17-18 18-19 19-20 20-21 21-22 22-23 23-24 Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False False

25-11-2012 11:11:06Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 items

Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Saturday Sunday January February March April May June July August September October
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False

25-11-2012 11:11:06Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 items

Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam November December
e4 pers1 False False
e5 pers2 False False
e7 pers8 False False
e8 pers4 False False
e9 pers5 False False

e6 pers 7 False False

25-11-2012 11:11:06Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 items

Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Grids, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. DeltaX DeltaY
grid   60   60

25-11-2012 11:11:06Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters



BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 items

Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Rekenpunten, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr.
groenkwart Woningen Groen Kwartier
v Galenstr van Galenstraat woningen aaneengesloten
Beemdweg Beemdweg Woonwagenlocatie
Vossenbeem Vossenbeemd bedrijfswoning
Rooseindse Rooseindsestraat  bedrijfswoningen

woning woning kanaaldijk zo
woningen aaneengesloten bebouwing molenstraat
woning woning Lungendonk
woning woning kanaaldijk zw
woning woning kanaaldijk zw 2

woonkern woonkern niet bestaand
woonkern woonkern 2000 oost
fitland sport en vt centrum

25-11-2012 11:11:06Geomilieu V2.12
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Bijlage D ingevoerde parameters
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Bijlage E geurcontouren
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Bijlage E geurcontouren
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Bijlage E geurcontouren
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Bijlage E geurcontouren
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Bijlage E geurcontouren
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BOERENBOND DEURNEW1 2012-11-20  260000 1999 vergund

Rapport: Resultatentabel
Model: W1 2012-06-02  90.000 ton
Resultaten voor model: W1 2012-06-02  90.000 ton

Naam Omschrijving X-coördinaat Y-coördinaat 95% [ouE/m3] 98% [ouE/m3]
woonkern woonkern niet bestaand 174917,51 386653,23 0,01 0,10
woonkern woonkern 2000 oost 176881,84 386612,67 0,01 0,10
woningen aaneengesloten bebouwing 175110,16 387444,13 0,16 0,44
woning woning Lungendonk 174221,00 386158,00 0,01 0,25
woning woning kanaaldijk zo 174037,00 386592,00 0,00 0,11

woning woning kanaaldijk zw 2 173772,00 386774,00 0,00 0,05
woning woning kanaaldijk zw 173869,72 386666,75 0,00 0,06
Vossenbeem Vossenbeemd bedrijfswonin 174926,00 386313,00 0,00 0,18
v Galenstr van Galenstraat woningen 175355,00 387355,00 0,20 0,46
Rooseindse Rooseindsestraat  bedrijf 174994,00 387329,00 0,18 0,51

groenkwart Woningen Groen Kwartier 174252,00 387009,00 0,00 0,14
fitland 174122,38 386779,68 0,00 0,07
Beemdweg Beemdweg Woonwagenlocatie 174612,00 386182,00 0,00 0,21

25-11-2012 11:03:16Geomilieu V2.12

pagina 53

Bijlage F resultaten



BOERENBOND DEURNEVA 2012-11-20  260000 1999 vergund

Rapport: Resultatentabel
Model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999
Resultaten voor model: VA 2012-06-02  260.000 ton 1999

Naam Omschrijving X-coördinaat Y-coördinaat 95% [ouE/m3] 98% [ouE/m3]
woonkern woonkern niet bestaand 174917,51 386653,23 0,08 0,35
woonkern woonkern 2000 oost 176881,84 386612,67 0,10 0,34
woningen aaneengesloten bebouwing 175110,16 387444,13 0,67 1,27
woning woning Lungendonk 174221,00 386158,00 0,16 0,90
woning woning kanaaldijk zo 174037,00 386592,00 0,03 0,50

woning woning kanaaldijk zw 2 173772,00 386774,00 0,01 0,28
woning woning kanaaldijk zw 173869,72 386666,75 0,01 0,34
Vossenbeem Vossenbeemd bedrijfswonin 174926,00 386313,00 0,04 0,87
v Galenstr van Galenstraat woningen 175355,00 387355,00 0,74 1,28
Rooseindse Rooseindsestraat  bedrijf 174994,00 387329,00 0,75 1,52

groenkwart Woningen Groen Kwartier 174252,00 387009,00 0,03 0,65
fitland 174122,38 386779,68 0,01 0,44
Beemdweg Beemdweg Woonwagenlocatie 174612,00 386182,00 0,08 0,91

25-11-2012 10:56:46Geomilieu V2.12
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BOERENBOND DEURNEWA 2012-11-20  350000 aangevraagd resultaten

Rapport: Resultatentabel
Model: WA 2012-11-20  350.000 ton
Resultaten voor model: WA 2012-11-20  350.000 ton

Naam Omschrijving X-coördinaat Y-coördinaat 95% [ouE/m3] 98% [ouE/m3]
woonkern woonkern niet bestaand 174917,51 386653,23 0,16 0,66
woonkern woonkern 2000 oost 176881,84 386612,67 0,13 0,41
woningen aaneengesloten bebouwing 175110,16 387444,13 0,89 1,52
woning woning Lungendonk 174221,00 386158,00 0,21 1,12
woning woning kanaaldijk zo 174037,00 386592,00 0,04 0,66

woning woning kanaaldijk zw 2 173772,00 386774,00 0,01 0,35
woning woning kanaaldijk zw 173869,72 386666,75 0,02 0,43
Vossenbeem Vossenbeemd bedrijfswonin 174926,00 386313,00 0,05 1,14
v Galenstr van Galenstraat woningen 175355,00 387355,00 0,95 1,49
Rooseindse Rooseindsestraat  bedrijf 174994,00 387329,00 1,02 1,84

groenkwart Woningen Groen Kwartier 174252,00 387009,00 0,03 0,87
fitland sport en vt centrum 174122,38 386779,68 0,01 0,54
Beemdweg Beemdweg Woonwagenlocatie 174612,00 386182,00 0,10 1,23
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 Bijlage G: 3D-model locatie Helmond met emissie punten



BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. Hoogte
laag1     6,00
laag2     6,00
laag3     6,00
hoog 1    51,00
hoog 2    44,00
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BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. Hoogte Int.diam. Ext.diam. Geur Flux Gas temp Warmte Bedr. uren 00-01
e4 pers1 perslijn 1    56,00  0,70  0,80   113898,00   6,24  328,0    0,37 7884,00 False
e5 pers2 perslijn 2    49,30  0,70  0,80    87893,00   6,33  323,0    0,33 7884,00 False
e7 pers8 perslijn 8    49,00  0,70  0,80    27422,00   6,54  313,0    0,25 7884,00 False
e8 pers4 perslijn 4    49,00  0,70  0,80    80686,00   6,34  323,0    0,33 7884,00 False
e9 pers5 perslijn 5    49,00  0,70  0,80    84587,00   6,24  328,0    0,37 7884,00 False

e6 pers 7 perslijn 7    48,50  0,50  0,60    50519,00   4,12  313,0    0,16 2416,00 False
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BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam 01-02 02-03 03-04 04-05 05-06 06-07 07-08 08-09 09-10 10-11 11-12 12-13 13-14 14-15 15-16
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False False False False
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BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam 16-17 17-18 18-19 19-20 20-21 21-22 22-23 23-24 Monday Tuesday Wednesday Thursday Friday
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False False
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BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Saturday Sunday January February March April May June July August September October
e4 pers1 False False False False False False False False False False False False
e5 pers2 False False False False False False False False False False False False
e7 pers8 False False False False False False False False False False False False
e8 pers4 False False False False False False False False False False False False
e9 pers5 False False False False False False False False False False False False

e6 pers 7 False False False False False False False False False False False False
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BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Gebouwbronnen, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam November December
e4 pers1 False False
e5 pers2 False False
e7 pers8 False False
e8 pers4 False False
e9 pers5 False False

e6 pers 7 False False
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BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Grids, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr. DeltaX DeltaY
grid   60   60
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BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
versie van helmond - helmond

Groep: (hoofdgroep)
Lijst van Rekenpunten, voor rekenmethode Luchtkwaliteit - STACKS-G

Naam Omschr.
groenkwart Woningen Groen Kwartier
v Galenstr van Galenstraat woningen aaneengesloten
Beemdweg Beemdweg Woonwagenlocatie
Vossenbeem Vossenbeemd bedrijfswoning
Rooseindse Rooseindsestraat  bedrijfswoningen

woning woning kanaaldijk zo
woningen aaneengesloten bebouwing molenstraat
woning woning Lungendonk
woning woning kanaaldijk zw
woning woning kanaaldijk zw 2

woonkern woonkern niet bestaand
woonkern woonkern 2000 oost
fitland sport en vt centrum
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hans
Tekstvak
0,71,4
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BOERENBOND DEURNE2013-05-04  350000 ton met schoorsteen verhoging 3 meter

Rapport: Resultatentabel
Model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter
Resultaten voor model: 2013-4-15  350.000 ton 3 meter

Naam Omschrijving X-coördinaat Y-coördinaat 95% [ouE/m3] 98% [ouE/m3]
woonkern woonkern niet bestaand 174917,51 386653,23 0,05 0,26
woonkern woonkern 2000 oost 176881,84 386612,67 0,11 0,38
woningen aaneengesloten bebouwing 175110,16 387444,13 0,79 1,39
woning woning Lungendonk 174221,00 386158,00 0,17 1,00
woning woning kanaaldijk zo 174037,00 386592,00 0,03 0,58

woning woning kanaaldijk zw 2 173772,00 386774,00 0,01 0,31
woning woning kanaaldijk zw 173869,72 386666,75 0,01 0,38
Vossenbeem Vossenbeemd bedrijfswonin 174926,00 386313,00 0,03 0,94
v Galenstr van Galenstraat woningen 175355,00 387355,00 0,85 1,37
Rooseindse Rooseindsestraat  bedrijf 174994,00 387329,00 0,91 1,68

groenkwart Woningen Groen Kwartier 174252,00 387009,00 0,02 0,72
fitland sport en vt centrum 174122,38 386779,68 0,01 0,46
Beemdweg Beemdweg Woonwagenlocatie 174612,00 386182,00 0,07 1,05
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Ten behoeve van de aanvraag omgevingsvergunning voor de bestaande diervoederproductie-eenheid te Helmond. 

Woord Verklaring 
BBT 
 

Best beschikbare Techniek 

ATEX 
 

ATmosphere Explosible. Explosieve atmosphere. 

Blaaswagen 
 
 

Vrachtwagen uitgerust met een pneumatisch blaas systeem waarmee het 
product vanuit de vrachtwagen de fabriek in getransporteerd kan worden 

Conditioneren Met het bepaalde verblijftijd van het product, met eventuele toevoeging 
van bijv stoom of vloeistoffen, worden betere producteigenschappen 
verkregen. 
 

Charge 
 

Afgemeten hoeveelheid product 
 

Emissie 
 
 

Uitstoot van vloeibare of gasvormige stoffen, of van geluid naar lucht, 
water of bodem. 
(Bij bijvoorbeeld geur, is de ‘emissie’ bij de schoorsteen) 
 

Filterdoek 
 
 

Deel van filter dat product tegenhoudt en lucht doorlaat zodat het 
afgezogen kan worden. (vaak stof uit lucht) 

GMP+ Good Manufacturing Performance 
 

Hamermolens 
 
 

Machine voor het verkleinen van het product. Met hoge snelheid slaan 
met een voorwerp ( hamer ) tegen product. 

Immissie Hetgeen dat wordt ‘ontvangen’, op een bepaald punt welke wordt 
veroorzaakt door een emissie. 
(bij bijvoorbeeld geur, is de ‘immissie’ bij het ‘huis’) 
 

Voorverdichter Een eerste verdichtingsstap om van de gemengde grondstoffen tot een 
samengedrukt product te komen dat in een pers gevormd kan worden tot 
een korrel. Bij het verlaten van de voorverdichter wordt het product, welke 
een hoge temperatuur heeft bereikt, in de pers gebracht. 
 

Pers Gemengd product wordt in een pers geperst tot een korrel. In een pers 
drukken drukrollen het product door spleetopeningen. Bij het verlaten van 
de pers 
 

Tegenstroomkoeler Een koelprincipe waarbij de productstroom verticaal omlaag en de 
luchtstroom verticaal omhoog gericht is. 
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